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Ⅰ.回答者属性 

 

（1）学年 

 

 

（2）年齢 

 
  

1年

30.8%

2年

44.6%

3年

17.0%

4年

7.0%
無回答

0.6%

学年 n=630

18歳以下

19.2%

19歳

21.6%

20歳

21.1%

21～22歳

12.5%

23歳以上

25.1%

無回答

0.5%

年齢 n=630
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（3）性別 

 
 

 

（4）就労経験 

 
 

  

男性

12.4%

女性

86.3%

無回答

1.3%

性別 n=630

ある

26.3%

ない

70.7%

無回答

3.0%

就労経験の有無 n=630
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Ⅱ.進路決定に関わる事柄について 

 

 Q1.①入学前に重視した進学理由（SA） 

 

 

 

 

  

教養や視野の拡大
17.9%

立派な人格形成
1.4%

専門知識、技術の修得
14.1%

学問研究
1.0%

就職に必要な勉強をする
7.9%

将来の安定した生活
30.2%

結婚に有利
0.2%

青春を楽しむ
0.8%

課外活動にはげむ
0.0%

皆が行くから
1.6%

家族がすすめる
5.9%

先生がすすめる
0.3%

その他
0.8%

特に理由はない
0.5%

無回答
17.5%

Q1.①入学前に重視した進学理由（SA) n=630

Q1.①入学前に重視した進学理由（SA) × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
教養や視野
の拡大

立派な人格
形成

専門知識、
技術の修得

学問研究
就職に必要
な勉強をす

将来の安定
した生活

結婚に有利
青春を楽し
む

課外活動に
はげむ

皆が行くか
ら

家族がすす
める

先生がすす
める

その他
特に理由は
ない

無回答

630           113           9               89             6               50             190           1               5               -                 10             37             2               5               3               110           
100.0        17.9          1.4            14.1          1.0            7.9            30.2          0.2            0.8            -                 1.6            5.9            0.3            0.8            0.5            17.5          

194           40             4               30             3               5               72             1               1               -                 4               5               1               2               1               25             
100.0        20.6          2.1            15.5          1.5            2.6            37.1          0.5            0.5            -                 2.1            2.6            0.5            1.0            0.5            12.9          

281           54             4               41             -                 30             82             -                 2               -                 6               18             -                 1               -                 43             
100.0        19.2          1.4            14.6          -                 10.7          29.2          -                 0.7            -                 2.1            6.4            -                 0.4            -                 15.3          

107           12             1               12             1               9               27             -                 2               -                 -                 10             1               2               1               29             
100.0        11.2          0.9            11.2          0.9            8.4            25.2          -                 1.9            -                 -                 9.3            0.9            1.9            0.9            27.1          

44             5               -                 5               2               6               9               -                 -                 -                 -                 4               -                 -                 1               12             
100.0        11.4          -                 11.4          4.5            13.6          20.5          -                 -                 -                 -                 9.1            -                 -                 2.3            27.3          

4               2               -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               
100.0        50.0          -                 25.0          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 25.0          

630           113           9               89             6               50             190           1               5               -                 10             37             2               5               3               110           
100.0        17.9          1.4            14.1          1.0            7.9            30.2          0.2            0.8            -                 1.6            5.9            0.3            0.8            0.5            17.5          

166           51             3               42             -                 1               32             -                 1               -                 5               5               -                 1               -                 25             
100.0        30.7          1.8            25.3          -                 0.6            19.3          -                 0.6            -                 3.0            3.0            -                 0.6            -                 15.1          

445           55             6               46             6               46             155           1               4               -                 5               31             2               4               3               81             
100.0        12.4          1.3            10.3          1.3            10.3          34.8          0.2            0.9            -                 1.1            7.0            0.4            0.9            0.7            18.2          

19             7               -                 1               -                 3               3               -                 -                 -                 -                 1               -                 -                 -                 4               
100.0        36.8          -                 5.3            -                 15.8          15.8          -                 -                 -                 -                 5.3            -                 -                 -                 21.1          

Q1.①入学前に重視した進学理由（SA)

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q1.①入学前に重視した進学理由（SA) × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
教養や視野
の拡大

立派な人格
形成

専門知識、
技術の修得

学問研究
就職に必要
な勉強をす

将来の安定
した生活

結婚に有利
青春を楽し
む

課外活動に
はげむ

皆が行くか
ら

家族がすす
める

先生がすす
める

その他
特に理由は
ない

無回答

630           113           9               89             6               50             190           1               5               -                 10             37             2               5               3               110           
100.0        17.9          1.4            14.1          1.0            7.9            30.2          0.2            0.8            -                 1.6            5.9            0.3            0.8            0.5            17.5          

78             16             4               12             1               2               19             -                 2               -                 -                 8               -                 2               -                 12             
100.0        20.5          5.1            15.4          1.3            2.6            24.4          -                 2.6            -                 -                 10.3          -                 2.6            -                 15.4          

544           94             5               75             5               48             170           1               3               -                 10             29             2               3               3               96             
100.0        17.3          0.9            13.8          0.9            8.8            31.3          0.2            0.6            -                 1.8            5.3            0.4            0.6            0.6            17.6          

8               3               -                 2               -                 -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 2               
100.0        37.5          -                 25.0          -                 -                 12.5          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 25.0          

630           113           9               89             6               50             190           1               5               -                 10             37             2               5               3               110           
100.0        17.9          1.4            14.1          1.0            7.9            30.2          0.2            0.8            -                 1.6            5.9            0.3            0.8            0.5            17.5          

121           18             3               15             3               5               49             1               -                 -                 1               2               1               2               1               20             
100.0        14.9          2.5            12.4          2.5            4.1            40.5          0.8            -                 -                 0.8            1.7            0.8            1.7            0.8            16.5          

136           16             3               14             -                 18             47             -                 1               -                 2               13             -                 -                 -                 22             
100.0        11.8          2.2            10.3          -                 13.2          34.6          -                 0.7            -                 1.5            9.6            -                 -                 -                 16.2          

133           19             2               10             -                 18             44             -                 2               -                 2               8               -                 2               -                 26             
100.0        14.3          1.5            7.5            -                 13.5          33.1          -                 1.5            -                 1.5            6.0            -                 1.5            -                 19.5          

79             8               -                 9               2               8               18             -                 1               -                 -                 10             1               -                 2               20             
100.0        10.1          -                 11.4          2.5            10.1          22.8          -                 1.3            -                 -                 12.7          1.3            -                 2.5            25.3          

158           51             1               41             1               1               32             -                 1               -                 5               4               -                 1               -                 20             
100.0        32.3          0.6            25.9          0.6            0.6            20.3          -                 0.6            -                 3.2            2.5            -                 0.6            -                 12.7          

3               1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 2               
100.0        33.3          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 66.7          

Q1.①入学前に重視した進学理由（SA)

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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 Q1.①入学前に重視した進学理由（MA） 

 

 

 

 

  

25.4 

6.7 

18.7 

3.7 

14.1 

37.1 

1.6 

2.5 

1.4 

4.0 

10.3 

2.5 

1.1 

0.6 

5.9 

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％ 35％ 40％

教養や視野の拡大

立派な人格形成

専門知識、技術の修得

学問研究

就職に必要な勉強をする

将来の安定した生活

結婚に有利

青春を楽しむ

課外活動にはげむ

皆が行くから

家族がすすめる

先生がすすめる

その他

特に理由はない

無回答

Q1.①入学前に重視した進学理由（MA) n=630

Q1.①入学前に重視した進学理由（MA) × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
教養や視野
の拡大

立派な人格
形成

専門知識、
技術の修得

学問研究
就職に必要
な勉強をす

将来の安定
した生活

結婚に有利
青春を楽し
む

課外活動に
はげむ

皆が行くか
ら

家族がすす
める

先生がすす
める

その他
特に理由は
ない

無回答

630           160           42             118           23             89             234           10             16             9               25             65             16             7               4               37             
100.0        25.4          6.7            18.7          3.7            14.1          37.1          1.6            2.5            1.4            4.0            10.3          2.5            1.1            0.6            5.9            

194           54             14             39             10             19             83             3               4               2               6               9               4               2               1               5               
100.0        27.8          7.2            20.1          5.2            9.8            42.8          1.5            2.1            1.0            3.1            4.6            2.1            1.0            0.5            2.6            

281           64             14             47             3               38             94             2               4               1               7               26             4               1               -                 24             
100.0        22.8          5.0            16.7          1.1            13.5          33.5          0.7            1.4            0.4            2.5            9.3            1.4            0.4            -                 8.5            

107           28             11             22             7               19             42             4               6               5               10             22             5               4               1               6               
100.0        26.2          10.3          20.6          6.5            17.8          39.3          3.7            5.6            4.7            9.3            20.6          4.7            3.7            0.9            5.6            

44             11             3               9               3               12             14             1               2               1               2               8               3               -                 1               2               
100.0        25.0          6.8            20.5          6.8            27.3          31.8          2.3            4.5            2.3            4.5            18.2          6.8            -                 2.3            4.5            

4               3               -                 1               -                 1               1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               -                 
100.0        75.0          -                 25.0          -                 25.0          25.0          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 25.0          -                 

630           160           42             118           23             89             234           10             16             9               25             65             16             7               4               37             
100.0        25.4          6.7            18.7          3.7            14.1          37.1          1.6            2.5            1.4            4.0            10.3          2.5            1.1            0.6            5.9            

166           55             7               45             2               2               36             -                 1               1               6               7               -                 2               -                 19             
100.0        33.1          4.2            27.1          1.2            1.2            21.7          -                 0.6            0.6            3.6            4.2            -                 1.2            -                 11.4          

445           97             35             72             21             83             194           9               14             7               18             57             16             5               3               16             
100.0        21.8          7.9            16.2          4.7            18.7          43.6          2.0            3.1            1.6            4.0            12.8          3.6            1.1            0.7            3.6            

19             8               -                 1               -                 4               4               1               1               1               1               1               -                 -                 1               2               
100.0        42.1          -                 5.3            -                 21.1          21.1          5.3            5.3            5.3            5.3            5.3            -                 -                 5.3            10.5          

Q1.①入学前に重視した進学理由（MA)

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q1.①入学前に重視した進学理由（MA) × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
教養や視野
の拡大

立派な人格
形成

専門知識、
技術の修得

学問研究
就職に必要
な勉強をす

将来の安定
した生活

結婚に有利
青春を楽し
む

課外活動に
はげむ

皆が行くか
ら

家族がすす
める

先生がすす
める

その他
特に理由は
ない

無回答

630           160           42             118           23             89             234           10             16             9               25             65             16             7               4               37             
100.0        25.4          6.7            18.7          3.7            14.1          37.1          1.6            2.5            1.4            4.0            10.3          2.5            1.1            0.6            5.9            

78             17             5               13             2               3               22             -                 2               -                 -                 9               -                 2               -                 9               
100.0        21.8          6.4            16.7          2.6            3.8            28.2          -                 2.6            -                 -                 11.5          -                 2.6            -                 11.5          

544           139           37             103           21             85             210           10             14             9               25             56             16             5               3               27             
100.0        25.6          6.8            18.9          3.9            15.6          38.6          1.8            2.6            1.7            4.6            10.3          2.9            0.9            0.6            5.0            

8               4               -                 2               -                 1               2               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               1               
100.0        50.0          -                 25.0          -                 12.5          25.0          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 12.5          12.5          

630           160           42             118           23             89             234           10             16             9               25             65             16             7               4               37             
100.0        25.4          6.7            18.7          3.7            14.1          37.1          1.6            2.5            1.4            4.0            10.3          2.5            1.1            0.6            5.9            

121           30             11             21             8               17             57             2               2               1               2               5               3               2               1               3               
100.0        24.8          9.1            17.4          6.6            14.0          47.1          1.7            1.7            0.8            1.7            4.1            2.5            1.7            0.8            2.5            

136           23             11             18             3               25             56             3               4               2               4               21             4               -                 -                 9               
100.0        16.9          8.1            13.2          2.2            18.4          41.2          2.2            2.9            1.5            2.9            15.4          2.9            -                 -                 6.6            

133           34             12             20             4               29             58             4               6               5               11             18             4               4               -                 3               
100.0        25.6          9.0            15.0          3.0            21.8          43.6          3.0            4.5            3.8            8.3            13.5          3.0            3.0            -                 2.3            

79             17             4               15             5               16             28             1               3               1               3               17             5               -                 2               4               
100.0        21.5          5.1            19.0          6.3            20.3          35.4          1.3            3.8            1.3            3.8            21.5          6.3            -                 2.5            5.1            

158           54             4               44             3               1               34             -                 1               -                 5               4               -                 1               -                 17             
100.0        34.2          2.5            27.8          1.9            0.6            21.5          -                 0.6            -                 3.2            2.5            -                 0.6            -                 10.8          

3               2               -                 -                 -                 1               1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               1               
100.0        66.7          -                 -                 -                 33.3          33.3          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 33.3          33.3          

Q1.①入学前に重視した進学理由（MA)

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q1.②現在重視しているもの（SA) 

 

 

 

  

教養や視野の拡大
7.0% 立派な人格形成

4.1%

専門知識、技術の修得
24.8%

学問研究
3.0%

就職に必要な勉強をする
6.0%

将来の安定した生活
31.7%

結婚に有利
0.3%

青春を楽しむ
0.0%

課外活動にはげむ
0.6%

皆が行くから
0.6%

家族がすすめる
1.1%

先生がすすめる
0.3%

その他
3.7%

特に理由はない
0.8%

無回答
15.9%

Q1.②現在重視しているもの（SA) n=630

Q1.②現在重視しているもの（SA) × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
教養や視野
の拡大

立派な人格
形成

専門知識、
技術の修得

学問研究
就職に必要
な勉強をす

将来の安定
した生活

結婚に有利
青春を楽し
む

課外活動に
はげむ

皆が行くか
ら

家族がすす
める

先生がすす
める

その他
特に理由は
ない

無回答

630           44             26             156           19             38             200           2               -                 4               4               7               2               23             5               100           
100.0        7.0            4.1            24.8          3.0            6.0            31.7          0.3            -                 0.6            0.6            1.1            0.3            3.7            0.8            15.9          

194           22             12             47             4               17             52             1               -                 1               1               2               1               8               1               25             
100.0        11.3          6.2            24.2          2.1            8.8            26.8          0.5            -                 0.5            0.5            1.0            0.5            4.1            0.5            12.9          

281           14             11             80             9               8               104           -                 -                 2               1               2               -                 12             1               37             
100.0        5.0            3.9            28.5          3.2            2.8            37.0          -                 -                 0.7            0.4            0.7            -                 4.3            0.4            13.2          

107           3               1               24             1               4               35             1               -                 -                 2               2               1               3               3               27             
100.0        2.8            0.9            22.4          0.9            3.7            32.7          0.9            -                 -                 1.9            1.9            0.9            2.8            2.8            25.2          

44             3               1               5               5               9               8               -                 -                 1               -                 1               -                 -                 -                 11             
100.0        6.8            2.3            11.4          11.4          20.5          18.2          -                 -                 2.3            -                 2.3            -                 -                 -                 25.0          

4               2               1               -                 -                 -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        50.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

630           44             26             156           19             38             200           2               -                 4               4               7               2               23             5               100           
100.0        7.0            4.1            24.8          3.0            6.0            31.7          0.3            -                 0.6            0.6            1.1            0.3            3.7            0.8            15.9          

166           16             9               50             6               2               47             -                 -                 1               1               1               -                 9               -                 24             
100.0        9.6            5.4            30.1          3.6            1.2            28.3          -                 -                 0.6            0.6            0.6            -                 5.4            -                 14.5          

445           26             12             104           13             33             150           2               -                 3               3               6               2               13             5               73             
100.0        5.8            2.7            23.4          2.9            7.4            33.7          0.4            -                 0.7            0.7            1.3            0.4            2.9            1.1            16.4          

19             2               5               2               -                 3               3               -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               -                 3               
100.0        10.5          26.3          10.5          -                 15.8          15.8          -                 -                 -                 -                 -                 -                 5.3            -                 15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q1.②現在重視しているもの（SA)

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q1.②現在重視しているもの（SA) × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
教養や視野
の拡大

立派な人格
形成

専門知識、
技術の修得

学問研究
就職に必要
な勉強をす

将来の安定
した生活

結婚に有利
青春を楽し
む

課外活動に
はげむ

皆が行くか
ら

家族がすす
める

先生がすす
める

その他
特に理由は
ない

無回答

630           44             26             156           19             38             200           2               -                 4               4               7               2               23             5               100           
100.0        7.0            4.1            24.8          3.0            6.0            31.7          0.3            -                 0.6            0.6            1.1            0.3            3.7            0.8            15.9          

78             5               5               14             8               5               21             -                 -                 1               1               3               -                 2               1               12             
100.0        6.4            6.4            17.9          10.3          6.4            26.9          -                 -                 1.3            1.3            3.8            -                 2.6            1.3            15.4          

544           38             19             141           11             32             176           2               -                 3               3               4               2               21             4               88             
100.0        7.0            3.5            25.9          2.0            5.9            32.4          0.4            -                 0.6            0.6            0.7            0.4            3.9            0.7            16.2          

8               1               2               1               -                 1               3               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        12.5          25.0          12.5          -                 12.5          37.5          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

630           44             26             156           19             38             200           2               -                 4               4               7               2               23             5               100           
100.0        7.0            4.1            24.8          3.0            6.0            31.7          0.3            -                 0.6            0.6            1.1            0.3            3.7            0.8            15.9          

121           11             7               23             2               14             37             1               -                 1               -                 1               1               4               1               18             
100.0        9.1            5.8            19.0          1.7            11.6          30.6          0.8            -                 0.8            -                 0.8            0.8            3.3            0.8            14.9          

136           6               7               33             5               8               47             -                 -                 1               1               2               -                 5               1               20             
100.0        4.4            5.1            24.3          3.7            5.9            34.6          -                 -                 0.7            0.7            1.5            -                 3.7            0.7            14.7          

133           3               1               37             2               6               55             -                 -                 -                 -                 2               1               2               2               22             
100.0        2.3            0.8            27.8          1.5            4.5            41.4          -                 -                 -                 -                 1.5            0.8            1.5            1.5            16.5          

79             5               3               14             4               7               19             1               -                 1               2               1               -                 2               1               19             
100.0        6.3            3.8            17.7          5.1            8.9            24.1          1.3            -                 1.3            2.5            1.3            -                 2.5            1.3            24.1          

158           17             8               49             6               3               41             -                 -                 1               1               1               -                 10             -                 21             
100.0        10.8          5.1            31.0          3.8            1.9            25.9          -                 -                 0.6            0.6            0.6            -                 6.3            -                 13.3          

3               2               -                 -                 -                 -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 -                 -                 -                 33.3          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

Q1.②現在重視しているもの（SA)

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

5 
 



Q1.②現在重視しているもの（MA) 

 

 

 

 

 

  

12.1 

8.1 

30.8 

7.9 

9.4 

38.9 

2.1 

1.4 

2.1 

1.0 

2.1 

1.0 

4.3 

0.8 

6.0 

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％ 35％ 40％

教養や視野の拡大

立派な人格形成

専門知識、技術の修得

学問研究

就職に必要な勉強をする

将来の安定した生活

結婚に有利

青春を楽しむ

課外活動にはげむ

皆が行くから

家族がすすめる

先生がすすめる

その他

特に理由はない

無回答

Q1.②現在重視しているもの（MA) n=630

Q1.②現在重視しているもの（MA) × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
教養や視野
の拡大

立派な人格
形成

専門知識、
技術の修得

学問研究
就職に必要
な勉強をす

将来の安定
した生活

結婚に有利
青春を楽し
む

課外活動に
はげむ

皆が行くか
ら

家族がすす
める

先生がすす
める

その他
特に理由は
ない

無回答

630           76             51             194           50             59             245           13             9               13             6               13             6               27             5               38             
100.0        12.1          8.1            30.8          7.9            9.4            38.9          2.1            1.4            2.1            1.0            2.1            1.0            4.3            0.8            6.0            

194           29             20             54             13             19             63             6               3               4               1               2               1               10             1               8               
100.0        14.9          10.3          27.8          6.7            9.8            32.5          3.1            1.5            2.1            0.5            1.0            0.5            5.2            0.5            4.1            

281           22             16             89             18             11             117           -                 -                 4               2               2               -                 13             1               22             
100.0        7.8            5.7            31.7          6.4            3.9            41.6          -                 -                 1.4            0.7            0.7            -                 4.6            0.4            7.8            

107           16             11             41             10             14             49             3               4               3               2               7               3               4               3               5               
100.0        15.0          10.3          38.3          9.3            13.1          45.8          2.8            3.7            2.8            1.9            6.5            2.8            3.7            2.8            4.7            

44             7               3               10             9               15             15             4               2               2               1               2               2               -                 -                 3               
100.0        15.9          6.8            22.7          20.5          34.1          34.1          9.1            4.5            4.5            2.3            4.5            4.5            -                 -                 6.8            

4               2               1               -                 -                 -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        50.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

630           76             51             194           50             59             245           13             9               13             6               13             6               27             5               38             
100.0        12.1          8.1            30.8          7.9            9.4            38.9          2.1            1.4            2.1            1.0            2.1            1.0            4.3            0.8            6.0            

166           22             13             55             9               2               50             -                 -                 2               1               1               -                 9               -                 18             
100.0        13.3          7.8            33.1          5.4            1.2            30.1          -                 -                 1.2            0.6            0.6            -                 5.4            -                 10.8          

445           51             32             136           40             53             191           13             9               11             5               12             6               17             5               18             
100.0        11.5          7.2            30.6          9.0            11.9          42.9          2.9            2.0            2.5            1.1            2.7            1.3            3.8            1.1            4.0            

19             3               6               3               1               4               4               -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               -                 2               
100.0        15.8          31.6          15.8          5.3            21.1          21.1          -                 -                 -                 -                 -                 -                 5.3            -                 10.5          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q1.②現在重視しているもの（MA)

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q1.②現在重視しているもの（MA) × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
教養や視野
の拡大

立派な人格
形成

専門知識、
技術の修得

学問研究
就職に必要
な勉強をす

将来の安定
した生活

結婚に有利
青春を楽し
む

課外活動に
はげむ

皆が行くか
ら

家族がすす
める

先生がすす
める

その他
特に理由は
ない

無回答

630           76             51             194           50             59             245           13             9               13             6               13             6               27             5               38             
100.0        12.1          8.1            30.8          7.9            9.4            38.9          2.1            1.4            2.1            1.0            2.1            1.0            4.3            0.8            6.0            

78             8               7               17             9               6               24             -                 -                 2               1               3               -                 2               1               8               
100.0        10.3          9.0            21.8          11.5          7.7            30.8          -                 -                 2.6            1.3            3.8            -                 2.6            1.3            10.3          

544           67             42             176           41             52             218           13             9               11             5               10             6               25             4               30             
100.0        12.3          7.7            32.4          7.5            9.6            40.1          2.4            1.7            2.0            0.9            1.8            1.1            4.6            0.7            5.5            

8               1               2               1               -                 1               3               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        12.5          25.0          12.5          -                 12.5          37.5          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

630           76             51             194           50             59             245           13             9               13             6               13             6               27             5               38             
100.0        12.1          8.1            30.8          7.9            9.4            38.9          2.1            1.4            2.1            1.0            2.1            1.0            4.3            0.8            6.0            

121           16             13             28             9               16             47             5               3               3               -                 1               1               5               1               4               
100.0        13.2          10.7          23.1          7.4            13.2          38.8          4.1            2.5            2.5            -                 0.8            0.8            4.1            0.8            3.3            

136           11             10             39             13             10             55             1               -                 2               2               2               -                 7               1               10             
100.0        8.1            7.4            28.7          9.6            7.4            40.4          0.7            -                 1.5            1.5            1.5            -                 5.1            0.7            7.4            

133           15             11             52             10             14             68             2               4               5               -                 6               3               3               2               1               
100.0        11.3          8.3            39.1          7.5            10.5          51.1          1.5            3.0            3.8            -                 4.5            2.3            2.3            1.5            0.8            

79             12             7               23             10             16             31             5               2               2               3               3               2               2               1               5               
100.0        15.2          8.9            29.1          12.7          20.3          39.2          6.3            2.5            2.5            3.8            3.8            2.5            2.5            1.3            6.3            

158           20             10             52             8               3               43             -                 -                 1               1               1               -                 10             -                 18             
100.0        12.7          6.3            32.9          5.1            1.9            27.2          -                 -                 0.6            0.6            0.6            -                 6.3            -                 11.4          

3               2               -                 -                 -                 -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 -                 -                 -                 33.3          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 

Q1.②現在重視しているもの（MA)

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

6 
 



Q2. 中学・高校での進路指導などで、就職や将来の生き方についてどの程度考える機会を与えられてき

たか 

 

 

 

  

かなり与えられた
10.8%

まあまあ与えられた
32.9%

少し与えられた
44.8%

まったく与えられな

かった

10.8%

無回答
0.8%

Q2.中学・高校での進路指導などで、就職や将来の生き方についてどの程度

考える機会を与えられてきたか n=630

Q2.中学・高校での進路指導などで、就職や将来の生き方についてどの程度考える機会を与えられてきたか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
かなり与え
られた

まあまあ与
えられた

少し与えら
れた

まったく与え
られなかっ

無回答

630           68             207           282           68             5               
100.0        10.8          32.9          44.8          10.8          0.8            

194           29             75             71             17             2               
100.0        14.9          38.7          36.6          8.8            1.0            

281           29             79             136           35             2               
100.0        10.3          28.1          48.4          12.5          0.7            

107           6               38             53             9               1               
100.0        5.6            35.5          49.5          8.4            0.9            

44             2               14             21             7               -                 
100.0        4.5            31.8          47.7          15.9          -                 

4               2               1               1               -                 -                 
100.0        50.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           68             207           282           68             5               
100.0        10.8          32.9          44.8          10.8          0.8            

166           21             37             69             37             2               
100.0        12.7          22.3          41.6          22.3          1.2            

445           42             167           204           30             2               
100.0        9.4            37.5          45.8          6.7            0.4            

19             5               3               9               1               1               
100.0        26.3          15.8          47.4          5.3            5.3            

全体

ある

ない

無回答

Q2.中学・高校での進路指導などで、就職や将来の生き方についてどの程度考

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q2.中学・高校での進路指導などで、就職や将来の生き方についてどの程度考える機会を与えられてきたか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
かなり与え
られた

まあまあ与
えられた

少し与えら
れた

まったく与え
られなかっ

無回答

630           68             207           282           68             5               
100.0        10.8          32.9          44.8          10.8          0.8            

78             7               31             28             12             -                 
100.0        9.0            39.7          35.9          15.4          -                 

544           59             175           249           56             5               
100.0        10.8          32.2          45.8          10.3          0.9            

8               2               1               5               -                 -                 
100.0        25.0          12.5          62.5          -                 -                 

630           68             207           282           68             5               
100.0        10.8          32.9          44.8          10.8          0.8            

121           21             56             39             4               1               
100.0        17.4          46.3          32.2          3.3            0.8            

136           10             47             68             10             1               
100.0        7.4            34.6          50.0          7.4            0.7            

133           15             47             63             8               -                 
100.0        11.3          35.3          47.4          6.0            -                 

79             4               22             42             10             1               
100.0        5.1            27.8          53.2          12.7          1.3            

158           18             34             68             36             2               
100.0        11.4          21.5          43.0          22.8          1.3            

3               -                 1               2               -                 -                 
100.0        -                 33.3          66.7          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q2.中学・高校での進路指導などで、就職や将来の生き方についてどの程度考

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q2_2.そのことは今のあなたにどの程度影響を及ぼしているか 

 

 

 

  

かなり影響を及ぼし

ている

13.0%

まあまあ影響を及ぼ

している

31.3%

どちらとも言えない
23.5%

あまり影響を及ぼし

ていない

21.0%

まったく影響を及ぼ

していない

7.5%

無回答
3.8%

Q2_2.そのことは今のあなたにどの程度影響を及ぼしているか n=630

Q2_2.そのことは今のあなたにどの程度影響を及ぼしているか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
かなり影響
を及ぼして
いる

まあまあ影
響を及ぼし
ている

どちらとも言
えない

あまり影響
を及ぼして
いない

まったく影
響を及ぼし
ていない

無回答

630           82             197           148           132           47             24             
100.0        13.0          31.3          23.5          21.0          7.5            3.8            

194           30             75             36             36             11             6               
100.0        15.5          38.7          18.6          18.6          5.7            3.1            

281           32             79             72             61             29             8               
100.0        11.4          28.1          25.6          21.7          10.3          2.8            

107           15             29             29             24             6               4               
100.0        14.0          27.1          27.1          22.4          5.6            3.7            

44             4               14             9               11             1               5               
100.0        9.1            31.8          20.5          25.0          2.3            11.4          

4               1               -                 2               -                 -                 1               
100.0        25.0          -                 50.0          -                 -                 25.0          

630           82             197           148           132           47             24             
100.0        13.0          31.3          23.5          21.0          7.5            3.8            

166           35             37             31             30             21             12             
100.0        21.1          22.3          18.7          18.1          12.7          7.2            

445           41             154           114           100           25             11             
100.0        9.2            34.6          25.6          22.5          5.6            2.5            

19             6               6               3               2               1               1               
100.0        31.6          31.6          15.8          10.5          5.3            5.3            

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q2_2.そのことは今のあなたにどの程度影響を及ぼしているか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q2_2.そのことは今のあなたにどの程度影響を及ぼしているか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
かなり影響
を及ぼして
いる

まあまあ影
響を及ぼし
ている

どちらとも言
えない

あまり影響
を及ぼして
いない

まったく影
響を及ぼし
ていない

無回答

630           82             197           148           132           47             24             
100.0        13.0          31.3          23.5          21.0          7.5            3.8            

78             12             24             20             10             11             1               
100.0        15.4          30.8          25.6          12.8          14.1          1.3            

544           67             170           127           121           36             23             
100.0        12.3          31.3          23.3          22.2          6.6            4.2            

8               3               3               1               1               -                 -                 
100.0        37.5          37.5          12.5          12.5          -                 -                 

630           82             197           148           132           47             24             
100.0        13.0          31.3          23.5          21.0          7.5            3.8            

121           17             55             23             22             4               -                 
100.0        14.0          45.5          19.0          18.2          3.3            -                 

136           11             40             38             32             12             3               
100.0        8.1            29.4          27.9          23.5          8.8            2.2            

133           17             43             34             31             8               -                 
100.0        12.8          32.3          25.6          23.3          6.0            -                 

79             4               24             21             17             4               9               
100.0        5.1            30.4          26.6          21.5          5.1            11.4          

158           32             35             30             30             19             12             
100.0        20.3          22.2          19.0          19.0          12.0          7.6            

3               1               -                 2               -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q2_2.そのことは今のあなたにどの程度影響を及ぼしているか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q3.学習意欲等について 

 

 

 

  

10.0 

8.9 

12.5 

21.9 

26.7 

51.3 

46.7 

53.0 

55.7 

56.0 

30.6 

36.8 

25.2 

13.8 

12.4 

4.0 

3.0 

3.5 

4.1 

1.6 

4.1 

4.6 

5.7 

4.4 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q3-1.自分では，学習意欲は高い方だと思う

Q3-2.自分では，積極均に学習していると思う

Q3-3.勉強は好きである

Q3-4.できるだけ長く勉強を続付たい

Q3-5.常に学びたい気持ちがある

あてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

Q3-1.自分では，学習意欲は高い方だと思う × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           63             323           193           25             26             
100.0        10.0          51.3          30.6          4.0            4.1            

194           31             97             51             5               10             
100.0        16.0          50.0          26.3          2.6            5.2            

281           27             146           89             9               10             
100.0        9.6            52.0          31.7          3.2            3.6            

107           2               53             38             10             4               
100.0        1.9            49.5          35.5          9.3            3.7            

44             2               26             14             1               1               
100.0        4.5            59.1          31.8          2.3            2.3            

4               1               1               1               -                 1               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 25.0          

630           63             323           193           25             26             
100.0        10.0          51.3          30.6          4.0            4.1            

166           35             89             20             4               18             
100.0        21.1          53.6          12.0          2.4            10.8          

445           24             228           167           21             5               
100.0        5.4            51.2          37.5          4.7            1.1            

19             4               6               6               -                 3               
100.0        21.1          31.6          31.6          -                 15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q3-1.自分では，学習意欲は高い方だと思う

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q3-1.自分では，学習意欲は高い方だと思う × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           63             323           193           25             26             
100.0        10.0          51.3          30.6          4.0            4.1            

78             12             37             21             4               4               
100.0        15.4          47.4          26.9          5.1            5.1            

544           50             285           167           21             21             
100.0        9.2            52.4          30.7          3.9            3.9            

8               1               1               5               -                 1               
100.0        12.5          12.5          62.5          -                 12.5          

630           63             323           193           25             26             
100.0        10.0          51.3          30.6          4.0            4.1            

121           15             63             40             2               1               
100.0        12.4          52.1          33.1          1.7            0.8            

136           8               68             53             6               1               
100.0        5.9            50.0          39.0          4.4            0.7            

133           4               63             57             7               2               
100.0        3.0            47.4          42.9          5.3            1.5            

79             3               39             27             7               3               
100.0        3.8            49.4          34.2          8.9            3.8            

158           33             88             15             3               19             
100.0        20.9          55.7          9.5            1.9            12.0          

3               -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q3-1.自分では，学習意欲は高い方だと思う

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q3-2.自分では，積極均に学習していると思う × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           56             294           232           19             29             
100.0        8.9            46.7          36.8          3.0            4.6            

194           30             86             64             5               9               
100.0        15.5          44.3          33.0          2.6            4.6            

281           21             141           97             8               14             
100.0        7.5            50.2          34.5          2.8            5.0            

107           4               42             51             6               4               
100.0        3.7            39.3          47.7          5.6            3.7            

44             1               23             19             -                 1               
100.0        2.3            52.3          43.2          -                 2.3            

4               -                 2               1               -                 1               
100.0        -                 50.0          25.0          -                 25.0          

630           56             294           232           19             29             
100.0        8.9            46.7          36.8          3.0            4.6            

166           27             89             26             4               20             
100.0        16.3          53.6          15.7          2.4            12.0          

445           29             195           200           15             6               
100.0        6.5            43.8          44.9          3.4            1.3            

19             -                 10             6               -                 3               
100.0        -                 52.6          31.6          -                 15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q3-2.自分では，積極均に学習していると思う

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q3-2.自分では，積極均に学習していると思う × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           56             294           232           19             29             
100.0        8.9            46.7          36.8          3.0            4.6            

78             11             36             24             3               4               
100.0        14.1          46.2          30.8          3.8            5.1            

544           45             255           204           16             24             
100.0        8.3            46.9          37.5          2.9            4.4            

8               -                 3               4               -                 1               
100.0        -                 37.5          50.0          -                 12.5          

630           56             294           232           19             29             
100.0        8.9            46.7          36.8          3.0            4.6            

121           16             55             47             2               1               
100.0        13.2          45.5          38.8          1.7            0.8            

136           9               61             57             7               2               
100.0        6.6            44.9          41.9          5.1            1.5            

133           6               51             71             3               2               
100.0        4.5            38.3          53.4          2.3            1.5            

79             1               36             35             4               3               
100.0        1.3            45.6          44.3          5.1            3.8            

158           24             89             21             3               21             
100.0        15.2          56.3          13.3          1.9            13.3          

3               -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q3-2.自分では，積極均に学習していると思う

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q3-3.勉強は好きである × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           79             334           159           22             36             
100.0        12.5          53.0          25.2          3.5            5.7            

194           35             95             40             9               15             
100.0        18.0          49.0          20.6          4.6            7.7            

281           31             162           64             9               15             
100.0        11.0          57.7          22.8          3.2            5.3            

107           7               52             41             3               4               
100.0        6.5            48.6          38.3          2.8            3.7            

44             5               24             13             1               1               
100.0        11.4          54.5          29.5          2.3            2.3            

4               1               1               1               -                 1               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 25.0          

630           79             334           159           22             36             
100.0        12.5          53.0          25.2          3.5            5.7            

166           28             97             14             2               25             
100.0        16.9          58.4          8.4            1.2            15.1          

445           50             226           141           20             8               
100.0        11.2          50.8          31.7          4.5            1.8            

19             1               11             4               -                 3               
100.0        5.3            57.9          21.1          -                 15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q3-3.勉強は好きである

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q3-3.勉強は好きである × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           79             334           159           22             36             
100.0        12.5          53.0          25.2          3.5            5.7            

78             11             44             14             5               4               
100.0        14.1          56.4          17.9          6.4            5.1            

544           68             286           142           17             31             
100.0        12.5          52.6          26.1          3.1            5.7            

8               -                 4               3               -                 1               
100.0        -                 50.0          37.5          -                 12.5          

630           79             334           159           22             36             
100.0        12.5          53.0          25.2          3.5            5.7            

121           22             54             32             10             3               
100.0        18.2          44.6          26.4          8.3            2.5            

136           12             75             42             5               2               
100.0        8.8            55.1          30.9          3.7            1.5            

133           12             70             43             6               2               
100.0        9.0            52.6          32.3          4.5            1.5            

79             6               40             30             -                 3               
100.0        7.6            50.6          38.0          -                 3.8            

158           26             94             11             1               26             
100.0        16.5          59.5          7.0            0.6            16.5          

3               1               1               1               -                 -                 
100.0        33.3          33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q3-3.勉強は好きである

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q3-4.できるだけ長く勉強を続付たい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           138           351           87             26             28             
100.0        21.9          55.7          13.8          4.1            4.4            

194           49             97             28             8               12             
100.0        25.3          50.0          14.4          4.1            6.2            

281           59             158           39             14             11             
100.0        21.0          56.2          13.9          5.0            3.9            

107           18             69             15             2               3               
100.0        16.8          64.5          14.0          1.9            2.8            

44             11             27             3               2               1               
100.0        25.0          61.4          6.8            4.5            2.3            

4               1               -                 2               -                 1               
100.0        25.0          -                 50.0          -                 25.0          

630           138           351           87             26             28             
100.0        21.9          55.7          13.8          4.1            4.4            

166           29             89             18             8               22             
100.0        17.5          53.6          10.8          4.8            13.3          

445           107           252           65             18             3               
100.0        24.0          56.6          14.6          4.0            0.7            

19             2               10             4               -                 3               
100.0        10.5          52.6          21.1          -                 15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q3-4.できるだけ長く勉強を続付たい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q3-4.できるだけ長く勉強を続付たい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           138           351           87             26             28             
100.0        21.9          55.7          13.8          4.1            4.4            

78             17             43             7               7               4               
100.0        21.8          55.1          9.0            9.0            5.1            

544           120           306           76             19             23             
100.0        22.1          56.3          14.0          3.5            4.2            

8               1               2               4               -                 1               
100.0        12.5          25.0          50.0          -                 12.5          

630           138           351           87             26             28             
100.0        21.9          55.7          13.8          4.1            4.4            

121           32             59             23             6               1               
100.0        26.4          48.8          19.0          5.0            0.8            

136           36             74             21             5               -                 
100.0        26.5          54.4          15.4          3.7            -                 

133           27             79             19             7               1               
100.0        20.3          59.4          14.3          5.3            0.8            

79             15             52             7               2               3               
100.0        19.0          65.8          8.9            2.5            3.8            

158           27             86             16             6               23             
100.0        17.1          54.4          10.1          3.8            14.6          

3               1               1               1               -                 -                 
100.0        33.3          33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q3-4.できるだけ長く勉強を続付たい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q3-5.常に学びたい気持ちがある × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           168           353           78             10             21             
100.0        26.7          56.0          12.4          1.6            3.3            

194           70             90             21             5               8               
100.0        36.1          46.4          10.8          2.6            4.1            

281           74             165           32             2               8               
100.0        26.3          58.7          11.4          0.7            2.8            

107           13             71             18             2               3               
100.0        12.1          66.4          16.8          1.9            2.8            

44             11             25             7               -                 1               
100.0        25.0          56.8          15.9          -                 2.3            

4               -                 2               -                 1               1               
100.0        -                 50.0          -                 25.0          25.0          

630           168           353           78             10             21             
100.0        26.7          56.0          12.4          1.6            3.3            

166           62             81             8               -                 15             
100.0        37.3          48.8          4.8            -                 9.0            

445           104           260           68             9               4               
100.0        23.4          58.4          15.3          2.0            0.9            

19             2               12             2               1               2               
100.0        10.5          63.2          10.5          5.3            10.5          

全体

ある

ない

無回答

Q3-5.常に学びたい気持ちがある

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q3-5.常に学びたい気持ちがある × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           168           353           78             10             21             
100.0        26.7          56.0          12.4          1.6            3.3            

78             30             38             7               1               2               
100.0        38.5          48.7          9.0            1.3            2.6            

544           137           309           70             9               19             
100.0        25.2          56.8          12.9          1.7            3.5            

8               1               6               1               -                 -                 
100.0        12.5          75.0          12.5          -                 -                 

630           168           353           78             10             21             
100.0        26.7          56.0          12.4          1.6            3.3            

121           45             53             16             5               2               
100.0        37.2          43.8          13.2          4.1            1.7            

136           29             86             18             2               1               
100.0        21.3          63.2          13.2          1.5            0.7            

133           26             84             21             2               -                 
100.0        19.5          63.2          15.8          1.5            -                 

79             10             47             18             1               3               
100.0        12.7          59.5          22.8          1.3            3.8            

158           58             80             5               -                 15             
100.0        36.7          50.6          3.2            -                 9.5            

3               -                 3               -                 -                 -                 
100.0        -                 100.0        -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q3-5.常に学びたい気持ちがある

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Ⅲ.人生設計について 

 

Q4.現在考える将来の仕事や人生設計をいつ頃から考え始めたか 

 

 

  

中学生以前から
15.4%

高校1・2年生頃
36.8%大学受験期(浪人を

含む)
22.5%

大学に入学した頃
11.0%

最近
11.4%

将来の仕事や人生

設計はまだ考えてい

ない

1.7%

無回答
1.1%

Q4.現在考える将来の仕事や人生設計をいつ頃から考え始めたか n=630

Q4.現在考える将来の仕事や人生設計をいつ頃から考え始めたか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
中学生以前
から

高校1・2年
生頃

大学受験期
(浪人を含
む)

大学に入学
した頃

最近

将来の仕事
や人生設計
はまだ考え
ていない

無回答

630           97             232           142           69             72             11             7               
100.0        15.4          36.8          22.5          11.0          11.4          1.7            1.1            

194           29             74             41             19             21             7               3               
100.0        14.9          38.1          21.1          9.8            10.8          3.6            1.5            

281           47             109           67             30             25             3               -                 
100.0        16.7          38.8          23.8          10.7          8.9            1.1            -                 

107           13             33             30             13             15             1               2               
100.0        12.1          30.8          28.0          12.1          14.0          0.9            1.9            

44             8               14             2               7               11             -                 2               
100.0        18.2          31.8          4.5            15.9          25.0          -                 4.5            

4               -                 2               2               -                 -                 -                 -                 
100.0        -                 50.0          50.0          -                 -                 -                 -                 

630           97             232           142           69             72             11             7               
100.0        15.4          36.8          22.5          11.0          11.4          1.7            1.1            

166           17             68             48             13             15             2               3               
100.0        10.2          41.0          28.9          7.8            9.0            1.2            1.8            

445           77             158           89             56             54             8               3               
100.0        17.3          35.5          20.0          12.6          12.1          1.8            0.7            

19             3               6               5               -                 3               1               1               
100.0        15.8          31.6          26.3          -                 15.8          5.3            5.3            

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q4.現在考える将来の仕事や人生設計をいつ頃から考え始めたか

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q4.現在考える将来の仕事や人生設計をいつ頃から考え始めたか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
中学生以前
から

高校1・2年
生頃

大学受験期
(浪人を含
む)

大学に入学
した頃

最近

将来の仕事
や人生設計
はまだ考え
ていない

無回答

630           97             232           142           69             72             11             7               
100.0        15.4          36.8          22.5          11.0          11.4          1.7            1.1            

78             14             31             16             7               7               1               2               
100.0        17.9          39.7          20.5          9.0            9.0            1.3            2.6            

544           81             199           123           62             64             10             5               
100.0        14.9          36.6          22.6          11.4          11.8          1.8            0.9            

8               2               2               3               -                 1               -                 -                 
100.0        25.0          25.0          37.5          -                 12.5          -                 -                 

630           97             232           142           69             72             11             7               
100.0        15.4          36.8          22.5          11.0          11.4          1.7            1.1            

121           20             52             23             12             7               5               2               
100.0        16.5          43.0          19.0          9.9            5.8            4.1            1.7            

136           23             48             26             20             16             3               -                 
100.0        16.9          35.3          19.1          14.7          11.8          2.2            -                 

133           29             43             27             15             18             1               -                 
100.0        21.8          32.3          20.3          11.3          13.5          0.8            -                 

79             10             24             18             9               16             -                 2               
100.0        12.7          30.4          22.8          11.4          20.3          -                 2.5            

158           14             65             46             13             15             2               3               
100.0        8.9            41.1          29.1          8.2            9.5            1.3            1.9            

3               1               -                 2               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 -                 

Q4.現在考える将来の仕事や人生設計をいつ頃から考え始めたか

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q5.就職や将来のことに関しての両親の関与について 

 

 

 

 

  

非常に関与する
24.3%

まあまあ関与する
40.3%

どちらとも言えない
7.0%

あまり関与しない
17.1%

まったく関与しない
10.3%

無回答
1.0%

Q5.あなたのご両親はあなたの就職や将来のことに関してどの程度関与しま

すか n=630

Q5.あなたのご両親はあなたの就職や将来のことに関してどの程度関与しますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に関与
する

まあまあ関
与する

どちらとも言
えない

あまり関与
しない

まったく関
与しない

無回答

630           153           254           44             108           65             6               
100.0        24.3          40.3          7.0            17.1          10.3          1.0            

194           41             81             16             35             18             3               
100.0        21.1          41.8          8.2            18.0          9.3            1.5            

281           78             102           16             50             35             -                 
100.0        27.8          36.3          5.7            17.8          12.5          -                 

107           25             48             10             20             3               1               
100.0        23.4          44.9          9.3            18.7          2.8            0.9            

44             8               22             2               3               7               2               
100.0        18.2          50.0          4.5            6.8            15.9          4.5            

4               1               1               -                 -                 2               -                 
100.0        25.0          25.0          -                 -                 50.0          -                 

630           153           254           44             108           65             6               
100.0        24.3          40.3          7.0            17.1          10.3          1.0            

166           53             55             13             24             18             3               
100.0        31.9          33.1          7.8            14.5          10.8          1.8            

445           97             191           29             82             44             2               
100.0        21.8          42.9          6.5            18.4          9.9            0.4            

19             3               8               2               2               3               1               
100.0        15.8          42.1          10.5          10.5          15.8          5.3            

全体

ある

ない

無回答

Q5.あなたのご両親はあなたの就職や将来のことに関してどの程度関与しますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q5.あなたのご両親はあなたの就職や将来のことに関してどの程度関与しますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に関与
する

まあまあ関
与する

どちらとも言
えない

あまり関与
しない

まったく関
与しない

無回答

630           153           254           44             108           65             6               
100.0        24.3          40.3          7.0            17.1          10.3          1.0            

78             21             28             7               13             7               2               
100.0        26.9          35.9          9.0            16.7          9.0            2.6            

544           130           223           37             95             55             4               
100.0        23.9          41.0          6.8            17.5          10.1          0.7            

8               2               3               -                 -                 3               -                 
100.0        25.0          37.5          -                 -                 37.5          -                 

630           153           254           44             108           65             6               
100.0        24.3          40.3          7.0            17.1          10.3          1.0            

121           21             54             12             23             9               2               
100.0        17.4          44.6          9.9            19.0          7.4            1.7            

136           35             54             5               24             18             -                 
100.0        25.7          39.7          3.7            17.6          13.2          -                 

133           34             54             10             26             9               -                 
100.0        25.6          40.6          7.5            19.5          6.8            -                 

79             13             38             5               12             10             1               
100.0        16.5          48.1          6.3            15.2          12.7          1.3            

158           49             54             12             23             17             3               
100.0        31.0          34.2          7.6            14.6          10.8          1.9            

3               1               -                 -                 -                 2               -                 
100.0        33.3          -                 -                 -                 66.7          -                 

Ⅰ-(3)　性別

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q5.あなたのご両親はあなたの就職や将来のことに関してどの程度関与しますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳
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Q5_2.両親の関わり方はどの程度良いものだったか 

 

 

 

 

  

かなり良い
25.2%

まあまあ良い
55.8%

どちらとも言えない
15.2%

あまり良くない
2.7%

まったく良くない
0.3%

無回答
0.8%

Q5_2.あなたにとってこの両親の関わり方はどの程度良いものですか n=630

Q5_2.あなたにとってこの両親の関わり方はどの程度良いものですか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 かなり良い
まあまあ良
い

どちらとも言
えない

あまり良くな
い

まったく良く
ない

無回答

630           159           351           96             17             2               5               
100.0        25.2          55.7          15.2          2.7            0.3            0.8            

194           46             105           35             4               2               2               
100.0        23.7          54.1          18.0          2.1            1.0            1.0            

281           81             154           37             9               -                 -                 
100.0        28.8          54.8          13.2          3.2            -                 -                 

107           20             64             18             4               -                 1               
100.0        18.7          59.8          16.8          3.7            -                 0.9            

44             11             25             6               -                 -                 2               
100.0        25.0          56.8          13.6          -                 -                 4.5            

4               1               3               -                 -                 -                 -                 
100.0        25.0          75.0          -                 -                 -                 -                 

630           159           351           96             17             2               5               
100.0        25.2          55.7          15.2          2.7            0.3            0.8            

166           63             73             24             3               1               2               
100.0        38.0          44.0          14.5          1.8            0.6            1.2            

445           93             267           68             14             1               2               
100.0        20.9          60.0          15.3          3.1            0.2            0.4            

19             3               11             4               -                 -                 1               
100.0        15.8          57.9          21.1          -                 -                 5.3            

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q5_2.あなたにとってこの両親の関わり方はどの程度良いものですか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q5_2.あなたにとってこの両親の関わり方はどの程度良いものですか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 かなり良い
まあまあ良
い

どちらとも言
えない

あまり良くな
い

まったく良く
ない

無回答

630           159           351           96             17             2               5               
100.0        25.2          55.7          15.2          2.7            0.3            0.8            

78             24             40             9               3               -                 2               
100.0        30.8          51.3          11.5          3.8            -                 2.6            

544           133           307           85             14             2               3               
100.0        24.4          56.4          15.6          2.6            0.4            0.6            

8               2               4               2               -                 -                 -                 
100.0        25.0          50.0          25.0          -                 -                 -                 

630           159           351           96             17             2               5               
100.0        25.2          55.7          15.2          2.7            0.3            0.8            

121           22             72             22             2               1               2               
100.0        18.2          59.5          18.2          1.7            0.8            1.7            

136           29             86             18             3               -                 -                 
100.0        21.3          63.2          13.2          2.2            -                 -                 

133           32             74             21             6               -                 -                 
100.0        24.1          55.6          15.8          4.5            -                 -                 

79             15             49             11             3               -                 1               
100.0        19.0          62.0          13.9          3.8            -                 1.3            

158           59             69             24             3               1               2               
100.0        37.3          43.7          15.2          1.9            0.6            1.3            

3               2               1               -                 -                 -                 -                 
100.0        66.7          33.3          -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q5_2.あなたにとってこの両親の関わり方はどの程度良いものですか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q6.5年以内の転職の可能性について 

 

 

 

  

かなりあるだろうと思

う

11.7%

あるかもしれないと

思う

36.3%

たぶんないだろうと

思う

29.2%

まったくないと思う
12.1%

そんなことは考えた

ことがない

9.4%

無回答
1.3%

Q6.あなたは将来就職して5年以内に、どの程度転職があるだろうと予想して

いますか n=630

Q6.あなたは将来就職して5年以内に、どの程度転職があるだろうと予想していますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
かなりある
だろうと思う

あるかもし
れないと思
う

たぶんない
だろうと思う

まったくない
と思う

そんなこと
は考えたこ
とがない

無回答

630           74             229           184           76             59             8               
100.0        11.7          36.3          29.2          12.1          9.4            1.3            

194           17             63             64             23             24             3               
100.0        8.8            32.5          33.0          11.9          12.4          1.5            

281           28             98             88             41             25             1               
100.0        10.0          34.9          31.3          14.6          8.9            0.4            

107           19             46             25             10             5               2               
100.0        17.8          43.0          23.4          9.3            4.7            1.9            

44             9               22             6               2               3               2               
100.0        20.5          50.0          13.6          4.5            6.8            4.5            

4               1               -                 1               -                 2               -                 
100.0        25.0          -                 25.0          -                 50.0          -                 

630           74             229           184           76             59             8               
100.0        11.7          36.3          29.2          12.1          9.4            1.3            

166           23             65             41             19             15             3               
100.0        13.9          39.2          24.7          11.4          9.0            1.8            

445           46             157           139           57             42             4               
100.0        10.3          35.3          31.2          12.8          9.4            0.9            

19             5               7               4               -                 2               1               
100.0        26.3          36.8          21.1          -                 10.5          5.3            

全体

ある

ない

無回答

Q6.あなたは将来就職して5年以内に、どの程度転職があるだろうと予想していますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q6.あなたは将来就職して5年以内に、どの程度転職があるだろうと予想していますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
かなりある
だろうと思う

あるかもし
れないと思
う

たぶんない
だろうと思う

まったくない
と思う

そんなこと
は考えたこ
とがない

無回答

630           74             229           184           76             59             8               
100.0        11.7          36.3          29.2          12.1          9.4            1.3            

78             16             27             17             9               7               2               
100.0        20.5          34.6          21.8          11.5          9.0            2.6            

544           57             200           163           66             52             6               
100.0        10.5          36.8          30.0          12.1          9.6            1.1            

8               1               2               4               1               -                 -                 
100.0        12.5          25.0          50.0          12.5          -                 -                 

630           74             229           184           76             59             8               
100.0        11.7          36.3          29.2          12.1          9.4            1.3            

121           12             36             43             16             12             2               
100.0        9.9            29.8          35.5          13.2          9.9            1.7            

136           8               47             43             21             16             1               
100.0        5.9            34.6          31.6          15.4          11.8          0.7            

133           15             46             45             16             10             1               
100.0        11.3          34.6          33.8          12.0          7.5            0.8            

79             16             37             14             6               5               1               
100.0        20.3          46.8          17.7          7.6            6.3            1.3            

158           23             63             38             17             14             3               
100.0        14.6          39.9          24.1          10.8          8.9            1.9            

3               -                 -                 1               -                 2               -                 
100.0        -                 -                 33.3          -                 66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q6.あなたは将来就職して5年以内に、どの程度転職があるだろうと予想していますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q7.就職した場合の仕事の継続意向 

 

 

 

  

働けなくなるまで仕事は

一生涯続けたい。定年

を迎えても、別の仕事を

新たに探す
25.7%

定年を迎えるまでは仕

事をやめないが、定年

後は趣味や娯楽にふ

けってのんびり余生を

過ごしたい
38.3%

ある時期までは結婚・

子育てなどで仕事を中

断することがあるかもし

れないが、基本的こは

一生涯働き続けたい
22.7%

結婚するまでは働くが、

基本的に結婚したら仕

事をやめて家事・子育

てに専念したい
1.3%

あまり考えていない
7.0%

その他
3.5%

無回答
1.6%

Q7.あなたが就職した場合，仕事をいつまで続けようと考えていますか n=630

Q7.あなたが就職した場合，仕事をいつまで続けようと考えていますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計

働けなくな
るまで仕事
は一生涯続
けたい。定
年を迎えて
も、別の仕
事を新たに
探す

定年を迎え
るまでは仕
事をやめな
いが、定年
後は趣味や
娯楽にふ
けってのん
びり余生を
過ごしたい

ある時期ま
では結婚・
子育てなど
で仕事を中
断すること
があるかも
しれない
が、基本的
こは一生涯
働き続けた
い

結婚するま
では働くが、
基本的に結
婚したら仕
事をやめて
家事・子育
てに専念し
たい

あまり考え
ていない

その他 無回答

630           162           241           143           8               44             22             10             
100.0        25.7          38.3          22.7          1.3            7.0            3.5            1.6            

194           49             74             47             4               14             2               4               
100.0        25.3          38.1          24.2          2.1            7.2            1.0            2.1            

281           70             109           69             1               24             7               1               
100.0        24.9          38.8          24.6          0.4            8.5            2.5            0.4            

107           26             47             20             3               4               5               2               
100.0        24.3          43.9          18.7          2.8            3.7            4.7            1.9            

44             15             11             7               -                 1               7               3               
100.0        34.1          25.0          15.9          -                 2.3            15.9          6.8            

4               2               -                 -                 -                 1               1               -                 
100.0        50.0          -                 -                 -                 25.0          25.0          -                 

630           162           241           143           8               44             22             10             
100.0        25.7          38.3          22.7          1.3            7.0            3.5            1.6            

166           60             77             12             -                 8               7               2               
100.0        36.1          46.4          7.2            -                 4.8            4.2            1.2            

445           98             158           129           7               34             13             6               
100.0        22.0          35.5          29.0          1.6            7.6            2.9            1.3            

19             4               6               2               1               2               2               2               
100.0        21.1          31.6          10.5          5.3            10.5          10.5          10.5          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q7.あなたが就職した場合，仕事をいつまで続けようと考えていますか

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q7.あなたが就職した場合，仕事をいつまで続けようと考えていますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計

働けなくな
るまで仕事
は一生涯続
けたい。定
年を迎えて
も、別の仕
事を新たに
探す

定年を迎え
るまでは仕
事をやめな
いが、定年
後は趣味や
娯楽にふ
けってのん
びり余生を
過ごしたい

ある時期ま
では結婚・
子育てなど
で仕事を中
断すること
があるかも
しれない
が、基本的
こは一生涯
働き続けた

結婚するま
では働くが、
基本的に結
婚したら仕
事をやめて
家事・子育
てに専念し
たい

あまり考え
ていない

その他 無回答

630           162           241           143           8               44             22             10             
100.0        25.7          38.3          22.7          1.3            7.0            3.5            1.6            

78             34             24             6               1               8               2               3               
100.0        43.6          30.8          7.7            1.3            10.3          2.6            3.8            

544           126           213           136           7               35             20             7               
100.0        23.2          39.2          25.0          1.3            6.4            3.7            1.3            

8               2               4               1               -                 1               -                 -                 
100.0        25.0          50.0          12.5          -                 12.5          -                 -                 

630           162           241           143           8               44             22             10             
100.0        25.7          38.3          22.7          1.3            7.0            3.5            1.6            

121           26             43             33             4               10             2               3               
100.0        21.5          35.5          27.3          3.3            8.3            1.7            2.5            

136           22             44             50             1               15             3               1               
100.0        16.2          32.4          36.8          0.7            11.0          2.2            0.7            

133           35             49             34             2               8               4               1               
100.0        26.3          36.8          25.6          1.5            6.0            3.0            0.8            

79             19             30             17             1               3               6               3               
100.0        24.1          38.0          21.5          1.3            3.8            7.6            3.8            

158           59             74             9               -                 7               7               2               
100.0        37.3          46.8          5.7            -                 4.4            4.4            1.3            

3               1               1               -                 -                 1               -                 -                 
100.0        33.3          33.3          -                 -                 33.3          -                 -                 

Q7.あなたが就職した場合，仕事をいつまで続けようと考えていますか

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q8.最も理想的だと思う仕事(SA) 

 

 

 

  

働く時間が短い仕事
2.1%

失業の心配がない仕事
6.7%

健康をそこなう心配がない

仕事
4.6%

高い収入が得られる仕事
25.2%

仲間と楽しく働ける仕事
7.9%

責任者としてさいはいが振

るえる仕事
3.7%

独立して人に気がねなくや

れる仕事
4.9%

専門知識や特技が活かせ

る仕事
18.6%

世間からもてはやされる仕

事
1.1%

世の中のためになる仕事
9.2%

その他
0.6%

わからない
0.0%

無回答
15.4%

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（SA) n=630

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（SA) × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
働く時間が
短い仕事

失業の心配
がない仕事

健康をそこ
なう心配が
ない仕事

高い収入が
得られる仕
事

仲間と楽しく
働ける仕事

責任者とし
てさいはい
が振るえる
仕事

独立して人
に気がねな
くやれる仕
事

専門知識や
特技が活か
せる仕事

世間からも
てはやされ
る仕事

世の中のた
めになる仕
事

その他 わからない 無回答

630           13             42             29             159           50             23             31             117           7               58             4               -                 97             
100.0        2.1            6.7            4.6            25.2          7.9            3.7            4.9            18.6          1.1            9.2            0.6            -                 15.4          

194           7               17             7               36             16             6               9               42             -                 23             -                 -                 31             
100.0        3.6            8.8            3.6            18.6          8.2            3.1            4.6            21.6          -                 11.9          -                 -                 16.0          

281           4               18             18             89             22             9               13             40             3               30             2               -                 33             
100.0        1.4            6.4            6.4            31.7          7.8            3.2            4.6            14.2          1.1            10.7          0.7            -                 11.7          

107           1               5               4               25             8               6               5               24             3               4               2               -                 20             
100.0        0.9            4.7            3.7            23.4          7.5            5.6            4.7            22.4          2.8            3.7            1.9            -                 18.7          

44             1               1               -                 9               4               2               4               11             1               1               -                 -                 10             
100.0        2.3            2.3            -                 20.5          9.1            4.5            9.1            25.0          2.3            2.3            -                 -                 22.7          

4               -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 3               
100.0        -                 25.0          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 75.0          

630           13             42             29             159           50             23             31             117           7               58             4               -                 97             
100.0        2.1            6.7            4.6            25.2          7.9            3.7            4.9            18.6          1.1            9.2            0.6            -                 15.4          

166           6               15             10             45             15             5               5               14             1               13             -                 -                 37             
100.0        3.6            9.0            6.0            27.1          9.0            3.0            3.0            8.4            0.6            7.8            -                 -                 22.3          

445           6               22             19             111           35             17             26             103           5               45             4               -                 52             
100.0        1.3            4.9            4.3            24.9          7.9            3.8            5.8            23.1          1.1            10.1          0.9            -                 11.7          

19             1               5               -                 3               -                 1               -                 -                 1               -                 -                 -                 8               
100.0        5.3            26.3          -                 15.8          -                 5.3            -                 -                 5.3            -                 -                 -                 42.1          

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（SA)

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（SA) × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
働く時間が
短い仕事

失業の心配
がない仕事

健康をそこ
なう心配が
ない仕事

高い収入が
得られる仕
事

仲間と楽しく
働ける仕事

責任者とし
てさいはい
が振るえる

独立して人
に気がねな
くやれる仕

専門知識や
特技が活か
せる仕事

世間からも
てはやされ
る仕事

世の中のた
めになる仕
事

その他 わからない 無回答

630           13             42             29             159           50             23             31             117           7               58             4               -                 97             
100.0        2.1            6.7            4.6            25.2          7.9            3.7            4.9            18.6          1.1            9.2            0.6            -                 15.4          

78             3               3               4               22             3               1               5               11             -                 6               1               -                 19             
100.0        3.8            3.8            5.1            28.2          3.8            1.3            6.4            14.1          -                 7.7            1.3            -                 24.4          

544           9               36             25             137           47             21             26             105           7               52             3               -                 76             
100.0        1.7            6.6            4.6            25.2          8.6            3.9            4.8            19.3          1.3            9.6            0.6            -                 14.0          

8               1               3               -                 -                 -                 1               -                 1               -                 -                 -                 -                 2               
100.0        12.5          37.5          -                 -                 -                 12.5          -                 12.5          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           13             42             29             159           50             23             31             117           7               58             4               -                 97             
100.0        2.1            6.7            4.6            25.2          7.9            3.7            4.9            18.6          1.1            9.2            0.6            -                 15.4          

121           4               10             3               19             10             4               8               27             -                 19             -                 -                 17             
100.0        3.3            8.3            2.5            15.7          8.3            3.3            6.6            22.3          -                 15.7          -                 -                 14.0          

136           2               7               6               47             9               4               4               29             -                 18             2               -                 8               
100.0        1.5            5.1            4.4            34.6          6.6            2.9            2.9            21.3          -                 13.2          1.5            -                 5.9            

133           1               7               10             33             10             4               10             28             3               7               1               -                 19             
100.0        0.8            5.3            7.5            24.8          7.5            3.0            7.5            21.1          2.3            5.3            0.8            -                 14.3          

79             1               2               1               17             7               5               4               21             2               2               1               -                 16             
100.0        1.3            2.5            1.3            21.5          8.9            6.3            5.1            26.6          2.5            2.5            1.3            -                 20.3          

158           5               15             9               42             14             6               5               12             2               12             -                 -                 36             
100.0        3.2            9.5            5.7            26.6          8.9            3.8            3.2            7.6            1.3            7.6            -                 -                 22.8          

3               -                 1               -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               
100.0        -                 33.3          -                 33.3          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 33.3          

Ⅰ-(3)　性別

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（SA)

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

17 
 



Q8.最も理想的だと思う仕事(MA) 

 

 

 

  

3.5 

8.7 

7.6 

30.5 

11.7 

4.8 

6.0 

22.5 

1.7 

12.2 

0.8 

0.0 

8.9 

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％ 35％

働く時間が短い仕事

失業の心配がない仕事

健康をそこなう心配がな

い仕事

高い収入が得られる仕事

仲間と楽しく働ける仕事

責任者としてさいはいが

振るえる仕事

独立して人に気がねなく

やれる仕事

専門知識や特技が活か

せる仕事

世間からもてはやされる

仕事

世の中のためになる仕事

その他

わからない

無回答

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（MA) n=630

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（MA) × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
働く時間が
短い仕事

失業の心配
がない仕事

健康をそこ
なう心配が
ない仕事

高い収入が
得られる仕
事

仲間と楽しく
働ける仕事

責任者とし
てさいはい
が振るえる
仕事

独立して人
に気がねな
くやれる仕
事

専門知識や
特技が活か
せる仕事

世間からも
てはやされ
る仕事

世の中のた
めになる仕
事

その他 わからない 無回答

630           22             55             48             192           74             30             38             142           11             77             5               -                 56             
100.0        3.5            8.7            7.6            30.5          11.7          4.8            6.0            22.5          1.7            12.2          0.8            -                 8.9            

194           11             21             11             43             20             8               11             46             1               26             -                 -                 21             
100.0        5.7            10.8          5.7            22.2          10.3          4.1            5.7            23.7          0.5            13.4          -                 -                 10.8          

281           5               21             23             97             28             9               14             46             3               35             2               -                 23             
100.0        1.8            7.5            8.2            34.5          10.0          3.2            5.0            16.4          1.1            12.5          0.7            -                 8.2            

107           5               10             13             39             18             11             9               37             4               14             2               -                 3               
100.0        4.7            9.3            12.1          36.4          16.8          10.3          8.4            34.6          3.7            13.1          1.9            -                 2.8            

44             1               2               1               13             8               2               4               13             3               2               1               -                 6               
100.0        2.3            4.5            2.3            29.5          18.2          4.5            9.1            29.5          6.8            4.5            2.3            -                 13.6          

4               -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 3               
100.0        -                 25.0          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 75.0          

630           22             55             48             192           74             30             38             142           11             77             5               -                 56             
100.0        3.5            8.7            7.6            30.5          11.7          4.8            6.0            22.5          1.7            12.2          0.8            -                 8.9            

166           6               17             14             50             19             5               6               17             1               14             -                 -                 32             
100.0        3.6            10.2          8.4            30.1          11.4          3.0            3.6            10.2          0.6            8.4            -                 -                 19.3          

445           14             33             34             138           54             23             32             124           9               63             5               -                 17             
100.0        3.1            7.4            7.6            31.0          12.1          5.2            7.2            27.9          2.0            14.2          1.1            -                 3.8            

19             2               5               -                 4               1               2               -                 1               1               -                 -                 -                 7               
100.0        10.5          26.3          -                 21.1          5.3            10.5          -                 5.3            5.3            -                 -                 -                 36.8          

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（MA)

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（MA) × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
働く時間が
短い仕事

失業の心配
がない仕事

健康をそこ
なう心配が
ない仕事

高い収入が
得られる仕
事

仲間と楽しく
働ける仕事

責任者とし
てさいはい
が振るえる

独立して人
に気がねな
くやれる仕

専門知識や
特技が活か
せる仕事

世間からも
てはやされ
る仕事

世の中のた
めになる仕
事

その他 わからない 無回答

630           22             55             48             192           74             30             38             142           11             77             5               -                 56             
100.0        3.5            8.7            7.6            30.5          11.7          4.8            6.0            22.5          1.7            12.2          0.8            -                 8.9            

78             4               4               7               26             5               1               5               11             -                 7               1               -                 15             
100.0        5.1            5.1            9.0            33.3          6.4            1.3            6.4            14.1          -                 9.0            1.3            -                 19.2          

544           17             48             41             166           69             28             33             130           11             70             4               -                 39             
100.0        3.1            8.8            7.5            30.5          12.7          5.1            6.1            23.9          2.0            12.9          0.7            -                 7.2            

8               1               3               -                 -                 -                 1               -                 1               -                 -                 -                 -                 2               
100.0        12.5          37.5          -                 -                 -                 12.5          -                 12.5          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           22             55             48             192           74             30             38             142           11             77             5               -                 56             
100.0        3.5            8.7            7.6            30.5          11.7          4.8            6.0            22.5          1.7            12.2          0.8            -                 8.9            

121           8               13             6               25             14             6               9               30             1               22             -                 -                 8               
100.0        6.6            10.7          5.0            20.7          11.6          5.0            7.4            24.8          0.8            18.2          -                 -                 6.6            

136           2               9               9               50             11             4               6               32             -                 21             2               -                 4               
100.0        1.5            6.6            6.6            36.8          8.1            2.9            4.4            23.5          -                 15.4          1.5            -                 2.9            

133           4               12             18             47             19             8               13             42             4               17             1               -                 2               
100.0        3.0            9.0            13.5          35.3          14.3          6.0            9.8            31.6          3.0            12.8          0.8            -                 1.5            

79             3               3               3               24             14             6               5               25             4               5               2               -                 8               
100.0        3.8            3.8            3.8            30.4          17.7          7.6            6.3            31.6          5.1            6.3            2.5            -                 10.1          

158           5               17             12             45             16             6               5               13             2               12             -                 -                 33             
100.0        3.2            10.8          7.6            28.5          10.1          3.8            3.2            8.2            1.3            7.6            -                 -                 20.9          

3               -                 1               -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               
100.0        -                 33.3          -                 33.3          -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 33.3          

Ⅰ-(3)　性別

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（MA)

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

18 
 



Q8.2番目に理想的だと思う仕事(SA) 

 

 

 

 

  

働く時間が短い仕事
2.1%

失業の心配がない仕事
6.7%

健康をそこなう心配がない

仕事
4.6%

高い収入が得られる仕事
25.2%

仲間と楽しく働ける仕事
7.9%

責任者としてさいはいが振

るえる仕事
3.7%

独立して人に気がねなくや

れる仕事
4.9%

専門知識や特技が活かせ

る仕事
18.6%

世間からもてはやされる仕

事
1.1%

世の中のためになる仕事
9.2%

その他
0.6%

わからない
0.0%

無回答
15.4%

Q8①.あなたが最も理想的だと思う仕事（SA) n=630

Q8②.あなたが2番目に理想的だと思う仕事（SA) × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
働く時間が
短い仕事

失業の心配
がない仕事

健康をそこ
なう心配が
ない仕事

高い収入が
得られる仕
事

仲間と楽しく
働ける仕事

責任者とし
てさいはい
が振るえる
仕事

独立して人
に気がねな
くやれる仕
事

専門知識や
特技が活か
せる仕事

世間からも
てはやされ
る仕事

世の中のた
めになる仕
事

その他 わからない 無回答

630           12             27             41             107           40             27             47             117           11             93             9               5               94             
100.0        1.9            4.3            6.5            17.0          6.3            4.3            7.5            18.6          1.7            14.8          1.4            0.8            14.9          

194           4               8               4               29             11             10             20             34             2               38             1               1               32             
100.0        2.1            4.1            2.1            14.9          5.7            5.2            10.3          17.5          1.0            19.6          0.5            0.5            16.5          

281           7               14             19             56             21             9               14             57             4               44             3               3               30             
100.0        2.5            5.0            6.8            19.9          7.5            3.2            5.0            20.3          1.4            15.7          1.1            1.1            10.7          

107           1               5               16             13             4               5               6               21             3               8               5               -                 20             
100.0        0.9            4.7            15.0          12.1          3.7            4.7            5.6            19.6          2.8            7.5            4.7            -                 18.7          

44             -                 -                 2               9               4               3               6               4               2               3               -                 1               10             
100.0        -                 -                 4.5            20.5          9.1            6.8            13.6          9.1            4.5            6.8            -                 2.3            22.7          

4               -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               1               -                 -                 -                 -                 2               
100.0        -                 -                 -                 -                 -                 -                 25.0          25.0          -                 -                 -                 -                 50.0          

630           12             27             41             107           40             27             47             117           11             93             9               5               94             
100.0        1.9            4.3            6.5            17.0          6.3            4.3            7.5            18.6          1.7            14.8          1.4            0.8            14.9          

166           3               4               7               21             13             9               15             28             2               26             1               1               36             
100.0        1.8            2.4            4.2            12.7          7.8            5.4            9.0            16.9          1.2            15.7          0.6            0.6            21.7          

445           8               21             34             85             27             18             30             86             8               66             8               4               50             
100.0        1.8            4.7            7.6            19.1          6.1            4.0            6.7            19.3          1.8            14.8          1.8            0.9            11.2          

19             1               2               -                 1               -                 -                 2               3               1               1               -                 -                 8               
100.0        5.3            10.5          -                 5.3            -                 -                 10.5          15.8          5.3            5.3            -                 -                 42.1          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q8②.あなたが2番目に理想的だと思う仕事（SA)

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q8②.あなたが2番目に理想的だと思う仕事（SA) × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
働く時間が
短い仕事

失業の心配
がない仕事

健康をそこ
なう心配が
ない仕事

高い収入が
得られる仕
事

仲間と楽しく
働ける仕事

責任者とし
てさいはい
が振るえる

独立して人
に気がねな
くやれる仕

専門知識や
特技が活か
せる仕事

世間からも
てはやされ
る仕事

世の中のた
めになる仕
事

その他 わからない 無回答

630           12             27             41             107           40             27             47             117           11             93             9               5               94             
100.0        1.9            4.3            6.5            17.0          6.3            4.3            7.5            18.6          1.7            14.8          1.4            0.8            14.9          

78             1               2               5               12             4               6               7               7               1               13             1               1               18             
100.0        1.3            2.6            6.4            15.4          5.1            7.7            9.0            9.0            1.3            16.7          1.3            1.3            23.1          

544           11             25             36             95             36             21             40             108           10             78             8               4               72             
100.0        2.0            4.6            6.6            17.5          6.6            3.9            7.4            19.9          1.8            14.3          1.5            0.7            13.2          

8               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 2               -                 2               -                 -                 4               
100.0        -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 25.0          -                 25.0          -                 -                 50.0          

630           12             27             41             107           40             27             47             117           11             93             9               5               94             
100.0        1.9            4.3            6.5            17.0          6.3            4.3            7.5            18.6          1.7            14.8          1.4            0.8            14.9          

121           3               5               4               24             5               5               14             19             2               22             -                 1               17             
100.0        2.5            4.1            3.3            19.8          4.1            4.1            11.6          15.7          1.7            18.2          -                 0.8            14.0          

136           4               10             7               27             9               3               6               34             1               24             1               2               8               
100.0        2.9            7.4            5.1            19.9          6.6            2.2            4.4            25.0          0.7            17.6          0.7            1.5            5.9            

133           2               6               9               25             8               8               5               27             3               16             5               1               18             
100.0        1.5            4.5            6.8            18.8          6.0            6.0            3.8            20.3          2.3            12.0          3.8            0.8            13.5          

79             -                 1               14             13             6               2               6               10             2               7               1               1               16             
100.0        -                 1.3            17.7          16.5          7.6            2.5            7.6            12.7          2.5            8.9            1.3            1.3            20.3          

158           3               5               7               18             12             9               16             26             3               23             2               -                 34             
100.0        1.9            3.2            4.4            11.4          7.6            5.7            10.1          16.5          1.9            14.6          1.3            -                 21.5          

3               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               -                 1               -                 -                 1               
100.0        -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 33.3          -                 33.3          -                 -                 33.3          

Q8②.あなたが2番目に理想的だと思う仕事（SA)

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

19 
 



Q8.2番目に理想的だと思う仕事(MA) 

 

 

 

  

3.2 

6.2 

8.3 

18.4 

8.3 

5.1 

9.4 

20.3 

3.3 

17.1 

1.6 

0.8 

9.0 

0％ 5％ 10％ 15％ 20％ 25％ 30％ 35％

働く時間が短い仕事

失業の心配がない仕事

健康をそこなう心配がな

い仕事

高い収入が得られる仕事

仲間と楽しく働ける仕事

責任者としてさいはいが

振るえる仕事

独立して人に気がねなく

やれる仕事

専門知識や特技が活か

せる仕事

世間からもてはやされる

仕事

世の中のためになる仕事

その他

わからない

無回答

Q8②.あなたが2番目に理想的だと思う仕事（MA) n=630

Q8②.あなたが2番目に理想的だと思う仕事（MA) × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
働く時間が
短い仕事

失業の心配
がない仕事

健康をそこ
なう心配が
ない仕事

高い収入が
得られる仕
事

仲間と楽しく
働ける仕事

責任者とし
てさいはい
が振るえる
仕事

独立して人
に気がねな
くやれる仕
事

専門知識や
特技が活か
せる仕事

世間からも
てはやされ
る仕事

世の中のた
めになる仕
事

その他 わからない 無回答

630           20             39             52             116           52             32             59             128           21             108           10             5               57             
100.0        3.2            6.2            8.3            18.4          8.3            5.1            9.4            20.3          3.3            17.1          1.6            0.8            9.0            

194           6               12             8               32             15             10             24             39             3               42             1               1               21             
100.0        3.1            6.2            4.1            16.5          7.7            5.2            12.4          20.1          1.5            21.6          0.5            0.5            10.8          

281           7               17             21             57             22             9               17             58             7               48             3               3               23             
100.0        2.5            6.0            7.5            20.3          7.8            3.2            6.0            20.6          2.5            17.1          1.1            1.1            8.2            

107           6               8               20             16             9               10             10             26             8               13             6               -                 5               
100.0        5.6            7.5            18.7          15.0          8.4            9.3            9.3            24.3          7.5            12.1          5.6            -                 4.7            

44             1               2               3               11             6               3               7               4               3               5               -                 1               6               
100.0        2.3            4.5            6.8            25.0          13.6          6.8            15.9          9.1            6.8            11.4          -                 2.3            13.6          

4               -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               1               -                 -                 -                 -                 2               
100.0        -                 -                 -                 -                 -                 -                 25.0          25.0          -                 -                 -                 -                 50.0          

630           20             39             52             116           52             32             59             128           21             108           10             5               57             
100.0        3.2            6.2            8.3            18.4          8.3            5.1            9.4            20.3          3.3            17.1          1.6            0.8            9.0            

166           3               4               8               22             13             9               17             30             2               26             1               1               34             
100.0        1.8            2.4            4.8            13.3          7.8            5.4            10.2          18.1          1.2            15.7          0.6            0.6            20.5          

445           16             33             44             93             39             23             39             94             17             80             9               4               16             
100.0        3.6            7.4            9.9            20.9          8.8            5.2            8.8            21.1          3.8            18.0          2.0            0.9            3.6            

19             1               2               -                 1               -                 -                 3               4               2               2               -                 -                 7               
100.0        5.3            10.5          -                 5.3            -                 -                 15.8          21.1          10.5          10.5          -                 -                 36.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q8②.あなたが2番目に理想的だと思う仕事（MA)

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q8②.あなたが2番目に理想的だと思う仕事（MA) × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
働く時間が
短い仕事

失業の心配
がない仕事

健康をそこ
なう心配が
ない仕事

高い収入が
得られる仕
事

仲間と楽しく
働ける仕事

責任者とし
てさいはい
が振るえる

独立して人
に気がねな
くやれる仕

専門知識や
特技が活か
せる仕事

世間からも
てはやされ
る仕事

世の中のた
めになる仕
事

その他 わからない 無回答

630           20             39             52             116           52             32             59             128           21             108           10             5               57             
100.0        3.2            6.2            8.3            18.4          8.3            5.1            9.4            20.3          3.3            17.1          1.6            0.8            9.0            

78             1               2               5               12             5               7               9               9               1               15             1               1               15             
100.0        1.3            2.6            6.4            15.4          6.4            9.0            11.5          11.5          1.3            19.2          1.3            1.3            19.2          

544           19             37             47             104           47             25             50             117           20             91             9               4               38             
100.0        3.5            6.8            8.6            19.1          8.6            4.6            9.2            21.5          3.7            16.7          1.7            0.7            7.0            

8               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 2               -                 2               -                 -                 4               
100.0        -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 25.0          -                 25.0          -                 -                 50.0          

630           20             39             52             116           52             32             59             128           21             108           10             5               57             
100.0        3.2            6.2            8.3            18.4          8.3            5.1            9.4            20.3          3.3            17.1          1.6            0.8            9.0            

121           5               9               8               27             8               5               18             23             3               26             -                 1               7               
100.0        4.1            7.4            6.6            22.3          6.6            4.1            14.9          19.0          2.5            21.5          -                 0.8            5.8            

136           4               11             8               28             11             3               6               34             2               26             1               2               5               
100.0        2.9            8.1            5.9            20.6          8.1            2.2            4.4            25.0          1.5            19.1          0.7            1.5            3.7            

133           7               9               13             27             12             11             10             31             10             21             6               1               3               
100.0        5.3            6.8            9.8            20.3          9.0            8.3            7.5            23.3          7.5            15.8          4.5            0.8            2.3            

79             1               5               16             16             9               4               8               12             3               11             1               1               8               
100.0        1.3            6.3            20.3          20.3          11.4          5.1            10.1          15.2          3.8            13.9          1.3            1.3            10.1          

158           3               5               7               18             12             9               17             27             3               23             2               -                 33             
100.0        1.9            3.2            4.4            11.4          7.6            5.7            10.8          17.1          1.9            14.6          1.3            -                 20.9          

3               -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 1               -                 1               -                 -                 1               
100.0        -                 -                 -                 -                 -                 -                 -                 33.3          -                 33.3          -                 -                 33.3          

Q8②.あなたが2番目に理想的だと思う仕事（MA)

18歳以下

19歳

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

Ⅰ-(3)　性別

20 
 



Q9.仕事と余暇のあり方についての考え方 

 

 

 

  

仕事よりも、余暇の

中に生きがいを求め

る

8.3%

仕事はさっさとかた

づけて、できるだけ

余暇を楽しむ

16.7%

仕事にも余暇にも、

同じくらいカを入れる

17.6%
余暇も時には楽しむ

が、仕事のほうに力

を注ぐ

38.1%

仕事に生きがいを求

めて全力をかたむけ

る

11.4%

その他
5.1%

わからない
1.3%

無回答
1.6%

Q9.仕事と余暇のあり方について あなたはどれが最も望ましいと思いますか

n=630

Q9.仕事と余暇のあり方について あなたはどれが最も望ましいと思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計

仕事よりも、
余暇の中に
生きがいを
求める

仕事はさっ
さとかたづ
けて、できる
だけ余暇を
楽しむ

仕事にも余
暇にも、同じ
くらいカを入
れる

余暇も時に
は楽しむ
が、仕事の
ほうに力を
注ぐ

仕事に生き
がいを求め
て全力をか
たむける

その他 わからない 無回答

630           52             105           111           240           72             32             8               10             
100.0        8.3            16.7          17.6          38.1          11.4          5.1            1.3            1.6            

194           12             31             30             80             27             5               6               3               
100.0        6.2            16.0          15.5          41.2          13.9          2.6            3.1            1.5            

281           26             51             50             101           33             18             1               1               
100.0        9.3            18.1          17.8          35.9          11.7          6.4            0.4            0.4            

107           13             16             19             39             9               8               1               2               
100.0        12.1          15.0          17.8          36.4          8.4            7.5            0.9            1.9            

44             1               6               11             19             3               1               -                 3               
100.0        2.3            13.6          25.0          43.2          6.8            2.3            -                 6.8            

4               -                 1               1               1               -                 -                 -                 1               
100.0        -                 25.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           52             105           111           240           72             32             8               10             
100.0        8.3            16.7          17.6          38.1          11.4          5.1            1.3            1.6            

166           25             30             30             53             14             10             2               2               
100.0        15.1          18.1          18.1          31.9          8.4            6.0            1.2            1.2            

445           24             72             78             181           57             21             6               6               
100.0        5.4            16.2          17.5          40.7          12.8          4.7            1.3            1.3            

19             3               3               3               6               1               1               -                 2               
100.0        15.8          15.8          15.8          31.6          5.3            5.3            -                 10.5          

Q9.仕事と余暇のあり方について あなたはどれが最も望ましいと思いますか

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q9.仕事と余暇のあり方について あなたはどれが最も望ましいと思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計

仕事よりも、
余暇の中に
生きがいを
求める

仕事はさっ
さとかたづ
けて、できる
だけ余暇を
楽しむ

仕事にも余
暇にも、同じ
くらいカを入
れる

余暇も時に
は楽しむ
が、仕事の
ほうに力を
注ぐ

仕事に生き
がいを求め
て全力をか
たむける

その他 わからない 無回答

630           52             105           111           240           72             32             8               10             
100.0        8.3            16.7          17.6          38.1          11.4          5.1            1.3            1.6            

78             13             10             15             28             4               3               2               3               
100.0        16.7          12.8          19.2          35.9          5.1            3.8            2.6            3.8            

544           38             92             95             210           67             29             6               7               
100.0        7.0            16.9          17.5          38.6          12.3          5.3            1.1            1.3            

8               1               3               1               2               1               -                 -                 -                 
100.0        12.5          37.5          12.5          25.0          12.5          -                 -                 -                 

630           52             105           111           240           72             32             8               10             
100.0        8.3            16.7          17.6          38.1          11.4          5.1            1.3            1.6            

121           7               12             22             53             17             4               3               3               
100.0        5.8            9.9            18.2          43.8          14.0          3.3            2.5            2.5            

136           6               29             19             54             18             8               1               1               
100.0        4.4            21.3          14.0          39.7          13.2          5.9            0.7            0.7            

133           12             22             22             51             17             7               2               -                 
100.0        9.0            16.5          16.5          38.3          12.8          5.3            1.5            -                 

79             4               12             19             30             6               4               -                 4               
100.0        5.1            15.2          24.1          38.0          7.6            5.1            -                 5.1            

158           23             29             28             51             14             9               2               2               
100.0        14.6          18.4          17.7          32.3          8.9            5.7            1.3            1.3            

3               -                 1               1               1               -                 -                 -                 -                 
100.0        -                 33.3          33.3          33.3          -                 -                 -                 -                 

Q9.仕事と余暇のあり方について あなたはどれが最も望ましいと思いますか

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

21 
 



Ⅳ.看護職について 

 

Q10.看護職・看護の勉強について 

 

 

 

11.1 

7.9 

9.5 

14.4 

17.1 

3.7 

10.6 

3.3 

14.6 

4.0 

3.2 

5.9 

3.0 

14.9 

6.3 

6.0 

10.5 

10.0 

51.0 

27.6 

43.2 

37.6 

38.9 

11.7 

45.2 

17.1 

45.7 

11.1 

13.2 

15.1 

8.1 

40.6 

23.7 

17.1 

35.7 

26.2 

21.9 

24.6 

24.8 

18.3 

15.7 

24.0 

21.3 

20.5 

21.0 

16.5 

20.5 

13.8 

15.6 

18.6 

23.2 

18.6 

17.6 

23.5 

10.2 

24.0 

15.2 

16.2 

15.7 

24.4 

11.4 

25.1 

10.0 

23.7 

19.5 

22.7 

20.0 

12.5 

16.3 

19.5 

14.9 

14.1 

2.9 

12.1 

3.5 

9.2 

9.0 

31.4 

7.6 

29.8 

5.2 

41.3 

37.9 

38.6 

49.2 

9.4 

27.0 

34.8 

17.1 

22.4 

3.0 

3.8 

3.8 

4.3 

3.5 

4.8 

3.8 

4.1 

3.5 

3.5 

5.7 

4.0 

4.1 

4.0 

3.5 

4.0 

4.1 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q10-1.看護の勉強に熱中している

Q10-2.もし看護職を目指すことをやめてしまったら生活のあまり

にも多くの部分が崩れてしまう

Q10-3.看護職になることは私にとって重要な意味を持つ

Q10-4.今後進路変更をすることは、かなりの個人的犠牲を強い

ることになる

Q10-5.これまで看護職になる勉強を続けてきたのだから、今進

路をかえることは考えられない

Q10-6.看護職に向いていないように感じる

Q10-7.別の職業で将来良い仕事ができるとしても、今看護職を

目指すことをあきらめることは正しいとは思わない

Q10-8.看護職になることをやめたら、私は罪悪感を抱えるだろう

Q10-9.看護職への道に進もうとしていることを誇りに思っている

Q10-10.本当は看護職にはなりたくない

Q10-11.看護職になる義務はないと思う

Q10-12.ここで看護の勉強をやめたら、家族や親戚にあわせる

顔がない

Q10-13.看護職を目指したことを後悔している

Q10-14.今、看護職になることをやめることは、私にとって難しい

Q10-15.看護の職をやめると、人に何と言われるかわからない

Q10-16.ここで看護の勉強をやめることは、世間体が悪いと思う

Q10-17.私にとって、今看護職になることをやめることは損失が

大きい

Q10-18.看護職になることをやめることを躊躇させる要因は私に

はない

あてはまる ややあてはまる どちらともいえない あまりあてはまらない あてはまらない 無回答

Q10-1.看護の勉強に熱中している × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           70             321           138           64             18             19             
100.0        11.1          51.0          21.9          10.2          2.9            3.0            

194           30             91             39             21             6               7               
100.0        15.5          46.9          20.1          10.8          3.1            3.6            

281           33             165           44             26             6               7               
100.0        11.7          58.7          15.7          9.3            2.1            2.5            

107           4               50             36             12             3               2               
100.0        3.7            46.7          33.6          11.2          2.8            1.9            

44             1               15             18             4               3               3               
100.0        2.3            34.1          40.9          9.1            6.8            6.8            

4               2               -                 1               1               -                 -                 
100.0        50.0          -                 25.0          25.0          -                 -                 

630           70             321           138           64             18             19             
100.0        11.1          51.0          21.9          10.2          2.9            3.0            

166           33             100           15             9               2               7               
100.0        19.9          60.2          9.0            5.4            1.2            4.2            

445           35             213           119           54             15             9               
100.0        7.9            47.9          26.7          12.1          3.4            2.0            

19             2               8               4               1               1               3               
100.0        10.5          42.1          21.1          5.3            5.3            15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q10-1.看護の勉強に熱中している

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q10-1.看護の勉強に熱中している × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           70             321           138           64             18             19             
100.0        11.1          51.0          21.9          10.2          2.9            3.0            

78             12             40             17             3               3               3               
100.0        15.4          51.3          21.8          3.8            3.8            3.8            

544           57             277           120           60             15             15             
100.0        10.5          50.9          22.1          11.0          2.8            2.8            

8               1               4               1               1               -                 1               
100.0        12.5          50.0          12.5          12.5          -                 12.5          

630           70             321           138           64             18             19             
100.0        11.1          51.0          21.9          10.2          2.9            3.0            

121           13             56             28             17             3               4               
100.0        10.7          46.3          23.1          14.0          2.5            3.3            

136           13             68             30             19             5               1               
100.0        9.6            50.0          22.1          14.0          3.7            0.7            

133           10             73             31             13             5               1               
100.0        7.5            54.9          23.3          9.8            3.8            0.8            

79             2               30             34             7               2               4               
100.0        2.5            38.0          43.0          8.9            2.5            5.1            

158           31             94             14             7               3               9               
100.0        19.6          59.5          8.9            4.4            1.9            5.7            

3               1               -                 1               1               -                 -                 
100.0        33.3          -                 33.3          33.3          -                 -                 

Ⅰ-(3)　性別

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-1.看護の勉強に熱中している

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

22 
 



 

 

 

 

  

Q10-2.もし看護職を目指すことをやめてしまったら生活のあまりにも多くの部分が崩れてしまう × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           50             174           155           151           76             24             
100.0        7.9            27.6          24.6          24.0          12.1          3.8            

194           11             39             53             59             21             11             
100.0        5.7            20.1          27.3          30.4          10.8          5.7            

281           34             89             58             56             36             8               
100.0        12.1          31.7          20.6          19.9          12.8          2.8            

107           4               36             32             24             9               2               
100.0        3.7            33.6          29.9          22.4          8.4            1.9            

44             -                 9               11             11             10             3               
100.0        -                 20.5          25.0          25.0          22.7          6.8            

4               1               1               1               1               -                 -                 
100.0        25.0          25.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           50             174           155           151           76             24             
100.0        7.9            27.6          24.6          24.0          12.1          3.8            

166           14             52             29             37             23             11             
100.0        8.4            31.3          17.5          22.3          13.9          6.6            

445           35             117           122           112           49             10             
100.0        7.9            26.3          27.4          25.2          11.0          2.2            

19             1               5               4               2               4               3               
100.0        5.3            26.3          21.1          10.5          21.1          15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q10-2.もし看護職を目指すことをやめてしまったら生活のあまりにも多くの部分が崩れてしま

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q10-2.もし看護職を目指すことをやめてしまったら生活のあまりにも多くの部分が崩れてしまう × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           50             174           155           151           76             24             
100.0        7.9            27.6          24.6          24.0          12.1          3.8            

78             8               22             14             17             13             4               
100.0        10.3          28.2          17.9          21.8          16.7          5.1            

544           41             149           140           133           62             19             
100.0        7.5            27.4          25.7          24.4          11.4          3.5            

8               1               3               1               1               1               1               
100.0        12.5          37.5          12.5          12.5          12.5          12.5          

630           50             174           155           151           76             24             
100.0        7.9            27.6          24.6          24.0          12.1          3.8            

121           7               19             39             40             12             4               
100.0        5.8            15.7          32.2          33.1          9.9            3.3            

136           13             38             32             31             20             2               
100.0        9.6            27.9          23.5          22.8          14.7          1.5            

133           16             42             35             28             11             1               
100.0        12.0          31.6          26.3          21.1          8.3            0.8            

79             3               24             19             16             13             4               
100.0        3.8            30.4          24.1          20.3          16.5          5.1            

158           10             50             30             36             19             13             
100.0        6.3            31.6          19.0          22.8          12.0          8.2            

3               1               1               -                 -                 1               -                 
100.0        33.3          33.3          -                 -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-2.もし看護職を目指すことをやめてしまったら生活のあまりにも多くの部分が崩れてしま

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q10-3.看護職になることは私にとって重要な意味を持つ × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           60             272           156           96             22             24             
100.0        9.5            43.2          24.8          15.2          3.5            3.8            

194           15             76             56             29             8               10             
100.0        7.7            39.2          28.9          14.9          4.1            5.2            

281           39             138           52             39             6               7               
100.0        13.9          49.1          18.5          13.9          2.1            2.5            

107           5               43             35             17             3               4               
100.0        4.7            40.2          32.7          15.9          2.8            3.7            

44             1               11             13             11             5               3               
100.0        2.3            25.0          29.5          25.0          11.4          6.8            

4               -                 4               -                 -                 -                 -                 
100.0        -                 100.0        -                 -                 -                 -                 

630           60             272           156           96             22             24             
100.0        9.5            43.2          24.8          15.2          3.5            3.8            

166           22             79             31             21             4               9               
100.0        13.3          47.6          18.7          12.7          2.4            5.4            

445           38             182           123           74             16             12             
100.0        8.5            40.9          27.6          16.6          3.6            2.7            

19             -                 11             2               1               2               3               
100.0        -                 57.9          10.5          5.3            10.5          15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q10-3.看護職になることは私にとって重要な意味を持つ

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q10-3.看護職になることは私にとって重要な意味を持つ × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           60             272           156           96             22             24             
100.0        9.5            43.2          24.8          15.2          3.5            3.8            

78             8               33             18             10             3               6               
100.0        10.3          42.3          23.1          12.8          3.8            7.7            

544           52             234           137           85             19             17             
100.0        9.6            43.0          25.2          15.6          3.5            3.1            

8               -                 5               1               1               -                 1               
100.0        -                 62.5          12.5          12.5          -                 12.5          

630           60             272           156           96             22             24             
100.0        9.5            43.2          24.8          15.2          3.5            3.8            

121           7               44             42             19             4               5               
100.0        5.8            36.4          34.7          15.7          3.3            4.1            

136           19             57             31             24             4               1               
100.0        14.0          41.9          22.8          17.6          2.9            0.7            

133           12             68             32             16             4               1               
100.0        9.0            51.1          24.1          12.0          3.0            0.8            

79             4               23             24             16             6               6               
100.0        5.1            29.1          30.4          20.3          7.6            7.6            

158           18             78             27             20             4               11             
100.0        11.4          49.4          17.1          12.7          2.5            7.0            

3               -                 2               -                 1               -                 -                 
100.0        -                 66.7          -                 33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-3.看護職になることは私にとって重要な意味を持つ

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

23 
 



 

 

 

 

  

Q10-4.今後進路変更をすることは、かなりの個人的犠牲を強いることになる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           91             237           115           102           58             27             
100.0        14.4          37.6          18.3          16.2          9.2            4.3            

194           28             62             37             37             20             10             
100.0        14.4          32.0          19.1          19.1          10.3          5.2            

281           51             104           51             38             27             10             
100.0        18.1          37.0          18.1          13.5          9.6            3.6            

107           8               50             20             20             6               3               
100.0        7.5            46.7          18.7          18.7          5.6            2.8            

44             4               19             6               6               5               4               
100.0        9.1            43.2          13.6          13.6          11.4          9.1            

4               -                 2               1               1               -                 -                 
100.0        -                 50.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           91             237           115           102           58             27             
100.0        14.4          37.6          18.3          16.2          9.2            4.3            

166           23             66             26             23             20             8               
100.0        13.9          39.8          15.7          13.9          12.0          4.8            

445           67             161           86             78             37             16             
100.0        15.1          36.2          19.3          17.5          8.3            3.6            

19             1               10             3               1               1               3               
100.0        5.3            52.6          15.8          5.3            5.3            15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q10-4.今後進路変更をすることは、かなりの個人的犠牲を強いることになる

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q10-4.今後進路変更をすることは、かなりの個人的犠牲を強いることになる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           91             237           115           102           58             27             
100.0        14.4          37.6          18.3          16.2          9.2            4.3            

78             15             35             10             8               5               5               
100.0        19.2          44.9          12.8          10.3          6.4            6.4            

544           76             199           102           93             53             21             
100.0        14.0          36.6          18.8          17.1          9.7            3.9            

8               -                 3               3               1               -                 1               
100.0        -                 37.5          37.5          12.5          -                 12.5          

630           91             237           115           102           58             27             
100.0        14.4          37.6          18.3          16.2          9.2            4.3            

121           19             36             30             21             10             5               
100.0        15.7          29.8          24.8          17.4          8.3            4.1            

136           27             50             18             25             13             3               
100.0        19.9          36.8          13.2          18.4          9.6            2.2            

133           17             55             28             21             8               4               
100.0        12.8          41.4          21.1          15.8          6.0            3.0            

79             9               33             13             12             7               5               
100.0        11.4          41.8          16.5          15.2          8.9            6.3            

158           19             63             25             22             19             10             
100.0        12.0          39.9          15.8          13.9          12.0          6.3            

3               -                 -                 1               1               1               -                 
100.0        -                 -                 33.3          33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-4.今後進路変更をすることは、かなりの個人的犠牲を強いることになる

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q10-5.これまで看護職になる勉強を続けてきたのだから、今進路をかえることは考えられない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           108           245           99             99             57             22             
100.0        17.1          38.9          15.7          15.7          9.0            3.5            

194           21             75             32             36             20             10             
100.0        10.8          38.7          16.5          18.6          10.3          5.2            

281           65             114           36             39             21             6               
100.0        23.1          40.6          12.8          13.9          7.5            2.1            

107           15             43             22             16             9               2               
100.0        14.0          40.2          20.6          15.0          8.4            1.9            

44             7               11             7               8               7               4               
100.0        15.9          25.0          15.9          18.2          15.9          9.1            

4               -                 2               2               -                 -                 -                 
100.0        -                 50.0          50.0          -                 -                 -                 

630           108           245           99             99             57             22             
100.0        17.1          38.9          15.7          15.7          9.0            3.5            

166           40             65             16             22             15             8               
100.0        24.1          39.2          9.6            13.3          9.0            4.8            

445           67             171           81             75             40             11             
100.0        15.1          38.4          18.2          16.9          9.0            2.5            

19             1               9               2               2               2               3               
100.0        5.3            47.4          10.5          10.5          10.5          15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q10-5.これまで看護職になる勉強を続けてきたのだから、今進路をかえることは考えられな

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q10-5.これまで看護職になる勉強を続けてきたのだから、今進路をかえることは考えられない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           108           245           99             99             57             22             
100.0        17.1          38.9          15.7          15.7          9.0            3.5            

78             17             27             8               10             12             4               
100.0        21.8          34.6          10.3          12.8          15.4          5.1            

544           90             214           90             89             44             17             
100.0        16.5          39.3          16.5          16.4          8.1            3.1            

8               1               4               1               -                 1               1               
100.0        12.5          50.0          12.5          -                 12.5          12.5          

630           108           245           99             99             57             22             
100.0        17.1          38.9          15.7          15.7          9.0            3.5            

121           6               45             27             26             12             5               
100.0        5.0            37.2          22.3          21.5          9.9            4.1            

136           29             56             21             19             10             1               
100.0        21.3          41.2          15.4          14.0          7.4            0.7            

133           26             48             24             24             10             1               
100.0        19.5          36.1          18.0          18.0          7.5            0.8            

79             10             28             15             10             11             5               
100.0        12.7          35.4          19.0          12.7          13.9          6.3            

158           37             67             11             19             14             10             
100.0        23.4          42.4          7.0            12.0          8.9            6.3            

3               -                 1               1               1               -                 -                 
100.0        -                 33.3          33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-5.これまで看護職になる勉強を続けてきたのだから、今進路をかえることは考えられな

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

24 
 



 

 

 

 

  

Q10-6.看護職に向いていないように感じる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           23             74             151           154           198           30             
100.0        3.7            11.7          24.0          24.4          31.4          4.8            

194           9               17             39             40             77             12             
100.0        4.6            8.8            20.1          20.6          39.7          6.2            

281           6               27             62             81             92             13             
100.0        2.1            9.6            22.1          28.8          32.7          4.6            

107           5               20             37             23             20             2               
100.0        4.7            18.7          34.6          21.5          18.7          1.9            

44             3               9               12             10             7               3               
100.0        6.8            20.5          27.3          22.7          15.9          6.8            

4               -                 1               1               -                 2               -                 
100.0        -                 25.0          25.0          -                 50.0          -                 

630           23             74             151           154           198           30             
100.0        3.7            11.7          24.0          24.4          31.4          4.8            

166           6               15             30             30             74             11             
100.0        3.6            9.0            18.1          18.1          44.6          6.6            

445           16             57             117           119           120           16             
100.0        3.6            12.8          26.3          26.7          27.0          3.6            

19             1               2               4               5               4               3               
100.0        5.3            10.5          21.1          26.3          21.1          15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q10-6.看護職に向いていないように感じる

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q10-6.看護職に向いていないように感じる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           23             74             151           154           198           30             
100.0        3.7            11.7          24.0          24.4          31.4          4.8            

78             5               8               18             22             21             4               
100.0        6.4            10.3          23.1          28.2          26.9          5.1            

544           17             66             131           131           174           25             
100.0        3.1            12.1          24.1          24.1          32.0          4.6            

8               1               -                 2               1               3               1               
100.0        12.5          -                 25.0          12.5          37.5          12.5          

630           23             74             151           154           198           30             
100.0        3.7            11.7          24.0          24.4          31.4          4.8            

121           5               12             28             32             38             6               
100.0        4.1            9.9            23.1          26.4          31.4          5.0            

136           4               13             37             37             41             4               
100.0        2.9            9.6            27.2          27.2          30.1          2.9            

133           3               19             36             41             31             3               
100.0        2.3            14.3          27.1          30.8          23.3          2.3            

79             4               16             25             14             16             4               
100.0        5.1            20.3          31.6          17.7          20.3          5.1            

158           7               14             24             30             70             13             
100.0        4.4            8.9            15.2          19.0          44.3          8.2            

3               -                 -                 1               -                 2               -                 
100.0        -                 -                 33.3          -                 66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-6.看護職に向いていないように感じる

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q10-7.別の職業で将来良い仕事ができるとしても、今看護職を目指すことをあきらめることは正しいとは思わない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           67             285           134           72             48             24             
100.0        10.6          45.2          21.3          11.4          7.6            3.8            

194           22             83             38             24             17             10             
100.0        11.3          42.8          19.6          12.4          8.8            5.2            

281           37             138           54             23             22             7               
100.0        13.2          49.1          19.2          8.2            7.8            2.5            

107           7               47             27             20             3               3               
100.0        6.5            43.9          25.2          18.7          2.8            2.8            

44             1               15             14             4               6               4               
100.0        2.3            34.1          31.8          9.1            13.6          9.1            

4               -                 2               1               1               -                 -                 
100.0        -                 50.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           67             285           134           72             48             24             
100.0        10.6          45.2          21.3          11.4          7.6            3.8            

166           20             78             24             16             19             9               
100.0        12.0          47.0          14.5          9.6            11.4          5.4            

445           47             199           104           55             28             12             
100.0        10.6          44.7          23.4          12.4          6.3            2.7            

19             -                 8               6               1               1               3               
100.0        -                 42.1          31.6          5.3            5.3            15.8          

Q10-7.別の職業で将来良い仕事ができるとしても、今看護職を目指すことをあきらめること

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q10-7.別の職業で将来良い仕事ができるとしても、今看護職を目指すことをあきらめることは正しいとは思わない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           67             285           134           72             48             24             
100.0        10.6          45.2          21.3          11.4          7.6            3.8            

78             9               37             16             7               5               4               
100.0        11.5          47.4          20.5          9.0            6.4            5.1            

544           58             243           116           65             42             20             
100.0        10.7          44.7          21.3          11.9          7.7            3.7            

8               -                 5               2               -                 1               -                 
100.0        -                 62.5          25.0          -                 12.5          -                 

630           67             285           134           72             48             24             
100.0        10.6          45.2          21.3          11.4          7.6            3.8            

121           10             47             33             16             11             4               
100.0        8.3            38.8          27.3          13.2          9.1            3.3            

136           20             66             25             14             9               2               
100.0        14.7          48.5          18.4          10.3          6.6            1.5            

133           17             65             27             19             4               1               
100.0        12.8          48.9          20.3          14.3          3.0            0.8            

79             2               33             26             7               5               6               
100.0        2.5            41.8          32.9          8.9            6.3            7.6            

158           18             72             23             16             18             11             
100.0        11.4          45.6          14.6          10.1          11.4          7.0            

3               -                 2               -                 -                 1               -                 
100.0        -                 66.7          -                 -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-7.別の職業で将来良い仕事ができるとしても、今看護職を目指すことをあきらめること
は正しいとは思わない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

25 
 



 

 

 

 

  

Q10-8.看護職になることをやめたら、私は罪悪感を抱えるだろう × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           21             108           129           158           188           26             
100.0        3.3            17.1          20.5          25.1          29.8          4.1            

194           7               32             42             42             58             13             
100.0        3.6            16.5          21.6          21.6          29.9          6.7            

281           11             49             50             74             90             7               
100.0        3.9            17.4          17.8          26.3          32.0          2.5            

107           3               14             24             34             29             3               
100.0        2.8            13.1          22.4          31.8          27.1          2.8            

44             -                 10             13             8               10             3               
100.0        -                 22.7          29.5          18.2          22.7          6.8            

4               -                 3               -                 -                 1               -                 
100.0        -                 75.0          -                 -                 25.0          -                 

630           21             108           129           158           188           26             
100.0        3.3            17.1          20.5          25.1          29.8          4.1            

166           6               25             27             43             54             11             
100.0        3.6            15.1          16.3          25.9          32.5          6.6            

445           15             76             99             111           132           12             
100.0        3.4            17.1          22.2          24.9          29.7          2.7            

19             -                 7               3               4               2               3               
100.0        -                 36.8          15.8          21.1          10.5          15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q10-8.看護職になることをやめたら、私は罪悪感を抱えるだろう

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q10-8.看護職になることをやめたら、私は罪悪感を抱えるだろう × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           21             108           129           158           188           26             
100.0        3.3            17.1          20.5          25.1          29.8          4.1            

78             3               8               20             12             31             4               
100.0        3.8            10.3          25.6          15.4          39.7          5.1            

544           18             96             107           146           156           21             
100.0        3.3            17.6          19.7          26.8          28.7          3.9            

8               -                 4               2               -                 1               1               
100.0        -                 50.0          25.0          -                 12.5          12.5          

630           21             108           129           158           188           26             
100.0        3.3            17.1          20.5          25.1          29.8          4.1            

121           3               19             33             26             36             4               
100.0        2.5            15.7          27.3          21.5          29.8          3.3            

136           7               28             20             37             41             3               
100.0        5.1            20.6          14.7          27.2          30.1          2.2            

133           5               22             25             34             45             2               
100.0        3.8            16.5          18.8          25.6          33.8          1.5            

79             1               12             26             20             16             4               
100.0        1.3            15.2          32.9          25.3          20.3          5.1            

158           5               25             25             40             50             13             
100.0        3.2            15.8          15.8          25.3          31.6          8.2            

3               -                 2               -                 1               -                 -                 
100.0        -                 66.7          -                 33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-8.看護職になることをやめたら、私は罪悪感を抱えるだろう

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q10-9.看護職への道に進もうとしていることを誇りに思っている × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           92             288           132           63             33             22             
100.0        14.6          45.7          21.0          10.0          5.2            3.5            

194           29             86             33             23             14             9               
100.0        14.9          44.3          17.0          11.9          7.2            4.6            

281           54             145           50             19             6               7               
100.0        19.2          51.6          17.8          6.8            2.1            2.5            

107           6               41             36             14             7               3               
100.0        5.6            38.3          33.6          13.1          6.5            2.8            

44             2               15             12             6               6               3               
100.0        4.5            34.1          27.3          13.6          13.6          6.8            

4               1               1               1               1               -                 -                 
100.0        25.0          25.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           92             288           132           63             33             22             
100.0        14.6          45.7          21.0          10.0          5.2            3.5            

166           29             86             23             14             6               8               
100.0        17.5          51.8          13.9          8.4            3.6            4.8            

445           62             193           105           47             27             11             
100.0        13.9          43.4          23.6          10.6          6.1            2.5            

19             1               9               4               2               -                 3               
100.0        5.3            47.4          21.1          10.5          -                 15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q10-9.看護職への道に進もうとしていることを誇りに思っている

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q10-9.看護職への道に進もうとしていることを誇りに思っている × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           92             288           132           63             33             22             
100.0        14.6          45.7          21.0          10.0          5.2            3.5            

78             14             34             15             5               5               5               
100.0        17.9          43.6          19.2          6.4            6.4            6.4            

544           77             250           115           58             28             16             
100.0        14.2          46.0          21.1          10.7          5.1            2.9            

8               1               4               2               -                 -                 1               
100.0        12.5          50.0          25.0          -                 -                 12.5          

630           92             288           132           63             33             22             
100.0        14.6          45.7          21.0          10.0          5.2            3.5            

121           13             49             27             17             10             5               
100.0        10.7          40.5          22.3          14.0          8.3            4.1            

136           28             63             31             9               4               1               
100.0        20.6          46.3          22.8          6.6            2.9            0.7            

133           21             58             32             14             6               2               
100.0        15.8          43.6          24.1          10.5          4.5            1.5            

79             3               33             25             8               6               4               
100.0        3.8            41.8          31.6          10.1          7.6            5.1            

158           26             84             16             15             7               10             
100.0        16.5          53.2          10.1          9.5            4.4            6.3            

3               1               1               1               -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-9.看護職への道に進もうとしていることを誇りに思っている

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

26 
 



 

 

 

 

  

Q10-10.本当は看護職にはなりたくない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           25             70             104           149           260           22             
100.0        4.0            11.1          16.5          23.7          41.3          3.5            

194           6               15             33             41             88             11             
100.0        3.1            7.7            17.0          21.1          45.4          5.7            

281           10             30             35             65             135           6               
100.0        3.6            10.7          12.5          23.1          48.0          2.1            

107           2               19             26             32             26             2               
100.0        1.9            17.8          24.3          29.9          24.3          1.9            

44             5               6               9               11             10             3               
100.0        11.4          13.6          20.5          25.0          22.7          6.8            

4               2               -                 1               -                 1               -                 
100.0        50.0          -                 25.0          -                 25.0          -                 

630           25             70             104           149           260           22             
100.0        4.0            11.1          16.5          23.7          41.3          3.5            

166           6               18             18             34             82             8               
100.0        3.6            10.8          10.8          20.5          49.4          4.8            

445           18             50             84             110           172           11             
100.0        4.0            11.2          18.9          24.7          38.7          2.5            

19             1               2               2               5               6               3               
100.0        5.3            10.5          10.5          26.3          31.6          15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q10-10.本当は看護職にはなりたくない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q10-10.本当は看護職にはなりたくない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           25             70             104           149           260           22             
100.0        4.0            11.1          16.5          23.7          41.3          3.5            

78             5               9               8               20             31             5               
100.0        6.4            11.5          10.3          25.6          39.7          6.4            

544           20             60             94             129           225           16             
100.0        3.7            11.0          17.3          23.7          41.4          2.9            

8               -                 1               2               -                 4               1               
100.0        -                 12.5          25.0          -                 50.0          12.5          

630           25             70             104           149           260           22             
100.0        4.0            11.1          16.5          23.7          41.3          3.5            

121           6               10             24             28             47             6               
100.0        5.0            8.3            19.8          23.1          38.8          5.0            

136           6               15             20             33             61             1               
100.0        4.4            11.0          14.7          24.3          44.9          0.7            

133           1               19             21             42             49             1               
100.0        0.8            14.3          15.8          31.6          36.8          0.8            

79             5               9               20             18             23             4               
100.0        6.3            11.4          25.3          22.8          29.1          5.1            

158           7               17             18             28             78             10             
100.0        4.4            10.8          11.4          17.7          49.4          6.3            

3               -                 -                 1               -                 2               -                 
100.0        -                 -                 33.3          -                 66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-10.本当は看護職にはなりたくない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q10-11.看護職になる義務はないと思う × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           20             83             129           123           239           36             
100.0        3.2            13.2          20.5          19.5          37.9          5.7            

194           6               20             32             37             82             17             
100.0        3.1            10.3          16.5          19.1          42.3          8.8            

281           10             33             57             51             117           13             
100.0        3.6            11.7          20.3          18.1          41.6          4.6            

107           3               21             27             24             30             2               
100.0        2.8            19.6          25.2          22.4          28.0          1.9            

44             1               9               13             8               9               4               
100.0        2.3            20.5          29.5          18.2          20.5          9.1            

4               -                 -                 -                 3               1               -                 
100.0        -                 -                 -                 75.0          25.0          -                 

630           20             83             129           123           239           36             
100.0        3.2            13.2          20.5          19.5          37.9          5.7            

166           7               18             25             25             76             15             
100.0        4.2            10.8          15.1          15.1          45.8          9.0            

445           13             63             101           92             159           17             
100.0        2.9            14.2          22.7          20.7          35.7          3.8            

19             -                 2               3               6               4               4               
100.0        -                 10.5          15.8          31.6          21.1          21.1          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q10-11.看護職になる義務はないと思う

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q10-11.看護職になる義務はないと思う × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           20             83             129           123           239           36             
100.0        3.2            13.2          20.5          19.5          37.9          5.7            

78             3               13             14             10             31             7               
100.0        3.8            16.7          17.9          12.8          39.7          9.0            

544           17             69             113           112           206           27             
100.0        3.1            12.7          20.8          20.6          37.9          5.0            

8               -                 1               2               1               2               2               
100.0        -                 12.5          25.0          12.5          25.0          25.0          

630           20             83             129           123           239           36             
100.0        3.2            13.2          20.5          19.5          37.9          5.7            

121           4               13             25             28             45             6               
100.0        3.3            10.7          20.7          23.1          37.2          5.0            

136           5               13             27             28             58             5               
100.0        3.7            9.6            19.9          20.6          42.6          3.7            

133           3               20             31             29             48             2               
100.0        2.3            15.0          23.3          21.8          36.1          1.5            

79             1               20             24             12             16             6               
100.0        1.3            25.3          30.4          15.2          20.3          7.6            

158           7               17             22             23             72             17             
100.0        4.4            10.8          13.9          14.6          45.6          10.8          

3               -                 -                 -                 3               -                 -                 
100.0        -                 -                 -                 100.0        -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-11.看護職になる義務はないと思う

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

27 
 



 

 

 

 

  

Q10-12.ここで看護の勉強をやめたら、家族や親戚にあわせる顔がない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           37             95             87             143           243           25             
100.0        5.9            15.1          13.8          22.7          38.6          4.0            

194           4               14             24             55             85             12             
100.0        2.1            7.2            12.4          28.4          43.8          6.2            

281           20             42             35             58             118           8               
100.0        7.1            14.9          12.5          20.6          42.0          2.8            

107           8               30             21             20             26             2               
100.0        7.5            28.0          19.6          18.7          24.3          1.9            

44             3               8               6               10             14             3               
100.0        6.8            18.2          13.6          22.7          31.8          6.8            

4               2               1               1               -                 -                 -                 
100.0        50.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 

630           37             95             87             143           243           25             
100.0        5.9            15.1          13.8          22.7          38.6          4.0            

166           7               17             20             28             83             11             
100.0        4.2            10.2          12.0          16.9          50.0          6.6            

445           29             73             63             112           157           11             
100.0        6.5            16.4          14.2          25.2          35.3          2.5            

19             1               5               4               3               3               3               
100.0        5.3            26.3          21.1          15.8          15.8          15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q10-12.ここで看護の勉強をやめたら、家族や親戚にあわせる顔がない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q10-12.ここで看護の勉強をやめたら、家族や親戚にあわせる顔がない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           37             95             87             143           243           25             
100.0        5.9            15.1          13.8          22.7          38.6          4.0            

78             7               10             13             12             31             5               
100.0        9.0            12.8          16.7          15.4          39.7          6.4            

544           29             83             72             130           211           19             
100.0        5.3            15.3          13.2          23.9          38.8          3.5            

8               1               2               2               1               1               1               
100.0        12.5          25.0          25.0          12.5          12.5          12.5          

630           37             95             87             143           243           25             
100.0        5.9            15.1          13.8          22.7          38.6          4.0            

121           2               4               22             42             47             4               
100.0        1.7            3.3            18.2          34.7          38.8          3.3            

136           12             27             14             27             55             1               
100.0        8.8            19.9          10.3          19.9          40.4          0.7            

133           8               26             22             32             43             2               
100.0        6.0            19.5          16.5          24.1          32.3          1.5            

79             7               21             11             15             20             5               
100.0        8.9            26.6          13.9          19.0          25.3          6.3            

158           7               16             18             27             77             13             
100.0        4.4            10.1          11.4          17.1          48.7          8.2            

3               1               1               -                 -                 1               -                 
100.0        33.3          33.3          -                 -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-12.ここで看護の勉強をやめたら、家族や親戚にあわせる顔がない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q10-13.看護職を目指したことを後悔している × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           19             51             98             126           310           26             
100.0        3.0            8.1            15.6          20.0          49.2          4.1            

194           3               13             31             33             104           10             
100.0        1.5            6.7            16.0          17.0          53.6          5.2            

281           4               13             34             55             165           10             
100.0        1.4            4.6            12.1          19.6          58.7          3.6            

107           3               18             27             27             29             3               
100.0        2.8            16.8          25.2          25.2          27.1          2.8            

44             7               7               5               11             11             3               
100.0        15.9          15.9          11.4          25.0          25.0          6.8            

4               2               -                 1               -                 1               -                 
100.0        50.0          -                 25.0          -                 25.0          -                 

630           19             51             98             126           310           26             
100.0        3.0            8.1            15.6          20.0          49.2          4.1            

166           1               10             19             18             108           10             
100.0        0.6            6.0            11.4          10.8          65.1          6.0            

445           17             39             75             105           196           13             
100.0        3.8            8.8            16.9          23.6          44.0          2.9            

19             1               2               4               3               6               3               
100.0        5.3            10.5          21.1          15.8          31.6          15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q10-13.看護職を目指したことを後悔している

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q10-13.看護職を目指したことを後悔している × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           19             51             98             126           310           26             
100.0        3.0            8.1            15.6          20.0          49.2          4.1            

78             2               6               12             16             37             5               
100.0        2.6            7.7            15.4          20.5          47.4          6.4            

544           17             44             84             110           269           20             
100.0        3.1            8.1            15.4          20.2          49.4          3.7            

8               -                 1               2               -                 4               1               
100.0        -                 12.5          25.0          -                 50.0          12.5          

630           19             51             98             126           310           26             
100.0        3.0            8.1            15.6          20.0          49.2          4.1            

121           3               12             21             28             52             5               
100.0        2.5            9.9            17.4          23.1          43.0          4.1            

136           4               5               19             27             78             3               
100.0        2.9            3.7            14.0          19.9          57.4          2.2            

133           4               11             27             35             55             1               
100.0        3.0            8.3            20.3          26.3          41.4          0.8            

79             5               14             13             21             21             5               
100.0        6.3            17.7          16.5          26.6          26.6          6.3            

158           3               9               17             15             102           12             
100.0        1.9            5.7            10.8          9.5            64.6          7.6            

3               -                 -                 1               -                 2               -                 
100.0        -                 -                 33.3          -                 66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-13.看護職を目指したことを後悔している

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

28 
 



 

 

 

 

  

Q10-14.今、看護職になることをやめることは、私にとって難しい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           94             256           117           79             59             25             
100.0        14.9          40.6          18.6          12.5          9.4            4.0            

194           22             51             45             38             27             11             
100.0        11.3          26.3          23.2          19.6          13.9          5.7            

281           43             136           42             26             26             8               
100.0        15.3          48.4          14.9          9.3            9.3            2.8            

107           18             47             22             11             6               3               
100.0        16.8          43.9          20.6          10.3          5.6            2.8            

44             10             21             6               4               -                 3               
100.0        22.7          47.7          13.6          9.1            -                 6.8            

4               1               1               2               -                 -                 -                 
100.0        25.0          25.0          50.0          -                 -                 -                 

630           94             256           117           79             59             25             
100.0        14.9          40.6          18.6          12.5          9.4            4.0            

166           19             73             20             17             26             11             
100.0        11.4          44.0          12.0          10.2          15.7          6.6            

445           75             176           90             61             32             11             
100.0        16.9          39.6          20.2          13.7          7.2            2.5            

19             -                 7               7               1               1               3               
100.0        -                 36.8          36.8          5.3            5.3            15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q10-14.今、看護職になることをやめることは、私にとって難しい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q10-14.今、看護職になることをやめることは、私にとって難しい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           94             256           117           79             59             25             
100.0        14.9          40.6          18.6          12.5          9.4            4.0            

78             9               33             13             8               10             5               
100.0        11.5          42.3          16.7          10.3          12.8          6.4            

544           85             220           101           71             48             19             
100.0        15.6          40.4          18.6          13.1          8.8            3.5            

8               -                 3               3               -                 1               1               
100.0        -                 37.5          37.5          -                 12.5          12.5          

630           94             256           117           79             59             25             
100.0        14.9          40.6          18.6          12.5          9.4            4.0            

121           11             24             41             29             11             5               
100.0        9.1            19.8          33.9          24.0          9.1            4.1            

136           25             65             20             15             10             1               
100.0        18.4          47.8          14.7          11.0          7.4            0.7            

133           23             60             23             12             13             2               
100.0        17.3          45.1          17.3          9.0            9.8            1.5            

79             18             35             14             7               1               4               
100.0        22.8          44.3          17.7          8.9            1.3            5.1            

158           17             71             18             16             23             13             
100.0        10.8          44.9          11.4          10.1          14.6          8.2            

3               -                 1               1               -                 1               -                 
100.0        -                 33.3          33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-14.今、看護職になることをやめることは、私にとって難しい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q10-15.看護の職をやめると、人に何と言われるかわからない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           40             149           146           103           170           22             
100.0        6.3            23.7          23.2          16.3          27.0          3.5            

194           12             30             37             41             64             10             
100.0        6.2            15.5          19.1          21.1          33.0          5.2            

281           18             67             70             43             77             6               
100.0        6.4            23.8          24.9          15.3          27.4          2.1            

107           7               32             32             14             19             3               
100.0        6.5            29.9          29.9          13.1          17.8          2.8            

44             2               19             6               4               10             3               
100.0        4.5            43.2          13.6          9.1            22.7          6.8            

4               1               1               1               1               -                 -                 
100.0        25.0          25.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           40             149           146           103           170           22             
100.0        6.3            23.7          23.2          16.3          27.0          3.5            

166           5               29             44             25             53             10             
100.0        3.0            17.5          26.5          15.1          31.9          6.0            

445           34             112           99             77             113           10             
100.0        7.6            25.2          22.2          17.3          25.4          2.2            

19             1               8               3               1               4               2               
100.0        5.3            42.1          15.8          5.3            21.1          10.5          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q10-15.看護の職をやめると、人に何と言われるかわからない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q10-15.看護の職をやめると、人に何と言われるかわからない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           40             149           146           103           170           22             
100.0        6.3            23.7          23.2          16.3          27.0          3.5            

78             3               21             18             11             21             4               
100.0        3.8            26.9          23.1          14.1          26.9          5.1            

544           37             124           126           92             148           17             
100.0        6.8            22.8          23.2          16.9          27.2          3.1            

8               -                 4               2               -                 1               1               
100.0        -                 50.0          25.0          -                 12.5          12.5          

630           40             149           146           103           170           22             
100.0        6.3            23.7          23.2          16.3          27.0          3.5            

121           7               19             23             30             38             4               
100.0        5.8            15.7          19.0          24.8          31.4          3.3            

136           14             34             30             20             37             1               
100.0        10.3          25.0          22.1          14.7          27.2          0.7            

133           10             36             33             22             30             2               
100.0        7.5            27.1          24.8          16.5          22.6          1.5            

79             5               31             19             5               15             4               
100.0        6.3            39.2          24.1          6.3            19.0          5.1            

158           4               28             39             26             50             11             
100.0        2.5            17.7          24.7          16.5          31.6          7.0            

3               -                 1               2               -                 -                 -                 
100.0        -                 33.3          66.7          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-15.看護の職をやめると、人に何と言われるかわからない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

29 
 



 

 

 

 

  

Q10-16.ここで看護の勉強をやめることは、世間体が悪いと思う × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           38             108           117           123           219           25             
100.0        6.0            17.1          18.6          19.5          34.8          4.0            

194           10             22             30             45             78             9               
100.0        5.2            11.3          15.5          23.2          40.2          4.6            

281           19             47             52             49             105           9               
100.0        6.8            16.7          18.5          17.4          37.4          3.2            

107           7               25             25             20             26             4               
100.0        6.5            23.4          23.4          18.7          24.3          3.7            

44             2               12             9               9               9               3               
100.0        4.5            27.3          20.5          20.5          20.5          6.8            

4               -                 2               1               -                 1               -                 
100.0        -                 50.0          25.0          -                 25.0          -                 

630           38             108           117           123           219           25             
100.0        6.0            17.1          18.6          19.5          34.8          4.0            

166           10             31             24             25             66             10             
100.0        6.0            18.7          14.5          15.1          39.8          6.0            

445           28             72             89             94             150           12             
100.0        6.3            16.2          20.0          21.1          33.7          2.7            

19             -                 5               4               4               3               3               
100.0        -                 26.3          21.1          21.1          15.8          15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q10-16.ここで看護の勉強をやめることは、世間体が悪いと思う

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q10-16.ここで看護の勉強をやめることは、世間体が悪いと思う × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           38             108           117           123           219           25             
100.0        6.0            17.1          18.6          19.5          34.8          4.0            

78             5               14             14             11             30             4               
100.0        6.4            17.9          17.9          14.1          38.5          5.1            

544           33             90             101           111           189           20             
100.0        6.1            16.5          18.6          20.4          34.7          3.7            

8               -                 4               2               1               -                 1               
100.0        -                 50.0          25.0          12.5          -                 12.5          

630           38             108           117           123           219           25             
100.0        6.0            17.1          18.6          19.5          34.8          4.0            

121           2               11             23             31             50             4               
100.0        1.7            9.1            19.0          25.6          41.3          3.3            

136           13             22             27             24             49             1               
100.0        9.6            16.2          19.9          17.6          36.0          0.7            

133           8               24             30             27             40             4               
100.0        6.0            18.0          22.6          20.3          30.1          3.0            

79             5               20             16             17             17             4               
100.0        6.3            25.3          20.3          21.5          21.5          5.1            

158           10             28             21             24             63             12             
100.0        6.3            17.7          13.3          15.2          39.9          7.6            

3               -                 3               -                 -                 -                 -                 
100.0        -                 100.0        -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-16.ここで看護の勉強をやめることは、世間体が悪いと思う

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q10-17.私にとって、今看護職になることをやめることは損失が大きい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           66             225           111           94             108           26             
100.0        10.5          35.7          17.6          14.9          17.1          4.1            

194           11             48             41             42             42             10             
100.0        5.7            24.7          21.1          21.6          21.6          5.2            

281           38             105           48             30             51             9               
100.0        13.5          37.4          17.1          10.7          18.1          3.2            

107           13             52             13             16             9               4               
100.0        12.1          48.6          12.1          15.0          8.4            3.7            

44             4               19             8               6               4               3               
100.0        9.1            43.2          18.2          13.6          9.1            6.8            

4               -                 1               1               -                 2               -                 
100.0        -                 25.0          25.0          -                 50.0          -                 

630           66             225           111           94             108           26             
100.0        10.5          35.7          17.6          14.9          17.1          4.1            

166           9               59             25             23             38             12             
100.0        5.4            35.5          15.1          13.9          22.9          7.2            

445           56             158           83             71             66             11             
100.0        12.6          35.5          18.7          16.0          14.8          2.5            

19             1               8               3               -                 4               3               
100.0        5.3            42.1          15.8          -                 21.1          15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q10-17.私にとって、今看護職になることをやめることは損失が大きい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q10-17.私にとって、今看護職になることをやめることは損失が大きい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           66             225           111           94             108           26             
100.0        10.5          35.7          17.6          14.9          17.1          4.1            

78             7               33             13             5               15             5               
100.0        9.0            42.3          16.7          6.4            19.2          6.4            

544           58             188           97             89             92             20             
100.0        10.7          34.6          17.8          16.4          16.9          3.7            

8               1               4               1               -                 1               1               
100.0        12.5          50.0          12.5          -                 12.5          12.5          

630           66             225           111           94             108           26             
100.0        10.5          35.7          17.6          14.9          17.1          4.1            

121           6               25             27             27             32             4               
100.0        5.0            20.7          22.3          22.3          26.4          3.3            

136           24             48             22             21             20             1               
100.0        17.6          35.3          16.2          15.4          14.7          0.7            

133           18             57             27             13             16             2               
100.0        13.5          42.9          20.3          9.8            12.0          1.5            

79             10             36             13             11             4               5               
100.0        12.7          45.6          16.5          13.9          5.1            6.3            

158           8               57             22             22             35             14             
100.0        5.1            36.1          13.9          13.9          22.2          8.9            

3               -                 2               -                 -                 1               -                 
100.0        -                 66.7          -                 -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-17.私にとって、今看護職になることをやめることは損失が大きい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

30 
 



 

 

  

Q10-18.看護職になることをやめることを躊躇させる要因は私にはない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           63             165           148           89             141           24             
100.0        10.0          26.2          23.5          14.1          22.4          3.8            

194           22             40             47             34             42             9               
100.0        11.3          20.6          24.2          17.5          21.6          4.6            

281           32             90             53             31             67             8               
100.0        11.4          32.0          18.9          11.0          23.8          2.8            

107           8               23             35             19             19             3               
100.0        7.5            21.5          32.7          17.8          17.8          2.8            

44             1               10             12             5               12             4               
100.0        2.3            22.7          27.3          11.4          27.3          9.1            

4               -                 2               1               -                 1               -                 
100.0        -                 50.0          25.0          -                 25.0          -                 

630           63             165           148           89             141           24             
100.0        10.0          26.2          23.5          14.1          22.4          3.8            

166           11             48             32             15             50             10             
100.0        6.6            28.9          19.3          9.0            30.1          6.0            

445           49             113           112           71             89             11             
100.0        11.0          25.4          25.2          16.0          20.0          2.5            

19             3               4               4               3               2               3               
100.0        15.8          21.1          21.1          15.8          10.5          15.8          

全体

ある

ない

無回答

Q10-18.看護職になることをやめることを躊躇させる要因は私にはない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q10-18.看護職になることをやめることを躊躇させる要因は私にはない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
ややあては
まる

どちらともい
えない

あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

無回答

630           63             165           148           89             141           24             
100.0        10.0          26.2          23.5          14.1          22.4          3.8            

78             10             19             20             8               16             5               
100.0        12.8          24.4          25.6          10.3          20.5          6.4            

544           52             144           126           80             124           18             
100.0        9.6            26.5          23.2          14.7          22.8          3.3            

8               1               2               2               1               1               1               
100.0        12.5          25.0          25.0          12.5          12.5          12.5          

630           63             165           148           89             141           24             
100.0        10.0          26.2          23.5          14.1          22.4          3.8            

121           12             27             31             24             23             4               
100.0        9.9            22.3          25.6          19.8          19.0          3.3            

136           27             36             28             21             23             1               
100.0        19.9          26.5          20.6          15.4          16.9          0.7            

133           13             40             37             16             25             2               
100.0        9.8            30.1          27.8          12.0          18.8          1.5            

79             4               15             23             12             20             5               
100.0        5.1            19.0          29.1          15.2          25.3          6.3            

158           7               46             28             16             49             12             
100.0        4.4            29.1          17.7          10.1          31.0          7.6            

3               -                 1               1               -                 1               -                 
100.0        -                 33.3          33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q10-18.看護職になることをやめることを躊躇させる要因は私にはない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

31 
 



Q11.看護職を志望した理由 

 

 

 

  

あこがれていたゴ職

業だから

5.6%

人や社会の役にたて

る職業だから

48.7%

資格が取れ一生働

ける職業だから

7.1%

他の職業に比べて

給料がよいから

3.2%

親や教師などにすす

められたから

16.0%

他にやりたいことが

なかったから

1.6%

その他
13.0%

無回答
4.8%

Q11.あなたが看調哉を志望した理由は何ですか n=630

Q11.あなたが看調哉を志望した理由は何ですか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あこがれて
いたゴ職業
だから

人や社会の
役にたてる
職業だから

資格が取れ
一生働ける
職業だから

他の職業に
比べて給料
がよいから

親や教師な
どにすすめ
られたから

他にやりた
いことがな
かったから

その他 無回答

630           35             307           45             20             101           10             82             30             
100.0        5.6            48.7          7.1            3.2            16.0          1.6            13.0          4.8            

194           10             96             14             8               29             3               24             10             
100.0        5.2            49.5          7.2            4.1            14.9          1.5            12.4          5.2            

281           21             144           21             6               45             1               33             10             
100.0        7.5            51.2          7.5            2.1            16.0          0.4            11.7          3.6            

107           4               48             9               4               18             6               15             3               
100.0        3.7            44.9          8.4            3.7            16.8          5.6            14.0          2.8            

44             -                 16             1               2               9               -                 10             6               
100.0        -                 36.4          2.3            4.5            20.5          -                 22.7          13.6          

4               -                 3               -                 -                 -                 -                 -                 1               
100.0        -                 75.0          -                 -                 -                 -                 -                 25.0          

630           35             307           45             20             101           10             82             30             
100.0        5.6            48.7          7.1            3.2            16.0          1.6            13.0          4.8            

166           10             91             16             2               21             1               14             11             
100.0        6.0            54.8          9.6            1.2            12.7          0.6            8.4            6.6            

445           24             208           26             17             78             9               67             16             
100.0        5.4            46.7          5.8            3.8            17.5          2.0            15.1          3.6            

19             1               8               3               1               2               -                 1               3               
100.0        5.3            42.1          15.8          5.3            10.5          -                 5.3            15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q11.あなたが看調哉を志望した理由は何ですか

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q11.あなたが看調哉を志望した理由は何ですか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あこがれて
いたゴ職業
だから

人や社会の
役にたてる
職業だから

資格が取れ
一生働ける
職業だから

他の職業に
比べて給料
がよいから

親や教師な
どにすすめ
られたから

他にやりた
いことがな
かったから

その他 無回答

630           35             307           45             20             101           10             82             30             
100.0        5.6            48.7          7.1            3.2            16.0          1.6            13.0          4.8            

78             5               38             8               2               10             -                 9               6               
100.0        6.4            48.7          10.3          2.6            12.8          -                 11.5          7.7            

544           28             266           35             18             90             10             73             24             
100.0        5.1            48.9          6.4            3.3            16.5          1.8            13.4          4.4            

8               2               3               2               -                 1               -                 -                 -                 
100.0        25.0          37.5          25.0          -                 12.5          -                 -                 -                 

630           35             307           45             20             101           10             82             30             
100.0        5.6            48.7          7.1            3.2            16.0          1.6            13.0          4.8            

121           5               56             6               7               20             1               19             7               
100.0        4.1            46.3          5.0            5.8            16.5          0.8            15.7          5.8            

136           8               69             8               6               21             2               19             3               
100.0        5.9            50.7          5.9            4.4            15.4          1.5            14.0          2.2            

133           10             60             11             3               23             2               20             4               
100.0        7.5            45.1          8.3            2.3            17.3          1.5            15.0          3.0            

79             3               29             6               3               16             4               12             6               
100.0        3.8            36.7          7.6            3.8            20.3          5.1            15.2          7.6            

158           9               91             13             1               21             1               12             10             
100.0        5.7            57.6          8.2            0.6            13.3          0.6            7.6            6.3            

3               -                 2               1               -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        -                 66.7          33.3          -                 -                 -                 -                 -                 

Q11.あなたが看調哉を志望した理由は何ですか

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Ⅴ.日頃の考え方について 
 
Q12.日頃の考え方１ 
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11.9 

26.5 

32.1 

11.3 

10.5 

11.1 

3.0 
4.1 
3.2 
4.0 
3.7 
3.8 
3.5 
3.7 
4.6 
3.0 
3.7 

5.2 
3.5 
3.3 
4.0 

5.7 
4.6 
5.2 
4.6 
4.9 
4.6 
4.1 
4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Q12-1.自分が立てた計画はうまくできる自信がある

Q12-2.しなければならないことがあっても、なかなかとりかからない

Q12-3.初めはうまくいかない仕事でもできるまでやり続ける

Q12-4.新しい友達を作るのが苦手だ

Q12-5.重要な目標を決めても、めったに成功しない

Q12-6.何かを終える前にあきらめてしまう

Q12-7.会いたい人を見かけたら、向こうから来るのを待たないでその人…

Q12-8.困難に出合うのを避ける

Q12-9.非常にややこしく見えることには、手を出そうとは思わない

Q12-10.友達になりたい人でも、友達になるのが大変ならばすぐに止め…

Q12-11.面白くないことをする時でも、それが終わるまでがんばる

Q12-12.何かをしようと思ったら、すぐにとりかかる

Q12-13.新しいことを始めようと決めても、出だしてつまづくとすぐにあき…

Q12-14.最初は友漣になる気がしない人でも、すぐにあきらめないで友…

Q12-15.思いがけなない問題が起こった時、それをうまく処理できない

Q12-16.難しそうなことは新たに学ぼうとは思わない

Q12-17.失敗すると一生懸命やろうと思う

Q12-18.人の集まりの中ではうまく振る舞えない

Q12-19.何かしようとする時、自分にそれができるかどうか不安になる

Q12-20.人に頼らない方だ

Q12-21.私は自分から友達を作るのがうまい

Q12-22.すぐにあきらめてしまう

Q12-23.人生で起きる問題の多くは処理できるとは思わない

あてはまらない どちらかといえばあてはまらない どちらともいえない どちらかといえばあてはまる あてはまる 無回答

Q12-1.自分が立てた計画はうまくできる自信がある × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           30             96             104           225           156           19             
100.0        4.8            15.2          16.5          35.7          24.8          3.0            

194           9               23             32             69             52             9               
100.0        4.6            11.9          16.5          35.6          26.8          4.6            

281           9               45             41             102           77             7               
100.0        3.2            16.0          14.6          36.3          27.4          2.5            

107           9               24             21             31             21             1               
100.0        8.4            22.4          19.6          29.0          19.6          0.9            

44             1               4               10             22             5               2               
100.0        2.3            9.1            22.7          50.0          11.4          4.5            

4               2               -                 -                 1               1               -                 
100.0        50.0          -                 -                 25.0          25.0          -                 

630           30             96             104           225           156           19             
100.0        4.8            15.2          16.5          35.7          24.8          3.0            

166           3               17             15             55             68             8               
100.0        1.8            10.2          9.0            33.1          41.0          4.8            

445           23             77             89             167           82             7               
100.0        5.2            17.3          20.0          37.5          18.4          1.6            

19             4               2               -                 3               6               4               
100.0        21.1          10.5          -                 15.8          31.6          21.1          

全体

ある

ない

無回答

Q12-1.自分が立てた計画はうまくできる自信がある

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-1.自分が立てた計画はうまくできる自信がある × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           30             96             104           225           156           19             
100.0        4.8            15.2          16.5          35.7          24.8          3.0            

78             6               6               11             19             31             5               
100.0        7.7            7.7            14.1          24.4          39.7          6.4            

544           23             90             93             204           122           12             
100.0        4.2            16.5          17.1          37.5          22.4          2.2            

8               1               -                 -                 2               3               2               
100.0        12.5          -                 -                 25.0          37.5          25.0          

630           30             96             104           225           156           19             
100.0        4.8            15.2          16.5          35.7          24.8          3.0            

121           9               14             25             41             27             5               
100.0        7.4            11.6          20.7          33.9          22.3          4.1            

136           6               27             22             56             25             -                 
100.0        4.4            19.9          16.2          41.2          18.4          -                 

133           4               24             24             47             32             2               
100.0        3.0            18.0          18.0          35.3          24.1          1.5            

79             8               13             20             27             9               2               
100.0        10.1          16.5          25.3          34.2          11.4          2.5            

158           2               17             13             54             62             10             
100.0        1.3            10.8          8.2            34.2          39.2          6.3            

3               1               1               -                 -                 1               -                 
100.0        33.3          33.3          -                 -                 33.3          -                 

Ⅰ-(3)　性別

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-1.自分が立てた計画はうまくできる自信がある

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳
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Q12-2.しなければならないことがあっても、なかなかとりかからない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           103           146           138           146           71             26             
100.0        16.3          23.2          21.9          23.2          11.3          4.1            

194           30             56             41             32             21             14             
100.0        15.5          28.9          21.1          16.5          10.8          7.2            

281           53             63             58             81             19             7               
100.0        18.9          22.4          20.6          28.8          6.8            2.5            

107           13             13             31             25             22             3               
100.0        12.1          12.1          29.0          23.4          20.6          2.8            

44             7               12             8               7               8               2               
100.0        15.9          27.3          18.2          15.9          18.2          4.5            

4               -                 2               -                 1               1               -                 
100.0        -                 50.0          -                 25.0          25.0          -                 

630           103           146           138           146           71             26             
100.0        16.3          23.2          21.9          23.2          11.3          4.1            

166           34             31             37             38             15             11             
100.0        20.5          18.7          22.3          22.9          9.0            6.6            

445           67             112           98             105           53             10             
100.0        15.1          25.2          22.0          23.6          11.9          2.2            

19             2               3               3               3               3               5               
100.0        10.5          15.8          15.8          15.8          15.8          26.3          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-2.しなければならないことがあっても、なかなかとりかからない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-2.しなければならないことがあっても、なかなかとりかからない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           103           146           138           146           71             26             
100.0        16.3          23.2          21.9          23.2          11.3          4.1            

78             20             14             13             18             7               6               
100.0        25.6          17.9          16.7          23.1          9.0            7.7            

544           83             132           122           127           62             18             
100.0        15.3          24.3          22.4          23.3          11.4          3.3            

8               -                 -                 3               1               2               2               
100.0        -                 -                 37.5          12.5          25.0          25.0          

630           103           146           138           146           71             26             
100.0        16.3          23.2          21.9          23.2          11.3          4.1            

121           20             44             23             18             10             6               
100.0        16.5          36.4          19.0          14.9          8.3            5.0            

136           23             29             27             43             13             1               
100.0        16.9          21.3          19.9          31.6          9.6            0.7            

133           19             25             33             35             19             2               
100.0        14.3          18.8          24.8          26.3          14.3          1.5            

79             10             17             18             16             14             4               
100.0        12.7          21.5          22.8          20.3          17.7          5.1            

158           30             30             37             34             14             13             
100.0        19.0          19.0          23.4          21.5          8.9            8.2            

3               1               1               -                 -                 1               -                 
100.0        33.3          33.3          -                 -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-2.しなければならないことがあっても、なかなかとりかからない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-3.初めはうまくいかない仕事でもできるまでやり続ける × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           13             42             45             153           357           20             
100.0        2.1            6.7            7.1            24.3          56.7          3.2            

194           5               14             18             26             120           11             
100.0        2.6            7.2            9.3            13.4          61.9          5.7            

281           7               16             12             73             167           6               
100.0        2.5            5.7            4.3            26.0          59.4          2.1            

107           -                 10             13             39             44             1               
100.0        -                 9.3            12.1          36.4          41.1          0.9            

44             -                 1               1               15             25             2               
100.0        -                 2.3            2.3            34.1          56.8          4.5            

4               1               1               1               -                 1               -                 
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 25.0          -                 

630           13             42             45             153           357           20             
100.0        2.1            6.7            7.1            24.3          56.7          3.2            

166           5               11             11             26             104           9               
100.0        3.0            6.6            6.6            15.7          62.7          5.4            

445           7               28             33             125           246           6               
100.0        1.6            6.3            7.4            28.1          55.3          1.3            

19             1               3               1               2               7               5               
100.0        5.3            15.8          5.3            10.5          36.8          26.3          

全体

ある

ない

無回答

Q12-3.初めはうまくいかない仕事でもできるまでやり続ける

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-3.初めはうまくいかない仕事でもできるまでやり続ける × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           13             42             45             153           357           20             
100.0        2.1            6.7            7.1            24.3          56.7          3.2            

78             2               6               6               18             41             5               
100.0        2.6            7.7            7.7            23.1          52.6          6.4            

544           10             36             38             135           312           13             
100.0        1.8            6.6            7.0            24.8          57.4          2.4            

8               1               -                 1               -                 4               2               
100.0        12.5          -                 12.5          -                 50.0          25.0          

630           13             42             45             153           357           20             
100.0        2.1            6.7            7.1            24.3          56.7          3.2            

121           4               11             10             22             69             5               
100.0        3.3            9.1            8.3            18.2          57.0          4.1            

136           1               6               11             33             85             -                 
100.0        0.7            4.4            8.1            24.3          62.5          -                 

133           1               8               10             46             67             1               
100.0        0.8            6.0            7.5            34.6          50.4          0.8            

79             1               6               5               29             36             2               
100.0        1.3            7.6            6.3            36.7          45.6          2.5            

158           5               11             9               22             99             12             
100.0        3.2            7.0            5.7            13.9          62.7          7.6            

3               1               -                 -                 1               1               -                 
100.0        33.3          -                 -                 33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-3.初めはうまくいかない仕事でもできるまでやり続ける

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q12-4.新しい友達を作るのが苦手だ × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           165           167           75             125           73             25             
100.0        26.2          26.5          11.9          19.8          11.6          4.0            

194           43             47             23             40             27             14             
100.0        22.2          24.2          11.9          20.6          13.9          7.2            

281           89             81             31             47             25             8               
100.0        31.7          28.8          11.0          16.7          8.9            2.8            

107           22             27             14             28             15             1               
100.0        20.6          25.2          13.1          26.2          14.0          0.9            

44             9               11             6               10             6               2               
100.0        20.5          25.0          13.6          22.7          13.6          4.5            

4               2               1               1               -                 -                 -                 
100.0        50.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 

630           165           167           75             125           73             25             
100.0        26.2          26.5          11.9          19.8          11.6          4.0            

166           58             40             16             21             17             14             
100.0        34.9          24.1          9.6            12.7          10.2          8.4            

445           103           125           53             102           55             7               
100.0        23.1          28.1          11.9          22.9          12.4          1.6            

19             4               2               6               2               1               4               
100.0        21.1          10.5          31.6          10.5          5.3            21.1          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-4.新しい友達を作るのが苦手だ

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-4.新しい友達を作るのが苦手だ × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           165           167           75             125           73             25             
100.0        26.2          26.5          11.9          19.8          11.6          4.0            

78             27             17             9               12             7               6               
100.0        34.6          21.8          11.5          15.4          9.0            7.7            

544           137           150           63             111           66             17             
100.0        25.2          27.6          11.6          20.4          12.1          3.1            

8               1               -                 3               2               -                 2               
100.0        12.5          -                 37.5          25.0          -                 25.0          

630           165           167           75             125           73             25             
100.0        26.2          26.5          11.9          19.8          11.6          4.0            

121           25             38             18             26             9               5               
100.0        20.7          31.4          14.9          21.5          7.4            4.1            

136           36             39             12             29             20             -                 
100.0        26.5          28.7          8.8            21.3          14.7          -                 

133           32             34             15             35             15             2               
100.0        24.1          25.6          11.3          26.3          11.3          1.5            

79             14             19             12             19             13             2               
100.0        17.7          24.1          15.2          24.1          16.5          2.5            

158           57             37             17             16             16             15             
100.0        36.1          23.4          10.8          10.1          10.1          9.5            

3               1               -                 1               -                 -                 1               
100.0        33.3          -                 33.3          -                 -                 33.3          

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-4.新しい友達を作るのが苦手だ

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-5.重要な目標を決めても、めったに成功しない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           118           167           141           132           49             23             
100.0        18.7          26.5          22.4          21.0          7.8            3.7            

194           41             47             38             41             17             10             
100.0        21.1          24.2          19.6          21.1          8.8            5.2            

281           55             80             66             52             20             8               
100.0        19.6          28.5          23.5          18.5          7.1            2.8            

107           12             29             25             31             8               2               
100.0        11.2          27.1          23.4          29.0          7.5            1.9            

44             10             10             11             8               3               2               
100.0        22.7          22.7          25.0          18.2          6.8            4.5            

4               -                 1               1               -                 1               1               
100.0        -                 25.0          25.0          -                 25.0          25.0          

630           118           167           141           132           49             23             
100.0        18.7          26.5          22.4          21.0          7.8            3.7            

166           34             37             40             31             14             10             
100.0        20.5          22.3          24.1          18.7          8.4            6.0            

445           80             128           99             99             31             8               
100.0        18.0          28.8          22.2          22.2          7.0            1.8            

19             4               2               2               2               4               5               
100.0        21.1          10.5          10.5          10.5          21.1          26.3          

全体

ある

ない

無回答

Q12-5.重要な目標を決めても、めったに成功しない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-5.重要な目標を決めても、めったに成功しない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           118           167           141           132           49             23             
100.0        18.7          26.5          22.4          21.0          7.8            3.7            

78             17             14             19             17             6               5               
100.0        21.8          17.9          24.4          21.8          7.7            6.4            

544           99             153           121           114           41             16             
100.0        18.2          28.1          22.2          21.0          7.5            2.9            

8               2               -                 1               1               2               2               
100.0        25.0          -                 12.5          12.5          25.0          25.0          

630           118           167           141           132           49             23             
100.0        18.7          26.5          22.4          21.0          7.8            3.7            

121           27             33             23             22             10             6               
100.0        22.3          27.3          19.0          18.2          8.3            5.0            

136           26             41             28             30             11             -                 
100.0        19.1          30.1          20.6          22.1          8.1            -                 

133           17             39             34             31             10             2               
100.0        12.8          29.3          25.6          23.3          7.5            1.5            

79             15             16             22             18             5               3               
100.0        19.0          20.3          27.8          22.8          6.3            3.8            

158           33             37             34             31             12             11             
100.0        20.9          23.4          21.5          19.6          7.6            7.0            

3               -                 1               -                 -                 1               1               
100.0        -                 33.3          -                 -                 33.3          33.3          

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-5.重要な目標を決めても、めったに成功しない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

35 
 



 

 

 

 

Q12-6.何かを終える前にあきらめてしまう × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           258           170           92             66             20             24             
100.0        41.0          27.0          14.6          10.5          3.2            3.8            

194           81             34             35             19             11             14             
100.0        41.8          17.5          18.0          9.8            5.7            7.2            

281           127           77             38             27             6               6               
100.0        45.2          27.4          13.5          9.6            2.1            2.1            

107           33             41             13             16             3               1               
100.0        30.8          38.3          12.1          15.0          2.8            0.9            

44             17             16             5               3               -                 3               
100.0        38.6          36.4          11.4          6.8            -                 6.8            

4               -                 2               1               1               -                 -                 
100.0        -                 50.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           258           170           92             66             20             24             
100.0        41.0          27.0          14.6          10.5          3.2            3.8            

166           77             32             22             18             5               12             
100.0        46.4          19.3          13.3          10.8          3.0            7.2            

445           177           135           67             44             14             8               
100.0        39.8          30.3          15.1          9.9            3.1            1.8            

19             4               3               3               4               1               4               
100.0        21.1          15.8          15.8          21.1          5.3            21.1          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-6.何かを終える前にあきらめてしまう

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-6.何かを終える前にあきらめてしまう × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           258           170           92             66             20             24             
100.0        41.0          27.0          14.6          10.5          3.2            3.8            

78             27             18             10             9               6               8               
100.0        34.6          23.1          12.8          11.5          7.7            10.3          

544           230           151           80             55             14             14             
100.0        42.3          27.8          14.7          10.1          2.6            2.6            

8               1               1               2               2               -                 2               
100.0        12.5          12.5          25.0          25.0          -                 25.0          

630           258           170           92             66             20             24             
100.0        41.0          27.0          14.6          10.5          3.2            3.8            

121           54             19             21             12             8               7               
100.0        44.6          15.7          17.4          9.9            6.6            5.8            

136           51             51             20             12             2               -                 
100.0        37.5          37.5          14.7          8.8            1.5            -                 

133           50             42             20             17             3               1               
100.0        37.6          31.6          15.0          12.8          2.3            0.8            

79             30             24             10             10             2               3               
100.0        38.0          30.4          12.7          12.7          2.5            3.8            

158           72             33             20             15             5               13             
100.0        45.6          20.9          12.7          9.5            3.2            8.2            

3               1               1               1               -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-6.何かを終える前にあきらめてしまう

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-7.会いたい人を見かけたら、向こうから来るのを待たないでその人の所へ行く × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           51             91             78             117           271           22             
100.0        8.1            14.4          12.4          18.6          43.0          3.5            

194           20             28             32             30             74             10             
100.0        10.3          14.4          16.5          15.5          38.1          5.2            

281           18             38             34             52             132           7               
100.0        6.4            13.5          12.1          18.5          47.0          2.5            

107           9               19             9               28             39             3               
100.0        8.4            17.8          8.4            26.2          36.4          2.8            

44             4               4               3               6               25             2               
100.0        9.1            9.1            6.8            13.6          56.8          4.5            

4               -                 2               -                 1               1               -                 
100.0        -                 50.0          -                 25.0          25.0          -                 

630           51             91             78             117           271           22             
100.0        8.1            14.4          12.4          18.6          43.0          3.5            

166           14             19             23             28             73             9               
100.0        8.4            11.4          13.9          16.9          44.0          5.4            

445           36             71             54             86             189           9               
100.0        8.1            16.0          12.1          19.3          42.5          2.0            

19             1               1               1               3               9               4               
100.0        5.3            5.3            5.3            15.8          47.4          21.1          

全体

ある

ない

無回答

Q12-7.会いたい人を見かけたら、向こうから来るのを待たないでその人の所へ行く

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-7.会いたい人を見かけたら、向こうから来るのを待たないでその人の所へ行く × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           51             91             78             117           271           22             
100.0        8.1            14.4          12.4          18.6          43.0          3.5            

78             8               10             5               12             36             7               
100.0        10.3          12.8          6.4            15.4          46.2          9.0            

544           43             80             72             105           231           13             
100.0        7.9            14.7          13.2          19.3          42.5          2.4            

8               -                 1               1               -                 4               2               
100.0        -                 12.5          12.5          -                 50.0          25.0          

630           51             91             78             117           271           22             
100.0        8.1            14.4          12.4          18.6          43.0          3.5            

121           9               21             16             25             45             5               
100.0        7.4            17.4          13.2          20.7          37.2          4.1            

136           12             16             24             22             62             -                 
100.0        8.8            11.8          17.6          16.2          45.6          -                 

133           8               24             12             24             61             4               
100.0        6.0            18.0          9.0            18.0          45.9          3.0            

79             8               11             5               19             34             2               
100.0        10.1          13.9          6.3            24.1          43.0          2.5            

158           14             17             21             27             68             11             
100.0        8.9            10.8          13.3          17.1          43.0          7.0            

3               -                 2               -                 -                 1               -                 
100.0        -                 66.7          -                 -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-7.会いたい人を見かけたら、向こうから来るのを待たないでその人の所へ行く

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

36 
 



 

 

 

 

  

Q12-8.困難に出合うのを避ける × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           229           197           107           52             22             23             
100.0        36.3          31.3          17.0          8.3            3.5            3.7            

194           73             57             38             10             6               10             
100.0        37.6          29.4          19.6          5.2            3.1            5.2            

281           118           82             39             23             9               10             
100.0        42.0          29.2          13.9          8.2            3.2            3.6            

107           25             39             21             17             4               1               
100.0        23.4          36.4          19.6          15.9          3.7            0.9            

44             13             17             8               2               2               2               
100.0        29.5          38.6          18.2          4.5            4.5            4.5            

4               -                 2               1               -                 1               -                 
100.0        -                 50.0          25.0          -                 25.0          -                 

630           229           197           107           52             22             23             
100.0        36.3          31.3          17.0          8.3            3.5            3.7            

166           88             32             21             10             6               9               
100.0        53.0          19.3          12.7          6.0            3.6            5.4            

445           136           163           83             40             14             9               
100.0        30.6          36.6          18.7          9.0            3.1            2.0            

19             5               2               3               2               2               5               
100.0        26.3          10.5          15.8          10.5          10.5          26.3          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-8.困難に出合うのを避ける

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-8.困難に出合うのを避ける × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           229           197           107           52             22             23             
100.0        36.3          31.3          17.0          8.3            3.5            3.7            

78             33             22             5               7               4               7               
100.0        42.3          28.2          6.4            9.0            5.1            9.0            

544           193           174           100           45             18             14             
100.0        35.5          32.0          18.4          8.3            3.3            2.6            

8               3               1               2               -                 -                 2               
100.0        37.5          12.5          25.0          -                 -                 25.0          

630           229           197           107           52             22             23             
100.0        36.3          31.3          17.0          8.3            3.5            3.7            

121           41             40             22             8               4               6               
100.0        33.9          33.1          18.2          6.6            3.3            5.0            

136           38             51             26             15             5               1               
100.0        27.9          37.5          19.1          11.0          3.7            0.7            

133           48             50             18             11             3               3               
100.0        36.1          37.6          13.5          8.3            2.3            2.3            

79             18             23             21             10             5               2               
100.0        22.8          29.1          26.6          12.7          6.3            2.5            

158           83             32             19             8               5               11             
100.0        52.5          20.3          12.0          5.1            3.2            7.0            

3               1               1               1               -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-8.困難に出合うのを避ける

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-9.非常にややこしく見えることには、手を出そうとは思わない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           178           216           122           61             24             29             
100.0        28.3          34.3          19.4          9.7            3.8            4.6            

194           57             60             39             17             7               14             
100.0        29.4          30.9          20.1          8.8            3.6            7.2            

281           86             103           48             25             9               10             
100.0        30.6          36.7          17.1          8.9            3.2            3.6            

107           23             38             24             13             6               3               
100.0        21.5          35.5          22.4          12.1          5.6            2.8            

44             12             14             10             6               -                 2               
100.0        27.3          31.8          22.7          13.6          -                 4.5            

4               -                 1               1               -                 2               -                 
100.0        -                 25.0          25.0          -                 50.0          -                 

630           178           216           122           61             24             29             
100.0        28.3          34.3          19.4          9.7            3.8            4.6            

166           59             43             29             13             8               14             
100.0        35.5          25.9          17.5          7.8            4.8            8.4            

445           113           170           90             47             14             11             
100.0        25.4          38.2          20.2          10.6          3.1            2.5            

19             6               3               3               1               2               4               
100.0        31.6          15.8          15.8          5.3            10.5          21.1          

全体

ある

ない

無回答

Q12-9.非常にややこしく見えることには、手を出そうとは思わない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-9.非常にややこしく見えることには、手を出そうとは思わない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           178           216           122           61             24             29             
100.0        28.3          34.3          19.4          9.7            3.8            4.6            

78             28             25             11             2               6               6               
100.0        35.9          32.1          14.1          2.6            7.7            7.7            

544           147           190           109           59             18             21             
100.0        27.0          34.9          20.0          10.8          3.3            3.9            

8               3               1               2               -                 -                 2               
100.0        37.5          12.5          25.0          -                 -                 25.0          

630           178           216           122           61             24             29             
100.0        28.3          34.3          19.4          9.7            3.8            4.6            

121           33             45             22             12             2               7               
100.0        27.3          37.2          18.2          9.9            1.7            5.8            

136           33             58             28             10             7               -                 
100.0        24.3          42.6          20.6          7.4            5.1            -                 

133           42             47             24             16             2               2               
100.0        31.6          35.3          18.0          12.0          1.5            1.5            

79             15             25             20             11             4               4               
100.0        19.0          31.6          25.3          13.9          5.1            5.1            

158           54             41             27             12             8               16             
100.0        34.2          25.9          17.1          7.6            5.1            10.1          

3               1               -                 1               -                 1               -                 
100.0        33.3          -                 33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-9.非常にややこしく見えることには、手を出そうとは思わない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

37 
 



 

 

 

 

  

Q12-10.友達になりたい人でも、友達になるのが大変ならばすぐに止めてしまう × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           196           197           97             89             32             19             
100.0        31.1          31.3          15.4          14.1          5.1            3.0            

194           52             65             34             23             10             10             
100.0        26.8          33.5          17.5          11.9          5.2            5.2            

281           96             87             41             38             13             6               
100.0        34.2          31.0          14.6          13.5          4.6            2.1            

107           31             35             13             24             3               1               
100.0        29.0          32.7          12.1          22.4          2.8            0.9            

44             16             10             9               4               3               2               
100.0        36.4          22.7          20.5          9.1            6.8            4.5            

4               1               -                 -                 -                 3               -                 
100.0        25.0          -                 -                 -                 75.0          -                 

630           196           197           97             89             32             19             
100.0        31.1          31.3          15.4          14.1          5.1            3.0            

166           49             49             30             17             12             9               
100.0        29.5          29.5          18.1          10.2          7.2            5.4            

445           140           145           66             70             18             6               
100.0        31.5          32.6          14.8          15.7          4.0            1.3            

19             7               3               1               2               2               4               
100.0        36.8          15.8          5.3            10.5          10.5          21.1          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-10.友達になりたい人でも、友達になるのが大変ならばすぐに止めてしまう

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-10.友達になりたい人でも、友達になるのが大変ならばすぐに止めてしまう × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           196           197           97             89             32             19             
100.0        31.1          31.3          15.4          14.1          5.1            3.0            

78             24             20             16             8               4               6               
100.0        30.8          25.6          20.5          10.3          5.1            7.7            

544           168           177           80             81             27             11             
100.0        30.9          32.5          14.7          14.9          5.0            2.0            

8               4               -                 1               -                 1               2               
100.0        50.0          -                 12.5          -                 12.5          25.0          

630           196           197           97             89             32             19             
100.0        31.1          31.3          15.4          14.1          5.1            3.0            

121           31             43             21             16             5               5               
100.0        25.6          35.5          17.4          13.2          4.1            4.1            

136           51             40             19             18             8               -                 
100.0        37.5          29.4          14.0          13.2          5.9            -                 

133           47             42             16             23             4               1               
100.0        35.3          31.6          12.0          17.3          3.0            0.8            

79             20             23             13             17             4               2               
100.0        25.3          29.1          16.5          21.5          5.1            2.5            

158           47             48             28             15             9               11             
100.0        29.7          30.4          17.7          9.5            5.7            7.0            

3               -                 1               -                 -                 2               -                 
100.0        -                 33.3          -                 -                 66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-10.友達になりたい人でも、友達になるのが大変ならばすぐに止めてしまう

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-11.面白くないことをする時でも、それが終わるまでがんばる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           46             94             92             218           157           23             
100.0        7.3            14.9          14.6          34.6          24.9          3.7            

194           17             34             22             63             45             13             
100.0        8.8            17.5          11.3          32.5          23.2          6.7            

281           21             38             43             90             83             6               
100.0        7.5            13.5          15.3          32.0          29.5          2.1            

107           6               18             19             46             16             2               
100.0        5.6            16.8          17.8          43.0          15.0          1.9            

44             1               4               8               19             10             2               
100.0        2.3            9.1            18.2          43.2          22.7          4.5            

4               1               -                 -                 -                 3               -                 
100.0        25.0          -                 -                 -                 75.0          -                 

630           46             94             92             218           157           23             
100.0        7.3            14.9          14.6          34.6          24.9          3.7            

166           15             18             23             49             51             10             
100.0        9.0            10.8          13.9          29.5          30.7          6.0            

445           28             74             67             165           102           9               
100.0        6.3            16.6          15.1          37.1          22.9          2.0            

19             3               2               2               4               4               4               
100.0        15.8          10.5          10.5          21.1          21.1          21.1          

全体

ある

ない

無回答

Q12-11.面白くないことをする時でも、それが終わるまでがんばる

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-11.面白くないことをする時でも、それが終わるまでがんばる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           46             94             92             218           157           23             
100.0        7.3            14.9          14.6          34.6          24.9          3.7            

78             5               10             12             25             20             6               
100.0        6.4            12.8          15.4          32.1          25.6          7.7            

544           40             84             79             192           133           16             
100.0        7.4            15.4          14.5          35.3          24.4          2.9            

8               1               -                 1               1               4               1               
100.0        12.5          -                 12.5          12.5          50.0          12.5          

630           46             94             92             218           157           23             
100.0        7.3            14.9          14.6          34.6          24.9          3.7            

121           9               23             11             48             25             5               
100.0        7.4            19.0          9.1            39.7          20.7          4.1            

136           10             18             21             44             41             2               
100.0        7.4            13.2          15.4          32.4          30.1          1.5            

133           6               23             22             51             30             1               
100.0        4.5            17.3          16.5          38.3          22.6          0.8            

79             5               12             16             34             9               3               
100.0        6.3            15.2          20.3          43.0          11.4          3.8            

158           15             18             21             41             51             12             
100.0        9.5            11.4          13.3          25.9          32.3          7.6            

3               1               -                 1               -                 1               -                 
100.0        33.3          -                 33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-11.面白くないことをする時でも、それが終わるまでがんばる

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

38 
 



 

 

 

 

  

Q12-12.何かをしようと思ったら、すぐにとりかかる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           18             74             109           179           217           33             
100.0        2.9            11.7          17.3          28.4          34.4          5.2            

194           6               20             36             45             70             17             
100.0        3.1            10.3          18.6          23.2          36.1          8.8            

281           6               33             43             80             108           11             
100.0        2.1            11.7          15.3          28.5          38.4          3.9            

107           5               17             19             36             27             3               
100.0        4.7            15.9          17.8          33.6          25.2          2.8            

44             1               4               9               17             11             2               
100.0        2.3            9.1            20.5          38.6          25.0          4.5            

4               -                 -                 2               1               1               -                 
100.0        -                 -                 50.0          25.0          25.0          -                 

630           18             74             109           179           217           33             
100.0        2.9            11.7          17.3          28.4          34.4          5.2            

166           7               10             16             39             79             15             
100.0        4.2            6.0            9.6            23.5          47.6          9.0            

445           11             61             88             139           132           14             
100.0        2.5            13.7          19.8          31.2          29.7          3.1            

19             -                 3               5               1               6               4               
100.0        -                 15.8          26.3          5.3            31.6          21.1          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-12.何かをしようと思ったら、すぐにとりかかる

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-12.何かをしようと思ったら、すぐにとりかかる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           18             74             109           179           217           33             
100.0        2.9            11.7          17.3          28.4          34.4          5.2            

78             1               6               11             18             35             7               
100.0        1.3            7.7            14.1          23.1          44.9          9.0            

544           17             68             96             160           179           24             
100.0        3.1            12.5          17.6          29.4          32.9          4.4            

8               -                 -                 2               1               3               2               
100.0        -                 -                 25.0          12.5          37.5          25.0          

630           18             74             109           179           217           33             
100.0        2.9            11.7          17.3          28.4          34.4          5.2            

121           3               14             22             34             39             9               
100.0        2.5            11.6          18.2          28.1          32.2          7.4            

136           2               23             28             34             47             2               
100.0        1.5            16.9          20.6          25.0          34.6          1.5            

133           1               17             23             48             41             3               
100.0        0.8            12.8          17.3          36.1          30.8          2.3            

79             5               10             20             24             18             2               
100.0        6.3            12.7          25.3          30.4          22.8          2.5            

158           7               9               15             38             72             17             
100.0        4.4            5.7            9.5            24.1          45.6          10.8          

3               -                 1               1               1               -                 -                 
100.0        -                 33.3          33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-12.何かをしようと思ったら、すぐにとりかかる

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-1.3.新しいことを始めようと決めても、出だしてつまづくとすぐにあきらめてしまう × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           202           240           90             61             15             22             
100.0        32.1          38.1          14.3          9.7            2.4            3.5            

194           59             62             35             21             5               12             
100.0        30.4          32.0          18.0          10.8          2.6            6.2            

281           100           110           37             24             3               7               
100.0        35.6          39.1          13.2          8.5            1.1            2.5            

107           27             46             16             11             6               1               
100.0        25.2          43.0          15.0          10.3          5.6            0.9            

44             15             21             2               4               -                 2               
100.0        34.1          47.7          4.5            9.1            -                 4.5            

4               1               1               -                 1               1               -                 
100.0        25.0          25.0          -                 25.0          25.0          -                 

630           202           240           90             61             15             22             
100.0        32.1          38.1          14.3          9.7            2.4            3.5            

166           69             45             19             18             5               10             
100.0        41.6          27.1          11.4          10.8          3.0            6.0            

445           129           193           68             38             9               8               
100.0        29.0          43.4          15.3          8.5            2.0            1.8            

19             4               2               3               5               1               4               
100.0        21.1          10.5          15.8          26.3          5.3            21.1          

全体

ある

ない

無回答

Q12-1.3.新しいことを始めようと決めても、出だしてつまづくとすぐにあきらめてしまう

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-1.3.新しいことを始めようと決めても、出だしてつまづくとすぐにあきらめてしまう × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           202           240           90             61             15             22             
100.0        32.1          38.1          14.3          9.7            2.4            3.5            

78             30             26             9               3               4               6               
100.0        38.5          33.3          11.5          3.8            5.1            7.7            

544           169           213           80             58             10             14             
100.0        31.1          39.2          14.7          10.7          1.8            2.6            

8               3               1               1               -                 1               2               
100.0        37.5          12.5          12.5          -                 12.5          25.0          

630           202           240           90             61             15             22             
100.0        32.1          38.1          14.3          9.7            2.4            3.5            

121           29             47             21             13             4               7               
100.0        24.0          38.8          17.4          10.7          3.3            5.8            

136           42             59             24             10             1               -                 
100.0        30.9          43.4          17.6          7.4            0.7            -                 

133           46             58             14             11             3               1               
100.0        34.6          43.6          10.5          8.3            2.3            0.8            

79             20             31             13             10             3               2               
100.0        25.3          39.2          16.5          12.7          3.8            2.5            

158           64             44             18             17             3               12             
100.0        40.5          27.8          11.4          10.8          1.9            7.6            

3               1               1               -                 -                 1               -                 
100.0        33.3          33.3          -                 -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-1.3.新しいことを始めようと決めても、出だしてつまづくとすぐにあきらめてしまう

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q12-14.最初は友漣になる気がしない人でも、すぐにあきらめないで友達になろうとする × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           118           123           151           133           84             21             
100.0        18.7          19.5          24.0          21.1          13.3          3.3            

194           30             42             51             35             27             9               
100.0        15.5          21.6          26.3          18.0          13.9          4.6            

281           49             53             58             66             46             9               
100.0        17.4          18.9          20.6          23.5          16.4          3.2            

107           26             15             30             26             9               1               
100.0        24.3          14.0          28.0          24.3          8.4            0.9            

44             11             12             11             6               2               2               
100.0        25.0          27.3          25.0          13.6          4.5            4.5            

4               2               1               1               -                 -                 -                 
100.0        50.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 

630           118           123           151           133           84             21             
100.0        18.7          19.5          24.0          21.1          13.3          3.3            

166           35             27             39             32             23             10             
100.0        21.1          16.3          23.5          19.3          13.9          6.0            

445           80             92             108           99             59             7               
100.0        18.0          20.7          24.3          22.2          13.3          1.6            

19             3               4               4               2               2               4               
100.0        15.8          21.1          21.1          10.5          10.5          21.1          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-14.最初は友漣になる気がしない人でも、すぐにあきらめないで友達になろうとする

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-14.最初は友漣になる気がしない人でも、すぐにあきらめないで友達になろうとする × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           118           123           151           133           84             21             
100.0        18.7          19.5          24.0          21.1          13.3          3.3            

78             12             11             17             18             14             6               
100.0        15.4          14.1          21.8          23.1          17.9          7.7            

544           105           111           133           115           67             13             
100.0        19.3          20.4          24.4          21.1          12.3          2.4            

8               1               1               1               -                 3               2               
100.0        12.5          12.5          12.5          -                 37.5          25.0          

630           118           123           151           133           84             21             
100.0        18.7          19.5          24.0          21.1          13.3          3.3            

121           17             29             28             28             14             5               
100.0        14.0          24.0          23.1          23.1          11.6          4.1            

136           19             32             25             30             29             1               
100.0        14.0          23.5          18.4          22.1          21.3          0.7            

133           25             21             36             35             15             1               
100.0        18.8          15.8          27.1          26.3          11.3          0.8            

79             20             18             23             12             4               2               
100.0        25.3          22.8          29.1          15.2          5.1            2.5            

158           35             23             38             28             22             12             
100.0        22.2          14.6          24.1          17.7          13.9          7.6            

3               2               -                 1               -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-14.最初は友漣になる気がしない人でも、すぐにあきらめないで友達になろうとする

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-15.思いがけなない問題が起こった時、それをうまく処理できない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           179           217           133           63             13             25             
100.0        28.4          34.4          21.1          10.0          2.1            4.0            

194           46             68             42             21             6               11             
100.0        23.7          35.1          21.6          10.8          3.1            5.7            

281           91             94             61             22             2               11             
100.0        32.4          33.5          21.7          7.8            0.7            3.9            

107           29             35             22             16             4               1               
100.0        27.1          32.7          20.6          15.0          3.7            0.9            

44             12             18             8               4               -                 2               
100.0        27.3          40.9          18.2          9.1            -                 4.5            

4               1               2               -                 -                 1               -                 
100.0        25.0          50.0          -                 -                 25.0          -                 

630           179           217           133           63             13             25             
100.0        28.4          34.4          21.1          10.0          2.1            4.0            

166           54             44             39             12             3               14             
100.0        32.5          26.5          23.5          7.2            1.8            8.4            

445           121           169           90             49             9               7               
100.0        27.2          38.0          20.2          11.0          2.0            1.6            

19             4               4               4               2               1               4               
100.0        21.1          21.1          21.1          10.5          5.3            21.1          

全体

ある

ない

無回答

Q12-1.5.思いがけなない問題が起こった時、それをうまく処理できない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-15.思いがけなない問題が起こった時、それをうまく処理できない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           179           217           133           63             13             25             
100.0        28.4          34.4          21.1          10.0          2.1            4.0            

78             31             17             17             6               -                 7               
100.0        39.7          21.8          21.8          7.7            -                 9.0            

544           147           199           114           56             12             16             
100.0        27.0          36.6          21.0          10.3          2.2            2.9            

8               1               1               2               1               1               2               
100.0        12.5          12.5          25.0          12.5          12.5          25.0          

630           179           217           133           63             13             25             
100.0        28.4          34.4          21.1          10.0          2.1            4.0            

121           27             48             22             16             3               5               
100.0        22.3          39.7          18.2          13.2          2.5            4.1            

136           39             52             31             11             2               1               
100.0        28.7          38.2          22.8          8.1            1.5            0.7            

133           45             50             23             13             1               1               
100.0        33.8          37.6          17.3          9.8            0.8            0.8            

79             15             28             19             12             3               2               
100.0        19.0          35.4          24.1          15.2          3.8            2.5            

158           52             39             37             11             3               16             
100.0        32.9          24.7          23.4          7.0            1.9            10.1          

3               1               -                 1               -                 1               -                 
100.0        33.3          -                 33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-1.5.思いがけなない問題が起こった時、それをうまく処理できない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

40 
 



 

 

 

 

Q12-16.難しそうなことは新たに学ぼうとは思わない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           209           195           88             59             43             36             
100.0        33.2          31.0          14.0          9.4            6.8            5.7            

194           63             53             26             16             19             17             
100.0        32.5          27.3          13.4          8.2            9.8            8.8            

281           99             92             35             27             17             11             
100.0        35.2          32.7          12.5          9.6            6.0            3.9            

107           30             38             17             13             5               4               
100.0        28.0          35.5          15.9          12.1          4.7            3.7            

44             15             11             9               3               2               4               
100.0        34.1          25.0          20.5          6.8            4.5            9.1            

4               2               1               1               -                 -                 -                 
100.0        50.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 

630           209           195           88             59             43             36             
100.0        33.2          31.0          14.0          9.4            6.8            5.7            

166           48             40             19             15             23             21             
100.0        28.9          24.1          11.4          9.0            13.9          12.7          

445           153           154           65             43             20             10             
100.0        34.4          34.6          14.6          9.7            4.5            2.2            

19             8               1               4               1               -                 5               
100.0        42.1          5.3            21.1          5.3            -                 26.3          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-1.6.難しそうなことは新たに学ぼうとは思わない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-16.難しそうなことは新たに学ぼうとは思わない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           209           195           88             59             43             36             
100.0        33.2          31.0          14.0          9.4            6.8            5.7            

78             28             18             8               7               8               9               
100.0        35.9          23.1          10.3          9.0            10.3          11.5          

544           178           177           78             52             34             25             
100.0        32.7          32.5          14.3          9.6            6.3            4.6            

8               3               -                 2               -                 1               2               
100.0        37.5          -                 25.0          -                 12.5          25.0          

630           209           195           88             59             43             36             
100.0        33.2          31.0          14.0          9.4            6.8            5.7            

121           45             37             13             14             7               5               
100.0        37.2          30.6          10.7          11.6          5.8            4.1            

136           42             57             22             10             4               1               
100.0        30.9          41.9          16.2          7.4            2.9            0.7            

133           49             44             16             12             8               4               
100.0        36.8          33.1          12.0          9.0            6.0            3.0            

79             23             22             16             9               5               4               
100.0        29.1          27.8          20.3          11.4          6.3            5.1            

158           49             34             20             14             19             22             
100.0        31.0          21.5          12.7          8.9            12.0          13.9          

3               1               1               1               -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-1.6.難しそうなことは新たに学ぼうとは思わない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-17.失敗すると一生懸命やろうと思う × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           21             60             71             182           267           29             
100.0        3.3            9.5            11.3          28.9          42.4          4.6            

194           7               23             23             55             73             13             
100.0        3.6            11.9          11.9          28.4          37.6          6.7            

281           11             20             25             75             138           12             
100.0        3.9            7.1            8.9            26.7          49.1          4.3            

107           1               14             16             35             39             2               
100.0        0.9            13.1          15.0          32.7          36.4          1.9            

44             1               2               6               17             16             2               
100.0        2.3            4.5            13.6          38.6          36.4          4.5            

4               1               1               1               -                 1               -                 
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 25.0          -                 

630           21             60             71             182           267           29             
100.0        3.3            9.5            11.3          28.9          42.4          4.6            

166           7               15             23             39             65             17             
100.0        4.2            9.0            13.9          23.5          39.2          10.2          

445           12             43             44             143           196           7               
100.0        2.7            9.7            9.9            32.1          44.0          1.6            

19             2               2               4               -                 6               5               
100.0        10.5          10.5          21.1          -                 31.6          26.3          

全体

ある

ない

無回答

Q12-1.7.失敗すると一生懸命やろうと思う

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-17.失敗すると一生懸命やろうと思う × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           21             60             71             182           267           29             
100.0        3.3            9.5            11.3          28.9          42.4          4.6            

78             2               8               9               19             31             9               
100.0        2.6            10.3          11.5          24.4          39.7          11.5          

544           18             52             61             163           232           18             
100.0        3.3            9.6            11.2          30.0          42.6          3.3            

8               1               -                 1               -                 4               2               
100.0        12.5          -                 12.5          -                 50.0          25.0          

630           21             60             71             182           267           29             
100.0        3.3            9.5            11.3          28.9          42.4          4.6            

121           3               14             14             35             50             5               
100.0        2.5            11.6          11.6          28.9          41.3          4.1            

136           6               10             11             42             66             1               
100.0        4.4            7.4            8.1            30.9          48.5          0.7            

133           3               15             12             39             62             2               
100.0        2.3            11.3          9.0            29.3          46.6          1.5            

79             1               6               14             30             26             2               
100.0        1.3            7.6            17.7          38.0          32.9          2.5            

158           7               15             20             36             61             19             
100.0        4.4            9.5            12.7          22.8          38.6          12.0          

3               1               -                 -                 -                 2               -                 
100.0        33.3          -                 -                 -                 66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-1.7.失敗すると一生懸命やろうと思う

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

41 
 



 

 

 

 

Q12-18.人の集まりの中ではうまく振る舞えない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           110           134           97             181           75             33             
100.0        17.5          21.3          15.4          28.7          11.9          5.2            

194           32             37             30             52             30             13             
100.0        16.5          19.1          15.5          26.8          15.5          6.7            

281           53             64             38             89             22             15             
100.0        18.9          22.8          13.5          31.7          7.8            5.3            

107           16             19             21             34             14             3               
100.0        15.0          17.8          19.6          31.8          13.1          2.8            

44             7               14             7               6               8               2               
100.0        15.9          31.8          15.9          13.6          18.2          4.5            

4               2               -                 1               -                 1               -                 
100.0        50.0          -                 25.0          -                 25.0          -                 

630           110           134           97             181           75             33             
100.0        17.5          21.3          15.4          28.7          11.9          5.2            

166           39             30             19             43             14             21             
100.0        23.5          18.1          11.4          25.9          8.4            12.7          

445           68             102           75             134           58             8               
100.0        15.3          22.9          16.9          30.1          13.0          1.8            

19             3               2               3               4               3               4               
100.0        15.8          10.5          15.8          21.1          15.8          21.1          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-18.人の集まりの中ではうまく振る舞えない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-18.人の集まりの中ではうまく振る舞えない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           110           134           97             181           75             33             
100.0        17.5          21.3          15.4          28.7          11.9          5.2            

78             23             11             10             18             6               10             
100.0        29.5          14.1          12.8          23.1          7.7            12.8          

544           86             122           86             161           68             21             
100.0        15.8          22.4          15.8          29.6          12.5          3.9            

8               1               1               1               2               1               2               
100.0        12.5          12.5          12.5          25.0          12.5          25.0          

630           110           134           97             181           75             33             
100.0        17.5          21.3          15.4          28.7          11.9          5.2            

121           13             28             19             37             19             5               
100.0        10.7          23.1          15.7          30.6          15.7          4.1            

136           26             28             25             44             11             2               
100.0        19.1          20.6          18.4          32.4          8.1            1.5            

133           23             27             18             45             17             3               
100.0        17.3          20.3          13.5          33.8          12.8          2.3            

79             11             21             15             16             14             2               
100.0        13.9          26.6          19.0          20.3          17.7          2.5            

158           36             30             20             38             13             21             
100.0        22.8          19.0          12.7          24.1          8.2            13.3          

3               1               -                 -                 1               1               -                 
100.0        33.3          -                 -                 33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-18.人の集まりの中ではうまく振る舞えない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-19.何かしようとする時、自分にそれができるかどうか不安になる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           64             99             106           165           167           29             
100.0        10.2          15.7          16.8          26.2          26.5          4.6            

194           25             29             36             43             49             12             
100.0        12.9          14.9          18.6          22.2          25.3          6.2            

281           28             47             35             76             83             12             
100.0        10.0          16.7          12.5          27.0          29.5          4.3            

107           5               17             29             31             22             3               
100.0        4.7            15.9          27.1          29.0          20.6          2.8            

44             5               6               4               15             12             2               
100.0        11.4          13.6          9.1            34.1          27.3          4.5            

4               1               -                 2               -                 1               -                 
100.0        25.0          -                 50.0          -                 25.0          -                 

630           64             99             106           165           167           29             
100.0        10.2          15.7          16.8          26.2          26.5          4.6            

166           20             29             26             34             40             17             
100.0        12.0          17.5          15.7          20.5          24.1          10.2          

445           42             70             77             127           121           8               
100.0        9.4            15.7          17.3          28.5          27.2          1.8            

19             2               -                 3               4               6               4               
100.0        10.5          -                 15.8          21.1          31.6          21.1          

全体

ある

ない

無回答

Q12-19.何かしようとする時、自分にそれができるかどうか不安になる

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-19.何かしようとする時、自分にそれができるかどうか不安になる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           64             99             106           165           167           29             
100.0        10.2          15.7          16.8          26.2          26.5          4.6            

78             8               12             14             18             17             9               
100.0        10.3          15.4          17.9          23.1          21.8          11.5          

544           55             87             91             145           148           18             
100.0        10.1          16.0          16.7          26.7          27.2          3.3            

8               1               -                 1               2               2               2               
100.0        12.5          -                 12.5          25.0          25.0          25.0          

630           64             99             106           165           167           29             
100.0        10.2          15.7          16.8          26.2          26.5          4.6            

121           15             19             21             33             27             6               
100.0        12.4          15.7          17.4          27.3          22.3          5.0            

136           14             22             18             34             47             1               
100.0        10.3          16.2          13.2          25.0          34.6          0.7            

133           9               21             28             41             32             2               
100.0        6.8            15.8          21.1          30.8          24.1          1.5            

79             8               8               14             26             20             3               
100.0        10.1          10.1          17.7          32.9          25.3          3.8            

158           18             29             23             31             40             17             
100.0        11.4          18.4          14.6          19.6          25.3          10.8          

3               -                 -                 2               -                 1               -                 
100.0        -                 -                 66.7          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-19.何かしようとする時、自分にそれができるかどうか不安になる

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

42 
 



 

 

 

 

Q12-20.人に頼らない方だ × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           28             87             114           168           202           31             
100.0        4.4            13.8          18.1          26.7          32.1          4.9            

194           15             28             36             39             63             13             
100.0        7.7            14.4          18.6          20.1          32.5          6.7            

281           9               36             48             80             95             13             
100.0        3.2            12.8          17.1          28.5          33.8          4.6            

107           2               20             24             32             26             3               
100.0        1.9            18.7          22.4          29.9          24.3          2.8            

44             2               3               5               15             17             2               
100.0        4.5            6.8            11.4          34.1          38.6          4.5            

4               -                 -                 1               2               1               -                 
100.0        -                 -                 25.0          50.0          25.0          -                 

630           28             87             114           168           202           31             
100.0        4.4            13.8          18.1          26.7          32.1          4.9            

166           13             10             28             34             62             19             
100.0        7.8            6.0            16.9          20.5          37.3          11.4          

445           14             73             84             132           134           8               
100.0        3.1            16.4          18.9          29.7          30.1          1.8            

19             1               4               2               2               6               4               
100.0        5.3            21.1          10.5          10.5          31.6          21.1          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-20.人に頼らない方だ

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-20.人に頼らない方だ × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           28             87             114           168           202           31             
100.0        4.4            13.8          18.1          26.7          32.1          4.9            

78             6               7               14             16             27             8               
100.0        7.7            9.0            17.9          20.5          34.6          10.3          

544           22             80             98             150           173           21             
100.0        4.0            14.7          18.0          27.6          31.8          3.9            

8               -                 -                 2               2               2               2               
100.0        -                 -                 25.0          25.0          25.0          25.0          

630           28             87             114           168           202           31             
100.0        4.4            13.8          18.1          26.7          32.1          4.9            

121           6               18             19             34             39             5               
100.0        5.0            14.9          15.7          28.1          32.2          4.1            

136           4               23             26             40             42             1               
100.0        2.9            16.9          19.1          29.4          30.9          0.7            

133           3               25             28             41             34             2               
100.0        2.3            18.8          21.1          30.8          25.6          1.5            

79             4               12             16             23             21             3               
100.0        5.1            15.2          20.3          29.1          26.6          3.8            

158           11             9               24             29             65             20             
100.0        7.0            5.7            15.2          18.4          41.1          12.7          

3               -                 -                 1               1               1               -                 
100.0        -                 -                 33.3          33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-20.人に頼らない方だ

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-21.私は自分から友達を作るのがうまい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           82             130           151           167           71             29             
100.0        13.0          20.6          24.0          26.5          11.3          4.6            

194           26             38             41             49             29             11             
100.0        13.4          19.6          21.1          25.3          14.9          5.7            

281           38             57             71             72             30             13             
100.0        13.5          20.3          25.3          25.6          10.7          4.6            

107           15             28             23             32             6               3               
100.0        14.0          26.2          21.5          29.9          5.6            2.8            

44             2               7               15             13             5               2               
100.0        4.5            15.9          34.1          29.5          11.4          4.5            

4               1               -                 1               1               1               -                 
100.0        25.0          -                 25.0          25.0          25.0          -                 

630           82             130           151           167           71             29             
100.0        13.0          20.6          24.0          26.5          11.3          4.6            

166           16             32             30             44             28             16             
100.0        9.6            19.3          18.1          26.5          16.9          9.6            

445           65             93             116           120           42             9               
100.0        14.6          20.9          26.1          27.0          9.4            2.0            

19             1               5               5               3               1               4               
100.0        5.3            26.3          26.3          15.8          5.3            21.1          

全体

ある

ない

無回答

Q12-21.私は自分から友達を作るのがうまい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-21.私は自分から友達を作るのがうまい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           82             130           151           167           71             29             
100.0        13.0          20.6          24.0          26.5          11.3          4.6            

78             5               12             17             20             16             8               
100.0        6.4            15.4          21.8          25.6          20.5          10.3          

544           76             117           133           145           54             19             
100.0        14.0          21.5          24.4          26.7          9.9            3.5            

8               1               1               1               2               1               2               
100.0        12.5          12.5          12.5          25.0          12.5          25.0          

630           82             130           151           167           71             29             
100.0        13.0          20.6          24.0          26.5          11.3          4.6            

121           12             28             30             34             11             6               
100.0        9.9            23.1          24.8          28.1          9.1            5.0            

136           27             23             42             28             15             1               
100.0        19.9          16.9          30.9          20.6          11.0          0.7            

133           15             32             28             43             13             2               
100.0        11.3          24.1          21.1          32.3          9.8            1.5            

79             11             14             24             21             6               3               
100.0        13.9          17.7          30.4          26.6          7.6            3.8            

158           16             33             26             41             25             17             
100.0        10.1          20.9          16.5          25.9          15.8          10.8          

3               1               -                 1               -                 1               -                 
100.0        33.3          -                 33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-21.私は自分から友達を作るのがうまい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

43 
 



 

 

 

 

  

Q12-22.すぐにあきらめてしまう × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           129           155           150           104           66             26             
100.0        20.5          24.6          23.8          16.5          10.5          4.1            

194           42             39             56             24             22             11             
100.0        21.6          20.1          28.9          12.4          11.3          5.7            

281           67             75             60             47             22             10             
100.0        23.8          26.7          21.4          16.7          7.8            3.6            

107           12             29             22             24             17             3               
100.0        11.2          27.1          20.6          22.4          15.9          2.8            

44             8               12             10             9               3               2               
100.0        18.2          27.3          22.7          20.5          6.8            4.5            

4               -                 -                 2               -                 2               -                 
100.0        -                 -                 50.0          -                 50.0          -                 

630           129           155           150           104           66             26             
100.0        20.5          24.6          23.8          16.5          10.5          4.1            

166           50             27             42             18             15             14             
100.0        30.1          16.3          25.3          10.8          9.0            8.4            

445           75             126           105           84             46             9               
100.0        16.9          28.3          23.6          18.9          10.3          2.0            

19             4               2               3               2               5               3               
100.0        21.1          10.5          15.8          10.5          26.3          15.8          

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q12-22.すぐにあきらめてしまう

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Q12-22.すぐにあきらめてしまう × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           129           155           150           104           66             26             
100.0        20.5          24.6          23.8          16.5          10.5          4.1            

78             19             17             21             6               7               8               
100.0        24.4          21.8          26.9          7.7            9.0            10.3          

544           109           137           128           98             56             16             
100.0        20.0          25.2          23.5          18.0          10.3          2.9            

8               1               1               1               -                 3               2               
100.0        12.5          12.5          12.5          -                 37.5          25.0          

630           129           155           150           104           66             26             
100.0        20.5          24.6          23.8          16.5          10.5          4.1            

121           26             26             36             17             10             6               
100.0        21.5          21.5          29.8          14.0          8.3            5.0            

136           20             43             29             29             14             1               
100.0        14.7          31.6          21.3          21.3          10.3          0.7            

133           24             41             28             25             13             2               
100.0        18.0          30.8          21.1          18.8          9.8            1.5            

79             11             18             17             18             12             3               
100.0        13.9          22.8          21.5          22.8          15.2          3.8            

158           48             27             39             15             15             14             
100.0        30.4          17.1          24.7          9.5            9.5            8.9            

3               -                 -                 1               -                 2               -                 
100.0        -                 -                 33.3          -                 66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-22.すぐにあきらめてしまう

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q12-23.人生で起きる問題の多くは処理できるとは思わない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           126           162           124           121           70             27             
100.0        20.0          25.7          19.7          19.2          11.1          4.3            

194           36             51             42             30             25             10             
100.0        18.6          26.3          21.6          15.5          12.9          5.2            

281           64             64             50             63             28             12             
100.0        22.8          22.8          17.8          22.4          10.0          4.3            

107           16             30             23             23             12             3               
100.0        15.0          28.0          21.5          21.5          11.2          2.8            

44             8               16             9               5               4               2               
100.0        18.2          36.4          20.5          11.4          9.1            4.5            

4               2               1               -                 -                 1               -                 
100.0        50.0          25.0          -                 -                 25.0          -                 

630           126           162           124           121           70             27             
100.0        20.0          25.7          19.7          19.2          11.1          4.3            

166           35             34             33             29             20             15             
100.0        21.1          20.5          19.9          17.5          12.0          9.0            

445           86             126           88             89             48             8               
100.0        19.3          28.3          19.8          20.0          10.8          1.8            

19             5               2               3               3               2               4               
100.0        26.3          10.5          15.8          15.8          10.5          21.1          

全体

ある

ない

無回答

Q12-23.人生で起きる問題の多くは処理できるとは思わない

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q12-23.人生で起きる問題の多くは処理できるとは思わない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
あてはまら
ない

どちらかと
いえばあて
はまらない

どちらともい
えない

どちらかと
いえばあて
はまる

あてはまる 無回答

630           126           162           124           121           70             27             
100.0        20.0          25.7          19.7          19.2          11.1          4.3            

78             19             20             13             9               9               8               
100.0        24.4          25.6          16.7          11.5          11.5          10.3          

544           105           141           110           112           59             17             
100.0        19.3          25.9          20.2          20.6          10.8          3.1            

8               2               1               1               -                 2               2               
100.0        25.0          12.5          12.5          -                 25.0          25.0          

630           126           162           124           121           70             27             
100.0        20.0          25.7          19.7          19.2          11.1          4.3            

121           25             34             28             17             12             5               
100.0        20.7          28.1          23.1          14.0          9.9            4.1            

136           25             39             21             32             18             1               
100.0        18.4          28.7          15.4          23.5          13.2          0.7            

133           31             35             24             28             13             2               
100.0        23.3          26.3          18.0          21.1          9.8            1.5            

79             12             21             19             16             8               3               
100.0        15.2          26.6          24.1          20.3          10.1          3.8            

158           32             33             31             28             18             16             
100.0        20.3          20.9          19.6          17.7          11.4          10.1          

3               1               -                 1               -                 1               -                 
100.0        33.3          -                 33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q12-23.人生で起きる問題の多くは処理できるとは思わない

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q13-1.あなたの人生は運命によって決められていると思います

か

Q13-2.あなたは、どんなに努力しても、友人の本当の気持ちを

理解することは、できないと思いますか

Q13-3.あなたは、たいていの場合、自分自身で決断した方が、よ

い結果を生むと思いますか

Q13-4.あなたが努力するかどうかと、あなたが成功するかどうか

は、あまり関係がないと思いますか

Q13-5.あなたの将来は、運やチャンスによって決まると思います

か

Q13-6.あなたが幸福になるか不幸になるかはあなたの努力しだ

いだと思いますか

Q13-7.あなたの人生はギャンプルのようなものだと思いますか

Q13-8.あなたが幸福になるか不幸になるかは、偶然によって決

まると思いますか

Q13-9.あなたは、自分の人生を、自分自身で決定していると思

いますか

Q13-10.あなたは、何でもなりゆきにまかせるのが一番だと思い

ますか

Q13-11.あなたは、自分の身におこることは自分のおかれている

環境によって決定されていると思いますか

Q13-12.あなたは、努力すればどんなことでも自分の力でできる

と思いますか

Q13-13.あなたは、自分の一生を思いどおりに生きることができ

ると思いますか

Q13-14.あなたは、努力すればだれとでも友人になれると思いま

すか

Q13-15.あなたは、自分の身におこることを、自分のカではどうす

ることもできないと思いますか

Q13-16.あなたが将来何になるかこついて考えることは役に立っ

と思いますか

Q13-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手く

やっていけますか

Q13-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方です

か

そう思う ややそう思う ややそう思わない そう思わない 無回答

Q13-1.あなたの人生は運命によって決められていると思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           137           148           130           188           27             
100.0        21.7          23.5          20.6          29.8          4.3            

194           44             53             28             56             13             
100.0        22.7          27.3          14.4          28.9          6.7            

281           71             48             64             90             8               
100.0        25.3          17.1          22.8          32.0          2.8            

107           17             33             25             28             4               
100.0        15.9          30.8          23.4          26.2          3.7            

44             3               13             13             13             2               
100.0        6.8            29.5          29.5          29.5          4.5            

4               2               1               -                 1               -                 
100.0        50.0          25.0          -                 25.0          -                 

630           137           148           130           188           27             
100.0        21.7          23.5          20.6          29.8          4.3            

166           50             30             26             47             13             
100.0        30.1          18.1          15.7          28.3          7.8            

445           80             114           102           140           9               
100.0        18.0          25.6          22.9          31.5          2.0            

19             7               4               2               1               5               
100.0        36.8          21.1          10.5          5.3            26.3          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q13-1.あなたの人生は運命によって決められていると思いますか

全体

1年

2年

3年

Q13-1.あなたの人生は運命によって決められていると思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           137           148           130           188           27             
100.0        21.7          23.5          20.6          29.8          4.3            

78             15             5               19             31             8               
100.0        19.2          6.4            24.4          39.7          10.3          

544           119           142           110           156           17             
100.0        21.9          26.1          20.2          28.7          3.1            

8               3               1               1               1               2               
100.0        37.5          12.5          12.5          12.5          25.0          

630           137           148           130           188           27             
100.0        21.7          23.5          20.6          29.8          4.3            

121           21             33             23             38             6               
100.0        17.4          27.3          19.0          31.4          5.0            

136           31             30             27             45             3               
100.0        22.8          22.1          19.9          33.1          2.2            

133           30             32             32             38             1               
100.0        22.6          24.1          24.1          28.6          0.8            

79             7               21             23             24             4               
100.0        8.9            26.6          29.1          30.4          5.1            

158           47             31             25             42             13             
100.0        29.7          19.6          15.8          26.6          8.2            

3               1               1               -                 1               -                 
100.0        33.3          33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-1.あなたの人生は運命によって決められていると思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

45 
 



 

 

 

 

 

Q13-2.あなたは、どんなに努力しても、友人の本当の気持ちを理解することは、できないと思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           64             136           168           235           27             
100.0        10.2          21.6          26.7          37.3          4.3            

194           22             37             61             63             11             
100.0        11.3          19.1          31.4          32.5          5.7            

281           28             77             58             108           10             
100.0        10.0          27.4          20.6          38.4          3.6            

107           9               15             33             46             4               
100.0        8.4            14.0          30.8          43.0          3.7            

44             4               6               15             17             2               
100.0        9.1            13.6          34.1          38.6          4.5            

4               1               1               1               1               -                 
100.0        25.0          25.0          25.0          25.0          -                 

630           64             136           168           235           27             
100.0        10.2          21.6          26.7          37.3          4.3            

166           24             42             35             51             14             
100.0        14.5          25.3          21.1          30.7          8.4            

445           37             90             131           180           7               
100.0        8.3            20.2          29.4          40.4          1.6            

19             3               4               2               4               6               
100.0        15.8          21.1          10.5          21.1          31.6          

全体

ある

ない

無回答

Q13-2.あなたは、どんなに努力しても、友人の本当の気持ちを理解すること
は、できないと思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q13-2.あなたは、どんなに努力しても、友人の本当の気持ちを理解することは、できないと思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           64             136           168           235           27             
100.0        10.2          21.6          26.7          37.3          4.3            

78             7               18             19             26             8               
100.0        9.0            23.1          24.4          33.3          10.3          

544           55             117           148           207           17             
100.0        10.1          21.5          27.2          38.1          3.1            

8               2               1               1               2               2               
100.0        25.0          12.5          12.5          25.0          25.0          

630           64             136           168           235           27             
100.0        10.2          21.6          26.7          37.3          4.3            

121           9               27             37             42             6               
100.0        7.4            22.3          30.6          34.7          5.0            

136           12             38             30             55             1               
100.0        8.8            27.9          22.1          40.4          0.7            

133           14             22             44             52             1               
100.0        10.5          16.5          33.1          39.1          0.8            

79             6               11             20             38             4               
100.0        7.6            13.9          25.3          48.1          5.1            

158           22             38             35             48             15             
100.0        13.9          24.1          22.2          30.4          9.5            

3               1               -                 2               -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-2.あなたは、どんなに努力しても、友人の本当の気持ちを理解すること
は、できないと思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q13-3.あなたは、たいていの場合、自分自身で決断した方が、よい結果を生むと思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           159           202           156           79             34             
100.0        25.2          32.1          24.8          12.5          5.4            

194           37             53             61             26             17             
100.0        19.1          27.3          31.4          13.4          8.8            

281           84             91             59             37             10             
100.0        29.9          32.4          21.0          13.2          3.6            

107           27             36             29             10             5               
100.0        25.2          33.6          27.1          9.3            4.7            

44             9               22             6               5               2               
100.0        20.5          50.0          13.6          11.4          4.5            

4               2               -                 1               1               -                 
100.0        50.0          -                 25.0          25.0          -                 

630           159           202           156           79             34             
100.0        25.2          32.1          24.8          12.5          5.4            

166           44             48             32             24             18             
100.0        26.5          28.9          19.3          14.5          10.8          

445           110           152           121           53             9               
100.0        24.7          34.2          27.2          11.9          2.0            

19             5               2               3               2               7               
100.0        26.3          10.5          15.8          10.5          36.8          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q13-3.あなたは、たいていの場合、自分自身で決断した方が、よい結果を生む
と思いますか

全体

1年

Q13-3.あなたは、たいていの場合、自分自身で決断した方が、よい結果を生むと思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           159           202           156           79             34             
100.0        25.2          32.1          24.8          12.5          5.4            

78             25             25             11             8               9               
100.0        32.1          32.1          14.1          10.3          11.5          

544           131           177           145           69             22             
100.0        24.1          32.5          26.7          12.7          4.0            

8               3               -                 -                 2               3               
100.0        37.5          -                 -                 25.0          37.5          

630           159           202           156           79             34             
100.0        25.2          32.1          24.8          12.5          5.4            

121           28             33             38             15             7               
100.0        23.1          27.3          31.4          12.4          5.8            

136           36             47             37             14             2               
100.0        26.5          34.6          27.2          10.3          1.5            

133           36             43             34             19             1               
100.0        27.1          32.3          25.6          14.3          0.8            

79             17             32             17             8               5               
100.0        21.5          40.5          21.5          10.1          6.3            

158           41             47             29             22             19             
100.0        25.9          29.7          18.4          13.9          12.0          

3               1               -                 1               1               -                 
100.0        33.3          -                 33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-3.あなたは、たいていの場合、自分自身で決断した方が、よい結果を生む
と思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

46 
 



 

 

 

  

Q13-4.あなたが努力するかどうかと、あなたが成功するかどうかは、あまり関係がないと思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           38             74             109           376           33             
100.0        6.0            11.7          17.3          59.7          5.2            

194           15             22             43             99             15             
100.0        7.7            11.3          22.2          51.0          7.7            

281           19             38             39             174           11             
100.0        6.8            13.5          13.9          61.9          3.9            

107           3               8               14             77             5               
100.0        2.8            7.5            13.1          72.0          4.7            

44             1               5               12             24             2               
100.0        2.3            11.4          27.3          54.5          4.5            

4               -                 1               1               2               -                 
100.0        -                 25.0          25.0          50.0          -                 

630           38             74             109           376           33             
100.0        6.0            11.7          17.3          59.7          5.2            

166           15             33             36             63             19             
100.0        9.0            19.9          21.7          38.0          11.4          

445           22             39             70             306           8               
100.0        4.9            8.8            15.7          68.8          1.8            

19             1               2               3               7               6               
100.0        5.3            10.5          15.8          36.8          31.6          

Q13-4.あなたが努力するかどうかと、あなたが成功するかどうかは、あまり関
係がないと思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q13-4.あなたが努力するかどうかと、あなたが成功するかどうかは、あまり関係がないと思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           38             74             109           376           33             
100.0        6.0            11.7          17.3          59.7          5.2            

78             6               8               14             40             10             
100.0        7.7            10.3          17.9          51.3          12.8          

544           31             65             94             333           21             
100.0        5.7            11.9          17.3          61.2          3.9            

8               1               1               1               3               2               
100.0        12.5          12.5          12.5          37.5          25.0          

630           38             74             109           376           33             
100.0        6.0            11.7          17.3          59.7          5.2            

121           9               10             25             71             6               
100.0        7.4            8.3            20.7          58.7          5.0            

136           6               13             17             99             1               
100.0        4.4            9.6            12.5          72.8          0.7            

133           10             9               18             94             2               
100.0        7.5            6.8            13.5          70.7          1.5            

79             1               10             11             53             4               
100.0        1.3            12.7          13.9          67.1          5.1            

158           12             32             36             58             20             
100.0        7.6            20.3          22.8          36.7          12.7          

3               -                 -                 2               1               -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-4.あなたが努力するかどうかと、あなたが成功するかどうかは、あまり関
係がないと思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q13-5.あなたの将来は、運やチャンスによって決まると思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           110           188           169           135           28             
100.0        17.5          29.8          26.8          21.4          4.4            

194           34             62             42             45             11             
100.0        17.5          32.0          21.6          23.2          5.7            

281           54             74             78             64             11             
100.0        19.2          26.3          27.8          22.8          3.9            

107           13             35             33             22             4               
100.0        12.1          32.7          30.8          20.6          3.7            

44             7               16             15             4               2               
100.0        15.9          36.4          34.1          9.1            4.5            

4               2               1               1               -                 -                 
100.0        50.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           110           188           169           135           28             
100.0        17.5          29.8          26.8          21.4          4.4            

166           33             44             39             34             16             
100.0        19.9          26.5          23.5          20.5          9.6            

445           74             138           128           99             6               
100.0        16.6          31.0          28.8          22.2          1.3            

19             3               6               2               2               6               
100.0        15.8          31.6          10.5          10.5          31.6          

Q13-5.あなたの将来は、運やチャンスによって決まると思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q13-5.あなたの将来は、運やチャンスによって決まると思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           110           188           169           135           28             
100.0        17.5          29.8          26.8          21.4          4.4            

78             11             14             25             19             9               
100.0        14.1          17.9          32.1          24.4          11.5          

544           97             173           143           114           17             
100.0        17.8          31.8          26.3          21.0          3.1            

8               2               1               1               2               2               
100.0        25.0          12.5          12.5          25.0          25.0          

630           110           188           169           135           28             
100.0        17.5          29.8          26.8          21.4          4.4            

121           16             43             27             30             5               
100.0        13.2          35.5          22.3          24.8          4.1            

136           29             34             40             32             1               
100.0        21.3          25.0          29.4          23.5          0.7            

133           24             42             38             28             1               
100.0        18.0          31.6          28.6          21.1          0.8            

79             7               26             29             13             4               
100.0        8.9            32.9          36.7          16.5          5.1            

158           32             43             34             32             17             
100.0        20.3          27.2          21.5          20.3          10.8          

3               2               -                 1               -                 -                 
100.0        66.7          -                 33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-5.あなたの将来は、運やチャンスによって決まると思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

47 
 



 

 

 

 

  

Q13-6.あなたが幸福になるか不幸になるかはあなたの努力しだいだと思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           253           169           95             83             30             
100.0        40.2          26.8          15.1          13.2          4.8            

194           66             50             27             36             15             
100.0        34.0          25.8          13.9          18.6          7.7            

281           120           76             42             33             10             
100.0        42.7          27.0          14.9          11.7          3.6            

107           45             29             18             12             3               
100.0        42.1          27.1          16.8          11.2          2.8            

44             20             13             7               2               2               
100.0        45.5          29.5          15.9          4.5            4.5            

4               2               1               1               -                 -                 
100.0        50.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           253           169           95             83             30             
100.0        40.2          26.8          15.1          13.2          4.8            

166           56             34             22             36             18             
100.0        33.7          20.5          13.3          21.7          10.8          

445           193           131           69             45             7               
100.0        43.4          29.4          15.5          10.1          1.6            

19             4               4               4               2               5               
100.0        21.1          21.1          21.1          10.5          26.3          

全体

ある

ない

無回答

Q13-6.あなたが幸福になるか不幸になるかはあなたの努力しだいだと思いま

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q13-6.あなたが幸福になるか不幸になるかはあなたの努力しだいだと思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           253           169           95             83             30             
100.0        40.2          26.8          15.1          13.2          4.8            

78             24             19             11             14             10             
100.0        30.8          24.4          14.1          17.9          12.8          

544           226           148           84             67             19             
100.0        41.5          27.2          15.4          12.3          3.5            

8               3               2               -                 2               1               
100.0        37.5          25.0          -                 25.0          12.5          

630           253           169           95             83             30             
100.0        40.2          26.8          15.1          13.2          4.8            

121           43             36             15             21             6               
100.0        35.5          29.8          12.4          17.4          5.0            

136           58             43             24             10             1               
100.0        42.6          31.6          17.6          7.4            0.7            

133           63             37             19             13             1               
100.0        47.4          27.8          14.3          9.8            0.8            

79             36             21             14             5               3               
100.0        45.6          26.6          17.7          6.3            3.8            

158           51             31             23             34             19             
100.0        32.3          19.6          14.6          21.5          12.0          

3               2               1               -                 -                 -                 
100.0        66.7          33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-6.あなたが幸福になるか不幸になるかはあなたの努力しだいだと思いま

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q13-7.あなたの人生はギャンプルのようなものだと思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           43             105           156           292           34             
100.0        6.8            16.7          24.8          46.3          5.4            

194           15             40             50             76             13             
100.0        7.7            20.6          25.8          39.2          6.7            

281           22             37             64             144           14             
100.0        7.8            13.2          22.8          51.2          5.0            

107           4               18             32             49             4               
100.0        3.7            16.8          29.9          45.8          3.7            

44             1               8               10             22             3               
100.0        2.3            18.2          22.7          50.0          6.8            

4               1               2               -                 1               -                 
100.0        25.0          50.0          -                 25.0          -                 

630           43             105           156           292           34             
100.0        6.8            16.7          24.8          46.3          5.4            

166           14             33             41             59             19             
100.0        8.4            19.9          24.7          35.5          11.4          

445           28             69             113           226           9               
100.0        6.3            15.5          25.4          50.8          2.0            

19             1               3               2               7               6               
100.0        5.3            15.8          10.5          36.8          31.6          

ない

無回答

Q13-7.あなたの人生はギャンプルのようなものだと思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

Q13-7.あなたの人生はギャンプルのようなものだと思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           43             105           156           292           34             
100.0        6.8            16.7          24.8          46.3          5.4            

78             6               13             13             35             11             
100.0        7.7            16.7          16.7          44.9          14.1          

544           36             92             143           252           21             
100.0        6.6            16.9          26.3          46.3          3.9            

8               1               -                 -                 5               2               
100.0        12.5          -                 -                 62.5          25.0          

630           43             105           156           292           34             
100.0        6.8            16.7          24.8          46.3          5.4            

121           8               22             26             59             6               
100.0        6.6            18.2          21.5          48.8          5.0            

136           10             25             28             71             2               
100.0        7.4            18.4          20.6          52.2          1.5            

133           8               14             38             72             1               
100.0        6.0            10.5          28.6          54.1          0.8            

79             2               14             24             34             5               
100.0        2.5            17.7          30.4          43.0          6.3            

158           14             29             40             55             20             
100.0        8.9            18.4          25.3          34.8          12.7          

3               1               1               -                 1               -                 
100.0        33.3          33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-7.あなたの人生はギャンプルのようなものだと思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

48 
 



 

 

 

 

  

Q13-8.あなたが幸福になるか不幸になるかは、偶然によって決まると思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           60             116           205           210           39             
100.0        9.5            18.4          32.5          33.3          6.2            

194           22             32             68             57             15             
100.0        11.3          16.5          35.1          29.4          7.7            

281           28             51             85             104           13             
100.0        10.0          18.1          30.2          37.0          4.6            

107           7               20             41             32             7               
100.0        6.5            18.7          38.3          29.9          6.5            

44             2               13             10             16             3               
100.0        4.5            29.5          22.7          36.4          6.8            

4               1               -                 1               1               1               
100.0        25.0          -                 25.0          25.0          25.0          

630           60             116           205           210           39             
100.0        9.5            18.4          32.5          33.3          6.2            

166           17             35             38             56             20             
100.0        10.2          21.1          22.9          33.7          12.0          

445           41             77             164           150           13             
100.0        9.2            17.3          36.9          33.7          2.9            

19             2               4               3               4               6               
100.0        10.5          21.1          15.8          21.1          31.6          

全体

ある

ない

無回答

Q13-8.あなたが幸福になるか不幸になるかは、偶然によって決まると思います

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q13-8.あなたが幸福になるか不幸になるかは、偶然によって決まると思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           60             116           205           210           39             
100.0        9.5            18.4          32.5          33.3          6.2            

78             4               12             23             29             10             
100.0        5.1            15.4          29.5          37.2          12.8          

544           54             102           181           180           27             
100.0        9.9            18.8          33.3          33.1          5.0            

8               2               2               1               1               2               
100.0        25.0          25.0          12.5          12.5          25.0          

630           60             116           205           210           39             
100.0        9.5            18.4          32.5          33.3          6.2            

121           10             18             44             42             7               
100.0        8.3            14.9          36.4          34.7          5.8            

136           19             25             50             40             2               
100.0        14.0          18.4          36.8          29.4          1.5            

133           12             23             50             44             4               
100.0        9.0            17.3          37.6          33.1          3.0            

79             3               19             24             28             5               
100.0        3.8            24.1          30.4          35.4          6.3            

158           15             30             37             55             21             
100.0        9.5            19.0          23.4          34.8          13.3          

3               1               1               -                 1               -                 
100.0        33.3          33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-8.あなたが幸福になるか不幸になるかは、偶然によって決まると思います

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q13-9.あなたは、自分の人生を、自分自身で決定していると思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           326           192           50             27             35             
100.0        51.7          30.5          7.9            4.3            5.6            

194           73             68             26             12             15             
100.0        37.6          35.1          13.4          6.2            7.7            

281           168           72             15             13             13             
100.0        59.8          25.6          5.3            4.6            4.6            

107           66             33             3               1               4               
100.0        61.7          30.8          2.8            0.9            3.7            

44             18             19             5               -                 2               
100.0        40.9          43.2          11.4          -                 4.5            

4               1               -                 1               1               1               
100.0        25.0          -                 25.0          25.0          25.0          

630           326           192           50             27             35             
100.0        51.7          30.5          7.9            4.3            5.6            

166           69             48             15             15             19             
100.0        41.6          28.9          9.0            9.0            11.4          

445           252           139           33             10             11             
100.0        56.6          31.2          7.4            2.2            2.5            

19             5               5               2               2               5               
100.0        26.3          26.3          10.5          10.5          26.3          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q13-9.あなたは、自分の人生を、自分自身で決定していると思いますか

全体

1年

2年

3年

Q13-9.あなたは、自分の人生を、自分自身で決定していると思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           326           192           50             27             35             
100.0        51.7          30.5          7.9            4.3            5.6            

78             40             23             2               3               10             
100.0        51.3          29.5          2.6            3.8            12.8          

544           284           167           46             24             23             
100.0        52.2          30.7          8.5            4.4            4.2            

8               2               2               2               -                 2               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 25.0          

630           326           192           50             27             35             
100.0        51.7          30.5          7.9            4.3            5.6            

121           56             39             12             9               5               
100.0        46.3          32.2          9.9            7.4            4.1            

136           84             36             9               2               5               
100.0        61.8          26.5          6.6            1.5            3.7            

133           87             37             6               1               2               
100.0        65.4          27.8          4.5            0.8            1.5            

79             37             31             7               1               3               
100.0        46.8          39.2          8.9            1.3            3.8            

158           61             48             15             14             20             
100.0        38.6          30.4          9.5            8.9            12.7          

3               1               1               1               -                 -                 
100.0        33.3          33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-9.あなたは、自分の人生を、自分自身で決定していると思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

49 
 



 

 

 

 

Q13-10.あなたは、何でもなりゆきにまかせるのが一番だと思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           20             37             140           389           44             
100.0        3.2            5.9            22.2          61.7          7.0            

194           11             17             41             108           17             
100.0        5.7            8.8            21.1          55.7          8.8            

281           9               15             55             186           16             
100.0        3.2            5.3            19.6          66.2          5.7            

107           -                 5               29             66             7               
100.0        -                 4.7            27.1          61.7          6.5            

44             -                 -                 13             28             3               
100.0        -                 -                 29.5          63.6          6.8            

4               -                 -                 2               1               1               
100.0        -                 -                 50.0          25.0          25.0          

630           20             37             140           389           44             
100.0        3.2            5.9            22.2          61.7          7.0            

166           10             15             32             87             22             
100.0        6.0            9.0            19.3          52.4          13.3          

445           10             21             104           294           16             
100.0        2.2            4.7            23.4          66.1          3.6            

19             -                 1               4               8               6               
100.0        -                 5.3            21.1          42.1          31.6          

全体

ある

ない

無回答

Q13-10.あなたは、何でもなりゆきにまかせるのが一番だと思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q13-10.あなたは、何でもなりゆきにまかせるのが一番だと思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           20             37             140           389           44             
100.0        3.2            5.9            22.2          61.7          7.0            

78             4               6               14             43             11             
100.0        5.1            7.7            17.9          55.1          14.1          

544           16             30             125           342           31             
100.0        2.9            5.5            23.0          62.9          5.7            

8               -                 1               1               4               2               
100.0        -                 12.5          12.5          50.0          25.0          

630           20             37             140           389           44             
100.0        3.2            5.9            22.2          61.7          7.0            

121           5               11             29             69             7               
100.0        4.1            9.1            24.0          57.0          5.8            

136           6               6               30             91             3               
100.0        4.4            4.4            22.1          66.9          2.2            

133           -                 5               26             96             6               
100.0        -                 3.8            19.5          72.2          4.5            

79             -                 2               23             48             6               
100.0        -                 2.5            29.1          60.8          7.6            

158           9               13             30             84             22             
100.0        5.7            8.2            19.0          53.2          13.9          

3               -                 -                 2               1               -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-10.あなたは、何でもなりゆきにまかせるのが一番だと思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q13-11.あなたは、自分の身におこることは自分のおかれている環境によって決定されていると思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           90             192           215           102           31             
100.0        14.3          30.5          34.1          16.2          4.9            

194           19             61             74             28             12             
100.0        9.8            31.4          38.1          14.4          6.2            

281           46             81             93             49             12             
100.0        16.4          28.8          33.1          17.4          4.3            

107           16             36             36             15             4               
100.0        15.0          33.6          33.6          14.0          3.7            

44             8               13             11             9               3               
100.0        18.2          29.5          25.0          20.5          6.8            

4               1               1               1               1               -                 
100.0        25.0          25.0          25.0          25.0          -                 

630           90             192           215           102           31             
100.0        14.3          30.5          34.1          16.2          4.9            

166           23             51             46             30             16             
100.0        13.9          30.7          27.7          18.1          9.6            

445           63             135           166           71             10             
100.0        14.2          30.3          37.3          16.0          2.2            

19             4               6               3               1               5               
100.0        21.1          31.6          15.8          5.3            26.3          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q13-11.あなたは、自分の身におこることは自分のおかれている環境によって
決定されていると思いますか

全体

1年

Q13-11.あなたは、自分の身におこることは自分のおかれている環境によって決定されていると思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           90             192           215           102           31             
100.0        14.3          30.5          34.1          16.2          4.9            

78             13             19             18             19             9               
100.0        16.7          24.4          23.1          24.4          11.5          

544           75             172           196           81             20             
100.0        13.8          31.6          36.0          14.9          3.7            

8               2               1               1               2               2               
100.0        25.0          12.5          12.5          25.0          25.0          

630           90             192           215           102           31             
100.0        14.3          30.5          34.1          16.2          4.9            

121           10             36             52             17             6               
100.0        8.3            29.8          43.0          14.0          5.0            

136           24             47             42             21             2               
100.0        17.6          34.6          30.9          15.4          1.5            

133           21             38             51             21             2               
100.0        15.8          28.6          38.3          15.8          1.5            

79             13             23             26             13             4               
100.0        16.5          29.1          32.9          16.5          5.1            

158           21             48             43             29             17             
100.0        13.3          30.4          27.2          18.4          10.8          

3               1               -                 1               1               -                 
100.0        33.3          -                 33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-11.あなたは、自分の身におこることは自分のおかれている環境によって
決定されていると思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

50 
 



 

 

 

 

  

Q13-12.あなたは、努力すればどんなことでも自分の力でできると思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           273           221           89             18             29             
100.0        43.3          35.1          14.1          2.9            4.6            

194           73             69             30             8               14             
100.0        37.6          35.6          15.5          4.1            7.2            

281           145           90             31             7               8               
100.0        51.6          32.0          11.0          2.5            2.8            

107           36             44             20             2               5               
100.0        33.6          41.1          18.7          1.9            4.7            

44             17             17             7               1               2               
100.0        38.6          38.6          15.9          2.3            4.5            

4               2               1               1               -                 -                 
100.0        50.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           273           221           89             18             29             
100.0        43.3          35.1          14.1          2.9            4.6            

166           76             44             26             6               14             
100.0        45.8          26.5          15.7          3.6            8.4            

445           191           175           59             12             8               
100.0        42.9          39.3          13.3          2.7            1.8            

19             6               2               4               -                 7               
100.0        31.6          10.5          21.1          -                 36.8          

Q13-12.あなたは、努力すればどんなことでも自分の力でできると思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q13-12.あなたは、努力すればどんなことでも自分の力でできると思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           273           221           89             18             29             
100.0        43.3          35.1          14.1          2.9            4.6            

78             33             20             10             6               9               
100.0        42.3          25.6          12.8          7.7            11.5          

544           237           200           77             12             18             
100.0        43.6          36.8          14.2          2.2            3.3            

8               3               1               2               -                 2               
100.0        37.5          12.5          25.0          -                 25.0          

630           273           221           89             18             29             
100.0        43.3          35.1          14.1          2.9            4.6            

121           49             50             12             5               5               
100.0        40.5          41.3          9.9            4.1            4.1            

136           69             42             21             2               2               
100.0        50.7          30.9          15.4          1.5            1.5            

133           59             50             18             3               3               
100.0        44.4          37.6          13.5          2.3            2.3            

79             23             36             14             3               3               
100.0        29.1          45.6          17.7          3.8            3.8            

158           72             43             22             5               16             
100.0        45.6          27.2          13.9          3.2            10.1          

3               1               -                 2               -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-12.あなたは、努力すればどんなことでも自分の力でできると思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q13-13.あなたは、自分の一生を思いどおりに生きることができると思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           201           210           139           43             37             
100.0        31.9          33.3          22.1          6.8            5.9            

194           51             67             51             11             14             
100.0        26.3          34.5          26.3          5.7            7.2            

281           104           86             53             23             15             
100.0        37.0          30.6          18.9          8.2            5.3            

107           33             33             27             8               6               
100.0        30.8          30.8          25.2          7.5            5.6            

44             13             23             5               1               2               
100.0        29.5          52.3          11.4          2.3            4.5            

4               -                 1               3               -                 -                 
100.0        -                 25.0          75.0          -                 -                 

630           201           210           139           43             37             
100.0        31.9          33.3          22.1          6.8            5.9            

166           52             46             31             15             22             
100.0        31.3          27.7          18.7          9.0            13.3          

445           144           161           102           28             10             
100.0        32.4          36.2          22.9          6.3            2.2            

19             5               3               6               -                 5               
100.0        26.3          15.8          31.6          -                 26.3          

Q13-13.あなたは、自分の一生を思いどおりに生きることができると思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q13-13.あなたは、自分の一生を思いどおりに生きることができると思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           201           210           139           43             37             
100.0        31.9          33.3          22.1          6.8            5.9            

78             24             24             11             8               11             
100.0        30.8          30.8          14.1          10.3          14.1          

544           173           186           126           35             24             
100.0        31.8          34.2          23.2          6.4            4.4            

8               4               -                 2               -                 2               
100.0        50.0          -                 25.0          -                 25.0          

630           201           210           139           43             37             
100.0        31.9          33.3          22.1          6.8            5.9            

121           34             44             34             4               5               
100.0        28.1          36.4          28.1          3.3            4.1            

136           51             46             30             8               1               
100.0        37.5          33.8          22.1          5.9            0.7            

133           51             41             26             10             5               
100.0        38.3          30.8          19.5          7.5            3.8            

79             16             35             18             6               4               
100.0        20.3          44.3          22.8          7.6            5.1            

158           49             43             29             15             22             
100.0        31.0          27.2          18.4          9.5            13.9          

3               -                 1               2               -                 -                 
100.0        -                 33.3          66.7          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-13.あなたは、自分の一生を思いどおりに生きることができると思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

51 
 



 

 

 

 

Q13-14.あなたは、努力すればだれとでも友人になれると思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           163           185           150           92             40             
100.0        25.9          29.4          23.8          14.6          6.3            

194           41             53             56             31             13             
100.0        21.1          27.3          28.9          16.0          6.7            

281           93             84             48             41             15             
100.0        33.1          29.9          17.1          14.6          5.3            

107           22             29             31             17             8               
100.0        20.6          27.1          29.0          15.9          7.5            

44             7               18             13             3               3               
100.0        15.9          40.9          29.5          6.8            6.8            

4               -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           163           185           150           92             40             
100.0        25.9          29.4          23.8          14.6          6.3            

166           37             46             39             27             17             
100.0        22.3          27.7          23.5          16.3          10.2          

445           122           136           107           64             16             
100.0        27.4          30.6          24.0          14.4          3.6            

19             4               3               4               1               7               
100.0        21.1          15.8          21.1          5.3            36.8          

全体

ある

ない

無回答

Q13-14.あなたは、努力すればだれとでも友人になれると思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q13-14.あなたは、努力すればだれとでも友人になれると思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           163           185           150           92             40             
100.0        25.9          29.4          23.8          14.6          6.3            

78             14             24             17             11             12             
100.0        17.9          30.8          21.8          14.1          15.4          

544           147           160           131           80             26             
100.0        27.0          29.4          24.1          14.7          4.8            

8               2               1               2               1               2               
100.0        25.0          12.5          25.0          12.5          25.0          

630           163           185           150           92             40             
100.0        25.9          29.4          23.8          14.6          6.3            

121           26             40             30             19             6               
100.0        21.5          33.1          24.8          15.7          5.0            

136           47             37             28             20             4               
100.0        34.6          27.2          20.6          14.7          2.9            

133           49             35             24             17             8               
100.0        36.8          26.3          18.0          12.8          6.0            

79             8               29             27             11             4               
100.0        10.1          36.7          34.2          13.9          5.1            

158           33             44             38             25             18             
100.0        20.9          27.8          24.1          15.8          11.4          

3               -                 -                 3               -                 -                 
100.0        -                 -                 100.0        -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-14.あなたは、努力すればだれとでも友人になれると思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q13-1.5.あなたは、自分の身におこることを、自分のカではどうすることもできないと思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           57             89             231           214           39             
100.0        9.0            14.1          36.7          34.0          6.2            

194           24             31             66             58             15             
100.0        12.4          16.0          34.0          29.9          7.7            

281           27             37             105           100           12             
100.0        9.6            13.2          37.4          35.6          4.3            

107           5               13             43             37             9               
100.0        4.7            12.1          40.2          34.6          8.4            

44             1               7               15             18             3               
100.0        2.3            15.9          34.1          40.9          6.8            

4               -                 1               2               1               -                 
100.0        -                 25.0          50.0          25.0          -                 

630           57             89             231           214           39             
100.0        9.0            14.1          36.7          34.0          6.2            

166           24             32             46             46             18             
100.0        14.5          19.3          27.7          27.7          10.8          

445           29             54             180           166           16             
100.0        6.5            12.1          40.4          37.3          3.6            

19             4               3               5               2               5               
100.0        21.1          15.8          26.3          10.5          26.3          

ない

無回答

Q13-1.5.あなたは、自分の身におこることを、自分のカではどうすることもでき
ないと思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

Q13-1.5.あなたは、自分の身におこることを、自分のカではどうすることもできないと思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           57             89             231           214           39             
100.0        9.0            14.1          36.7          34.0          6.2            

78             13             14             16             26             9               
100.0        16.7          17.9          20.5          33.3          11.5          

544           42             73             213           188           28             
100.0        7.7            13.4          39.2          34.6          5.1            

8               2               2               2               -                 2               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 25.0          

630           57             89             231           214           39             
100.0        9.0            14.1          36.7          34.0          6.2            

121           12             20             47             36             6               
100.0        9.9            16.5          38.8          29.8          5.0            

136           11             15             56             51             3               
100.0        8.1            11.0          41.2          37.5          2.2            

133           8               12             49             60             4               
100.0        6.0            9.0            36.8          45.1          3.0            

79             2               12             33             25             7               
100.0        2.5            15.2          41.8          31.6          8.9            

158           24             30             43             42             19             
100.0        15.2          19.0          27.2          26.6          12.0          

3               -                 -                 3               -                 -                 
100.0        -                 -                 100.0        -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-1.5.あなたは、自分の身におこることを、自分のカではどうすることもでき
ないと思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

52 
 



 

 

 

 

  

Q13-16.あなたが将来何になるかこついて考えることは役に立っと思いますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           297           149           103           47             34             
100.0        47.1          23.7          16.3          7.5            5.4            

194           85             40             35             20             14             
100.0        43.8          20.6          18.0          10.3          7.2            

281           137           74             41             17             12             
100.0        48.8          26.3          14.6          6.0            4.3            

107           49             23             19             10             6               
100.0        45.8          21.5          17.8          9.3            5.6            

44             25             12             5               -                 2               
100.0        56.8          27.3          11.4          -                 4.5            

4               1               -                 3               -                 -                 
100.0        25.0          -                 75.0          -                 -                 

630           297           149           103           47             34             
100.0        47.1          23.7          16.3          7.5            5.4            

166           48             39             39             21             19             
100.0        28.9          23.5          23.5          12.7          11.4          

445           242           109           59             25             10             
100.0        54.4          24.5          13.3          5.6            2.2            

19             7               1               5               1               5               
100.0        36.8          5.3            26.3          5.3            26.3          

全体

ある

ない

無回答

Q13-16.あなたが将来何になるかこついて考えることは役に立っと思いますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q13-16.あなたが将来何になるかこついて考えることは役に立っと思いますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           297           149           103           47             34             
100.0        47.1          23.7          16.3          7.5            5.4            

78             29             15             18             7               9               
100.0        37.2          19.2          23.1          9.0            11.5          

544           264           133           84             40             23             
100.0        48.5          24.4          15.4          7.4            4.2            

8               4               1               1               -                 2               
100.0        50.0          12.5          12.5          -                 25.0          

630           297           149           103           47             34             
100.0        47.1          23.7          16.3          7.5            5.4            

121           59             28             21             8               5               
100.0        48.8          23.1          17.4          6.6            4.1            

136           70             41             17             6               2               
100.0        51.5          30.1          12.5          4.4            1.5            

133           83             23             14             10             3               
100.0        62.4          17.3          10.5          7.5            2.3            

79             38             22             11             4               4               
100.0        48.1          27.8          13.9          5.1            5.1            

158           46             35             39             19             19             
100.0        29.1          22.2          24.7          12.0          12.0          

3               1               -                 1               -                 1               
100.0        33.3          -                 33.3          -                 33.3          

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-16.あなたが将来何になるかこついて考えることは役に立っと思いますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q13-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手くやっていけますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           97             188           203           106           36             
100.0        15.4          29.8          32.2          16.8          5.7            

194           28             70             54             29             13             
100.0        14.4          36.1          27.8          14.9          6.7            

281           52             80             88             47             14             
100.0        18.5          28.5          31.3          16.7          5.0            

107           11             21             44             24             7               
100.0        10.3          19.6          41.1          22.4          6.5            

44             6               16             14             6               2               
100.0        13.6          36.4          31.8          13.6          4.5            

4               -                 1               3               -                 -                 
100.0        -                 25.0          75.0          -                 -                 

630           97             188           203           106           36             
100.0        15.4          29.8          32.2          16.8          5.7            

166           26             44             43             37             16             
100.0        15.7          26.5          25.9          22.3          9.6            

445           66             142           156           68             13             
100.0        14.8          31.9          35.1          15.3          2.9            

19             5               2               4               1               7               
100.0        26.3          10.5          21.1          5.3            36.8          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q13-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手くやっていけます

全体

1年

2年

3年

Q13-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手くやっていけますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           97             188           203           106           36             
100.0        15.4          29.8          32.2          16.8          5.7            

78             11             27             15             15             10             
100.0        14.1          34.6          19.2          19.2          12.8          

544           83             160           186           91             24             
100.0        15.3          29.4          34.2          16.7          4.4            

8               3               1               2               -                 2               
100.0        37.5          12.5          25.0          -                 25.0          

630           97             188           203           106           36             
100.0        15.4          29.8          32.2          16.8          5.7            

121           18             49             33             15             6               
100.0        14.9          40.5          27.3          12.4          5.0            

136           26             43             46             16             5               
100.0        19.1          31.6          33.8          11.8          3.7            

133           21             31             50             28             3               
100.0        15.8          23.3          37.6          21.1          2.3            

79             7               24             30             13             5               
100.0        8.9            30.4          38.0          16.5          6.3            

158           25             41             41             34             17             
100.0        15.8          25.9          25.9          21.5          10.8          

3               -                 -                 3               -                 -                 
100.0        -                 -                 100.0        -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手くやっていけます

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

53 
 



 

 

  

Q13-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方ですか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           339           154           68             38             31             
100.0        53.8          24.4          10.8          6.0            4.9            

194           89             47             30             17             11             
100.0        45.9          24.2          15.5          8.8            5.7            

281           169           62             24             14             12             
100.0        60.1          22.1          8.5            5.0            4.3            

107           51             32             11             7               6               
100.0        47.7          29.9          10.3          6.5            5.6            

44             28             12             2               -                 2               
100.0        63.6          27.3          4.5            -                 4.5            

4               2               1               1               -                 -                 
100.0        50.0          25.0          25.0          -                 -                 

630           339           154           68             38             31             
100.0        53.8          24.4          10.8          6.0            4.9            

166           70             37             25             19             15             
100.0        42.2          22.3          15.1          11.4          9.0            

445           261           116           40             17             11             
100.0        58.7          26.1          9.0            3.8            2.5            

19             8               1               3               2               5               
100.0        42.1          5.3            15.8          10.5          26.3          

全体

ある

ない

無回答

Q13-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方ですか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q13-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方ですか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 そう思う
ややそう思
う

ややそう思
わない

そう思わな
い

無回答

630           339           154           68             38             31             
100.0        53.8          24.4          10.8          6.0            4.9            

78             39             17             4               9               9               
100.0        50.0          21.8          5.1            11.5          11.5          

544           296           136           63             29             20             
100.0        54.4          25.0          11.6          5.3            3.7            

8               4               1               1               -                 2               
100.0        50.0          12.5          12.5          -                 25.0          

630           339           154           68             38             31             
100.0        53.8          24.4          10.8          6.0            4.9            

121           60             32             18             6               5               
100.0        49.6          26.4          14.9          5.0            4.1            

136           87             29             12             5               3               
100.0        64.0          21.3          8.8            3.7            2.2            

133           83             33             8               6               3               
100.0        62.4          24.8          6.0            4.5            2.3            

79             39             26             7               3               4               
100.0        49.4          32.9          8.9            3.8            5.1            

158           69             32             23             18             16             
100.0        43.7          20.3          14.6          11.4          10.1          

3               1               2               -                 -                 -                 
100.0        33.3          66.7          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q13-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方ですか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

54 
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Q14-1.他人と話していて、あまり会話がとぎれない方てすか

Q14-2.他人にやってもらいたいことをうまく指示することができま

すか

Q14-3.他人を助けることを上手にできますか

Q14-4.相手が怒っているときに、上手くなだめることができます

か

Q14-5.知らない人とでも、すぐこ会話を始められますか

Q14-6.周りの人たちとの間でトフブルが起きても、 それを上手に

処理できますか

Q14-7.こわさや恐ろしさを感じたときに、それを上手く処理できま

すか

Q14-8.気まずいことがあった相手と上手に和解できますか

Q14-9.仕事をするときに、何をどうやったらよいか決められます

か

Q14-10.他人が話しているところに、気軽に参加できますか

Q14-11.相手から非難されたときにも、それを上手く片付けること

ができますか

Q14-12.仕事の上で、どこに問題があるかすぐに見つけることが

できますか

Q14-13.自分の感情や気持ちを、素直に表現できますか

Q14-14.あちこちから矛盾した話が伝わってきても、うまく処理で

きますか

Q14-15.初対面の人に、自己紹介が上手にできますか

Q14-16.何か失敗したときに、すぐに謝ることができますか

Q14-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手く

やっていけますか

Q14-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方です

か

いつもそうではない たいていそうではない どちらともいえない たいていそうだ いつもそうだ 無回答

Q14-1.他人と話していて、あまり会話がとぎれない方てすか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           55             183           161           153           36             42             
100.0        8.7            29.0          25.6          24.3          5.7            6.7            

194           28             55             49             28             16             18             
100.0        14.4          28.4          25.3          14.4          8.2            9.3            

281           18             86             69             78             14             16             
100.0        6.4            30.6          24.6          27.8          5.0            5.7            

107           6               31             32             28             6               4               
100.0        5.6            29.0          29.9          26.2          5.6            3.7            

44             2               11             10             18             -                 3               
100.0        4.5            25.0          22.7          40.9          -                 6.8            

4               1               -                 1               1               -                 1               
100.0        25.0          -                 25.0          25.0          -                 25.0          

630           55             183           161           153           36             42             
100.0        8.7            29.0          25.6          24.3          5.7            6.7            

166           25             46             39             22             13             21             
100.0        15.1          27.7          23.5          13.3          7.8            12.7          

445           28             133           118           130           22             14             
100.0        6.3            29.9          26.5          29.2          4.9            3.1            

19             2               4               4               1               1               7               
100.0        10.5          21.1          21.1          5.3            5.3            36.8          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-1.他人と話していて、あまり会話がとぎれない方てすか

全体

1年

Q14-1.他人と話していて、あまり会話がとぎれない方てすか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           55             183           161           153           36             42             
100.0        8.7            29.0          25.6          24.3          5.7            6.7            

78             8               18             18             21             6               7               
100.0        10.3          23.1          23.1          26.9          7.7            9.0            

544           45             163           141           132           30             33             
100.0        8.3            30.0          25.9          24.3          5.5            6.1            

8               2               2               2               -                 -                 2               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 -                 25.0          

630           55             183           161           153           36             42             
100.0        8.7            29.0          25.6          24.3          5.7            6.7            

121           15             34             33             22             8               9               
100.0        12.4          28.1          27.3          18.2          6.6            7.4            

136           4               46             34             40             8               4               
100.0        2.9            33.8          25.0          29.4          5.9            2.9            

133           5               29             42             49             8               -                 
100.0        3.8            21.8          31.6          36.8          6.0            -                 

79             4               28             16             22             2               7               
100.0        5.1            35.4          20.3          27.8          2.5            8.9            

158           26             46             34             20             10             22             
100.0        16.5          29.1          21.5          12.7          6.3            13.9          

3               1               -                 2               -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-1.他人と話していて、あまり会話がとぎれない方てすか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

55 
 



 

 

 

 

  

Q14-2.他人にやってもらいたいことをうまく指示することができますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           20             95             128           265           76             46             
100.0        3.2            15.1          20.3          42.1          12.1          7.3            

194           8               40             41             65             23             17             
100.0        4.1            20.6          21.1          33.5          11.9          8.8            

281           8               34             57             124           39             19             
100.0        2.8            12.1          20.3          44.1          13.9          6.8            

107           2               17             27             46             10             5               
100.0        1.9            15.9          25.2          43.0          9.3            4.7            

44             1               4               3               29             3               4               
100.0        2.3            9.1            6.8            65.9          6.8            9.1            

4               1               -                 -                 1               1               1               
100.0        25.0          -                 -                 25.0          25.0          25.0          

630           20             95             128           265           76             46             
100.0        3.2            15.1          20.3          42.1          12.1          7.3            

166           9               32             33             46             25             21             
100.0        5.4            19.3          19.9          27.7          15.1          12.7          

445           9               62             94             211           50             19             
100.0        2.0            13.9          21.1          47.4          11.2          4.3            

19             2               1               1               8               1               6               
100.0        10.5          5.3            5.3            42.1          5.3            31.6          

Q14-2.他人にやってもらいたいことをうまく指示することができますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-2.他人にやってもらいたいことをうまく指示することができますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           20             95             128           265           76             46             
100.0        3.2            15.1          20.3          42.1          12.1          7.3            

78             3               9               12             31             14             9               
100.0        3.8            11.5          15.4          39.7          17.9          11.5          

544           15             86             114           232           62             35             
100.0        2.8            15.8          21.0          42.6          11.4          6.4            

8               2               -                 2               2               -                 2               
100.0        25.0          -                 25.0          25.0          -                 25.0          

630           20             95             128           265           76             46             
100.0        3.2            15.1          20.3          42.1          12.1          7.3            

121           4               24             26             46             12             9               
100.0        3.3            19.8          21.5          38.0          9.9            7.4            

136           3               12             31             69             17             4               
100.0        2.2            8.8            22.8          50.7          12.5          2.9            

133           1               19             30             61             19             3               
100.0        0.8            14.3          22.6          45.9          14.3          2.3            

79             1               12             12             41             5               8               
100.0        1.3            15.2          15.2          51.9          6.3            10.1          

158           10             28             28             48             22             22             
100.0        6.3            17.7          17.7          30.4          13.9          13.9          

3               1               -                 1               -                 1               -                 
100.0        33.3          -                 33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-2.他人にやってもらいたいことをうまく指示することができますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q14-3.他人を助けることを上手にできますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           19             48             130           298           87             48             
100.0        3.0            7.6            20.6          47.3          13.8          7.6            

194           9               16             43             86             20             20             
100.0        4.6            8.2            22.2          44.3          10.3          10.3          

281           9               21             55             130           50             16             
100.0        3.2            7.5            19.6          46.3          17.8          5.7            

107           1               8               25             61             7               5               
100.0        0.9            7.5            23.4          57.0          6.5            4.7            

44             -                 2               7               20             9               6               
100.0        -                 4.5            15.9          45.5          20.5          13.6          

4               -                 1               -                 1               1               1               
100.0        -                 25.0          -                 25.0          25.0          25.0          

630           19             48             130           298           87             48             
100.0        3.0            7.6            20.6          47.3          13.8          7.6            

166           13             14             31             52             36             20             
100.0        7.8            8.4            18.7          31.3          21.7          12.0          

445           6               33             98             240           49             19             
100.0        1.3            7.4            22.0          53.9          11.0          4.3            

19             -                 1               1               6               2               9               
100.0        -                 5.3            5.3            31.6          10.5          47.4          

Q14-3.他人を助けることを上手にできますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-3.他人を助けることを上手にできますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           19             48             130           298           87             48             
100.0        3.0            7.6            20.6          47.3          13.8          7.6            

78             3               4               10             36             16             9               
100.0        3.8            5.1            12.8          46.2          20.5          11.5          

544           16             42             120           259           71             36             
100.0        2.9            7.7            22.1          47.6          13.1          6.6            

8               -                 2               -                 3               -                 3               
100.0        -                 25.0          -                 37.5          -                 37.5          

630           19             48             130           298           87             48             
100.0        3.0            7.6            20.6          47.3          13.8          7.6            

121           5               8               29             60             8               11             
100.0        4.1            6.6            24.0          49.6          6.6            9.1            

136           1               7               28             77             19             4               
100.0        0.7            5.1            20.6          56.6          14.0          2.9            

133           -                 15             27             74             16             1               
100.0        -                 11.3          20.3          55.6          12.0          0.8            

79             1               3               18             38             8               11             
100.0        1.3            3.8            22.8          48.1          10.1          13.9          

158           12             14             28             48             35             21             
100.0        7.6            8.9            17.7          30.4          22.2          13.3          

3               -                 1               -                 1               1               -                 
100.0        -                 33.3          -                 33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-3.他人を助けることを上手にできますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

56 
 



 

 

 

 

  

Q14-4.相手が怒っているときに、上手くなだめることができますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           23             94             197           212           59             45             
100.0        3.7            14.9          31.3          33.7          9.4            7.1            

194           12             28             62             57             16             19             
100.0        6.2            14.4          32.0          29.4          8.2            9.8            

281           9               43             67             111           34             17             
100.0        3.2            15.3          23.8          39.5          12.1          6.0            

107           2               17             51             24             8               5               
100.0        1.9            15.9          47.7          22.4          7.5            4.7            

44             -                 5               17             18             1               3               
100.0        -                 11.4          38.6          40.9          2.3            6.8            

4               -                 1               -                 2               -                 1               
100.0        -                 25.0          -                 50.0          -                 25.0          

630           23             94             197           212           59             45             
100.0        3.7            14.9          31.3          33.7          9.4            7.1            

166           12             23             36             51             23             21             
100.0        7.2            13.9          21.7          30.7          13.9          12.7          

445           11             66             158           157           35             18             
100.0        2.5            14.8          35.5          35.3          7.9            4.0            

19             -                 5               3               4               1               6               
100.0        -                 26.3          15.8          21.1          5.3            31.6          

全体

ある

ない

無回答

Q14-4.相手が怒っているときに、上手くなだめることができますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q14-4.相手が怒っているときに、上手くなだめることができますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           23             94             197           212           59             45             
100.0        3.7            14.9          31.3          33.7          9.4            7.1            

78             4               9               21             21             14             9               
100.0        5.1            11.5          26.9          26.9          17.9          11.5          

544           18             83             174           190           45             34             
100.0        3.3            15.3          32.0          34.9          8.3            6.3            

8               1               2               2               1               -                 2               
100.0        12.5          25.0          25.0          12.5          -                 25.0          

630           23             94             197           212           59             45             
100.0        3.7            14.9          31.3          33.7          9.4            7.1            

121           5               18             40             38             9               11             
100.0        4.1            14.9          33.1          31.4          7.4            9.1            

136           2               22             42             52             14             4               
100.0        1.5            16.2          30.9          38.2          10.3          2.9            

133           4               22             48             44             15             -                 
100.0        3.0            16.5          36.1          33.1          11.3          -                 

79             1               10             33             26             1               8               
100.0        1.3            12.7          41.8          32.9          1.3            10.1          

158           11             21             34             50             20             22             
100.0        7.0            13.3          21.5          31.6          12.7          13.9          

3               -                 1               -                 2               -                 -                 
100.0        -                 33.3          -                 66.7          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-4.相手が怒っているときに、上手くなだめることができますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q14-5.知らない人とでも、すぐこ会話を始められますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           25             127           134           228           64             52             
100.0        4.0            20.2          21.3          36.2          10.2          8.3            

194           11             40             47             60             15             21             
100.0        5.7            20.6          24.2          30.9          7.7            10.8          

281           10             58             51             104           38             20             
100.0        3.6            20.6          18.1          37.0          13.5          7.1            

107           4               22             27             41             6               7               
100.0        3.7            20.6          25.2          38.3          5.6            6.5            

44             -                 7               8               21             5               3               
100.0        -                 15.9          18.2          47.7          11.4          6.8            

4               -                 -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           25             127           134           228           64             52             
100.0        4.0            20.2          21.3          36.2          10.2          8.3            

166           8               29             40             45             17             27             
100.0        4.8            17.5          24.1          27.1          10.2          16.3          

445           17             96             91             177           46             18             
100.0        3.8            21.6          20.4          39.8          10.3          4.0            

19             -                 2               3               6               1               7               
100.0        -                 10.5          15.8          31.6          5.3            36.8          

ない

無回答

Q14-5.知らない人とでも、すぐこ会話を始められますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

Q14-5.知らない人とでも、すぐこ会話を始められますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           25             127           134           228           64             52             
100.0        4.0            20.2          21.3          36.2          10.2          8.3            

78             2               16             14             25             13             8               
100.0        2.6            20.5          17.9          32.1          16.7          10.3          

544           23             109           119           201           50             42             
100.0        4.2            20.0          21.9          36.9          9.2            7.7            

8               -                 2               1               2               1               2               
100.0        -                 25.0          12.5          25.0          12.5          25.0          

630           25             127           134           228           64             52             
100.0        4.0            20.2          21.3          36.2          10.2          8.3            

121           7               24             29             42             9               10             
100.0        5.8            19.8          24.0          34.7          7.4            8.3            

136           4               28             21             62             17             4               
100.0        2.9            20.6          15.4          45.6          12.5          2.9            

133           3               34             26             53             17             -                 
100.0        2.3            25.6          19.5          39.8          12.8          -                 

79             3               14             17             29             6               10             
100.0        3.8            17.7          21.5          36.7          7.6            12.7          

158           8               26             40             41             15             28             
100.0        5.1            16.5          25.3          25.9          9.5            17.7          

3               -                 1               1               1               -                 -                 
100.0        -                 33.3          33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-5.知らない人とでも、すぐこ会話を始められますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

57 
 



 

 

 

 

  

Q14-6.周りの人たちとの間でトフブルが起きても、 それを上手に処理できますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           21             132           257           149           27             44             
100.0        3.3            21.0          40.8          23.7          4.3            7.0            

194           7               45             69             42             11             20             
100.0        3.6            23.2          35.6          21.6          5.7            10.3          

281           13             58             111           72             11             16             
100.0        4.6            20.6          39.5          25.6          3.9            5.7            

107           1               23             53             23             3               4               
100.0        0.9            21.5          49.5          21.5          2.8            3.7            

44             -                 6               22             11             2               3               
100.0        -                 13.6          50.0          25.0          4.5            6.8            

4               -                 -                 2               1               -                 1               
100.0        -                 -                 50.0          25.0          -                 25.0          

630           21             132           257           149           27             44             
100.0        3.3            21.0          40.8          23.7          4.3            7.0            

166           10             31             53             35             16             21             
100.0        6.0            18.7          31.9          21.1          9.6            12.7          

445           11             100           196           111           10             17             
100.0        2.5            22.5          44.0          24.9          2.2            3.8            

19             -                 1               8               3               1               6               
100.0        -                 5.3            42.1          15.8          5.3            31.6          

全体

ある

ない

無回答

Q14-6.周りの人たちとの間でトフブルが起きても、 それを上手に処理できますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q14-6.周りの人たちとの間でトフブルが起きても、 それを上手に処理できますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           21             132           257           149           27             44             
100.0        3.3            21.0          40.8          23.7          4.3            7.0            

78             4               15             28             13             10             8               
100.0        5.1            19.2          35.9          16.7          12.8          10.3          

544           17             116           226           133           17             35             
100.0        3.1            21.3          41.5          24.4          3.1            6.4            

8               -                 1               3               3               -                 1               
100.0        -                 12.5          37.5          37.5          -                 12.5          

630           21             132           257           149           27             44             
100.0        3.3            21.0          40.8          23.7          4.3            7.0            

121           4               32             40             30             4               11             
100.0        3.3            26.4          33.1          24.8          3.3            9.1            

136           4               29             69             27             3               4               
100.0        2.9            21.3          50.7          19.9          2.2            2.9            

133           1               29             59             40             4               -                 
100.0        0.8            21.8          44.4          30.1          3.0            -                 

79             2               14             38             16             2               7               
100.0        2.5            17.7          48.1          20.3          2.5            8.9            

158           10             28             49             35             14             22             
100.0        6.3            17.7          31.0          22.2          8.9            13.9          

3               -                 -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-6.周りの人たちとの間でトフブルが起きても、 それを上手に処理できますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q14-7.こわさや恐ろしさを感じたときに、それを上手く処理できますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           29             119           244           157           40             41             
100.0        4.6            18.9          38.7          24.9          6.3            6.5            

194           10             40             66             47             15             16             
100.0        5.2            20.6          34.0          24.2          7.7            8.2            

281           13             53             111           71             17             16             
100.0        4.6            18.9          39.5          25.3          6.0            5.7            

107           6               19             49             21             7               5               
100.0        5.6            17.8          45.8          19.6          6.5            4.7            

44             -                 6               17             17             1               3               
100.0        -                 13.6          38.6          38.6          2.3            6.8            

4               -                 1               1               1               -                 1               
100.0        -                 25.0          25.0          25.0          -                 25.0          

630           29             119           244           157           40             41             
100.0        4.6            18.9          38.7          24.9          6.3            6.5            

166           7               28             54             43             15             19             
100.0        4.2            16.9          32.5          25.9          9.0            11.4          

445           21             87             188           111           23             15             
100.0        4.7            19.6          42.2          24.9          5.2            3.4            

19             1               4               2               3               2               7               
100.0        5.3            21.1          10.5          15.8          10.5          36.8          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-7.こわさや恐ろしさを感じたときに、それを上手く処理できますか

全体

1年

2年

3年

Q14-7.こわさや恐ろしさを感じたときに、それを上手く処理できますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           29             119           244           157           40             41             
100.0        4.6            18.9          38.7          24.9          6.3            6.5            

78             -                 12             25             19             14             8               
100.0        -                 15.4          32.1          24.4          17.9          10.3          

544           28             104           218           138           25             31             
100.0        5.1            19.1          40.1          25.4          4.6            5.7            

8               1               3               1               -                 1               2               
100.0        12.5          37.5          12.5          -                 12.5          25.0          

630           29             119           244           157           40             41             
100.0        4.6            18.9          38.7          24.9          6.3            6.5            

121           4               21             40             35             12             9               
100.0        3.3            17.4          33.1          28.9          9.9            7.4            

136           7               29             64             30             2               4               
100.0        5.1            21.3          47.1          22.1          1.5            2.9            

133           5               28             60             29             11             -                 
100.0        3.8            21.1          45.1          21.8          8.3            -                 

79             5               12             30             21             3               8               
100.0        6.3            15.2          38.0          26.6          3.8            10.1          

158           8               28             49             41             12             20             
100.0        5.1            17.7          31.0          25.9          7.6            12.7          

3               -                 1               1               1               -                 -                 
100.0        -                 33.3          33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-7.こわさや恐ろしさを感じたときに、それを上手く処理できますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

58 
 



 

 

 

 

  

Q14-8.気まずいことがあった相手と上手に和解できますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           20             110           221           182           37             60             
100.0        3.2            17.5          35.1          28.9          5.9            9.5            

194           8               33             62             54             9               28             
100.0        4.1            17.0          32.0          27.8          4.6            14.4          

281           10             46             101           79             22             23             
100.0        3.6            16.4          35.9          28.1          7.8            8.2            

107           1               27             40             29             5               5               
100.0        0.9            25.2          37.4          27.1          4.7            4.7            

44             1               4               17             18             1               3               
100.0        2.3            9.1            38.6          40.9          2.3            6.8            

4               -                 -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           20             110           221           182           37             60             
100.0        3.2            17.5          35.1          28.9          5.9            9.5            

166           7               24             49             34             21             31             
100.0        4.2            14.5          29.5          20.5          12.7          18.7          

445           13             85             167           144           16             20             
100.0        2.9            19.1          37.5          32.4          3.6            4.5            

19             -                 1               5               4               -                 9               
100.0        -                 5.3            26.3          21.1          -                 47.4          

全体

ある

ない

無回答

Q14-8.気まずいことがあった相手と上手に和解できますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q14-8.気まずいことがあった相手と上手に和解できますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           20             110           221           182           37             60             
100.0        3.2            17.5          35.1          28.9          5.9            9.5            

78             2               10             21             22             14             9               
100.0        2.6            12.8          26.9          28.2          17.9          11.5          

544           17             100           198           158           23             48             
100.0        3.1            18.4          36.4          29.0          4.2            8.8            

8               1               -                 2               2               -                 3               
100.0        12.5          -                 25.0          25.0          -                 37.5          

630           20             110           221           182           37             60             
100.0        3.2            17.5          35.1          28.9          5.9            9.5            

121           5               23             43             33             3               14             
100.0        4.1            19.0          35.5          27.3          2.5            11.6          

136           6               22             55             42             7               4               
100.0        4.4            16.2          40.4          30.9          5.1            2.9            

133           1               31             45             47             6               3               
100.0        0.8            23.3          33.8          35.3          4.5            2.3            

79             2               14             27             26             2               8               
100.0        2.5            17.7          34.2          32.9          2.5            10.1          

158           6               20             50             32             19             31             
100.0        3.8            12.7          31.6          20.3          12.0          19.6          

3               -                 -                 1               2               -                 -                 
100.0        -                 -                 33.3          66.7          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-8.気まずいことがあった相手と上手に和解できますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q14-9.仕事をするときに、何をどうやったらよいか決められますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           18             48             127           277           113           47             
100.0        2.9            7.6            20.2          44.0          17.9          7.5            

194           6               14             47             78             32             17             
100.0        3.1            7.2            24.2          40.2          16.5          8.8            

281           8               22             46             124           60             21             
100.0        2.8            7.8            16.4          44.1          21.4          7.5            

107           4               10             27             47             14             5               
100.0        3.7            9.3            25.2          43.9          13.1          4.7            

44             -                 2               6               26             7               3               
100.0        -                 4.5            13.6          59.1          15.9          6.8            

4               -                 -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           18             48             127           277           113           47             
100.0        2.9            7.6            20.2          44.0          17.9          7.5            

166           9               20             33             50             32             22             
100.0        5.4            12.0          19.9          30.1          19.3          13.3          

445           7               28             91             220           80             19             
100.0        1.6            6.3            20.4          49.4          18.0          4.3            

19             2               -                 3               7               1               6               
100.0        10.5          -                 15.8          36.8          5.3            31.6          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-9.仕事をするときに、何をどうやったらよいか決められますか

全体

1年

Q14-9.仕事をするときに、何をどうやったらよいか決められますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           18             48             127           277           113           47             
100.0        2.9            7.6            20.2          44.0          17.9          7.5            

78             5               4               10             31             20             8               
100.0        6.4            5.1            12.8          39.7          25.6          10.3          

544           11             44             115           244           93             37             
100.0        2.0            8.1            21.1          44.9          17.1          6.8            

8               2               -                 2               2               -                 2               
100.0        25.0          -                 25.0          25.0          -                 25.0          

630           18             48             127           277           113           47             
100.0        2.9            7.6            20.2          44.0          17.9          7.5            

121           3               4               29             52             23             10             
100.0        2.5            3.3            24.0          43.0          19.0          8.3            

136           2               8               20             71             30             5               
100.0        1.5            5.9            14.7          52.2          22.1          3.7            

133           2               12             29             65             23             2               
100.0        1.5            9.0            21.8          48.9          17.3          1.5            

79             3               4               16             39             10             7               
100.0        3.8            5.1            20.3          49.4          12.7          8.9            

158           8               20             31             49             27             23             
100.0        5.1            12.7          19.6          31.0          17.1          14.6          

3               -                 -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-9.仕事をするときに、何をどうやったらよいか決められますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

59 
 



 

 

 

 

  

Q14-10.他人が話しているところに、気軽に参加できますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           24             117           194           197           54             44             
100.0        3.8            18.6          30.8          31.3          8.6            7.0            

194           9               36             59             54             18             18             
100.0        4.6            18.6          30.4          27.8          9.3            9.3            

281           14             48             90             83             28             18             
100.0        5.0            17.1          32.0          29.5          10.0          6.4            

107           1               24             30             43             5               4               
100.0        0.9            22.4          28.0          40.2          4.7            3.7            

44             -                 9               14             15             3               3               
100.0        -                 20.5          31.8          34.1          6.8            6.8            

4               -                 -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           24             117           194           197           54             44             
100.0        3.8            18.6          30.8          31.3          8.6            7.0            

166           12             33             43             35             21             22             
100.0        7.2            19.9          25.9          21.1          12.7          13.3          

445           11             81             146           159           32             16             
100.0        2.5            18.2          32.8          35.7          7.2            3.6            

19             1               3               5               3               1               6               
100.0        5.3            15.8          26.3          15.8          5.3            31.6          

Q14-10.他人が話しているところに、気軽に参加できますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-10.他人が話しているところに、気軽に参加できますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           24             117           194           197           54             44             
100.0        3.8            18.6          30.8          31.3          8.6            7.0            

78             3               16             21             18             12             8               
100.0        3.8            20.5          26.9          23.1          15.4          10.3          

544           20             99             170           179           42             34             
100.0        3.7            18.2          31.3          32.9          7.7            6.3            

8               1               2               3               -                 -                 2               
100.0        12.5          25.0          37.5          -                 -                 25.0          

630           24             117           194           197           54             44             
100.0        3.8            18.6          30.8          31.3          8.6            7.0            

121           6               22             40             37             7               9               
100.0        5.0            18.2          33.1          30.6          5.8            7.4            

136           5               17             53             42             15             4               
100.0        3.7            12.5          39.0          30.9          11.0          2.9            

133           -                 28             40             55             9               1               
100.0        -                 21.1          30.1          41.4          6.8            0.8            

79             1               20             20             26             5               7               
100.0        1.3            25.3          25.3          32.9          6.3            8.9            

158           12             30             39             36             18             23             
100.0        7.6            19.0          24.7          22.8          11.4          14.6          

3               -                 -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-10.他人が話しているところに、気軽に参加できますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q14-11.相手から非難されたときにも、それを上手く片付けることができますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           20             77             225           225           32             51             
100.0        3.2            12.2          35.7          35.7          5.1            8.1            

194           8               27             67             63             8               21             
100.0        4.1            13.9          34.5          32.5          4.1            10.8          

281           10             25             98             108           18             22             
100.0        3.6            8.9            34.9          38.4          6.4            7.8            

107           2               15             42             39             5               4               
100.0        1.9            14.0          39.3          36.4          4.7            3.7            

44             -                 10             17             13             1               3               
100.0        -                 22.7          38.6          29.5          2.3            6.8            

4               -                 -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           20             77             225           225           32             51             
100.0        3.2            12.2          35.7          35.7          5.1            8.1            

166           6               21             48             52             14             25             
100.0        3.6            12.7          28.9          31.3          8.4            15.1          

445           14             54             173           168           17             19             
100.0        3.1            12.1          38.9          37.8          3.8            4.3            

19             -                 2               4               5               1               7               
100.0        -                 10.5          21.1          26.3          5.3            36.8          

Q14-11.相手から非難されたときにも、それを上手く片付けることができますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-11.相手から非難されたときにも、それを上手く片付けることができますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           20             77             225           225           32             51             
100.0        3.2            12.2          35.7          35.7          5.1            8.1            

78             3               7               24             27             9               8               
100.0        3.8            9.0            30.8          34.6          11.5          10.3          

544           17             68             200           196           23             40             
100.0        3.1            12.5          36.8          36.0          4.2            7.4            

8               -                 2               1               2               -                 3               
100.0        -                 25.0          12.5          25.0          -                 37.5          

630           20             77             225           225           32             51             
100.0        3.2            12.2          35.7          35.7          5.1            8.1            

121           3               13             44             44             5               12             
100.0        2.5            10.7          36.4          36.4          4.1            9.9            

136           8               12             55             51             6               4               
100.0        5.9            8.8            40.4          37.5          4.4            2.9            

133           2               18             46             56             9               2               
100.0        1.5            13.5          34.6          42.1          6.8            1.5            

79             1               15             34             22             -                 7               
100.0        1.3            19.0          43.0          27.8          -                 8.9            

158           6               19             44             51             12             26             
100.0        3.8            12.0          27.8          32.3          7.6            16.5          

3               -                 -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-11.相手から非難されたときにも、それを上手く片付けることができますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

60 
 



 

 

 

 

  

Q14-12.仕事の上で、どこに問題があるかすぐに見つけることができますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           16             98             225           201           46             44             
100.0        2.5            15.6          35.7          31.9          7.3            7.0            

194           4               36             64             55             17             18             
100.0        2.1            18.6          33.0          28.4          8.8            9.3            

281           8               42             108           86             21             16             
100.0        2.8            14.9          38.4          30.6          7.5            5.7            

107           4               14             38             40             5               6               
100.0        3.7            13.1          35.5          37.4          4.7            5.6            

44             -                 6               14             18             3               3               
100.0        -                 13.6          31.8          40.9          6.8            6.8            

4               -                 -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           16             98             225           201           46             44             
100.0        2.5            15.6          35.7          31.9          7.3            7.0            

166           7               22             49             44             22             22             
100.0        4.2            13.3          29.5          26.5          13.3          13.3          

445           8               75             170           154           22             16             
100.0        1.8            16.9          38.2          34.6          4.9            3.6            

19             1               1               6               3               2               6               
100.0        5.3            5.3            31.6          15.8          10.5          31.6          

全体

ある

ない

無回答

Q14-12.仕事の上で、どこに問題があるかすぐに見つけることができますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q14-12.仕事の上で、どこに問題があるかすぐに見つけることができますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           16             98             225           201           46             44             
100.0        2.5            15.6          35.7          31.9          7.3            7.0            

78             3               10             27             21             9               8               
100.0        3.8            12.8          34.6          26.9          11.5          10.3          

544           12             88             195           180           36             33             
100.0        2.2            16.2          35.8          33.1          6.6            6.1            

8               1               -                 3               -                 1               3               
100.0        12.5          -                 37.5          -                 12.5          37.5          

630           16             98             225           201           46             44             
100.0        2.5            15.6          35.7          31.9          7.3            7.0            

121           2               21             43             35             11             9               
100.0        1.7            17.4          35.5          28.9          9.1            7.4            

136           1               26             57             43             5               4               
100.0        0.7            19.1          41.9          31.6          3.7            2.9            

133           3               19             54             49             7               1               
100.0        2.3            14.3          40.6          36.8          5.3            0.8            

79             2               12             26             29             2               8               
100.0        2.5            15.2          32.9          36.7          2.5            10.1          

158           8               20             43             44             21             22             
100.0        5.1            12.7          27.2          27.8          13.3          13.9          

3               -                 -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-12.仕事の上で、どこに問題があるかすぐに見つけることができますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q14-13.自分の感情や気持ちを、素直に表現できますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           29             110           134           204           108           45             
100.0        4.6            17.5          21.3          32.4          17.1          7.1            

194           13             30             40             58             35             18             
100.0        6.7            15.5          20.6          29.9          18.0          9.3            

281           15             41             64             93             49             19             
100.0        5.3            14.6          22.8          33.1          17.4          6.8            

107           1               34             25             30             13             4               
100.0        0.9            31.8          23.4          28.0          12.1          3.7            

44             -                 5               4               21             11             3               
100.0        -                 11.4          9.1            47.7          25.0          6.8            

4               -                 -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           29             110           134           204           108           45             
100.0        4.6            17.5          21.3          32.4          17.1          7.1            

166           9               22             40             40             33             22             
100.0        5.4            13.3          24.1          24.1          19.9          13.3          

445           19             86             89             161           73             17             
100.0        4.3            19.3          20.0          36.2          16.4          3.8            

19             1               2               5               3               2               6               
100.0        5.3            10.5          26.3          15.8          10.5          31.6          

ない

無回答

Q14-13.自分の感情や気持ちを、素直に表現できますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

Q14-13.自分の感情や気持ちを、素直に表現できますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           29             110           134           204           108           45             
100.0        4.6            17.5          21.3          32.4          17.1          7.1            

78             3               7               19             22             19             8               
100.0        3.8            9.0            24.4          28.2          24.4          10.3          

544           24             102           114           181           88             35             
100.0        4.4            18.8          21.0          33.3          16.2          6.4            

8               2               1               1               1               1               2               
100.0        25.0          12.5          12.5          12.5          12.5          25.0          

630           29             110           134           204           108           45             
100.0        4.6            17.5          21.3          32.4          17.1          7.1            

121           7               15             23             42             24             10             
100.0        5.8            12.4          19.0          34.7          19.8          8.3            

136           10             20             33             49             19             5               
100.0        7.4            14.7          24.3          36.0          14.0          3.7            

133           4               33             27             47             22             -                 
100.0        3.0            24.8          20.3          35.3          16.5          -                 

79             -                 20             15             23             14             7               
100.0        -                 25.3          19.0          29.1          17.7          8.9            

158           8               22             34             42             29             23             
100.0        5.1            13.9          21.5          26.6          18.4          14.6          

3               -                 -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-13.自分の感情や気持ちを、素直に表現できますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

61 
 



 

 

 

 

  

Q14-14.あちこちから矛盾した話が伝わってきても、うまく処理できますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           15             92             286           150           41             46             
100.0        2.4            14.6          45.4          23.8          6.5            7.3            

194           5               27             87             37             21             17             
100.0        2.6            13.9          44.8          19.1          10.8          8.8            

281           8               44             123           70             17             19             
100.0        2.8            15.7          43.8          24.9          6.0            6.8            

107           2               17             54             29             1               4               
100.0        1.9            15.9          50.5          27.1          0.9            3.7            

44             -                 4               21             12             2               5               
100.0        -                 9.1            47.7          27.3          4.5            11.4          

4               -                 -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           15             92             286           150           41             46             
100.0        2.4            14.6          45.4          23.8          6.5            7.3            

166           5               22             54             42             21             22             
100.0        3.0            13.3          32.5          25.3          12.7          13.3          

445           9               67             226           106           19             18             
100.0        2.0            15.1          50.8          23.8          4.3            4.0            

19             1               3               6               2               1               6               
100.0        5.3            15.8          31.6          10.5          5.3            31.6          

全体

ある

ない

無回答

Q14-14.あちこちから矛盾した話が伝わってきても、うまく処理できますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q14-14.あちこちから矛盾した話が伝わってきても、うまく処理できますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           15             92             286           150           41             46             
100.0        2.4            14.6          45.4          23.8          6.5            7.3            

78             -                 7               20             28             13             10             
100.0        -                 9.0            25.6          35.9          16.7          12.8          

544           13             84             263           122           28             34             
100.0        2.4            15.4          48.3          22.4          5.1            6.3            

8               2               1               3               -                 -                 2               
100.0        25.0          12.5          37.5          -                 -                 25.0          

630           15             92             286           150           41             46             
100.0        2.4            14.6          45.4          23.8          6.5            7.3            

121           1               18             60             23             10             9               
100.0        0.8            14.9          49.6          19.0          8.3            7.4            

136           5               16             71             35             4               5               
100.0        3.7            11.8          52.2          25.7          2.9            3.7            

133           4               23             69             31             6               -                 
100.0        3.0            17.3          51.9          23.3          4.5            -                 

79             -                 14             36             18             2               9               
100.0        -                 17.7          45.6          22.8          2.5            11.4          

158           5               21             48             42             19             23             
100.0        3.2            13.3          30.4          26.6          12.0          14.6          

3               -                 -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-14.あちこちから矛盾した話が伝わってきても、うまく処理できますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q14-15.初対面の人に、自己紹介が上手にできますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           29             105           129           231           90             46             
100.0        4.6            16.7          20.5          36.7          14.3          7.3            

194           12             38             42             57             25             20             
100.0        6.2            19.6          21.6          29.4          12.9          10.3          

281           14             39             54             107           51             16             
100.0        5.0            13.9          19.2          38.1          18.1          5.7            

107           1               23             24             44             9               6               
100.0        0.9            21.5          22.4          41.1          8.4            5.6            

44             1               5               8               22             5               3               
100.0        2.3            11.4          18.2          50.0          11.4          6.8            

4               1               -                 1               1               -                 1               
100.0        25.0          -                 25.0          25.0          -                 25.0          

630           29             105           129           231           90             46             
100.0        4.6            16.7          20.5          36.7          14.3          7.3            

166           10             28             35             45             27             21             
100.0        6.0            16.9          21.1          27.1          16.3          12.7          

445           17             75             91             182           62             18             
100.0        3.8            16.9          20.4          40.9          13.9          4.0            

19             2               2               3               4               1               7               
100.0        10.5          10.5          15.8          21.1          5.3            36.8          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-15.初対面の人に、自己紹介が上手にできますか

全体

1年

2年

3年

Q14-15.初対面の人に、自己紹介が上手にできますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           29             105           129           231           90             46             
100.0        4.6            16.7          20.5          36.7          14.3          7.3            

78             3               11             15             26             16             7               
100.0        3.8            14.1          19.2          33.3          20.5          9.0            

544           23             92             113           205           74             37             
100.0        4.2            16.9          20.8          37.7          13.6          6.8            

8               3               2               1               -                 -                 2               
100.0        37.5          25.0          12.5          -                 -                 25.0          

630           29             105           129           231           90             46             
100.0        4.6            16.7          20.5          36.7          14.3          7.3            

121           6               26             22             44             13             10             
100.0        5.0            21.5          18.2          36.4          10.7          8.3            

136           6               13             29             56             27             5               
100.0        4.4            9.6            21.3          41.2          19.9          3.7            

133           5               24             23             59             21             1               
100.0        3.8            18.0          17.3          44.4          15.8          0.8            

79             1               15             18             32             5               8               
100.0        1.3            19.0          22.8          40.5          6.3            10.1          

158           10             27             35             40             24             22             
100.0        6.3            17.1          22.2          25.3          15.2          13.9          

3               1               -                 2               -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-15.初対面の人に、自己紹介が上手にできますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

62 
 



 

 

 

 

  

Q14-16.何か失敗したときに、すぐに謝ることができますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           21             59             91             246           162           51             
100.0        3.3            9.4            14.4          39.0          25.7          8.1            

194           7               23             27             68             48             21             
100.0        3.6            11.9          13.9          35.1          24.7          10.8          

281           9               21             46             111           75             19             
100.0        3.2            7.5            16.4          39.5          26.7          6.8            

107           3               12             14             45             27             6               
100.0        2.8            11.2          13.1          42.1          25.2          5.6            

44             1               3               3               21             12             4               
100.0        2.3            6.8            6.8            47.7          27.3          9.1            

4               1               -                 1               1               -                 1               
100.0        25.0          -                 25.0          25.0          -                 25.0          

630           21             59             91             246           162           51             
100.0        3.3            9.4            14.4          39.0          25.7          8.1            

166           7               23             35             45             34             22             
100.0        4.2            13.9          21.1          27.1          20.5          13.3          

445           13             33             53             197           127           22             
100.0        2.9            7.4            11.9          44.3          28.5          4.9            

19             1               3               3               4               1               7               
100.0        5.3            15.8          15.8          21.1          5.3            36.8          

全体

ある

ない

無回答

Q14-16.何か失敗したときに、すぐに謝ることができますか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q14-16.何か失敗したときに、すぐに謝ることができますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           21             59             91             246           162           51             
100.0        3.3            9.4            14.4          39.0          25.7          8.1            

78             2               4               10             30             21             11             
100.0        2.6            5.1            12.8          38.5          26.9          14.1          

544           17             53             80             215           141           38             
100.0        3.1            9.7            14.7          39.5          25.9          7.0            

8               2               2               1               1               -                 2               
100.0        25.0          25.0          12.5          12.5          -                 25.0          

630           21             59             91             246           162           51             
100.0        3.3            9.4            14.4          39.0          25.7          8.1            

121           4               11             14             51             30             11             
100.0        3.3            9.1            11.6          42.1          24.8          9.1            

136           4               9               16             58             43             6               
100.0        2.9            6.6            11.8          42.6          31.6          4.4            

133           4               9               16             59             42             3               
100.0        3.0            6.8            12.0          44.4          31.6          2.3            

79             2               9               7               35             18             8               
100.0        2.5            11.4          8.9            44.3          22.8          10.1          

158           6               21             36             43             29             23             
100.0        3.8            13.3          22.8          27.2          18.4          14.6          

3               1               -                 2               -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-16.何か失敗したときに、すぐに謝ることができますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q14-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手くやっていけますか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           18             69             196           229           79             39             
100.0        2.9            11.0          31.1          36.3          12.5          6.2            

194           6               24             54             65             28             17             
100.0        3.1            12.4          27.8          33.5          14.4          8.8            

281           8               31             88             101           38             15             
100.0        2.8            11.0          31.3          35.9          13.5          5.3            

107           3               13             36             42             10             3               
100.0        2.8            12.1          33.6          39.3          9.3            2.8            

44             1               1               17             19             3               3               
100.0        2.3            2.3            38.6          43.2          6.8            6.8            

4               -                 -                 1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 25.0          

630           18             69             196           229           79             39             
100.0        2.9            11.0          31.1          36.3          12.5          6.2            

166           8               15             49             44             31             19             
100.0        4.8            9.0            29.5          26.5          18.7          11.4          

445           10             52             144           177           47             15             
100.0        2.2            11.7          32.4          39.8          10.6          3.4            

19             -                 2               3               8               1               5               
100.0        -                 10.5          15.8          42.1          5.3            26.3          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手くやっていけますか

全体

1年

Q14-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手くやっていけますか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           18             69             196           229           79             39             
100.0        2.9            11.0          31.1          36.3          12.5          6.2            

78             3               7               14             30             16             8               
100.0        3.8            9.0            17.9          38.5          20.5          10.3          

544           14             61             181           196           63             29             
100.0        2.6            11.2          33.3          36.0          11.6          5.3            

8               1               1               1               3               -                 2               
100.0        12.5          12.5          12.5          37.5          -                 25.0          

630           18             69             196           229           79             39             
100.0        2.9            11.0          31.1          36.3          12.5          6.2            

121           3               15             37             44             13             9               
100.0        2.5            12.4          30.6          36.4          10.7          7.4            

136           3               15             39             56             18             5               
100.0        2.2            11.0          28.7          41.2          13.2          3.7            

133           3               18             45             50             17             -                 
100.0        2.3            13.5          33.8          37.6          12.8          -                 

79             3               7               29             30             4               6               
100.0        3.8            8.9            36.7          38.0          5.1            7.6            

158           6               14             44             48             27             19             
100.0        3.8            8.9            27.8          30.4          17.1          12.0          

3               -                 -                 2               1               -                 -                 
100.0        -                 -                 66.7          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-17.周りの人たちが自分と違った考えを持っていても上手くやっていけますか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

63 
 



 

 

  

Q14-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方ですか × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           28             107           193           197           66             39             
100.0        4.4            17.0          30.6          31.3          10.5          6.2            

194           15             23             53             64             23             16             
100.0        7.7            11.9          27.3          33.0          11.9          8.2            

281           10             55             87             85             29             15             
100.0        3.6            19.6          31.0          30.2          10.3          5.3            

107           2               24             35             34             8               4               
100.0        1.9            22.4          32.7          31.8          7.5            3.7            

44             1               5               16             14             5               3               
100.0        2.3            11.4          36.4          31.8          11.4          6.8            

4               -                 -                 2               -                 1               1               
100.0        -                 -                 50.0          -                 25.0          25.0          

630           28             107           193           197           66             39             
100.0        4.4            17.0          30.6          31.3          10.5          6.2            

166           8               26             44             42             28             18             
100.0        4.8            15.7          26.5          25.3          16.9          10.8          

445           19             80             145           150           37             14             
100.0        4.3            18.0          32.6          33.7          8.3            3.1            

19             1               1               4               5               1               7               
100.0        5.3            5.3            21.1          26.3          5.3            36.8          

Q14-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方ですか

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q14-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方ですか × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
いつもそう
ではない

たいていそ
うではない

どちらともい
えない

たいていそ
うだ

いつもそう
だ

無回答

630           28             107           193           197           66             39             
100.0        4.4            17.0          30.6          31.3          10.5          6.2            

78             4               13             21             14             19             7               
100.0        5.1            16.7          26.9          17.9          24.4          9.0            

544           23             94             169           181           47             30             
100.0        4.2            17.3          31.1          33.3          8.6            5.5            

8               1               -                 3               2               -                 2               
100.0        12.5          -                 37.5          25.0          -                 25.0          

630           28             107           193           197           66             39             
100.0        4.4            17.0          30.6          31.3          10.5          6.2            

121           8               11             40             40             13             9               
100.0        6.6            9.1            33.1          33.1          10.7          7.4            

136           7               31             38             45             11             4               
100.0        5.1            22.8          27.9          33.1          8.1            2.9            

133           3               26             45             48             11             -                 
100.0        2.3            19.5          33.8          36.1          8.3            -                 

79             2               16             27             23             4               7               
100.0        2.5            20.3          34.2          29.1          5.1            8.9            

158           8               23             41             41             26             19             
100.0        5.1            14.6          25.9          25.9          16.5          12.0          

3               -                 -                 2               -                 1               -                 
100.0        -                 -                 66.7          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q14-18.仕事の目標を立てるのにあまり困難を感じない方ですか

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

64 
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Q15-1.自分の持っているカを「すべて出しきった」と思うために…

Q15-2.同僚の役に立つために働くこと

Q15-3.自分の知識や技能について、他の人々からほめられる…

Q15-4.社会の人々を助けるために働くこと

Q15-5.自分自身の成長のために働くこと

Q15-6.所属する組織に自分を捧げるために働くこと

Q15-7.よい生活をするのに十分な賃金をかせぐために働くこと

Q15-8.「精一杯働いた」という感じを持つために働くこと

Q15-9.同僚を援助するために働くこと

Q15-10.多くの人に注目し、尊敬してもらうために働くこと

Q15-11.社会のために働くこと

Q15-12.人間として成長するために働くこと

Q15-13.所属する組織のために力を尽くしていると実感するた…

Q15-14.多くの収入を得るために働くこと

Q15-15.仕事において何かをやりとげたという感じをもつため…

Q15-16.同僚の役に立つ人聞になるために働くこと

Q15-17.他の人々から注目されるために働くこと

Q15-18.社会の幸福と平和のために働くこと

Q15-19.自分の能力を開発するために働くこと

Q15-20.仕事を通して所属する組織に貢厳ずるために働くこと

Q15-21.人並みの生活ができるくらいの収入を得るために働く…

非常に重要である 重要である どちらかといえば重要である どちれかといえば重要でない 重要でない 全く重要でない 無回答

Q15-1.自分の持っているカを「すべて出しきった」と思うために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           126           254           130           45             27             12             36             
100.0        20.0          40.3          20.6          7.1            4.3            1.9            5.7            

194           48             86             33             9               2               5               11             
100.0        24.7          44.3          17.0          4.6            1.0            2.6            5.7            

281           51             109           55             25             20             6               15             
100.0        18.1          38.8          19.6          8.9            7.1            2.1            5.3            

107           19             38             28             11             5               1               5               
100.0        17.8          35.5          26.2          10.3          4.7            0.9            4.7            

44             7               20             14             -                 -                 -                 3               
100.0        15.9          45.5          31.8          -                 -                 -                 6.8            

4               1               1               -                 -                 -                 -                 2               
100.0        25.0          25.0          -                 -                 -                 -                 50.0          

630           126           254           130           45             27             12             36             
100.0        20.0          40.3          20.6          7.1            4.3            1.9            5.7            

166           28             64             27             12             11             8               16             
100.0        16.9          38.6          16.3          7.2            6.6            4.8            9.6            

445           94             185           103           30             16             3               14             
100.0        21.1          41.6          23.1          6.7            3.6            0.7            3.1            

19             4               5               -                 3               -                 1               6               
100.0        21.1          26.3          -                 15.8          -                 5.3            31.6          

Q15-1.自分の持っているカを「すべて出しきった」と思うために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-1.自分の持っているカを「すべて出しきった」と思うために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           126           254           130           45             27             12             36             
100.0        20.0          40.3          20.6          7.1            4.3            1.9            5.7            

78             12             35             10             4               7               4               6               
100.0        15.4          44.9          12.8          5.1            9.0            5.1            7.7            

544           112           216           120           41             20             7               28             
100.0        20.6          39.7          22.1          7.5            3.7            1.3            5.1            

8               2               3               -                 -                 -                 1               2               
100.0        25.0          37.5          -                 -                 -                 12.5          25.0          

630           126           254           130           45             27             12             36             
100.0        20.0          40.3          20.6          7.1            4.3            1.9            5.7            

121           31             53             21             5               -                 2               9               
100.0        25.6          43.8          17.4          4.1            -                 1.7            7.4            

136           33             52             26             13             9               1               2               
100.0        24.3          38.2          19.1          9.6            6.6            0.7            1.5            

133           22             53             37             11             5               1               4               
100.0        16.5          39.8          27.8          8.3            3.8            0.8            3.0            

79             13             34             20             3               4               -                 5               
100.0        16.5          43.0          25.3          3.8            5.1            -                 6.3            

158           26             61             25             13             9               8               16             
100.0        16.5          38.6          15.8          8.2            5.7            5.1            10.1          

3               1               1               1               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          33.3          -                 -                 -                 -                 

Q15-1.自分の持っているカを「すべて出しきった」と思うために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

65 
 



 

  

Q15-2.同僚の役に立つために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           40             237           164           96             43             11             39             
100.0        6.3            37.6          26.0          15.2          6.8            1.7            6.2            

194           9               81             49             23             13             4               15             
100.0        4.6            41.8          25.3          11.9          6.7            2.1            7.7            

281           25             103           65             47             19             6               16             
100.0        8.9            36.7          23.1          16.7          6.8            2.1            5.7            

107           2               33             35             22             10             1               4               
100.0        1.9            30.8          32.7          20.6          9.3            0.9            3.7            

44             4               18             14             4               1               -                 3               
100.0        9.1            40.9          31.8          9.1            2.3            -                 6.8            

4               -                 2               1               -                 -                 -                 1               
100.0        -                 50.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           40             237           164           96             43             11             39             
100.0        6.3            37.6          26.0          15.2          6.8            1.7            6.2            

166           15             53             41             18             13             7               19             
100.0        9.0            31.9          24.7          10.8          7.8            4.2            11.4          

445           24             179           119           77             28             4               14             
100.0        5.4            40.2          26.7          17.3          6.3            0.9            3.1            

19             1               5               4               1               2               -                 6               
100.0        5.3            26.3          21.1          5.3            10.5          -                 31.6          

Q15-2.同僚の役に立つために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-2.同僚の役に立つために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           40             237           164           96             43             11             39             
100.0        6.3            37.6          26.0          15.2          6.8            1.7            6.2            

78             8               28             17             7               6               4               8               
100.0        10.3          35.9          21.8          9.0            7.7            5.1            10.3          

544           31             206           145           89             37             7               29             
100.0        5.7            37.9          26.7          16.4          6.8            1.3            5.3            

8               1               3               2               -                 -                 -                 2               
100.0        12.5          37.5          25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           40             237           164           96             43             11             39             
100.0        6.3            37.6          26.0          15.2          6.8            1.7            6.2            

121           3               58             33             11             7               -                 9               
100.0        2.5            47.9          27.3          9.1            5.8            -                 7.4            

136           14             53             28             30             8               1               2               
100.0        10.3          39.0          20.6          22.1          5.9            0.7            1.5            

133           5               43             35             33             12             2               3               
100.0        3.8            32.3          26.3          24.8          9.0            1.5            2.3            

79             4               32             27             6               4               1               5               
100.0        5.1            40.5          34.2          7.6            5.1            1.3            6.3            

158           14             50             39             16             12             7               20             
100.0        8.9            31.6          24.7          10.1          7.6            4.4            12.7          

3               -                 1               2               -                 -                 -                 -                 
100.0        -                 33.3          66.7          -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-2.同僚の役に立つために働くこと

Q15-3.自分の知識や技能について、他の人々からほめられるために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           50             152           114           132           121           19             42             
100.0        7.9            24.1          18.1          21.0          19.2          3.0            6.7            

194           13             51             33             39             35             8               15             
100.0        6.7            26.3          17.0          20.1          18.0          4.1            7.7            

281           30             65             42             56             61             8               19             
100.0        10.7          23.1          14.9          19.9          21.7          2.8            6.8            

107           4               19             30             26             22             3               3               
100.0        3.7            17.8          28.0          24.3          20.6          2.8            2.8            

44             2               16             9               10             3               -                 4               
100.0        4.5            36.4          20.5          22.7          6.8            -                 9.1            

4               1               1               -                 1               -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          -                 25.0          -                 -                 25.0          

630           50             152           114           132           121           19             42             
100.0        7.9            24.1          18.1          21.0          19.2          3.0            6.7            

166           20             45             20             26             25             8               22             
100.0        12.0          27.1          12.0          15.7          15.1          4.8            13.3          

445           29             104           89             104           93             11             15             
100.0        6.5            23.4          20.0          23.4          20.9          2.5            3.4            

19             1               3               5               2               3               -                 5               
100.0        5.3            15.8          26.3          10.5          15.8          -                 26.3          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-3.自分の知識や技能について、他の人々からほめられるために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

Q15-3.自分の知識や技能について、他の人々からほめられるために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           50             152           114           132           121           19             42             
100.0        7.9            24.1          18.1          21.0          19.2          3.0            6.7            

78             5               17             14             11             18             6               7               
100.0        6.4            21.8          17.9          14.1          23.1          7.7            9.0            

544           44             132           99             120           103           13             33             
100.0        8.1            24.3          18.2          22.1          18.9          2.4            6.1            

8               1               3               1               1               -                 -                 2               
100.0        12.5          37.5          12.5          12.5          -                 -                 25.0          

630           50             152           114           132           121           19             42             
100.0        7.9            24.1          18.1          21.0          19.2          3.0            6.7            

121           5               28             23             27             25             3               10             
100.0        4.1            23.1          19.0          22.3          20.7          2.5            8.3            

136           16             31             20             30             32             5               2               
100.0        11.8          22.8          14.7          22.1          23.5          3.7            1.5            

133           5               30             29             31             31             4               3               
100.0        3.8            22.6          21.8          23.3          23.3          3.0            2.3            

79             4               18             24             17             10             1               5               
100.0        5.1            22.8          30.4          21.5          12.7          1.3            6.3            

158           20             44             18             25             23             6               22             
100.0        12.7          27.8          11.4          15.8          14.6          3.8            13.9          

3               -                 1               -                 2               -                 -                 -                 
100.0        -                 33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 

Q15-3.自分の知識や技能について、他の人々からほめられるために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

66 
 



 

  

Q15-4.社会の人々を助けるために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           142           279           106           35             19             11             38             
100.0        22.5          44.3          16.8          5.6            3.0            1.7            6.0            

194           38             79             29             16             10             8               14             
100.0        19.6          40.7          14.9          8.2            5.2            4.1            7.2            

281           69             131           44             12             5               3               17             
100.0        24.6          46.6          15.7          4.3            1.8            1.1            6.0            

107           20             47             27             7               3               -                 3               
100.0        18.7          43.9          25.2          6.5            2.8            -                 2.8            

44             13             21             6               -                 1               -                 3               
100.0        29.5          47.7          13.6          -                 2.3            -                 6.8            

4               2               1               -                 -                 -                 -                 1               
100.0        50.0          25.0          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           142           279           106           35             19             11             38             
100.0        22.5          44.3          16.8          5.6            3.0            1.7            6.0            

166           27             68             24             12             7               9               19             
100.0        16.3          41.0          14.5          7.2            4.2            5.4            11.4          

445           114           203           80             23             12             1               12             
100.0        25.6          45.6          18.0          5.2            2.7            0.2            2.7            

19             1               8               2               -                 -                 1               7               
100.0        5.3            42.1          10.5          -                 -                 5.3            36.8          

Q15-4.社会の人々を助けるために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-4.社会の人々を助けるために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           142           279           106           35             19             11             38             
100.0        22.5          44.3          16.8          5.6            3.0            1.7            6.0            

78             16             36             14             2               -                 3               7               
100.0        20.5          46.2          17.9          2.6            -                 3.8            9.0            

544           125           239           92             33             19             8               28             
100.0        23.0          43.9          16.9          6.1            3.5            1.5            5.1            

8               1               4               -                 -                 -                 -                 3               
100.0        12.5          50.0          -                 -                 -                 -                 37.5          

630           142           279           106           35             19             11             38             
100.0        22.5          44.3          16.8          5.6            3.0            1.7            6.0            

121           24             52             19             10             6               2               8               
100.0        19.8          43.0          15.7          8.3            5.0            1.7            6.6            

136           46             56             25             3               1               -                 5               
100.0        33.8          41.2          18.4          2.2            0.7            -                 3.7            

133           28             68             25             10             1               -                 1               
100.0        21.1          51.1          18.8          7.5            0.8            -                 0.8            

79             17             36             17             -                 4               -                 5               
100.0        21.5          45.6          21.5          -                 5.1            -                 6.3            

158           25             67             20             11             7               9               19             
100.0        15.8          42.4          12.7          7.0            4.4            5.7            12.0          

3               2               -                 -                 1               -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 -                 33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-4.社会の人々を助けるために働くこと

Q15-5.自分自身の成長のために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           193           279           55             38             17             10             38             
100.0        30.6          44.3          8.7            6.0            2.7            1.6            6.0            

194           50             74             19             19             10             7               15             
100.0        25.8          38.1          9.8            9.8            5.2            3.6            7.7            

281           97             132           17             10             6               3               16             
100.0        34.5          47.0          6.0            3.6            2.1            1.1            5.7            

107           26             51             19             7               1               -                 3               
100.0        24.3          47.7          17.8          6.5            0.9            -                 2.8            

44             18             21             -                 2               -                 -                 3               
100.0        40.9          47.7          -                 4.5            -                 -                 6.8            

4               2               1               -                 -                 -                 -                 1               
100.0        50.0          25.0          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           193           279           55             38             17             10             38             
100.0        30.6          44.3          8.7            6.0            2.7            1.6            6.0            

166           40             59             18             13             11             7               18             
100.0        24.1          35.5          10.8          7.8            6.6            4.2            10.8          

445           151           213           34             25             6               3               13             
100.0        33.9          47.9          7.6            5.6            1.3            0.7            2.9            

19             2               7               3               -                 -                 -                 7               
100.0        10.5          36.8          15.8          -                 -                 -                 36.8          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-5.自分自身の成長のために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

Q15-5.自分自身の成長のために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           193           279           55             38             17             10             38             
100.0        30.6          44.3          8.7            6.0            2.7            1.6            6.0            

78             23             31             8               2               6               1               7               
100.0        29.5          39.7          10.3          2.6            7.7            1.3            9.0            

544           167           246           46             36             11             9               29             
100.0        30.7          45.2          8.5            6.6            2.0            1.7            5.3            

8               3               2               1               -                 -                 -                 2               
100.0        37.5          25.0          12.5          -                 -                 -                 25.0          

630           193           279           55             38             17             10             38             
100.0        30.6          44.3          8.7            6.0            2.7            1.6            6.0            

121           34             51             9               8               6               2               11             
100.0        28.1          42.1          7.4            6.6            5.0            1.7            9.1            

136           51             69             7               7               -                 -                 2               
100.0        37.5          50.7          5.1            5.1            -                 -                 1.5            

133           43             66             16             4               1               1               2               
100.0        32.3          49.6          12.0          3.0            0.8            0.8            1.5            

79             26             35             7               5               1               -                 5               
100.0        32.9          44.3          8.9            6.3            1.3            -                 6.3            

158           37             58             15             14             9               7               18             
100.0        23.4          36.7          9.5            8.9            5.7            4.4            11.4          

3               2               -                 1               -                 -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 33.3          -                 -                 -                 -                 

Q15-5.自分自身の成長のために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

67 
 



 

  

Q15-6.所属する組織に自分を捧げるために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           57             128           114           125           137           29             40             
100.0        9.0            20.3          18.1          19.8          21.7          4.6            6.3            

194           17             35             34             33             45             17             13             
100.0        8.8            18.0          17.5          17.0          23.2          8.8            6.7            

281           29             66             42             59             59             6               20             
100.0        10.3          23.5          14.9          21.0          21.0          2.1            7.1            

107           7               17             27             25             24             4               3               
100.0        6.5            15.9          25.2          23.4          22.4          3.7            2.8            

44             4               9               10             8               8               2               3               
100.0        9.1            20.5          22.7          18.2          18.2          4.5            6.8            

4               -                 1               1               -                 1               -                 1               
100.0        -                 25.0          25.0          -                 25.0          -                 25.0          

630           57             128           114           125           137           29             40             
100.0        9.0            20.3          18.1          19.8          21.7          4.6            6.3            

166           13             41             31             21             35             6               19             
100.0        7.8            24.7          18.7          12.7          21.1          3.6            11.4          

445           43             83             81             100           100           23             15             
100.0        9.7            18.7          18.2          22.5          22.5          5.2            3.4            

19             1               4               2               4               2               -                 6               
100.0        5.3            21.1          10.5          21.1          10.5          -                 31.6          

Q15-6.所属する組織に自分を捧げるために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-6.所属する組織に自分を捧げるために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           57             128           114           125           137           29             40             
100.0        9.0            20.3          18.1          19.8          21.7          4.6            6.3            

78             9               16             11             13             16             5               8               
100.0        11.5          20.5          14.1          16.7          20.5          6.4            10.3          

544           47             111           102           110           120           24             30             
100.0        8.6            20.4          18.8          20.2          22.1          4.4            5.5            

8               1               1               1               2               1               -                 2               
100.0        12.5          12.5          12.5          25.0          12.5          -                 25.0          

630           57             128           114           125           137           29             40             
100.0        9.0            20.3          18.1          19.8          21.7          4.6            6.3            

121           13             20             17             24             28             11             8               
100.0        10.7          16.5          14.0          19.8          23.1          9.1            6.6            

136           15             28             20             34             29             5               5               
100.0        11.0          20.6          14.7          25.0          21.3          3.7            3.7            

133           11             25             28             31             30             5               3               
100.0        8.3            18.8          21.1          23.3          22.6          3.8            2.3            

79             5               13             19             17             17             2               6               
100.0        6.3            16.5          24.1          21.5          21.5          2.5            7.6            

158           13             41             30             18             32             6               18             
100.0        8.2            25.9          19.0          11.4          20.3          3.8            11.4          

3               -                 1               -                 1               1               -                 -                 
100.0        -                 33.3          -                 33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-6.所属する組織に自分を捧げるために働くこと

Q15-7.よい生活をするのに十分な賃金をかせぐために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           158           265           80             45             28             12             42             
100.0        25.1          42.1          12.7          7.1            4.4            1.9            6.7            

194           33             70             31             21             17             6               16             
100.0        17.0          36.1          16.0          10.8          8.8            3.1            8.2            

281           89             124           27             16             5               3               17             
100.0        31.7          44.1          9.6            5.7            1.8            1.1            6.0            

107           18             52             17             7               5               3               5               
100.0        16.8          48.6          15.9          6.5            4.7            2.8            4.7            

44             17             19             3               1               1               -                 3               
100.0        38.6          43.2          6.8            2.3            2.3            -                 6.8            

4               1               -                 2               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          -                 50.0          -                 -                 -                 25.0          

630           158           265           80             45             28             12             42             
100.0        25.1          42.1          12.7          7.1            4.4            1.9            6.7            

166           35             57             19             17             9               8               21             
100.0        21.1          34.3          11.4          10.2          5.4            4.8            12.7          

445           121           198           61             27             19             4               15             
100.0        27.2          44.5          13.7          6.1            4.3            0.9            3.4            

19             2               10             -                 1               -                 -                 6               
100.0        10.5          52.6          -                 5.3            -                 -                 31.6          

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-7.よい生活をするのに十分な賃金をかせぐために働くこと

全体

ある

ない

無回答

Q15-7.よい生活をするのに十分な賃金をかせぐために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           158           265           80             45             28             12             42             
100.0        25.1          42.1          12.7          7.1            4.4            1.9            6.7            

78             20             31             6               5               6               3               7               
100.0        25.6          39.7          7.7            6.4            7.7            3.8            9.0            

544           137           230           74             39             22             9               33             
100.0        25.2          42.3          13.6          7.2            4.0            1.7            6.1            

8               1               4               -                 1               -                 -                 2               
100.0        12.5          50.0          -                 12.5          -                 -                 25.0          

630           158           265           80             45             28             12             42             
100.0        25.1          42.1          12.7          7.1            4.4            1.9            6.7            

121           22             46             21             11             11             1               9               
100.0        18.2          38.0          17.4          9.1            9.1            0.8            7.4            

136           44             65             13             8               3               -                 3               
100.0        32.4          47.8          9.6            5.9            2.2            -                 2.2            

133           37             61             19             8               1               3               4               
100.0        27.8          45.9          14.3          6.0            0.8            2.3            3.0            

79             22             36             8               3               4               1               5               
100.0        27.8          45.6          10.1          3.8            5.1            1.3            6.3            

158           32             57             17             15             9               7               21             
100.0        20.3          36.1          10.8          9.5            5.7            4.4            13.3          

3               1               -                 2               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 -                 

Q15-7.よい生活をするのに十分な賃金をかせぐために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

68 
 



 

  

Q15-8.「精一杯働いた」という感じを持つために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           84             236           109           74             66             19             42             
100.0        13.3          37.5          17.3          11.7          10.5          3.0            6.7            

194           29             60             39             22             21             8               15             
100.0        14.9          30.9          20.1          11.3          10.8          4.1            7.7            

281           33             111           39             40             29             10             19             
100.0        11.7          39.5          13.9          14.2          10.3          3.6            6.8            

107           15             51             18             7               11             1               4               
100.0        14.0          47.7          16.8          6.5            10.3          0.9            3.7            

44             6               13             12             5               5               -                 3               
100.0        13.6          29.5          27.3          11.4          11.4          -                 6.8            

4               1               1               1               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           84             236           109           74             66             19             42             
100.0        13.3          37.5          17.3          11.7          10.5          3.0            6.7            

166           19             47             23             25             20             9               23             
100.0        11.4          28.3          13.9          15.1          12.0          5.4            13.9          

445           63             183           84             48             45             9               13             
100.0        14.2          41.1          18.9          10.8          10.1          2.0            2.9            

19             2               6               2               1               1               1               6               
100.0        10.5          31.6          10.5          5.3            5.3            5.3            31.6          

Q15-8.「精一杯働いた」という感じを持つために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-8.「精一杯働いた」という感じを持つために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           84             236           109           74             66             19             42             
100.0        13.3          37.5          17.3          11.7          10.5          3.0            6.7            

78             9               29             12             8               7               5               8               
100.0        11.5          37.2          15.4          10.3          9.0            6.4            10.3          

544           73             205           97             65             59             13             32             
100.0        13.4          37.7          17.8          11.9          10.8          2.4            5.9            

8               2               2               -                 1               -                 1               2               
100.0        25.0          25.0          -                 12.5          -                 12.5          25.0          

630           84             236           109           74             66             19             42             
100.0        13.3          37.5          17.3          11.7          10.5          3.0            6.7            

121           18             40             27             15             10             3               8               
100.0        14.9          33.1          22.3          12.4          8.3            2.5            6.6            

136           23             56             18             19             11             4               5               
100.0        16.9          41.2          13.2          14.0          8.1            2.9            3.7            

133           14             66             25             14             12             1               1               
100.0        10.5          49.6          18.8          10.5          9.0            0.8            0.8            

79             9               26             17             6               13             2               6               
100.0        11.4          32.9          21.5          7.6            16.5          2.5            7.6            

158           19             47             22             19             20             9               22             
100.0        12.0          29.7          13.9          12.0          12.7          5.7            13.9          

3               1               1               -                 1               -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          -                 33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-8.「精一杯働いた」という感じを持つために働くこと

Q15-9.同僚を援助するために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           31             206           171           111           61             10             40             
100.0        4.9            32.7          27.1          17.6          9.7            1.6            6.3            

194           8               68             50             27             19             6               16             
100.0        4.1            35.1          25.8          13.9          9.8            3.1            8.2            

281           17             93             68             52             29             4               18             
100.0        6.0            33.1          24.2          18.5          10.3          1.4            6.4            

107           3               28             38             24             12             -                 2               
100.0        2.8            26.2          35.5          22.4          11.2          -                 1.9            

44             1               16             15             8               1               -                 3               
100.0        2.3            36.4          34.1          18.2          2.3            -                 6.8            

4               2               1               -                 -                 -                 -                 1               
100.0        50.0          25.0          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           31             206           171           111           61             10             40             
100.0        4.9            32.7          27.1          17.6          9.7            1.6            6.3            

166           15             50             34             23             15             7               22             
100.0        9.0            30.1          20.5          13.9          9.0            4.2            13.3          

445           14             151           133           87             44             3               13             
100.0        3.1            33.9          29.9          19.6          9.9            0.7            2.9            

19             2               5               4               1               2               -                 5               
100.0        10.5          26.3          21.1          5.3            10.5          -                 26.3          

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-9.同僚を援助するために働くこと

全体

ある

Q15-9.同僚を援助するために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           31             206           171           111           61             10             40             
100.0        4.9            32.7          27.1          17.6          9.7            1.6            6.3            

78             6               26             21             7               9               2               7               
100.0        7.7            33.3          26.9          9.0            11.5          2.6            9.0            

544           22             178           149           104           52             8               31             
100.0        4.0            32.7          27.4          19.1          9.6            1.5            5.7            

8               3               2               1               -                 -                 -                 2               
100.0        37.5          25.0          12.5          -                 -                 -                 25.0          

630           31             206           171           111           61             10             40             
100.0        4.9            32.7          27.1          17.6          9.7            1.6            6.3            

121           4               41             37             18             11             1               9               
100.0        3.3            33.9          30.6          14.9          9.1            0.8            7.4            

136           8               49             36             25             13             1               4               
100.0        5.9            36.0          26.5          18.4          9.6            0.7            2.9            

133           3               41             39             36             12             1               1               
100.0        2.3            30.8          29.3          27.1          9.0            0.8            0.8            

79             1               28             26             10             10             -                 4               
100.0        1.3            35.4          32.9          12.7          12.7          -                 5.1            

158           13             47             32             22             15             7               22             
100.0        8.2            29.7          20.3          13.9          9.5            4.4            13.9          

3               2               -                 1               -                 -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 33.3          -                 -                 -                 -                 

Q15-9.同僚を援助するために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

69 
 



 

  

Q15-10.多くの人に注目し、尊敬してもらうために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           50             210           110           105           92             17             46             
100.0        7.9            33.3          17.5          16.7          14.6          2.7            7.3            

194           11             58             36             29             34             7               19             
100.0        5.7            29.9          18.6          14.9          17.5          3.6            9.8            

281           23             95             49             49             37             8               20             
100.0        8.2            33.8          17.4          17.4          13.2          2.8            7.1            

107           9               39             19             20             15             2               3               
100.0        8.4            36.4          17.8          18.7          14.0          1.9            2.8            

44             6               17             6               7               5               -                 3               
100.0        13.6          38.6          13.6          15.9          11.4          -                 6.8            

4               1               1               -                 -                 1               -                 1               
100.0        25.0          25.0          -                 -                 25.0          -                 25.0          

630           50             210           110           105           92             17             46             
100.0        7.9            33.3          17.5          16.7          14.6          2.7            7.3            

166           15             48             23             23             22             9               26             
100.0        9.0            28.9          13.9          13.9          13.3          5.4            15.7          

445           33             157           85             80             69             8               13             
100.0        7.4            35.3          19.1          18.0          15.5          1.8            2.9            

19             2               5               2               2               1               -                 7               
100.0        10.5          26.3          10.5          10.5          5.3            -                 36.8          

Q15-10.多くの人に注目し、尊敬してもらうために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-10.多くの人に注目し、尊敬してもらうために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           50             210           110           105           92             17             46             
100.0        7.9            33.3          17.5          16.7          14.6          2.7            7.3            

78             8               26             9               13             8               6               8               
100.0        10.3          33.3          11.5          16.7          10.3          7.7            10.3          

544           40             181           101           91             84             11             36             
100.0        7.4            33.3          18.6          16.7          15.4          2.0            6.6            

8               2               3               -                 1               -                 -                 2               
100.0        25.0          37.5          -                 12.5          -                 -                 25.0          

630           50             210           110           105           92             17             46             
100.0        7.9            33.3          17.5          16.7          14.6          2.7            7.3            

121           8               39             23             19             21             3               8               
100.0        6.6            32.2          19.0          15.7          17.4          2.5            6.6            

136           8               47             30             25             19             3               4               
100.0        5.9            34.6          22.1          18.4          14.0          2.2            2.9            

133           10             47             24             29             19             3               1               
100.0        7.5            35.3          18.0          21.8          14.3          2.3            0.8            

79             8               31             10             13             11             -                 6               
100.0        10.1          39.2          12.7          16.5          13.9          -                 7.6            

158           15             46             23             18             21             8               27             
100.0        9.5            29.1          14.6          11.4          13.3          5.1            17.1          

3               1               -                 -                 1               1               -                 -                 
100.0        33.3          -                 -                 33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-10.多くの人に注目し、尊敬してもらうために働くこと

Q15-11.社会のために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           146           293           85             44             17             7               38             
100.0        23.2          46.5          13.5          7.0            2.7            1.1            6.0            

194           39             86             28             16             4               5               16             
100.0        20.1          44.3          14.4          8.2            2.1            2.6            8.2            

281           80             127           34             14             8               2               16             
100.0        28.5          45.2          12.1          5.0            2.8            0.7            5.7            

107           14             58             17             11             5               -                 2               
100.0        13.1          54.2          15.9          10.3          4.7            -                 1.9            

44             11             21             6               3               -                 -                 3               
100.0        25.0          47.7          13.6          6.8            -                 -                 6.8            

4               2               1               -                 -                 -                 -                 1               
100.0        50.0          25.0          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           146           293           85             44             17             7               38             
100.0        23.2          46.5          13.5          7.0            2.7            1.1            6.0            

166           35             60             20             17             9               4               21             
100.0        21.1          36.1          12.0          10.2          5.4            2.4            12.7          

445           109           226           64             23             8               3               12             
100.0        24.5          50.8          14.4          5.2            1.8            0.7            2.7            

19             2               7               1               4               -                 -                 5               
100.0        10.5          36.8          5.3            21.1          -                 -                 26.3          

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-11.社会のために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

Ⅰ-(1)　学年

無回答

Q15-11.社会のために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           146           293           85             44             17             7               38             
100.0        23.2          46.5          13.5          7.0            2.7            1.1            6.0            

78             18             35             10             4               4               1               6               
100.0        23.1          44.9          12.8          5.1            5.1            1.3            7.7            

544           126           256           74             39             13             6               30             
100.0        23.2          47.1          13.6          7.2            2.4            1.1            5.5            

8               2               2               1               1               -                 -                 2               
100.0        25.0          25.0          12.5          12.5          -                 -                 25.0          

630           146           293           85             44             17             7               38             
100.0        23.2          46.5          13.5          7.0            2.7            1.1            6.0            

121           29             55             20             5               1               2               9               
100.0        24.0          45.5          16.5          4.1            0.8            1.7            7.4            

136           42             64             18             7               2               -                 3               
100.0        30.9          47.1          13.2          5.1            1.5            -                 2.2            

133           25             72             21             10             3               1               1               
100.0        18.8          54.1          15.8          7.5            2.3            0.8            0.8            

79             16             42             10             5               2               -                 4               
100.0        20.3          53.2          12.7          6.3            2.5            -                 5.1            

158           32             60             15             17             9               4               21             
100.0        20.3          38.0          9.5            10.8          5.7            2.5            13.3          

3               2               -                 1               -                 -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 33.3          -                 -                 -                 -                 

Q15-11.社会のために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

70 
 



 

  

Q15-12.人間として成長するために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           159           285           62             36             29             11             48             
100.0        25.2          45.2          9.8            5.7            4.6            1.7            7.6            

194           41             80             17             13             16             7               20             
100.0        21.1          41.2          8.8            6.7            8.2            3.6            10.3          

281           84             135           19             11             10             4               18             
100.0        29.9          48.0          6.8            3.9            3.6            1.4            6.4            

107           24             45             20             10             3               -                 5               
100.0        22.4          42.1          18.7          9.3            2.8            -                 4.7            

44             8               25             5               2               -                 -                 4               
100.0        18.2          56.8          11.4          4.5            -                 -                 9.1            

4               2               -                 1               -                 -                 -                 1               
100.0        50.0          -                 25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           159           285           62             36             29             11             48             
100.0        25.2          45.2          9.8            5.7            4.6            1.7            7.6            

166           35             56             15             16             14             7               23             
100.0        21.1          33.7          9.0            9.6            8.4            4.2            13.9          

445           121           223           45             19             15             4               18             
100.0        27.2          50.1          10.1          4.3            3.4            0.9            4.0            

19             3               6               2               1               -                 -                 7               
100.0        15.8          31.6          10.5          5.3            -                 -                 36.8          

Q15-12.人間として成長するために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-12.人間として成長するために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           159           285           62             36             29             11             48             
100.0        25.2          45.2          9.8            5.7            4.6            1.7            7.6            

78             17             33             9               3               6               3               7               
100.0        21.8          42.3          11.5          3.8            7.7            3.8            9.0            

544           140           249           53             33             23             8               38             
100.0        25.7          45.8          9.7            6.1            4.2            1.5            7.0            

8               2               3               -                 -                 -                 -                 3               
100.0        25.0          37.5          -                 -                 -                 -                 37.5          

630           159           285           62             36             29             11             48             
100.0        25.2          45.2          9.8            5.7            4.6            1.7            7.6            

121           31             54             8               4               10             3               11             
100.0        25.6          44.6          6.6            3.3            8.3            2.5            9.1            

136           41             74             14             1               1               1               4               
100.0        30.1          54.4          10.3          0.7            0.7            0.7            2.9            

133           33             64             17             12             3               -                 4               
100.0        24.8          48.1          12.8          9.0            2.3            -                 3.0            

79             19             38             11             4               1               -                 6               
100.0        24.1          48.1          13.9          5.1            1.3            -                 7.6            

158           33             55             12             14             14             7               23             
100.0        20.9          34.8          7.6            8.9            8.9            4.4            14.6          

3               2               -                 -                 1               -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 -                 33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-12.人間として成長するために働くこと

Q15-13.所属する組織のために力を尽くしていると実感するために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           67             206           146           98             59             16             38             
100.0        10.6          32.7          23.2          15.6          9.4            2.5            6.0            

194           18             70             42             31             13             6               14             
100.0        9.3            36.1          21.6          16.0          6.7            3.1            7.2            

281           34             92             59             36             35             7               18             
100.0        12.1          32.7          21.0          12.8          12.5          2.5            6.4            

107           11             26             33             24             8               3               2               
100.0        10.3          24.3          30.8          22.4          7.5            2.8            1.9            

44             3               17             11             7               3               -                 3               
100.0        6.8            38.6          25.0          15.9          6.8            -                 6.8            

4               1               1               1               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           67             206           146           98             59             16             38             
100.0        10.6          32.7          23.2          15.6          9.4            2.5            6.0            

166           23             44             34             26             13             6               20             
100.0        13.9          26.5          20.5          15.7          7.8            3.6            12.0          

445           42             157           110           70             43             10             13             
100.0        9.4            35.3          24.7          15.7          9.7            2.2            2.9            

19             2               5               2               2               3               -                 5               
100.0        10.5          26.3          10.5          10.5          15.8          -                 26.3          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-13.所属する組織のために力を尽くしていると実感するために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

Q15-13.所属する組織のために力を尽くしていると実感するために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           67             206           146           98             59             16             38             
100.0        10.6          32.7          23.2          15.6          9.4            2.5            6.0            

78             6               21             23             9               8               4               7               
100.0        7.7            26.9          29.5          11.5          10.3          5.1            9.0            

544           59             182           123           89             50             12             29             
100.0        10.8          33.5          22.6          16.4          9.2            2.2            5.3            

8               2               3               -                 -                 1               -                 2               
100.0        25.0          37.5          -                 -                 12.5          -                 25.0          

630           67             206           146           98             59             16             38             
100.0        10.6          32.7          23.2          15.6          9.4            2.5            6.0            

121           12             44             27             17             9               4               8               
100.0        9.9            36.4          22.3          14.0          7.4            3.3            6.6            

136           15             48             32             20             14             3               4               
100.0        11.0          35.3          23.5          14.7          10.3          2.2            2.9            

133           12             50             31             23             12             3               2               
100.0        9.0            37.6          23.3          17.3          9.0            2.3            1.5            

79             6               21             24             13             10             1               4               
100.0        7.6            26.6          30.4          16.5          12.7          1.3            5.1            

158           21             42             31             25             14             5               20             
100.0        13.3          26.6          19.6          15.8          8.9            3.2            12.7          

3               1               1               1               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          33.3          -                 -                 -                 -                 

Q15-13.所属する組織のために力を尽くしていると実感するために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

71 
 



 

  

Q15-14.多くの収入を得るために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           125           280           95             53             30             8               39             
100.0        19.8          44.4          15.1          8.4            4.8            1.3            6.2            

194           28             73             39             22             12             5               15             
100.0        14.4          37.6          20.1          11.3          6.2            2.6            7.7            

281           73             128           29             22             10             3               16             
100.0        26.0          45.6          10.3          7.8            3.6            1.1            5.7            

107           14             58             19             6               7               -                 3               
100.0        13.1          54.2          17.8          5.6            6.5            -                 2.8            

44             9               21             6               3               1               -                 4               
100.0        20.5          47.7          13.6          6.8            2.3            -                 9.1            

4               1               -                 2               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          -                 50.0          -                 -                 -                 25.0          

630           125           280           95             53             30             8               39             
100.0        19.8          44.4          15.1          8.4            4.8            1.3            6.2            

166           34             54             23             19             10             6               20             
100.0        20.5          32.5          13.9          11.4          6.0            3.6            12.0          

445           89             219           69             33             19             1               15             
100.0        20.0          49.2          15.5          7.4            4.3            0.2            3.4            

19             2               7               3               1               1               1               4               
100.0        10.5          36.8          15.8          5.3            5.3            5.3            21.1          

Q15-14.多くの収入を得るために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-14.多くの収入を得るために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           125           280           95             53             30             8               39             
100.0        19.8          44.4          15.1          8.4            4.8            1.3            6.2            

78             14             37             5               8               2               2               10             
100.0        17.9          47.4          6.4            10.3          2.6            2.6            12.8          

544           109           242           88             44             28             6               27             
100.0        20.0          44.5          16.2          8.1            5.1            1.1            5.0            

8               2               1               2               1               -                 -                 2               
100.0        25.0          12.5          25.0          12.5          -                 -                 25.0          

630           125           280           95             53             30             8               39             
100.0        19.8          44.4          15.1          8.4            4.8            1.3            6.2            

121           17             47             25             15             7               1               9               
100.0        14.0          38.8          20.7          12.4          5.8            0.8            7.4            

136           36             71             17             6               3               -                 3               
100.0        26.5          52.2          12.5          4.4            2.2            -                 2.2            

133           27             63             22             9               7               1               4               
100.0        20.3          47.4          16.5          6.8            5.3            0.8            3.0            

79             12             47             10             2               3               -                 5               
100.0        15.2          59.5          12.7          2.5            3.8            -                 6.3            

158           32             52             20             20             10             6               18             
100.0        20.3          32.9          12.7          12.7          6.3            3.8            11.4          

3               1               -                 1               1               -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 33.3          33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-14.多くの収入を得るために働くこと

Q15-15.仕事において何かをやりとげたという感じをもつために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           84             270           108           66             50             10             42             
100.0        13.3          42.9          17.1          10.5          7.9            1.6            6.7            

194           23             76             34             26             13             4               18             
100.0        11.9          39.2          17.5          13.4          6.7            2.1            9.3            

281           41             127           43             21             27             4               18             
100.0        14.6          45.2          15.3          7.5            9.6            1.4            6.4            

107           14             45             21             18             6               1               2               
100.0        13.1          42.1          19.6          16.8          5.6            0.9            1.9            

44             5               21             9               1               4               1               3               
100.0        11.4          47.7          20.5          2.3            9.1            2.3            6.8            

4               1               1               1               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           84             270           108           66             50             10             42             
100.0        13.3          42.9          17.1          10.5          7.9            1.6            6.7            

166           18             57             20             25             19             5               22             
100.0        10.8          34.3          12.0          15.1          11.4          3.0            13.3          

445           64             204           87             40             30             5               15             
100.0        14.4          45.8          19.6          9.0            6.7            1.1            3.4            

19             2               9               1               1               1               -                 5               
100.0        10.5          47.4          5.3            5.3            5.3            -                 26.3          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-15.仕事において何かをやりとげたという感じをもつために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

Q15-15.仕事において何かをやりとげたという感じをもつために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           84             270           108           66             50             10             42             
100.0        13.3          42.9          17.1          10.5          7.9            1.6            6.7            

78             8               32             13             9               5               2               9               
100.0        10.3          41.0          16.7          11.5          6.4            2.6            11.5          

544           74             234           95             57             45             8               31             
100.0        13.6          43.0          17.5          10.5          8.3            1.5            5.7            

8               2               4               -                 -                 -                 -                 2               
100.0        25.0          50.0          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           84             270           108           66             50             10             42             
100.0        13.3          42.9          17.1          10.5          7.9            1.6            6.7            

121           17             46             23             15             9               1               10             
100.0        14.0          38.0          19.0          12.4          7.4            0.8            8.3            

136           21             71             23             8               7               1               5               
100.0        15.4          52.2          16.9          5.9            5.1            0.7            3.7            

133           17             66             26             13             8               2               1               
100.0        12.8          49.6          19.5          9.8            6.0            1.5            0.8            

79             11             32             15             9               8               -                 4               
100.0        13.9          40.5          19.0          11.4          10.1          -                 5.1            

158           17             55             19             21             18             6               22             
100.0        10.8          34.8          12.0          13.3          11.4          3.8            13.9          

3               1               -                 2               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 -                 

Q15-15.仕事において何かをやりとげたという感じをもつために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

72 
 



 

  

Q15-16.同僚の役に立つ人聞になるために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           51             192           166           97             67             15             42             
100.0        8.1            30.5          26.3          15.4          10.6          2.4            6.7            

194           17             59             60             25             12             7               14             
100.0        8.8            30.4          30.9          12.9          6.2            3.6            7.2            

281           30             79             63             43             39             6               21             
100.0        10.7          28.1          22.4          15.3          13.9          2.1            7.5            

107           3               35             29             22             14             2               2               
100.0        2.8            32.7          27.1          20.6          13.1          1.9            1.9            

44             1               17             14             6               2               -                 4               
100.0        2.3            38.6          31.8          13.6          4.5            -                 9.1            

4               -                 2               -                 1               -                 -                 1               
100.0        -                 50.0          -                 25.0          -                 -                 25.0          

630           51             192           166           97             67             15             42             
100.0        8.1            30.5          26.3          15.4          10.6          2.4            6.7            

166           21             44             34             24             14             9               20             
100.0        12.7          26.5          20.5          14.5          8.4            5.4            12.0          

445           30             140           129           71             53             5               17             
100.0        6.7            31.5          29.0          16.0          11.9          1.1            3.8            

19             -                 8               3               2               -                 1               5               
100.0        -                 42.1          15.8          10.5          -                 5.3            26.3          

Q15-16.同僚の役に立つ人聞になるために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-16.同僚の役に立つ人聞になるために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           51             192           166           97             67             15             42             
100.0        8.1            30.5          26.3          15.4          10.6          2.4            6.7            

78             8               18             18             12             9               6               7               
100.0        10.3          23.1          23.1          15.4          11.5          7.7            9.0            

544           43             170           147           84             58             9               33             
100.0        7.9            31.3          27.0          15.4          10.7          1.7            6.1            

8               -                 4               1               1               -                 -                 2               
100.0        -                 50.0          12.5          12.5          -                 -                 25.0          

630           51             192           166           97             67             15             42             
100.0        8.1            30.5          26.3          15.4          10.6          2.4            6.7            

121           9               36             39             14             10             3               10             
100.0        7.4            29.8          32.2          11.6          8.3            2.5            8.3            

136           13             40             39             24             14             -                 6               
100.0        9.6            29.4          28.7          17.6          10.3          -                 4.4            

133           6               45             35             24             18             3               2               
100.0        4.5            33.8          26.3          18.0          13.5          2.3            1.5            

79             2               26             21             13             11             1               5               
100.0        2.5            32.9          26.6          16.5          13.9          1.3            6.3            

158           21             44             32             20             14             8               19             
100.0        13.3          27.8          20.3          12.7          8.9            5.1            12.0          

3               -                 1               -                 2               -                 -                 -                 
100.0        -                 33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-16.同僚の役に立つ人聞になるために働くこと

Q15-17.他の人々から注目されるために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           29             106           120           129           166           43             37             
100.0        4.6            16.8          19.0          20.5          26.3          6.8            5.9            

194           10             41             30             29             52             17             15             
100.0        5.2            21.1          15.5          14.9          26.8          8.8            7.7            

281           16             43             54             59             74             19             16             
100.0        5.7            15.3          19.2          21.0          26.3          6.8            5.7            

107           -                 14             28             28             30             5               2               
100.0        -                 13.1          26.2          26.2          28.0          4.7            1.9            

44             3               8               7               12             10             1               3               
100.0        6.8            18.2          15.9          27.3          22.7          2.3            6.8            

4               -                 -                 1               1               -                 1               1               
100.0        -                 -                 25.0          25.0          -                 25.0          25.0          

630           29             106           120           129           166           43             37             
100.0        4.6            16.8          19.0          20.5          26.3          6.8            5.9            

166           13             31             31             30             30             11             20             
100.0        7.8            18.7          18.7          18.1          18.1          6.6            12.0          

445           15             74             86             96             131           31             12             
100.0        3.4            16.6          19.3          21.6          29.4          7.0            2.7            

19             1               1               3               3               5               1               5               
100.0        5.3            5.3            15.8          15.8          26.3          5.3            26.3          

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-17.他の人々から注目されるために働くこと

全体

ある

ない

無回答

Q15-17.他の人々から注目されるために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           29             106           120           129           166           43             37             
100.0        4.6            16.8          19.0          20.5          26.3          6.8            5.9            

78             2               14             15             18             16             6               7               
100.0        2.6            17.9          19.2          23.1          20.5          7.7            9.0            

544           26             91             104           109           150           36             28             
100.0        4.8            16.7          19.1          20.0          27.6          6.6            5.1            

8               1               1               1               2               -                 1               2               
100.0        12.5          12.5          12.5          25.0          -                 12.5          25.0          

630           29             106           120           129           166           43             37             
100.0        4.6            16.8          19.0          20.5          26.3          6.8            5.9            

121           4               25             19             14             40             10             9               
100.0        3.3            20.7          15.7          11.6          33.1          8.3            7.4            

136           7               23             26             30             39             8               3               
100.0        5.1            16.9          19.1          22.1          28.7          5.9            2.2            

133           2               15             33             37             33             12             1               
100.0        1.5            11.3          24.8          27.8          24.8          9.0            0.8            

79             4               13             13             19             25             1               4               
100.0        5.1            16.5          16.5          24.1          31.6          1.3            5.1            

158           12             30             28             28             29             11             20             
100.0        7.6            19.0          17.7          17.7          18.4          7.0            12.7          

3               -                 -                 1               1               -                 1               -                 
100.0        -                 -                 33.3          33.3          -                 33.3          -                 

Q15-17.他の人々から注目されるために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

73 
 



 

  

Q15-18.社会の幸福と平和のために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           84             223           153           84             35             11             40             
100.0        13.3          35.4          24.3          13.3          5.6            1.7            6.3            

194           27             74             40             26             5               8               14             
100.0        13.9          38.1          20.6          13.4          2.6            4.1            7.2            

281           47             95             62             40             16             3               18             
100.0        16.7          33.8          22.1          14.2          5.7            1.1            6.4            

107           5               33             38             16             12             -                 3               
100.0        4.7            30.8          35.5          15.0          11.2          -                 2.8            

44             3               20             13             2               2               -                 4               
100.0        6.8            45.5          29.5          4.5            4.5            -                 9.1            

4               2               1               -                 -                 -                 -                 1               
100.0        50.0          25.0          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           84             223           153           84             35             11             40             
100.0        13.3          35.4          24.3          13.3          5.6            1.7            6.3            

166           27             44             24             29             14             8               20             
100.0        16.3          26.5          14.5          17.5          8.4            4.8            12.0          

445           55             176           125           53             19             3               14             
100.0        12.4          39.6          28.1          11.9          4.3            0.7            3.1            

19             2               3               4               2               2               -                 6               
100.0        10.5          15.8          21.1          10.5          10.5          -                 31.6          

Q15-18.社会の幸福と平和のために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-18.社会の幸福と平和のために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           84             223           153           84             35             11             40             
100.0        13.3          35.4          24.3          13.3          5.6            1.7            6.3            

78             9               24             17             14             5               2               7               
100.0        11.5          30.8          21.8          17.9          6.4            2.6            9.0            

544           72             198           135           69             30             9               31             
100.0        13.2          36.4          24.8          12.7          5.5            1.7            5.7            

8               3               1               1               1               -                 -                 2               
100.0        37.5          12.5          12.5          12.5          -                 -                 25.0          

630           84             223           153           84             35             11             40             
100.0        13.3          35.4          24.3          13.3          5.6            1.7            6.3            

121           20             47             24             18             2               1               9               
100.0        16.5          38.8          19.8          14.9          1.7            0.8            7.4            

136           21             59             35             12             3               2               4               
100.0        15.4          43.4          25.7          8.8            2.2            1.5            2.9            

133           16             38             46             21             11             -                 1               
100.0        12.0          28.6          34.6          15.8          8.3            -                 0.8            

79             2               32             27             6               6               -                 6               
100.0        2.5            40.5          34.2          7.6            7.6            -                 7.6            

158           23             47             21             26             13             8               20             
100.0        14.6          29.7          13.3          16.5          8.2            5.1            12.7          

3               2               -                 -                 1               -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 -                 33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-18.社会の幸福と平和のために働くこと

Q15-19.自分の能力を開発するために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           132           260           99             65             23             9               42             
100.0        21.0          41.3          15.7          10.3          3.7            1.4            6.7            

194           38             77             24             24             7               6               18             
100.0        19.6          39.7          12.4          12.4          3.6            3.1            9.3            

281           67             115           42             23             14             2               18             
100.0        23.8          40.9          14.9          8.2            5.0            0.7            6.4            

107           17             44             27             14             2               1               2               
100.0        15.9          41.1          25.2          13.1          1.9            0.9            1.9            

44             8               24             5               4               -                 -                 3               
100.0        18.2          54.5          11.4          9.1            -                 -                 6.8            

4               2               -                 1               -                 -                 -                 1               
100.0        50.0          -                 25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           132           260           99             65             23             9               42             
100.0        21.0          41.3          15.7          10.3          3.7            1.4            6.7            

166           28             50             24             22             13             7               22             
100.0        16.9          30.1          14.5          13.3          7.8            4.2            13.3          

445           103           203           72             40             10             2               15             
100.0        23.1          45.6          16.2          9.0            2.2            0.4            3.4            

19             1               7               3               3               -                 -                 5               
100.0        5.3            36.8          15.8          15.8          -                 -                 26.3          

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-19.自分の能力を開発するために働くこと

全体

ある

Q15-19.自分の能力を開発するために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           132           260           99             65             23             9               42             
100.0        21.0          41.3          15.7          10.3          3.7            1.4            6.7            

78             14             34             10             8               3               2               7               
100.0        17.9          43.6          12.8          10.3          3.8            2.6            9.0            

544           116           224           89             55             20             7               33             
100.0        21.3          41.2          16.4          10.1          3.7            1.3            6.1            

8               2               2               -                 2               -                 -                 2               
100.0        25.0          25.0          -                 25.0          -                 -                 25.0          

630           132           260           99             65             23             9               42             
100.0        21.0          41.3          15.7          10.3          3.7            1.4            6.7            

121           31             48             17             11             4               1               9               
100.0        25.6          39.7          14.0          9.1            3.3            0.8            7.4            

136           33             63             21             11             3               -                 5               
100.0        24.3          46.3          15.4          8.1            2.2            -                 3.7            

133           29             60             24             14             2               2               2               
100.0        21.8          45.1          18.0          10.5          1.5            1.5            1.5            

79             13             37             14             9               2               -                 4               
100.0        16.5          46.8          17.7          11.4          2.5            -                 5.1            

158           24             52             22             20             12             6               22             
100.0        15.2          32.9          13.9          12.7          7.6            3.8            13.9          

3               2               -                 1               -                 -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 33.3          -                 -                 -                 -                 

Q15-19.自分の能力を開発するために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

74 
 



 

  

Q15-20.仕事を通して所属する組織に貢厳ずるために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           50             221           142           99             62             13             43             
100.0        7.9            35.1          22.5          15.7          9.8            2.1            6.8            

194           15             79             32             34             13             6               15             
100.0        7.7            40.7          16.5          17.5          6.7            3.1            7.7            

281           28             86             72             40             28             6               21             
100.0        10.0          30.6          25.6          14.2          10.0          2.1            7.5            

107           4               38             30             19             12             1               3               
100.0        3.7            35.5          28.0          17.8          11.2          0.9            2.8            

44             2               17             7               6               9               -                 3               
100.0        4.5            38.6          15.9          13.6          20.5          -                 6.8            

4               1               1               1               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           50             221           142           99             62             13             43             
100.0        7.9            35.1          22.5          15.7          9.8            2.1            6.8            

166           17             53             24             28             13             10             21             
100.0        10.2          31.9          14.5          16.9          7.8            6.0            12.7          

445           31             164           118           67             47             2               16             
100.0        7.0            36.9          26.5          15.1          10.6          0.4            3.6            

19             2               4               -                 4               2               1               6               
100.0        10.5          21.1          -                 21.1          10.5          5.3            31.6          

Q15-20.仕事を通して所属する組織に貢厳ずるために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-20.仕事を通して所属する組織に貢厳ずるために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           50             221           142           99             62             13             43             
100.0        7.9            35.1          22.5          15.7          9.8            2.1            6.8            

78             8               27             13             9               10             3               8               
100.0        10.3          34.6          16.7          11.5          12.8          3.8            10.3          

544           40             193           129           88             52             9               33             
100.0        7.4            35.5          23.7          16.2          9.6            1.7            6.1            

8               2               1               -                 2               -                 1               2               
100.0        25.0          12.5          -                 25.0          -                 12.5          25.0          

630           50             221           142           99             62             13             43             
100.0        7.9            35.1          22.5          15.7          9.8            2.1            6.8            

121           12             48             20             22             10             1               8               
100.0        9.9            39.7          16.5          18.2          8.3            0.8            6.6            

136           11             44             41             18             15             1               6               
100.0        8.1            32.4          30.1          13.2          11.0          0.7            4.4            

133           7               50             37             22             12             2               3               
100.0        5.3            37.6          27.8          16.5          9.0            1.5            2.3            

79             2               27             20             10             15             -                 5               
100.0        2.5            34.2          25.3          12.7          19.0          -                 6.3            

158           17             51             24             26             10             9               21             
100.0        10.8          32.3          15.2          16.5          6.3            5.7            13.3          

3               1               1               -                 1               -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          -                 33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q15-20.仕事を通して所属する組織に貢厳ずるために働くこと

Q15-21.人並みの生活ができるくらいの収入を得るために働くこと × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           134           273           95             43             32             16             37             
100.0        21.3          43.3          15.1          6.8            5.1            2.5            5.9            

194           37             69             32             19             13             11             13             
100.0        19.1          35.6          16.5          9.8            6.7            5.7            6.7            

281           73             133           28             15             13             4               15             
100.0        26.0          47.3          10.0          5.3            4.6            1.4            5.3            

107           13             52             28             6               4               1               3               
100.0        12.1          48.6          26.2          5.6            3.7            0.9            2.8            

44             11             17             6               3               2               -                 5               
100.0        25.0          38.6          13.6          6.8            4.5            -                 11.4          

4               -                 2               1               -                 -                 -                 1               
100.0        -                 50.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           134           273           95             43             32             16             37             
100.0        21.3          43.3          15.1          6.8            5.1            2.5            5.9            

166           33             51             28             16             11             9               18             
100.0        19.9          30.7          16.9          9.6            6.6            5.4            10.8          

445           100           212           67             25             21             7               13             
100.0        22.5          47.6          15.1          5.6            4.7            1.6            2.9            

19             1               10             -                 2               -                 -                 6               
100.0        5.3            52.6          -                 10.5          -                 -                 31.6          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q15-21.人並みの生活ができるくらいの収入を得るために働くこと

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

Q15-21.人並みの生活ができるくらいの収入を得るために働くこと × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
非常に重要
である

重要である
どちらかと
いえば重要
である

どちれかと
いえば重要
でない

重要でない
全く重要で
ない

無回答

630           134           273           95             43             32             16             37             
100.0        21.3          43.3          15.1          6.8            5.1            2.5            5.9            

78             16             29             13             6               4               3               7               
100.0        20.5          37.2          16.7          7.7            5.1            3.8            9.0            

544           118           240           81             36             28             13             28             
100.0        21.7          44.1          14.9          6.6            5.1            2.4            5.1            

8               -                 4               1               1               -                 -                 2               
100.0        -                 50.0          12.5          12.5          -                 -                 25.0          

630           134           273           95             43             32             16             37             
100.0        21.3          43.3          15.1          6.8            5.1            2.5            5.9            

121           23             45             18             12             10             5               8               
100.0        19.0          37.2          14.9          9.9            8.3            4.1            6.6            

136           35             76             13             4               5               -                 3               
100.0        25.7          55.9          9.6            2.9            3.7            -                 2.2            

133           26             64             28             8               4               2               1               
100.0        19.5          48.1          21.1          6.0            3.0            1.5            0.8            

79             18             36             12             3               2               1               7               
100.0        22.8          45.6          15.2          3.8            2.5            1.3            8.9            

158           32             50             23             16             11             8               18             
100.0        20.3          31.6          14.6          10.1          7.0            5.1            11.4          

3               -                 2               1               -                 -                 -                 -                 
100.0        -                 66.7          33.3          -                 -                 -                 -                 

Q15-21.人並みの生活ができるくらいの収入を得るために働くこと

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

75 
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Q16-1.多様な興味を満足させたい

Q16-2.周囲の人から頼られるようなかしこい人間

になりたい

Q16-3.興味のあることは、徹底的に調ベたい

Q16-4.他人の役に立つような立派な人間になりた

い

Q16-5.よくわからないことは、納得のいくまで調べ

たい

Q16-6.もっとかしこくなりたい

Q16-7.おもしろいと思うことなら何でも学びたい

Q16-8.自分がもっている才能を十分に開花させた

い

Q16-9.知的好奇心を満足させたい

Q16-10.いろいろなことを学びたい

まったくあてはまらない あてはまらない どちらともいえない あてはまる よくあてはまる 無回答

Q16-1.多様な興味を満足させたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           47             98             161           239           54             31             
100.0        7.5            15.6          25.6          37.9          8.6            4.9            

194           27             30             44             68             17             8               
100.0        13.9          15.5          22.7          35.1          8.8            4.1            

281           15             44             75             105           26             16             
100.0        5.3            15.7          26.7          37.4          9.3            5.7            

107           4               20             28             47             4               4               
100.0        3.7            18.7          26.2          43.9          3.7            3.7            

44             -                 3               14             19             6               2               
100.0        -                 6.8            31.8          43.2          13.6          4.5            

4               1               1               -                 -                 1               1               
100.0        25.0          25.0          -                 -                 25.0          25.0          

630           47             98             161           239           54             31             
100.0        7.5            15.6          25.6          37.9          8.6            4.9            

166           26             31             40             37             15             17             
100.0        15.7          18.7          24.1          22.3          9.0            10.2          

445           18             64             120           196           38             9               
100.0        4.0            14.4          27.0          44.0          8.5            2.0            

19             3               3               1               6               1               5               
100.0        15.8          15.8          5.3            31.6          5.3            26.3          

全体

ある

ない

無回答

Q16-1.多様な興味を満足させたい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q16-1.多様な興味を満足させたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           47             98             161           239           54             31             
100.0        7.5            15.6          25.6          37.9          8.6            4.9            

78             7               9               19             26             12             5               
100.0        9.0            11.5          24.4          33.3          15.4          6.4            

544           37             87             142           212           41             25             
100.0        6.8            16.0          26.1          39.0          7.5            4.6            

8               3               2               -                 1               1               1               
100.0        37.5          25.0          -                 12.5          12.5          12.5          

630           47             98             161           239           54             31             
100.0        7.5            15.6          25.6          37.9          8.6            4.9            

121           12             18             23             49             13             6               
100.0        9.9            14.9          19.0          40.5          10.7          5.0            

136           3               17             43             60             11             2               
100.0        2.2            12.5          31.6          44.1          8.1            1.5            

133           4               19             36             64             8               2               
100.0        3.0            14.3          27.1          48.1          6.0            1.5            

79             1               13             22             30             9               4               
100.0        1.3            16.5          27.8          38.0          11.4          5.1            

158           26             31             37             35             12             17             
100.0        16.5          19.6          23.4          22.2          7.6            10.8          

3               1               -                 -                 1               1               -                 
100.0        33.3          -                 -                 33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-1.多様な興味を満足させたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

76 
 



 

 

 

 

  

Q16-2.周囲の人から頼られるようなかしこい人間になりたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           12             61             130           294           98             35             
100.0        1.9            9.7            20.6          46.7          15.6          5.6            

194           4               31             44             77             28             10             
100.0        2.1            16.0          22.7          39.7          14.4          5.2            

281           4               23             61             129           46             18             
100.0        1.4            8.2            21.7          45.9          16.4          6.4            

107           4               5               22             55             17             4               
100.0        3.7            4.7            20.6          51.4          15.9          3.7            

44             -                 2               3               31             6               2               
100.0        -                 4.5            6.8            70.5          13.6          4.5            

4               -                 -                 -                 2               1               1               
100.0        -                 -                 -                 50.0          25.0          25.0          

630           12             61             130           294           98             35             
100.0        1.9            9.7            20.6          46.7          15.6          5.6            

166           6               21             36             59             24             20             
100.0        3.6            12.7          21.7          35.5          14.5          12.0          

445           5               39             91             230           71             9               
100.0        1.1            8.8            20.4          51.7          16.0          2.0            

19             1               1               3               5               3               6               
100.0        5.3            5.3            15.8          26.3          15.8          31.6          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q16-2.周囲の人から頼られるようなかしこい人間になりたい

全体

1年

Q16-2.周囲の人から頼られるようなかしこい人間になりたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           12             61             130           294           98             35             
100.0        1.9            9.7            20.6          46.7          15.6          5.6            

78             3               6               15             33             14             7               
100.0        3.8            7.7            19.2          42.3          17.9          9.0            

544           7               54             114           260           82             27             
100.0        1.3            9.9            21.0          47.8          15.1          5.0            

8               2               1               1               1               2               1               
100.0        25.0          12.5          12.5          12.5          25.0          12.5          

630           12             61             130           294           98             35             
100.0        1.9            9.7            20.6          46.7          15.6          5.6            

121           3               20             23             50             18             7               
100.0        2.5            16.5          19.0          41.3          14.9          5.8            

136           -                 8               29             77             21             1               
100.0        -                 5.9            21.3          56.6          15.4          0.7            

133           5               8               29             65             23             3               
100.0        3.8            6.0            21.8          48.9          17.3          2.3            

79             -                 4               12             48             11             4               
100.0        -                 5.1            15.2          60.8          13.9          5.1            

158           4               21             37             52             24             20             
100.0        2.5            13.3          23.4          32.9          15.2          12.7          

3               -                 -                 -                 2               1               -                 
100.0        -                 -                 -                 66.7          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-2.周囲の人から頼られるようなかしこい人間になりたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q16-3.興味のあることは、徹底的に調ベたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           14             51             128           289           107           41             
100.0        2.2            8.1            20.3          45.9          17.0          6.5            

194           9               25             39             77             30             14             
100.0        4.6            12.9          20.1          39.7          15.5          7.2            

281           4               11             52             141           53             20             
100.0        1.4            3.9            18.5          50.2          18.9          7.1            

107           1               11             25             50             16             4               
100.0        0.9            10.3          23.4          46.7          15.0          3.7            

44             -                 4               10             20             8               2               
100.0        -                 9.1            22.7          45.5          18.2          4.5            

4               -                 -                 2               1               -                 1               
100.0        -                 -                 50.0          25.0          -                 25.0          

630           14             51             128           289           107           41             
100.0        2.2            8.1            20.3          45.9          17.0          6.5            

166           9               21             29             58             22             27             
100.0        5.4            12.7          17.5          34.9          13.3          16.3          

445           5               27             95             226           83             9               
100.0        1.1            6.1            21.3          50.8          18.7          2.0            

19             -                 3               4               5               2               5               
100.0        -                 15.8          21.1          26.3          10.5          26.3          

Q16-3.興味のあることは、徹底的に調ベたい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q16-3.興味のあることは、徹底的に調ベたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           14             51             128           289           107           41             
100.0        2.2            8.1            20.3          45.9          17.0          6.5            

78             3               7               11             38             12             7               
100.0        3.8            9.0            14.1          48.7          15.4          9.0            

544           10             41             116           249           95             33             
100.0        1.8            7.5            21.3          45.8          17.5          6.1            

8               1               3               1               2               -                 1               
100.0        12.5          37.5          12.5          25.0          -                 12.5          

630           14             51             128           289           107           41             
100.0        2.2            8.1            20.3          45.9          17.0          6.5            

121           4               12             24             53             20             8               
100.0        3.3            9.9            19.8          43.8          16.5          6.6            

136           -                 1               28             74             32             1               
100.0        -                 0.7            20.6          54.4          23.5          0.7            

133           3               10             26             68             24             2               
100.0        2.3            7.5            19.5          51.1          18.0          1.5            

79             -                 7               19             36             13             4               
100.0        -                 8.9            24.1          45.6          16.5          5.1            

158           7               21             30             56             18             26             
100.0        4.4            13.3          19.0          35.4          11.4          16.5          

3               -                 -                 1               2               -                 -                 
100.0        -                 -                 33.3          66.7          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-3.興味のあることは、徹底的に調ベたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

77 
 



 

 

 

 

  

Q16-4.他人の役に立つような立派な人間になりたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           18             73             160           252           87             40             
100.0        2.9            11.6          25.4          40.0          13.8          6.3            

194           7               29             41             70             35             12             
100.0        3.6            14.9          21.1          36.1          18.0          6.2            

281           6               29             73             116           37             20             
100.0        2.1            10.3          26.0          41.3          13.2          7.1            

107           5               13             33             43             8               5               
100.0        4.7            12.1          30.8          40.2          7.5            4.7            

44             -                 1               12             23             6               2               
100.0        -                 2.3            27.3          52.3          13.6          4.5            

4               -                 1               1               -                 1               1               
100.0        -                 25.0          25.0          -                 25.0          25.0          

630           18             73             160           252           87             40             
100.0        2.9            11.6          25.4          40.0          13.8          6.3            

166           9               21             38             51             25             22             
100.0        5.4            12.7          22.9          30.7          15.1          13.3          

445           9               51             118           197           59             11             
100.0        2.0            11.5          26.5          44.3          13.3          2.5            

19             -                 1               4               4               3               7               
100.0        -                 5.3            21.1          21.1          15.8          36.8          

Q16-4.他人の役に立つような立派な人間になりたい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q16-4.他人の役に立つような立派な人間になりたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           18             73             160           252           87             40             
100.0        2.9            11.6          25.4          40.0          13.8          6.3            

78             3               8               17             27             17             6               
100.0        3.8            10.3          21.8          34.6          21.8          7.7            

544           15             63             143           223           68             32             
100.0        2.8            11.6          26.3          41.0          12.5          5.9            

8               -                 2               -                 2               2               2               
100.0        -                 25.0          -                 25.0          25.0          25.0          

630           18             73             160           252           87             40             
100.0        2.9            11.6          25.4          40.0          13.8          6.3            

121           3               22             27             45             16             8               
100.0        2.5            18.2          22.3          37.2          13.2          6.6            

136           -                 13             29             68             24             2               
100.0        -                 9.6            21.3          50.0          17.6          1.5            

133           3               13             44             57             14             2               
100.0        2.3            9.8            33.1          42.9          10.5          1.5            

79             3               7               24             31             9               5               
100.0        3.8            8.9            30.4          39.2          11.4          6.3            

158           9               18             35             50             23             23             
100.0        5.7            11.4          22.2          31.6          14.6          14.6          

3               -                 -                 1               1               1               -                 
100.0        -                 -                 33.3          33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-4.他人の役に立つような立派な人間になりたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q16-5.よくわからないことは、納得のいくまで調べたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           13             52             177           267           83             38             
100.0        2.1            8.3            28.1          42.4          13.2          6.0            

194           8               23             53             72             25             13             
100.0        4.1            11.9          27.3          37.1          12.9          6.7            

281           4               19             67             131           43             17             
100.0        1.4            6.8            23.8          46.6          15.3          6.0            

107           1               8               41             43             9               5               
100.0        0.9            7.5            38.3          40.2          8.4            4.7            

44             -                 2               15             20             5               2               
100.0        -                 4.5            34.1          45.5          11.4          4.5            

4               -                 -                 1               1               1               1               
100.0        -                 -                 25.0          25.0          25.0          25.0          

630           13             52             177           267           83             38             
100.0        2.1            8.3            28.1          42.4          13.2          6.0            

166           9               23             33             54             25             22             
100.0        5.4            13.9          19.9          32.5          15.1          13.3          

445           4               26             139           209           56             11             
100.0        0.9            5.8            31.2          47.0          12.6          2.5            

19             -                 3               5               4               2               5               
100.0        -                 15.8          26.3          21.1          10.5          26.3          

全体

ある

ない

無回答

Q16-5.よくわからないことは、納得のいくまで調べたい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q16-5.よくわからないことは、納得のいくまで調べたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           13             52             177           267           83             38             
100.0        2.1            8.3            28.1          42.4          13.2          6.0            

78             3               4               22             31             11             7               
100.0        3.8            5.1            28.2          39.7          14.1          9.0            

544           10             45             153           234           72             30             
100.0        1.8            8.3            28.1          43.0          13.2          5.5            

8               -                 3               2               2               -                 1               
100.0        -                 37.5          25.0          25.0          -                 12.5          

630           13             52             177           267           83             38             
100.0        2.1            8.3            28.1          42.4          13.2          6.0            

121           3               11             33             51             16             7               
100.0        2.5            9.1            27.3          42.1          13.2          5.8            

136           -                 5               34             74             21             2               
100.0        -                 3.7            25.0          54.4          15.4          1.5            

133           2               9               48             57             15             2               
100.0        1.5            6.8            36.1          42.9          11.3          1.5            

79             -                 3               30             33             8               5               
100.0        -                 3.8            38.0          41.8          10.1          6.3            

158           8               24             31             51             22             22             
100.0        5.1            15.2          19.6          32.3          13.9          13.9          

3               -                 -                 1               1               1               -                 
100.0        -                 -                 33.3          33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-5.よくわからないことは、納得のいくまで調べたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

78 
 



 

 

 

 

  

Q16-6.もっとかしこくなりたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           20             37             146           268           124           35             
100.0        3.2            5.9            23.2          42.5          19.7          5.6            

194           7               13             53             67             44             10             
100.0        3.6            6.7            27.3          34.5          22.7          5.2            

281           9               16             60             125           53             18             
100.0        3.2            5.7            21.4          44.5          18.9          6.4            

107           4               7               22             56             14             4               
100.0        3.7            6.5            20.6          52.3          13.1          3.7            

44             -                 1               11             20             10             2               
100.0        -                 2.3            25.0          45.5          22.7          4.5            

4               -                 -                 -                 -                 3               1               
100.0        -                 -                 -                 -                 75.0          25.0          

630           20             37             146           268           124           35             
100.0        3.2            5.9            23.2          42.5          19.7          5.6            

166           13             11             37             49             35             21             
100.0        7.8            6.6            22.3          29.5          21.1          12.7          

445           6               26             105           211           87             10             
100.0        1.3            5.8            23.6          47.4          19.6          2.2            

19             1               -                 4               8               2               4               
100.0        5.3            -                 21.1          42.1          10.5          21.1          

ない

無回答

Q16-6.もっとかしこくなりたい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

Q16-6.もっとかしこくなりたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           20             37             146           268           124           35             
100.0        3.2            5.9            23.2          42.5          19.7          5.6            

78             4               6               16             33             13             6               
100.0        5.1            7.7            20.5          42.3          16.7          7.7            

544           14             31             128           234           109           28             
100.0        2.6            5.7            23.5          43.0          20.0          5.1            

8               2               -                 2               1               2               1               
100.0        25.0          -                 25.0          12.5          25.0          12.5          

630           20             37             146           268           124           35             
100.0        3.2            5.9            23.2          42.5          19.7          5.6            

121           3               7               38             44             23             6               
100.0        2.5            5.8            31.4          36.4          19.0          5.0            

136           3               6               30             67             27             3               
100.0        2.2            4.4            22.1          49.3          19.9          2.2            

133           3               9               24             71             24             2               
100.0        2.3            6.8            18.0          53.4          18.0          1.5            

79             1               4               19             38             13             4               
100.0        1.3            5.1            24.1          48.1          16.5          5.1            

158           10             11             35             47             35             20             
100.0        6.3            7.0            22.2          29.7          22.2          12.7          

3               -                 -                 -                 1               2               -                 
100.0        -                 -                 -                 33.3          66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-6.もっとかしこくなりたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q16-7.おもしろいと思うことなら何でも学びたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           14             49             129           287           113           38             
100.0        2.2            7.8            20.5          45.6          17.9          6.0            

194           10             21             42             74             36             11             
100.0        5.2            10.8          21.6          38.1          18.6          5.7            

281           1               22             54             135           51             18             
100.0        0.4            7.8            19.2          48.0          18.1          6.4            

107           3               6               23             55             14             6               
100.0        2.8            5.6            21.5          51.4          13.1          5.6            

44             -                 -                 9               23             10             2               
100.0        -                 -                 20.5          52.3          22.7          4.5            

4               -                 -                 1               -                 2               1               
100.0        -                 -                 25.0          -                 50.0          25.0          

630           14             49             129           287           113           38             
100.0        2.2            7.8            20.5          45.6          17.9          6.0            

166           10             20             28             53             33             22             
100.0        6.0            12.0          16.9          31.9          19.9          13.3          

445           4               29             96             229           77             10             
100.0        0.9            6.5            21.6          51.5          17.3          2.2            

19             -                 -                 5               5               3               6               
100.0        -                 -                 26.3          26.3          15.8          31.6          

全体

ある

ない

無回答

Q16-7.おもしろいと思うことなら何でも学びたい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q16-7.おもしろいと思うことなら何でも学びたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           14             49             129           287           113           38             
100.0        2.2            7.8            20.5          45.6          17.9          6.0            

78             2               7               14             29             19             7               
100.0        2.6            9.0            17.9          37.2          24.4          9.0            

544           11             42             114           255           92             30             
100.0        2.0            7.7            21.0          46.9          16.9          5.5            

8               1               -                 1               3               2               1               
100.0        12.5          -                 12.5          37.5          25.0          12.5          

630           14             49             129           287           113           38             
100.0        2.2            7.8            20.5          45.6          17.9          6.0            

121           2               13             26             56             17             7               
100.0        1.7            10.7          21.5          46.3          14.0          5.8            

136           1               3               27             73             31             1               
100.0        0.7            2.2            19.9          53.7          22.8          0.7            

133           3               12             27             67             22             2               
100.0        2.3            9.0            20.3          50.4          16.5          1.5            

79             -                 3               21             38             11             6               
100.0        -                 3.8            26.6          48.1          13.9          7.6            

158           8               18             28             52             30             22             
100.0        5.1            11.4          17.7          32.9          19.0          13.9          

3               -                 -                 -                 1               2               -                 
100.0        -                 -                 -                 33.3          66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-7.おもしろいと思うことなら何でも学びたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

79 
 



 

 

 

 

  

Q16-8.自分がもっている才能を十分に開花させたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           19             72             168           225           107           39             
100.0        3.0            11.4          26.7          35.7          17.0          6.2            

194           3               26             43             65             46             11             
100.0        1.5            13.4          22.2          33.5          23.7          5.7            

281           11             32             78             101           40             19             
100.0        3.9            11.4          27.8          35.9          14.2          6.8            

107           5               13             29             40             14             6               
100.0        4.7            12.1          27.1          37.4          13.1          5.6            

44             -                 -                 18             18             6               2               
100.0        -                 -                 40.9          40.9          13.6          4.5            

4               -                 1               -                 1               1               1               
100.0        -                 25.0          -                 25.0          25.0          25.0          

630           19             72             168           225           107           39             
100.0        3.0            11.4          26.7          35.7          17.0          6.2            

166           11             23             45             39             26             22             
100.0        6.6            13.9          27.1          23.5          15.7          13.3          

445           7               46             120           180           80             12             
100.0        1.6            10.3          27.0          40.4          18.0          2.7            

19             1               3               3               6               1               5               
100.0        5.3            15.8          15.8          31.6          5.3            26.3          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q16-8.自分がもっている才能を十分に開花させたい

全体

1年

2年

3年

Q16-8.自分がもっている才能を十分に開花させたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           19             72             168           225           107           39             
100.0        3.0            11.4          26.7          35.7          17.0          6.2            

78             8               10             15             26             13             6               
100.0        10.3          12.8          19.2          33.3          16.7          7.7            

544           10             60             153           196           93             32             
100.0        1.8            11.0          28.1          36.0          17.1          5.9            

8               1               2               -                 3               1               1               
100.0        12.5          25.0          -                 37.5          12.5          12.5          

630           19             72             168           225           107           39             
100.0        3.0            11.4          26.7          35.7          17.0          6.2            

121           1               14             24             48             27             7               
100.0        0.8            11.6          19.8          39.7          22.3          5.8            

136           -                 15             40             50             30             1               
100.0        -                 11.0          29.4          36.8          22.1          0.7            

133           7               13             35             60             15             3               
100.0        5.3            9.8            26.3          45.1          11.3          2.3            

79             1               8               25             29             10             6               
100.0        1.3            10.1          31.6          36.7          12.7          7.6            

158           10             22             44             36             24             22             
100.0        6.3            13.9          27.8          22.8          15.2          13.9          

3               -                 -                 -                 2               1               -                 
100.0        -                 -                 -                 66.7          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-8.自分がもっている才能を十分に開花させたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q16-9.知的好奇心を満足させたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           11             44             117           306           114           38             
100.0        1.7            7.0            18.6          48.6          18.1          6.0            

194           6               17             35             82             41             13             
100.0        3.1            8.8            18.0          42.3          21.1          6.7            

281           4               22             49             141           48             17             
100.0        1.4            7.8            17.4          50.2          17.1          6.0            

107           1               4               23             59             15             5               
100.0        0.9            3.7            21.5          55.1          14.0          4.7            

44             -                 1               10             23             8               2               
100.0        -                 2.3            22.7          52.3          18.2          4.5            

4               -                 -                 -                 1               2               1               
100.0        -                 -                 -                 25.0          50.0          25.0          

630           11             44             117           306           114           38             
100.0        1.7            7.0            18.6          48.6          18.1          6.0            

166           8               21             36             54             24             23             
100.0        4.8            12.7          21.7          32.5          14.5          13.9          

445           2               21             80             244           88             10             
100.0        0.4            4.7            18.0          54.8          19.8          2.2            

19             1               2               1               8               2               5               
100.0        5.3            10.5          5.3            42.1          10.5          26.3          

全体

ある

ない

無回答

Q16-9.知的好奇心を満足させたい

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q16-9.知的好奇心を満足させたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           11             44             117           306           114           38             
100.0        1.7            7.0            18.6          48.6          18.1          6.0            

78             5               4               17             33             13             6               
100.0        6.4            5.1            21.8          42.3          16.7          7.7            

544           5               38             100           270           100           31             
100.0        0.9            7.0            18.4          49.6          18.4          5.7            

8               1               2               -                 3               1               1               
100.0        12.5          25.0          -                 37.5          12.5          12.5          

630           11             44             117           306           114           38             
100.0        1.7            7.0            18.6          48.6          18.1          6.0            

121           2               12             18             56             27             6               
100.0        1.7            9.9            14.9          46.3          22.3          5.0            

136           1               5               23             79             26             2               
100.0        0.7            3.7            16.9          58.1          19.1          1.5            

133           2               4               22             79             24             2               
100.0        1.5            3.0            16.5          59.4          18.0          1.5            

79             -                 3               19             42             10             5               
100.0        -                 3.8            24.1          53.2          12.7          6.3            

158           6               20             35             49             25             23             
100.0        3.8            12.7          22.2          31.0          15.8          14.6          

3               -                 -                 -                 1               2               -                 
100.0        -                 -                 -                 33.3          66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-9.知的好奇心を満足させたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

80 
 



 

 

  

Q16-10.いろいろなことを学びたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           14             23             80             326           155           32             
100.0        2.2            3.7            12.7          51.7          24.6          5.1            

194           5               13             21             92             56             7               
100.0        2.6            6.7            10.8          47.4          28.9          3.6            

281           5               7               37             146           70             16             
100.0        1.8            2.5            13.2          52.0          24.9          5.7            

107           2               2               18             65             14             6               
100.0        1.9            1.9            16.8          60.7          13.1          5.6            

44             2               1               4               22             13             2               
100.0        4.5            2.3            9.1            50.0          29.5          4.5            

4               -                 -                 -                 1               2               1               
100.0        -                 -                 -                 25.0          50.0          25.0          

630           14             23             80             326           155           32             
100.0        2.2            3.7            12.7          51.7          24.6          5.1            

166           6               9               32             63             39             17             
100.0        3.6            5.4            19.3          38.0          23.5          10.2          

445           8               14             45             255           113           10             
100.0        1.8            3.1            10.1          57.3          25.4          2.2            

19             -                 -                 3               8               3               5               
100.0        -                 -                 15.8          42.1          15.8          26.3          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

全体

ある

ない

無回答

Q16-10.いろいろなことを学びたい

全体

1年

Q16-10.いろいろなことを学びたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計
まったくあて
はまらない

あてはまら
ない

どちらともい
えない

あてはまる
よくあては
まる

無回答

630           14             23             80             326           155           32             
100.0        2.2            3.7            12.7          51.7          24.6          5.1            

78             2               2               13             33             23             5               
100.0        2.6            2.6            16.7          42.3          29.5          6.4            

544           12             21             64             291           130           26             
100.0        2.2            3.9            11.8          53.5          23.9          4.8            

8               -                 -                 3               2               2               1               
100.0        -                 -                 37.5          25.0          25.0          12.5          

630           14             23             80             326           155           32             
100.0        2.2            3.7            12.7          51.7          24.6          5.1            

121           2               8               6               64             35             6               
100.0        1.7            6.6            5.0            52.9          28.9          5.0            

136           1               1               13             81             39             1               
100.0        0.7            0.7            9.6            59.6          28.7          0.7            

133           2               2               19             80             28             2               
100.0        1.5            1.5            14.3          60.2          21.1          1.5            

79             3               3               10             42             15             6               
100.0        3.8            3.8            12.7          53.2          19.0          7.6            

158           6               9               32             58             36             17             
100.0        3.8            5.7            20.3          36.7          22.8          10.8          

3               -                 -                 -                 1               2               -                 
100.0        -                 -                 -                 33.3          66.7          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Q16-10.いろいろなことを学びたい

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

81 
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Q17.「死」に対する考え方について 
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Q17-1.死について考えることは人を成長させる

Q17-2.死を考えることは、生を見直す機会になる

Q17-3.終末期（余命約6か月)にある身近な人の家族と接することは、生…

Q17-4.死について学ぶこと・教育は必要である

Q17-5.例え子供が幼くても(幼稚園児や小学生低学年)身近な人の死を…

Q17-6.自分の死を迎えるために準備をする必要がある

Q17-7.自分が死ぬことを考えると、不安になる

Q17-8.死ぬまでの過程を考えると不安になる

Q17-9.死後のことを考えると不安になる

Q17-10.死後は怖くない

Q17-11.意識が戻らない植物状態でも生きていくことは大切である

Q17-12.例え脳死状態でも生き続けることは大切である

Q17-13.意識が戻らない植物状態でも治療することは大切である

Q17-14.意思疎通が出来なくても、生きていることは大切である

Q17-15.例え献体のためでも、遺体に傷をつけたくない

Q17-16.例え死亡原因を調べる病理解剖のためでも、遺体に傷をつけ…

Q17-17.脳死後は臓器移植をしたい

Q17-18.死は全ての終わりである

Q17-19.死は人生の完結である

Q17-20.死は存在が無くなることである

Q17-21.死とはこの世の苦しみから解放されるととだ

Q17-22.死んでも魂は残ると思う

Q17-23.死後の世界はあると思う

Q17-24.人は死後、また生まれ変わると思う

Q17-25.世の中には「魂」や「たたり」があると思う

あてはまる かなりあてはまる ややあてはまる どちらともいえない

ややあてはまらない ほとんどあてはまらない あてはまらない 無回答

Q17-1.死について考えることは人を成長させる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           116           55             113           80             63             36             132           35             
100.0        18.4          8.7            17.9          12.7          10.0          5.7            21.0          5.6            

194           51             21             31             21             14             5               39             12             
100.0        26.3          10.8          16.0          10.8          7.2            2.6            20.1          6.2            

281           51             21             50             34             34             17             59             15             
100.0        18.1          7.5            17.8          12.1          12.1          6.0            21.0          5.3            

107           8               8               23             21             10             9               23             5               
100.0        7.5            7.5            21.5          19.6          9.3            8.4            21.5          4.7            

44             6               4               9               4               4               5               10             2               
100.0        13.6          9.1            20.5          9.1            9.1            11.4          22.7          4.5            

4               -                 1               -                 -                 1               -                 1               1               
100.0        -                 25.0          -                 -                 25.0          -                 25.0          25.0          

630           116           55             113           80             63             36             132           35             
100.0        18.4          8.7            17.9          12.7          10.0          5.7            21.0          5.6            

166           36             22             23             17             15             7               29             17             
100.0        21.7          13.3          13.9          10.2          9.0            4.2            17.5          10.2          

445           76             31             87             62             47             28             100           14             
100.0        17.1          7.0            19.6          13.9          10.6          6.3            22.5          3.1            

19             4               2               3               1               1               1               3               4               
100.0        21.1          10.5          15.8          5.3            5.3            5.3            15.8          21.1          

Q17-1.死について考えることは人を成長させる

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-1.死について考えることは人を成長させる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           116           55             113           80             63             36             132           35             
100.0        18.4          8.7            17.9          12.7          10.0          5.7            21.0          5.6            

78             18             6               13             7               7               5               16             6               
100.0        23.1          7.7            16.7          9.0            9.0            6.4            20.5          7.7            

544           94             49             99             73             56             31             113           29             
100.0        17.3          9.0            18.2          13.4          10.3          5.7            20.8          5.3            

8               4               -                 1               -                 -                 -                 3               -                 
100.0        50.0          -                 12.5          -                 -                 -                 37.5          -                 

630           116           55             113           80             63             36             132           35             
100.0        18.4          8.7            17.9          12.7          10.0          5.7            21.0          5.6            

121           30             10             24             10             9               2               27             9               
100.0        24.8          8.3            19.8          8.3            7.4            1.7            22.3          7.4            

136           27             5               29             21             17             8               27             2               
100.0        19.9          3.7            21.3          15.4          12.5          5.9            19.9          1.5            

133           16             9               24             25             16             8               32             3               
100.0        12.0          6.8            18.0          18.8          12.0          6.0            24.1          2.3            

79             7               8               17             7               6               10             20             4               
100.0        8.9            10.1          21.5          8.9            7.6            12.7          25.3          5.1            

158           36             23             19             17             13             8               25             17             
100.0        22.8          14.6          12.0          10.8          8.2            5.1            15.8          10.8          

3               -                 -                 -                 -                 2               -                 1               -                 
100.0        -                 -                 -                 -                 66.7          -                 33.3          -                 

Q17-1.死について考えることは人を成長させる

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q17-2.死を考えることは、生を見直す機会になる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           130           115           163           66             36             28             57             35             
100.0        20.6          18.3          25.9          10.5          5.7            4.4            9.0            5.6            

194           38             40             40             25             10             9               19             13             
100.0        19.6          20.6          20.6          12.9          5.2            4.6            9.8            6.7            

281           65             57             66             23             17             15             25             13             
100.0        23.1          20.3          23.5          8.2            6.0            5.3            8.9            4.6            

107           17             9               45             14             4               2               11             5               
100.0        15.9          8.4            42.1          13.1          3.7            1.9            10.3          4.7            

44             10             9               10             4               4               2               2               3               
100.0        22.7          20.5          22.7          9.1            9.1            4.5            4.5            6.8            

4               -                 -                 2               -                 1               -                 -                 1               
100.0        -                 -                 50.0          -                 25.0          -                 -                 25.0          

630           130           115           163           66             36             28             57             35             
100.0        20.6          18.3          25.9          10.5          5.7            4.4            9.0            5.6            

166           27             24             40             19             11             5               25             15             
100.0        16.3          14.5          24.1          11.4          6.6            3.0            15.1          9.0            

445           100           89             115           46             23             23             32             17             
100.0        22.5          20.0          25.8          10.3          5.2            5.2            7.2            3.8            

19             3               2               8               1               2               -                 -                 3               
100.0        15.8          10.5          42.1          5.3            10.5          -                 -                 15.8          

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-2.死を考えることは、生を見直す機会になる

全体

ある

ない

無回答

Q17-2.死を考えることは、生を見直す機会になる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           130           115           163           66             36             28             57             35             
100.0        20.6          18.3          25.9          10.5          5.7            4.4            9.0            5.6            

78             23             10             21             3               4               2               9               6               
100.0        29.5          12.8          26.9          3.8            5.1            2.6            11.5          7.7            

544           106           103           139           63             31             26             48             28             
100.0        19.5          18.9          25.6          11.6          5.7            4.8            8.8            5.1            

8               1               2               3               -                 1               -                 -                 1               
100.0        12.5          25.0          37.5          -                 12.5          -                 -                 12.5          

630           130           115           163           66             36             28             57             35             
100.0        20.6          18.3          25.9          10.5          5.7            4.4            9.0            5.6            

121           25             28             24             13             4               8               9               10             
100.0        20.7          23.1          19.8          10.7          3.3            6.6            7.4            8.3            

136           38             32             32             12             7               6               7               2               
100.0        27.9          23.5          23.5          8.8            5.1            4.4            5.1            1.5            

133           26             21             44             16             5               6               11             4               
100.0        19.5          15.8          33.1          12.0          3.8            4.5            8.3            3.0            

79             16             10             25             6               7               3               7               5               
100.0        20.3          12.7          31.6          7.6            8.9            3.8            8.9            6.3            

158           25             24             37             19             12             4               23             14             
100.0        15.8          15.2          23.4          12.0          7.6            2.5            14.6          8.9            

3               -                 -                 1               -                 1               1               -                 -                 
100.0        -                 -                 33.3          -                 33.3          33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-2.死を考えることは、生を見直す機会になる

Q17-3.終末期（余命約6か月)にある身近な人の家族と接することは、生としを考得る機会になる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           149           185           141           61             28             8               17             41             
100.0        23.7          29.4          22.4          9.7            4.4            1.3            2.7            6.5            

194           49             56             33             23             12             3               4               14             
100.0        25.3          28.9          17.0          11.9          6.2            1.5            2.1            7.2            

281           70             95             57             20             11             1               8               19             
100.0        24.9          33.8          20.3          7.1            3.9            0.4            2.8            6.8            

107           18             19             38             15             5               3               4               5               
100.0        16.8          17.8          35.5          14.0          4.7            2.8            3.7            4.7            

44             11             14             12             3               -                 1               1               2               
100.0        25.0          31.8          27.3          6.8            -                 2.3            2.3            4.5            

4               1               1               1               -                 -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           149           185           141           61             28             8               17             41             
100.0        23.7          29.4          22.4          9.7            4.4            1.3            2.7            6.5            

166           34             32             33             24             12             2               8               21             
100.0        20.5          19.3          19.9          14.5          7.2            1.2            4.8            12.7          

445           111           150           102           36             16             5               9               16             
100.0        24.9          33.7          22.9          8.1            3.6            1.1            2.0            3.6            

19             4               3               6               1               -                 1               -                 4               
100.0        21.1          15.8          31.6          5.3            -                 5.3            -                 21.1          

Q17-3.終末期（余命約6か月)にある身近な人の家族と接することは、生としを考得る機会になる

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-3.終末期（余命約6か月)にある身近な人の家族と接することは、生としを考得る機会になる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           149           185           141           61             28             8               17             41             
100.0        23.7          29.4          22.4          9.7            4.4            1.3            2.7            6.5            

78             18             15             21             9               3               2               2               8               
100.0        23.1          19.2          26.9          11.5          3.8            2.6            2.6            10.3          

544           128           168           118           52             25             6               15             32             
100.0        23.5          30.9          21.7          9.6            4.6            1.1            2.8            5.9            

8               3               2               2               -                 -                 -                 -                 1               
100.0        37.5          25.0          25.0          -                 -                 -                 -                 12.5          

630           149           185           141           61             28             8               17             41             
100.0        23.7          29.4          22.4          9.7            4.4            1.3            2.7            6.5            

121           30             38             21             12             8               1               1               10             
100.0        24.8          31.4          17.4          9.9            6.6            0.8            0.8            8.3            

136           39             59             27             6               2               -                 -                 3               
100.0        28.7          43.4          19.9          4.4            1.5            -                 -                 2.2            

133           32             38             36             11             5               3               5               3               
100.0        24.1          28.6          27.1          8.3            3.8            2.3            3.8            2.3            

79             15             19             26             9               2               1               3               4               
100.0        19.0          24.1          32.9          11.4          2.5            1.3            3.8            5.1            

158           32             30             31             23             10             3               8               21             
100.0        20.3          19.0          19.6          14.6          6.3            1.9            5.1            13.3          

3               1               1               -                 -                 1               -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          -                 -                 33.3          -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-3.終末期（余命約6か月)にある身近な人の家族と接することは、生としを考得る機会になる
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Q17-4.死について学ぶこと・教育は必要である × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           130           120           153           93             53             15             22             44             
100.0        20.6          19.0          24.3          14.8          8.4            2.4            3.5            7.0            

194           36             37             42             27             21             8               7               16             
100.0        18.6          19.1          21.6          13.9          10.8          4.1            3.6            8.2            

281           65             54             65             44             20             5               9               19             
100.0        23.1          19.2          23.1          15.7          7.1            1.8            3.2            6.8            

107           16             21             30             16             10             2               6               6               
100.0        15.0          19.6          28.0          15.0          9.3            1.9            5.6            5.6            

44             12             7               15             6               2               -                 -                 2               
100.0        27.3          15.9          34.1          13.6          4.5            -                 -                 4.5            

4               1               1               1               -                 -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          25.0          -                 -                 -                 -                 25.0          

630           130           120           153           93             53             15             22             44             
100.0        20.6          19.0          24.3          14.8          8.4            2.4            3.5            7.0            

166           20             31             31             31             14             4               12             23             
100.0        12.0          18.7          18.7          18.7          8.4            2.4            7.2            13.9          

445           106           86             118           61             38             11             9               16             
100.0        23.8          19.3          26.5          13.7          8.5            2.5            2.0            3.6            

19             4               3               4               1               1               -                 1               5               
100.0        21.1          15.8          21.1          5.3            5.3            -                 5.3            26.3          

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-4.死について学ぶこと・教育は必要である

全体

ある

Q17-4.死について学ぶこと・教育は必要である × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           130           120           153           93             53             15             22             44             
100.0        20.6          19.0          24.3          14.8          8.4            2.4            3.5            7.0            

78             12             19             16             14             4               -                 7               6               
100.0        15.4          24.4          20.5          17.9          5.1            -                 9.0            7.7            

544           115           100           136           79             48             15             15             36             
100.0        21.1          18.4          25.0          14.5          8.8            2.8            2.8            6.6            

8               3               1               1               -                 1               -                 -                 2               
100.0        37.5          12.5          12.5          -                 12.5          -                 -                 25.0          

630           130           120           153           93             53             15             22             44             
100.0        20.6          19.0          24.3          14.8          8.4            2.4            3.5            7.0            

121           21             23             30             17             13             6               1               10             
100.0        17.4          19.0          24.8          14.0          10.7          5.0            0.8            8.3            

136           40             28             33             17             10             3               2               3               
100.0        29.4          20.6          24.3          12.5          7.4            2.2            1.5            2.2            

133           33             29             35             18             6               1               7               4               
100.0        24.8          21.8          26.3          13.5          4.5            0.8            5.3            3.0            

79             14             11             26             13             8               1               2               4               
100.0        17.7          13.9          32.9          16.5          10.1          1.3            2.5            5.1            

158           21             28             29             27             16             4               10             23             
100.0        13.3          17.7          18.4          17.1          10.1          2.5            6.3            14.6          

3               1               1               -                 1               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          33.3          -                 33.3          -                 -                 -                 -                 

Q17-4.死について学ぶこと・教育は必要である

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-5.例え子供が幼くても(幼稚園児や小学生低学年)身近な人の死を体験させることは大切だ × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           80             101           112           114           80             31             65             47             
100.0        12.7          16.0          17.8          18.1          12.7          4.9            10.3          7.5            

194           23             27             34             34             21             15             24             16             
100.0        11.9          13.9          17.5          17.5          10.8          7.7            12.4          8.2            

281           43             44             50             56             33             8               25             22             
100.0        15.3          15.7          17.8          19.9          11.7          2.8            8.9            7.8            

107           9               22             19             16             18             7               11             5               
100.0        8.4            20.6          17.8          15.0          16.8          6.5            10.3          4.7            

44             5               8               8               8               8               -                 4               3               
100.0        11.4          18.2          18.2          18.2          18.2          -                 9.1            6.8            

4               -                 -                 1               -                 -                 1               1               1               
100.0        -                 -                 25.0          -                 -                 25.0          25.0          25.0          

630           80             101           112           114           80             31             65             47             
100.0        12.7          16.0          17.8          18.1          12.7          4.9            10.3          7.5            

166           22             26             31             32             14             5               11             25             
100.0        13.3          15.7          18.7          19.3          8.4            3.0            6.6            15.1          

445           56             72             79             79             65             25             51             18             
100.0        12.6          16.2          17.8          17.8          14.6          5.6            11.5          4.0            

19             2               3               2               3               1               1               3               4               
100.0        10.5          15.8          10.5          15.8          5.3            5.3            15.8          21.1          

Q17-5.例え子供が幼くても(幼稚園児や小学生低学年)身近な人の死を体験させることは大切だ

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-5.例え子供が幼くても(幼稚園児や小学生低学年)身近な人の死を体験させることは大切だ × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           80             101           112           114           80             31             65             47             
100.0        12.7          16.0          17.8          18.1          12.7          4.9            10.3          7.5            

78             8               13             16             16             7               5               6               7               
100.0        10.3          16.7          20.5          20.5          9.0            6.4            7.7            9.0            

544           70             88             94             97             73             25             58             39             
100.0        12.9          16.2          17.3          17.8          13.4          4.6            10.7          7.2            

8               2               -                 2               1               -                 1               1               1               
100.0        25.0          -                 25.0          12.5          -                 12.5          12.5          12.5          

630           80             101           112           114           80             31             65             47             
100.0        12.7          16.0          17.8          18.1          12.7          4.9            10.3          7.5            

121           12             14             22             20             14             9               19             11             
100.0        9.9            11.6          18.2          16.5          11.6          7.4            15.7          9.1            

136           23             24             26             23             17             8               12             3               
100.0        16.9          17.6          19.1          16.9          12.5          5.9            8.8            2.2            

133           16             24             27             24             20             5               14             3               
100.0        12.0          18.0          20.3          18.0          15.0          3.8            10.5          2.3            

79             8               16             10             16             13             3               8               5               
100.0        10.1          20.3          12.7          20.3          16.5          3.8            10.1          6.3            

158           21             23             26             31             16             5               11             25             
100.0        13.3          14.6          16.5          19.6          10.1          3.2            7.0            15.8          

3               -                 -                 1               -                 -                 1               1               -                 
100.0        -                 -                 33.3          -                 -                 33.3          33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-5.例え子供が幼くても(幼稚園児や小学生低学年)身近な人の死を体験させることは大切だ

84 
 



 

 

 

 

  

Q17-6.自分の死を迎えるために準備をする必要がある × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           114           132           108           93             66             28             46             43             
100.0        18.1          21.0          17.1          14.8          10.5          4.4            7.3            6.8            

194           29             37             34             30             20             16             13             15             
100.0        14.9          19.1          17.5          15.5          10.3          8.2            6.7            7.7            

281           55             55             47             39             36             9               22             18             
100.0        19.6          19.6          16.7          13.9          12.8          3.2            7.8            6.4            

107           18             24             22             19             9               2               8               5               
100.0        16.8          22.4          20.6          17.8          8.4            1.9            7.5            4.7            

44             11             16             5               4               1               1               3               3               
100.0        25.0          36.4          11.4          9.1            2.3            2.3            6.8            6.8            

4               1               -                 -                 1               -                 -                 -                 2               
100.0        25.0          -                 -                 25.0          -                 -                 -                 50.0          

630           114           132           108           93             66             28             46             43             
100.0        18.1          21.0          17.1          14.8          10.5          4.4            7.3            6.8            

166           25             33             28             22             15             7               14             22             
100.0        15.1          19.9          16.9          13.3          9.0            4.2            8.4            13.3          

445           86             97             77             69             49             20             30             17             
100.0        19.3          21.8          17.3          15.5          11.0          4.5            6.7            3.8            

19             3               2               3               2               2               1               2               4               
100.0        15.8          10.5          15.8          10.5          10.5          5.3            10.5          21.1          

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-6.自分の死を迎えるために準備をする必要がある

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

Ⅰ-(1)　学年

無回答

Q17-6.自分の死を迎えるために準備をする必要がある × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           114           132           108           93             66             28             46             43             
100.0        18.1          21.0          17.1          14.8          10.5          4.4            7.3            6.8            

78             17             16             13             10             6               3               7               6               
100.0        21.8          20.5          16.7          12.8          7.7            3.8            9.0            7.7            

544           95             114           95             82             59             25             38             36             
100.0        17.5          21.0          17.5          15.1          10.8          4.6            7.0            6.6            

8               2               2               -                 1               1               -                 1               1               
100.0        25.0          25.0          -                 12.5          12.5          -                 12.5          12.5          

630           114           132           108           93             66             28             46             43             
100.0        18.1          21.0          17.1          14.8          10.5          4.4            7.3            6.8            

121           14             24             21             20             15             10             8               9               
100.0        11.6          19.8          17.4          16.5          12.4          8.3            6.6            7.4            

136           33             27             21             20             18             4               10             3               
100.0        24.3          19.9          15.4          14.7          13.2          2.9            7.4            2.2            

133           26             31             27             19             12             7               7               4               
100.0        19.5          23.3          20.3          14.3          9.0            5.3            5.3            3.0            

79             16             21             12             12             6               -                 7               5               
100.0        20.3          26.6          15.2          15.2          7.6            -                 8.9            6.3            

158           24             29             27             20             15             7               14             22             
100.0        15.2          18.4          17.1          12.7          9.5            4.4            8.9            13.9          

3               1               -                 -                 2               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 -                 66.7          -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-6.自分の死を迎えるために準備をする必要がある

Q17-7.自分が死ぬことを考えると、不安になる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           93             78             115           89             87             38             84             46             
100.0        14.8          12.4          18.3          14.1          13.8          6.0            13.3          7.3            

194           27             21             30             25             27             12             33             19             
100.0        13.9          10.8          15.5          12.9          13.9          6.2            17.0          9.8            

281           48             28             55             43             40             14             34             19             
100.0        17.1          10.0          19.6          15.3          14.2          5.0            12.1          6.8            

107           12             19             18             15             17             11             10             5               
100.0        11.2          17.8          16.8          14.0          15.9          10.3          9.3            4.7            

44             5               9               12             6               3               -                 7               2               
100.0        11.4          20.5          27.3          13.6          6.8            -                 15.9          4.5            

4               1               1               -                 -                 -                 1               -                 1               
100.0        25.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          -                 25.0          

630           93             78             115           89             87             38             84             46             
100.0        14.8          12.4          18.3          14.1          13.8          6.0            13.3          7.3            

166           20             21             26             29             18             5               21             26             
100.0        12.0          12.7          15.7          17.5          10.8          3.0            12.7          15.7          

445           70             55             86             59             64             32             63             16             
100.0        15.7          12.4          19.3          13.3          14.4          7.2            14.2          3.6            

19             3               2               3               1               5               1               -                 4               
100.0        15.8          10.5          15.8          5.3            26.3          5.3            -                 21.1          

Q17-7.自分が死ぬことを考えると、不安になる

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-7.自分が死ぬことを考えると、不安になる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           93             78             115           89             87             38             84             46             
100.0        14.8          12.4          18.3          14.1          13.8          6.0            13.3          7.3            

78             11             5               15             10             17             -                 13             7               
100.0        14.1          6.4            19.2          12.8          21.8          -                 16.7          9.0            

544           79             72             99             79             69             37             71             38             
100.0        14.5          13.2          18.2          14.5          12.7          6.8            13.1          7.0            

8               3               1               1               -                 1               1               -                 1               
100.0        37.5          12.5          12.5          -                 12.5          12.5          -                 12.5          

630           93             78             115           89             87             38             84             46             
100.0        14.8          12.4          18.3          14.1          13.8          6.0            13.3          7.3            

121           17             7               20             15             22             8               22             10             
100.0        14.0          5.8            16.5          12.4          18.2          6.6            18.2          8.3            

136           26             10             32             22             19             8               17             2               
100.0        19.1          7.4            23.5          16.2          14.0          5.9            12.5          1.5            

133           21             21             20             16             20             14             17             4               
100.0        15.8          15.8          15.0          12.0          15.0          10.5          12.8          3.0            

79             9               16             18             10             11             2               9               4               
100.0        11.4          20.3          22.8          12.7          13.9          2.5            11.4          5.1            

158           19             24             25             26             14             5               19             26             
100.0        12.0          15.2          15.8          16.5          8.9            3.2            12.0          16.5          

3               1               -                 -                 -                 1               1               -                 -                 
100.0        33.3          -                 -                 -                 33.3          33.3          -                 -                 

Q17-7.自分が死ぬことを考えると、不安になる

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q17-8.死ぬまでの過程を考えると不安になる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           76             74             106           103           87             46             90             48             
100.0        12.1          11.7          16.8          16.3          13.8          7.3            14.3          7.6            

194           24             26             29             24             29             15             28             19             
100.0        12.4          13.4          14.9          12.4          14.9          7.7            14.4          9.8            

281           41             25             50             51             34             19             40             21             
100.0        14.6          8.9            17.8          18.1          12.1          6.8            14.2          7.5            

107           8               15             18             21             19             8               13             5               
100.0        7.5            14.0          16.8          19.6          17.8          7.5            12.1          4.7            

44             2               7               9               6               5               4               9               2               
100.0        4.5            15.9          20.5          13.6          11.4          9.1            20.5          4.5            

4               1               1               -                 1               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          -                 25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           76             74             106           103           87             46             90             48             
100.0        12.1          11.7          16.8          16.3          13.8          7.3            14.3          7.6            

166           15             21             34             27             15             5               20             29             
100.0        9.0            12.7          20.5          16.3          9.0            3.0            12.0          17.5          

445           60             48             71             74             69             40             68             15             
100.0        13.5          10.8          16.0          16.6          15.5          9.0            15.3          3.4            

19             1               5               1               2               3               1               2               4               
100.0        5.3            26.3          5.3            10.5          15.8          5.3            10.5          21.1          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-8.死ぬまでの過程を考えると不安になる

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

Q17-8.死ぬまでの過程を考えると不安になる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           76             74             106           103           87             46             90             48             
100.0        12.1          11.7          16.8          16.3          13.8          7.3            14.3          7.6            

78             9               5               13             13             15             4               12             7               
100.0        11.5          6.4            16.7          16.7          19.2          5.1            15.4          9.0            

544           66             65             93             90             71             42             77             40             
100.0        12.1          11.9          17.1          16.5          13.1          7.7            14.2          7.4            

8               1               4               -                 -                 1               -                 1               1               
100.0        12.5          50.0          -                 -                 12.5          -                 12.5          12.5          

630           76             74             106           103           87             46             90             48             
100.0        12.1          11.7          16.8          16.3          13.8          7.3            14.3          7.6            

121           14             13             17             14             23             13             18             9               
100.0        11.6          10.7          14.0          11.6          19.0          10.7          14.9          7.4            

136           24             12             25             26             18             10             19             2               
100.0        17.6          8.8            18.4          19.1          13.2          7.4            14.0          1.5            

133           20             13             20             20             22             11             24             3               
100.0        15.0          9.8            15.0          15.0          16.5          8.3            18.0          2.3            

79             2               14             12             16             11             6               13             5               
100.0        2.5            17.7          15.2          20.3          13.9          7.6            16.5          6.3            

158           15             22             31             26             13             6               16             29             
100.0        9.5            13.9          19.6          16.5          8.2            3.8            10.1          18.4          

3               1               -                 1               1               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 33.3          33.3          -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-8.死ぬまでの過程を考えると不安になる

Q17-9.死後のことを考えると不安になる × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           47             43             78             107           94             43             172           46             
100.0        7.5            6.8            12.4          17.0          14.9          6.8            27.3          7.3            

194           12             13             29             30             28             13             52             17             
100.0        6.2            6.7            14.9          15.5          14.4          6.7            26.8          8.8            

281           30             16             29             52             46             16             71             21             
100.0        10.7          5.7            10.3          18.5          16.4          5.7            25.3          7.5            

107           2               11             13             15             13             11             37             5               
100.0        1.9            10.3          12.1          14.0          12.1          10.3          34.6          4.7            

44             3               2               7               9               7               3               11             2               
100.0        6.8            4.5            15.9          20.5          15.9          6.8            25.0          4.5            

4               -                 1               -                 1               -                 -                 1               1               
100.0        -                 25.0          -                 25.0          -                 -                 25.0          25.0          

630           47             43             78             107           94             43             172           46             
100.0        7.5            6.8            12.4          17.0          14.9          6.8            27.3          7.3            

166           15             15             13             31             24             7               35             26             
100.0        9.0            9.0            7.8            18.7          14.5          4.2            21.1          15.7          

445           30             28             60             75             66             36             134           16             
100.0        6.7            6.3            13.5          16.9          14.8          8.1            30.1          3.6            

19             2               -                 5               1               4               -                 3               4               
100.0        10.5          -                 26.3          5.3            21.1          -                 15.8          21.1          

Q17-9.死後のことを考えると不安になる

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-9.死後のことを考えると不安になる × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           47             43             78             107           94             43             172           46             
100.0        7.5            6.8            12.4          17.0          14.9          6.8            27.3          7.3            

78             10             4               3               6               21             5               23             6               
100.0        12.8          5.1            3.8            7.7            26.9          6.4            29.5          7.7            

544           35             38             73             101           72             38             148           39             
100.0        6.4            7.0            13.4          18.6          13.2          7.0            27.2          7.2            

8               2               1               2               -                 1               -                 1               1               
100.0        25.0          12.5          25.0          -                 12.5          -                 12.5          12.5          

630           47             43             78             107           94             43             172           46             
100.0        7.5            6.8            12.4          17.0          14.9          6.8            27.3          7.3            

121           6               8               21             16             19             10             29             12             
100.0        5.0            6.6            17.4          13.2          15.7          8.3            24.0          9.9            

136           13             8               14             25             21             10             43             2               
100.0        9.6            5.9            10.3          18.4          15.4          7.4            31.6          1.5            

133           10             9               16             22             17             11             45             3               
100.0        7.5            6.8            12.0          16.5          12.8          8.3            33.8          2.3            

79             2               5               12             12             14             6               24             4               
100.0        2.5            6.3            15.2          15.2          17.7          7.6            30.4          5.1            

158           16             12             15             31             23             6               30             25             
100.0        10.1          7.6            9.5            19.6          14.6          3.8            19.0          15.8          

3               -                 1               -                 1               -                 -                 1               -                 
100.0        -                 33.3          -                 33.3          -                 -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-9.死後のことを考えると不安になる

86 
 



 

 

 

 

  

Q17-10.死後は怖くない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           123           64             73             132           76             28             90             44             
100.0        19.5          10.2          11.6          21.0          12.1          4.4            14.3          7.0            

194           39             22             21             38             29             5               24             16             
100.0        20.1          11.3          10.8          19.6          14.9          2.6            12.4          8.2            

281           59             25             30             60             30             15             42             20             
100.0        21.0          8.9            10.7          21.4          10.7          5.3            14.9          7.1            

107           18             12             15             22             12             5               18             5               
100.0        16.8          11.2          14.0          20.6          11.2          4.7            16.8          4.7            

44             7               5               7               11             5               2               5               2               
100.0        15.9          11.4          15.9          25.0          11.4          4.5            11.4          4.5            

4               -                 -                 -                 1               -                 1               1               1               
100.0        -                 -                 -                 25.0          -                 25.0          25.0          25.0          

630           123           64             73             132           76             28             90             44             
100.0        19.5          10.2          11.6          21.0          12.1          4.4            14.3          7.0            

166           33             17             22             27             18             11             16             22             
100.0        19.9          10.2          13.3          16.3          10.8          6.6            9.6            13.3          

445           89             43             51             101           56             16             71             18             
100.0        20.0          9.7            11.5          22.7          12.6          3.6            16.0          4.0            

19             1               4               -                 4               2               1               3               4               
100.0        5.3            21.1          -                 21.1          10.5          5.3            15.8          21.1          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-10.死後は怖くない

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

Q17-10.死後は怖くない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           123           64             73             132           76             28             90             44             
100.0        19.5          10.2          11.6          21.0          12.1          4.4            14.3          7.0            

78             16             4               6               14             14             2               17             5               
100.0        20.5          5.1            7.7            17.9          17.9          2.6            21.8          6.4            

544           107           57             67             116           62             26             71             38             
100.0        19.7          10.5          12.3          21.3          11.4          4.8            13.1          7.0            

8               -                 3               -                 2               -                 -                 2               1               
100.0        -                 37.5          -                 25.0          -                 -                 25.0          12.5          

630           123           64             73             132           76             28             90             44             
100.0        19.5          10.2          11.6          21.0          12.1          4.4            14.3          7.0            

121           27             15             14             21             15             1               16             12             
100.0        22.3          12.4          11.6          17.4          12.4          0.8            13.2          9.9            

136           29             12             10             29             22             7               25             2               
100.0        21.3          8.8            7.4            21.3          16.2          5.1            18.4          1.5            

133           25             16             14             32             12             5               25             4               
100.0        18.8          12.0          10.5          24.1          9.0            3.8            18.8          3.0            

79             14             8               11             19             11             4               8               4               
100.0        17.7          10.1          13.9          24.1          13.9          5.1            10.1          5.1            

158           28             13             24             30             16             11             14             22             
100.0        17.7          8.2            15.2          19.0          10.1          7.0            8.9            13.9          

3               -                 -                 -                 1               -                 -                 2               -                 
100.0        -                 -                 -                 33.3          -                 -                 66.7          -                 

Q17-10.死後は怖くない

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-11.意識が戻らない植物状態でも生きていくことは大切である × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           88             82             100           98             82             40             99             41             
100.0        14.0          13.0          15.9          15.6          13.0          6.3            15.7          6.5            

194           22             26             26             37             24             17             26             16             
100.0        11.3          13.4          13.4          19.1          12.4          8.8            13.4          8.2            

281           47             37             50             31             38             14             47             17             
100.0        16.7          13.2          17.8          11.0          13.5          5.0            16.7          6.0            

107           14             16             19             18             14             7               14             5               
100.0        13.1          15.0          17.8          16.8          13.1          6.5            13.1          4.7            

44             4               3               4               12             6               1               12             2               
100.0        9.1            6.8            9.1            27.3          13.6          2.3            27.3          4.5            

4               1               -                 1               -                 -                 1               -                 1               
100.0        25.0          -                 25.0          -                 -                 25.0          -                 25.0          

630           88             82             100           98             82             40             99             41             
100.0        14.0          13.0          15.9          15.6          13.0          6.3            15.7          6.5            

166           19             27             27             24             20             11             17             21             
100.0        11.4          16.3          16.3          14.5          12.0          6.6            10.2          12.7          

445           66             51             72             72             61             29             79             15             
100.0        14.8          11.5          16.2          16.2          13.7          6.5            17.8          3.4            

19             3               4               1               2               1               -                 3               5               
100.0        15.8          21.1          5.3            10.5          5.3            -                 15.8          26.3          

Q17-11.意識が戻らない植物状態でも生きていくことは大切である

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-11.意識が戻らない植物状態でも生きていくことは大切である × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           88             82             100           98             82             40             99             41             
100.0        14.0          13.0          15.9          15.6          13.0          6.3            15.7          6.5            

78             12             11             7               12             9               6               14             7               
100.0        15.4          14.1          9.0            15.4          11.5          7.7            17.9          9.0            

544           74             69             93             85             73             34             84             32             
100.0        13.6          12.7          17.1          15.6          13.4          6.3            15.4          5.9            

8               2               2               -                 1               -                 -                 1               2               
100.0        25.0          25.0          -                 12.5          -                 -                 12.5          25.0          

630           88             82             100           98             82             40             99             41             
100.0        14.0          13.0          15.9          15.6          13.0          6.3            15.7          6.5            

121           12             18             16             23             11             12             18             11             
100.0        9.9            14.9          13.2          19.0          9.1            9.9            14.9          9.1            

136           27             12             23             18             19             9               26             2               
100.0        19.9          8.8            16.9          13.2          14.0          6.6            19.1          1.5            

133           21             21             22             14             23             7               22             3               
100.0        15.8          15.8          16.5          10.5          17.3          5.3            16.5          2.3            

79             10             8               11             20             9               2               15             4               
100.0        12.7          10.1          13.9          25.3          11.4          2.5            19.0          5.1            

158           17             23             26             23             20             10             18             21             
100.0        10.8          14.6          16.5          14.6          12.7          6.3            11.4          13.3          

3               1               -                 2               -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 66.7          -                 -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-11.意識が戻らない植物状態でも生きていくことは大切である

87 
 



 

 

 

 

  

Q17-12.例え脳死状態でも生き続けることは大切である × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験

上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           85             60             112           114           77             38             104           40             
100.0        13.5          9.5            17.8          18.1          12.2          6.0            16.5          6.3            

194           21             18             27             41             24             18             31             14             
100.0        10.8          9.3            13.9          21.1          12.4          9.3            16.0          7.2            

281           48             28             53             45             33             8               48             18             
100.0        17.1          10.0          18.9          16.0          11.7          2.8            17.1          6.4            

107           11             13             24             16             14             11             13             5               
100.0        10.3          12.1          22.4          15.0          13.1          10.3          12.1          4.7            

44             4               1               7               11             6               1               12             2               
100.0        9.1            2.3            15.9          25.0          13.6          2.3            27.3          4.5            

4               1               -                 1               1               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          -                 25.0          25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           85             60             112           114           77             38             104           40             
100.0        13.5          9.5            17.8          18.1          12.2          6.0            16.5          6.3            

166           21             20             29             39             12             7               16             22             
100.0        12.7          12.0          17.5          23.5          7.2            4.2            9.6            13.3          

445           61             40             78             72             65             31             84             14             
100.0        13.7          9.0            17.5          16.2          14.6          7.0            18.9          3.1            

19             3               -                 5               3               -                 -                 4               4               
100.0        15.8          -                 26.3          15.8          -                 -                 21.1          21.1          

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-12.例え脳死状態でも生き続けることは大切である

全体

ある

ない

無回答

Q17-12.例え脳死状態でも生き続けることは大切である × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           85             60             112           114           77             38             104           40             
100.0        13.5          9.5            17.8          18.1          12.2          6.0            16.5          6.3            

78             14             5               12             18             6               2               15             6               
100.0        17.9          6.4            15.4          23.1          7.7            2.6            19.2          7.7            

544           69             54             99             94             71             36             88             33             
100.0        12.7          9.9            18.2          17.3          13.1          6.6            16.2          6.1            

8               2               1               1               2               -                 -                 1               1               
100.0        25.0          12.5          12.5          25.0          -                 -                 12.5          12.5          

630           85             60             112           114           77             38             104           40             
100.0        13.5          9.5            17.8          18.1          12.2          6.0            16.5          6.3            

121           12             11             18             22             15             12             22             9               
100.0        9.9            9.1            14.9          18.2          12.4          9.9            18.2          7.4            

136           31             7               19             22             20             7               28             2               
100.0        22.8          5.1            14.0          16.2          14.7          5.1            20.6          1.5            

133           18             17             27             18             17             9               24             3               
100.0        13.5          12.8          20.3          13.5          12.8          6.8            18.0          2.3            

79             5               8               17             16             12             3               14             4               
100.0        6.3            10.1          21.5          20.3          15.2          3.8            17.7          5.1            

158           17             17             30             36             13             7               16             22             
100.0        10.8          10.8          19.0          22.8          8.2            4.4            10.1          13.9          

3               2               -                 1               -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        66.7          -                 33.3          -                 -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-12.例え脳死状態でも生き続けることは大切である

Q17-13.意識が戻らない植物状態でも治療することは大切である × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           122           97             122           91             56             32             69             41             
100.0        19.4          15.4          19.4          14.4          8.9            5.1            11.0          6.5            

194           30             31             37             31             21             11             20             13             
100.0        15.5          16.0          19.1          16.0          10.8          5.7            10.3          6.7            

281           62             49             55             37             18             9               33             18             
100.0        22.1          17.4          19.6          13.2          6.4            3.2            11.7          6.4            

107           22             13             23             16             10             9               8               6               
100.0        20.6          12.1          21.5          15.0          9.3            8.4            7.5            5.6            

44             7               3               7               6               7               3               8               3               
100.0        15.9          6.8            15.9          13.6          15.9          6.8            18.2          6.8            

4               1               1               -                 1               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          -                 25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           122           97             122           91             56             32             69             41             
100.0        19.4          15.4          19.4          14.4          8.9            5.1            11.0          6.5            

166           18             32             31             26             18             5               15             21             
100.0        10.8          19.3          18.7          15.7          10.8          3.0            9.0            12.7          

445           99             64             89             63             37             27             50             16             
100.0        22.2          14.4          20.0          14.2          8.3            6.1            11.2          3.6            

19             5               1               2               2               1               -                 4               4               
100.0        26.3          5.3            10.5          10.5          5.3            -                 21.1          21.1          

Q17-13.意識が戻らない植物状態でも治療することは大切である

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-13.意識が戻らない植物状態でも治療することは大切である × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           122           97             122           91             56             32             69             41             
100.0        19.4          15.4          19.4          14.4          8.9            5.1            11.0          6.5            

78             19             12             12             9               8               2               10             6               
100.0        24.4          15.4          15.4          11.5          10.3          2.6            12.8          7.7            

544           100           83             110           81             48             30             58             34             
100.0        18.4          15.3          20.2          14.9          8.8            5.5            10.7          6.3            

8               3               2               -                 1               -                 -                 1               1               
100.0        37.5          25.0          -                 12.5          -                 -                 12.5          12.5          

630           122           97             122           91             56             32             69             41             
100.0        19.4          15.4          19.4          14.4          8.9            5.1            11.0          6.5            

121           18             19             26             20             9               7               13             9               
100.0        14.9          15.7          21.5          16.5          7.4            5.8            10.7          7.4            

136           38             21             22             20             9               6               18             2               
100.0        27.9          15.4          16.2          14.7          6.6            4.4            13.2          1.5            

133           34             19             27             17             8               10             15             3               
100.0        25.6          14.3          20.3          12.8          6.0            7.5            11.3          2.3            

79             14             9               18             10             11             3               8               6               
100.0        17.7          11.4          22.8          12.7          13.9          3.8            10.1          7.6            

158           17             27             29             24             19             6               15             21             
100.0        10.8          17.1          18.4          15.2          12.0          3.8            9.5            13.3          

3               1               2               -                 -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          66.7          -                 -                 -                 -                 -                 -                 

Q17-13.意識が戻らない植物状態でも治療することは大切である

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

88 
 



 

 

 

 

  

Q17-14.意思疎通が出来なくても、生きていることは大切である × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           135           106           119           98             50             29             52             41             
100.0        21.4          16.8          18.9          15.6          7.9            4.6            8.3            6.5            

194           34             32             24             34             21             15             19             15             
100.0        17.5          16.5          12.4          17.5          10.8          7.7            9.8            7.7            

281           65             47             64             42             17             6               22             18             
100.0        23.1          16.7          22.8          14.9          6.0            2.1            7.8            6.4            

107           24             22             21             13             8               8               6               5               
100.0        22.4          20.6          19.6          12.1          7.5            7.5            5.6            4.7            

44             11             4               10             8               4               -                 5               2               
100.0        25.0          9.1            22.7          18.2          9.1            -                 11.4          4.5            

4               1               1               -                 1               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          25.0          -                 25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           135           106           119           98             50             29             52             41             
100.0        21.4          16.8          18.9          15.6          7.9            4.6            8.3            6.5            

166           24             25             28             31             16             8               12             22             
100.0        14.5          15.1          16.9          18.7          9.6            4.8            7.2            13.3          

445           108           80             84             66             34             21             37             15             
100.0        24.3          18.0          18.9          14.8          7.6            4.7            8.3            3.4            

19             3               1               7               1               -                 -                 3               4               
100.0        15.8          5.3            36.8          5.3            -                 -                 15.8          21.1          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-14.意思疎通が出来なくても、生きていることは大切である

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

Q17-14.意思疎通が出来なくても、生きていることは大切である × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           135           106           119           98             50             29             52             41             
100.0        21.4          16.8          18.9          15.6          7.9            4.6            8.3            6.5            

78             22             9               12             12             5               5               7               6               
100.0        28.2          11.5          15.4          15.4          6.4            6.4            9.0            7.7            

544           111           96             104           86             45             24             44             34             
100.0        20.4          17.6          19.1          15.8          8.3            4.4            8.1            6.3            

8               2               1               3               -                 -                 -                 1               1               
100.0        25.0          12.5          37.5          -                 -                 -                 12.5          12.5          

630           135           106           119           98             50             29             52             41             
100.0        21.4          16.8          18.9          15.6          7.9            4.6            8.3            6.5            

121           22             19             14             22             12             10             13             9               
100.0        18.2          15.7          11.6          18.2          9.9            8.3            10.7          7.4            

136           40             25             27             19             6               2               14             3               
100.0        29.4          18.4          19.9          14.0          4.4            1.5            10.3          2.2            

133           31             24             32             15             10             9               9               3               
100.0        23.3          18.0          24.1          11.3          7.5            6.8            6.8            2.3            

79             18             17             17             11             6               -                 6               4               
100.0        22.8          21.5          21.5          13.9          7.6            -                 7.6            5.1            

158           22             20             29             31             16             8               10             22             
100.0        13.9          12.7          18.4          19.6          10.1          5.1            6.3            13.9          

3               2               1               -                 -                 -                 -                 -                 -                 
100.0        66.7          33.3          -                 -                 -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-14.意思疎通が出来なくても、生きていることは大切である

Q17-15.例え献体のためでも、遺体に傷をつけたくない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           55             47             97             127           82             42             137           43             
100.0        8.7            7.5            15.4          20.2          13.0          6.7            21.7          6.8            

194           9               17             31             34             31             15             42             15             
100.0        4.6            8.8            16.0          17.5          16.0          7.7            21.6          7.7            

281           29             15             36             61             39             16             66             19             
100.0        10.3          5.3            12.8          21.7          13.9          5.7            23.5          6.8            

107           12             14             21             22             9               8               16             5               
100.0        11.2          13.1          19.6          20.6          8.4            7.5            15.0          4.7            

44             4               1               9               9               3               2               13             3               
100.0        9.1            2.3            20.5          20.5          6.8            4.5            29.5          6.8            

4               1               -                 -                 1               -                 1               -                 1               
100.0        25.0          -                 -                 25.0          -                 25.0          -                 25.0          

630           55             47             97             127           82             42             137           43             
100.0        8.7            7.5            15.4          20.2          13.0          6.7            21.7          6.8            

166           20             15             24             33             24             5               23             22             
100.0        12.0          9.0            14.5          19.9          14.5          3.0            13.9          13.3          

445           33             26             71             94             57             36             111           17             
100.0        7.4            5.8            16.0          21.1          12.8          8.1            24.9          3.8            

19             2               6               2               -                 1               1               3               4               
100.0        10.5          31.6          10.5          -                 5.3            5.3            15.8          21.1          

Q17-15.例え献体のためでも、遺体に傷をつけたくない

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-15.例え献体のためでも、遺体に傷をつけたくない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           55             47             97             127           82             42             137           43             
100.0        8.7            7.5            15.4          20.2          13.0          6.7            21.7          6.8            

78             10             4               12             13             12             1               20             6               
100.0        12.8          5.1            15.4          16.7          15.4          1.3            25.6          7.7            

544           44             41             85             114           70             40             114           36             
100.0        8.1            7.5            15.6          21.0          12.9          7.4            21.0          6.6            

8               1               2               -                 -                 -                 1               3               1               
100.0        12.5          25.0          -                 -                 -                 12.5          37.5          12.5          

630           55             47             97             127           82             42             137           43             
100.0        8.7            7.5            15.4          20.2          13.0          6.7            21.7          6.8            

121           6               8               19             21             21             11             25             10             
100.0        5.0            6.6            15.7          17.4          17.4          9.1            20.7          8.3            

136           10             7               18             29             14             13             42             3               
100.0        7.4            5.1            13.2          21.3          10.3          9.6            30.9          2.2            

133           13             12             21             30             17             9               28             3               
100.0        9.8            9.0            15.8          22.6          12.8          6.8            21.1          2.3            

79             5               4               17             16             6               3               23             5               
100.0        6.3            5.1            21.5          20.3          7.6            3.8            29.1          6.3            

158           20             15             22             31             24             5               19             22             
100.0        12.7          9.5            13.9          19.6          15.2          3.2            12.0          13.9          

3               1               1               -                 -                 -                 1               -                 -                 
100.0        33.3          33.3          -                 -                 -                 33.3          -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-15.例え献体のためでも、遺体に傷をつけたくない
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Q17-16.例え死亡原因を調べる病理解剖のためでも、遺体に傷をつけたくない × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           75             57             102           115           82             34             120           45             
100.0        11.9          9.0            16.2          18.3          13.0          5.4            19.0          7.1            

194           11             25             30             35             24             16             36             17             
100.0        5.7            12.9          15.5          18.0          12.4          8.2            18.6          8.8            

281           44             15             40             50             47             12             53             20             
100.0        15.7          5.3            14.2          17.8          16.7          4.3            18.9          7.1            

107           14             15             20             22             8               5               18             5               
100.0        13.1          14.0          18.7          20.6          7.5            4.7            16.8          4.7            

44             5               2               12             6               3               1               13             2               
100.0        11.4          4.5            27.3          13.6          6.8            2.3            29.5          4.5            

4               1               -                 -                 2               -                 -                 -                 1               
100.0        25.0          -                 -                 50.0          -                 -                 -                 25.0          

630           75             57             102           115           82             34             120           45             
100.0        11.9          9.0            16.2          18.3          13.0          5.4            19.0          7.1            

166           18             18             21             31             24             8               23             23             
100.0        10.8          10.8          12.7          18.7          14.5          4.8            13.9          13.9          

445           52             36             78             83             57             26             95             18             
100.0        11.7          8.1            17.5          18.7          12.8          5.8            21.3          4.0            

19             5               3               3               1               1               -                 2               4               
100.0        26.3          15.8          15.8          5.3            5.3            -                 10.5          21.1          

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-16.例え死亡原因を調べる病理解剖のためでも、遺体に傷をつけたくない

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

Q17-16.例え死亡原因を調べる病理解剖のためでも、遺体に傷をつけたくない × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           75             57             102           115           82             34             120           45             
100.0        11.9          9.0            16.2          18.3          13.0          5.4            19.0          7.1            

78             13             3               11             15             13             -                 16             7               
100.0        16.7          3.8            14.1          19.2          16.7          -                 20.5          9.0            

544           58             53             91             100           69             34             102           37             
100.0        10.7          9.7            16.7          18.4          12.7          6.3            18.8          6.8            

8               4               1               -                 -                 -                 -                 2               1               
100.0        50.0          12.5          -                 -                 -                 -                 25.0          12.5          

630           75             57             102           115           82             34             120           45             
100.0        11.9          9.0            16.2          18.3          13.0          5.4            19.0          7.1            

121           10             12             17             22             18             10             21             11             
100.0        8.3            9.9            14.0          18.2          14.9          8.3            17.4          9.1            

136           20             8               23             21             20             7               33             4               
100.0        14.7          5.9            16.9          15.4          14.7          5.1            24.3          2.9            

133           19             13             21             31             15             6               25             3               
100.0        14.3          9.8            15.8          23.3          11.3          4.5            18.8          2.3            

79             8               7               19             10             6               3               22             4               
100.0        10.1          8.9            24.1          12.7          7.6            3.8            27.8          5.1            

158           17             17             21             30             23             8               19             23             
100.0        10.8          10.8          13.3          19.0          14.6          5.1            12.0          14.6          

3               1               -                 1               1               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 33.3          33.3          -                 -                 -                 -                 

Q17-16.例え死亡原因を調べる病理解剖のためでも、遺体に傷をつけたくない

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-17.脳死後は臓器移植をしたい × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           89             72             95             154           66             26             80             48             
100.0        14.1          11.4          15.1          24.4          10.5          4.1            12.7          7.6            

194           24             31             22             43             22             7               26             19             
100.0        12.4          16.0          11.3          22.2          11.3          3.6            13.4          9.8            

281           43             23             47             68             32             13             36             19             
100.0        15.3          8.2            16.7          24.2          11.4          4.6            12.8          6.8            

107           16             12             17             29             10             4               12             7               
100.0        15.0          11.2          15.9          27.1          9.3            3.7            11.2          6.5            

44             6               6               8               12             2               2               6               2               
100.0        13.6          13.6          18.2          27.3          4.5            4.5            13.6          4.5            

4               -                 -                 1               2               -                 -                 -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 -                 -                 25.0          

630           89             72             95             154           66             26             80             48             
100.0        14.1          11.4          15.1          24.4          10.5          4.1            12.7          7.6            

166           19             19             19             30             20             8               25             26             
100.0        11.4          11.4          11.4          18.1          12.0          4.8            15.1          15.7          

445           69             49             72             120           45             17             55             18             
100.0        15.5          11.0          16.2          27.0          10.1          3.8            12.4          4.0            

19             1               4               4               4               1               1               -                 4               
100.0        5.3            21.1          21.1          21.1          5.3            5.3            -                 21.1          

Q17-17.脳死後は臓器移植をしたい

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-17.脳死後は臓器移植をしたい × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           89             72             95             154           66             26             80             48             
100.0        14.1          11.4          15.1          24.4          10.5          4.1            12.7          7.6            

78             12             7               11             19             8               3               12             6               
100.0        15.4          9.0            14.1          24.4          10.3          3.8            15.4          7.7            

544           77             63             83             132           58             22             68             41             
100.0        14.2          11.6          15.3          24.3          10.7          4.0            12.5          7.5            

8               -                 2               1               3               -                 1               -                 1               
100.0        -                 25.0          12.5          37.5          -                 12.5          -                 12.5          

630           89             72             95             154           66             26             80             48             
100.0        14.1          11.4          15.1          24.4          10.5          4.1            12.7          7.6            

121           17             19             19             28             11             7               11             9               
100.0        14.0          15.7          15.7          23.1          9.1            5.8            9.1            7.4            

136           19             13             26             34             14             7               19             4               
100.0        14.0          9.6            19.1          25.0          10.3          5.1            14.0          2.9            

133           25             14             19             32             19             3               16             5               
100.0        18.8          10.5          14.3          24.1          14.3          2.3            12.0          3.8            

79             11             7               12             28             3               3               11             4               
100.0        13.9          8.9            15.2          35.4          3.8            3.8            13.9          5.1            

158           17             19             19             29             19             6               23             26             
100.0        10.8          12.0          12.0          18.4          12.0          3.8            14.6          16.5          

3               -                 -                 -                 3               -                 -                 -                 -                 
100.0        -                 -                 -                 100.0        -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-17.脳死後は臓器移植をしたい
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Q17-18.死は全ての終わりである × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           91             62             86             91             89             50             110           51             
100.0        14.4          9.8            13.7          14.4          14.1          7.9            17.5          8.1            

194           17             22             25             30             23             22             37             18             
100.0        8.8            11.3          12.9          15.5          11.9          11.3          19.1          9.3            

281           60             23             34             37             40             13             53             21             
100.0        21.4          8.2            12.1          13.2          14.2          4.6            18.9          7.5            

107           10             12             19             18             18             12             12             6               
100.0        9.3            11.2          17.8          16.8          16.8          11.2          11.2          5.6            

44             4               5               7               5               8               3               7               5               
100.0        9.1            11.4          15.9          11.4          18.2          6.8            15.9          11.4          

4               -                 -                 1               1               -                 -                 1               1               
100.0        -                 -                 25.0          25.0          -                 -                 25.0          25.0          

630           91             62             86             91             89             50             110           51             
100.0        14.4          9.8            13.7          14.4          14.1          7.9            17.5          8.1            

166           25             16             23             24             19             11             23             25             
100.0        15.1          9.6            13.9          14.5          11.4          6.6            13.9          15.1          

445           64             42             61             64             70             38             84             22             
100.0        14.4          9.4            13.7          14.4          15.7          8.5            18.9          4.9            

19             2               4               2               3               -                 1               3               4               
100.0        10.5          21.1          10.5          15.8          -                 5.3            15.8          21.1          

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-18.死は全ての終わりである

全体

ある

ない

無回答

Q17-18.死は全ての終わりである × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           91             62             86             91             89             50             110           51             
100.0        14.4          9.8            13.7          14.4          14.1          7.9            17.5          8.1            

78             15             4               10             7               4               11             19             8               
100.0        19.2          5.1            12.8          9.0            5.1            14.1          24.4          10.3          

544           75             57             74             83             84             39             90             42             
100.0        13.8          10.5          13.6          15.3          15.4          7.2            16.5          7.7            

8               1               1               2               1               1               -                 1               1               
100.0        12.5          12.5          25.0          12.5          12.5          -                 12.5          12.5          

630           91             62             86             91             89             50             110           51             
100.0        14.4          9.8            13.7          14.4          14.1          7.9            17.5          8.1            

121           10             13             19             18             11             17             21             12             
100.0        8.3            10.7          15.7          14.9          9.1            14.0          17.4          9.9            

136           29             11             15             18             26             5               29             3               
100.0        21.3          8.1            11.0          13.2          19.1          3.7            21.3          2.2            

133           17             15             20             20             21             9               27             4               
100.0        12.8          11.3          15.0          15.0          15.8          6.8            20.3          3.0            

79             10             7               12             11             12             10             11             6               
100.0        12.7          8.9            15.2          13.9          15.2          12.7          13.9          7.6            

158           25             16             20             23             18             9               21             26             
100.0        15.8          10.1          12.7          14.6          11.4          5.7            13.3          16.5          

3               -                 -                 -                 1               1               -                 1               -                 
100.0        -                 -                 -                 33.3          33.3          -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-18.死は全ての終わりである

Q17-19.死は人生の完結である × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           122           73             104           96             72             38             81             44             
100.0        19.4          11.6          16.5          15.2          11.4          6.0            12.9          7.0            

194           27             23             27             34             24             18             23             18             
100.0        13.9          11.9          13.9          17.5          12.4          9.3            11.9          9.3            

281           73             28             47             32             29             15             40             17             
100.0        26.0          10.0          16.7          11.4          10.3          5.3            14.2          6.0            

107           14             14             21             20             14             3               15             6               
100.0        13.1          13.1          19.6          18.7          13.1          2.8            14.0          5.6            

44             8               8               8               8               5               2               3               2               
100.0        18.2          18.2          18.2          18.2          11.4          4.5            6.8            4.5            

4               -                 -                 1               2               -                 -                 -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 -                 -                 25.0          

630           122           73             104           96             72             38             81             44             
100.0        19.4          11.6          16.5          15.2          11.4          6.0            12.9          7.0            

166           33             23             22             30             14             6               14             24             
100.0        19.9          13.9          13.3          18.1          8.4            3.6            8.4            14.5          

445           86             46             80             63             57             31             66             16             
100.0        19.3          10.3          18.0          14.2          12.8          7.0            14.8          3.6            

19             3               4               2               3               1               1               1               4               
100.0        15.8          21.1          10.5          15.8          5.3            5.3            5.3            21.1          

Q17-19.死は人生の完結である

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-19.死は人生の完結である × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           122           73             104           96             72             38             81             44             
100.0        19.4          11.6          16.5          15.2          11.4          6.0            12.9          7.0            

78             13             11             10             12             6               7               14             5               
100.0        16.7          14.1          12.8          15.4          7.7            9.0            17.9          6.4            

544           108           62             93             81             65             31             66             38             
100.0        19.9          11.4          17.1          14.9          11.9          5.7            12.1          7.0            

8               1               -                 1               3               1               -                 1               1               
100.0        12.5          -                 12.5          37.5          12.5          -                 12.5          12.5          

630           122           73             104           96             72             38             81             44             
100.0        19.4          11.6          16.5          15.2          11.4          6.0            12.9          7.0            

121           16             10             23             18             16             13             15             10             
100.0        13.2          8.3            19.0          14.9          13.2          10.7          12.4          8.3            

136           37             16             22             10             17             11             20             3               
100.0        27.2          11.8          16.2          7.4            12.5          8.1            14.7          2.2            

133           23             10             26             21             16             4               30             3               
100.0        17.3          7.5            19.5          15.8          12.0          3.0            22.6          2.3            

79             15             15             12             14             10             4               4               5               
100.0        19.0          19.0          15.2          17.7          12.7          5.1            5.1            6.3            

158           31             22             21             31             12             6               12             23             
100.0        19.6          13.9          13.3          19.6          7.6            3.8            7.6            14.6          

3               -                 -                 -                 2               1               -                 -                 -                 
100.0        -                 -                 -                 66.7          33.3          -                 -                 -                 

Q17-19.死は人生の完結である

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別
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Q17-20.死は存在が無くなることである × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           135           66             87             82             73             39             100           48             
100.0        21.4          10.5          13.8          13.0          11.6          6.2            15.9          7.6            

194           27             21             21             30             20             18             38             19             
100.0        13.9          10.8          10.8          15.5          10.3          9.3            19.6          9.8            

281           80             23             39             30             36             11             42             20             
100.0        28.5          8.2            13.9          10.7          12.8          3.9            14.9          7.1            

107           17             14             18             15             14             8               15             6               
100.0        15.9          13.1          16.8          14.0          13.1          7.5            14.0          5.6            

44             9               8               9               6               3               2               5               2               
100.0        20.5          18.2          20.5          13.6          6.8            4.5            11.4          4.5            

4               2               -                 -                 1               -                 -                 -                 1               
100.0        50.0          -                 -                 25.0          -                 -                 -                 25.0          

630           135           66             87             82             73             39             100           48             
100.0        21.4          10.5          13.8          13.0          11.6          6.2            15.9          7.6            

166           29             25             20             21             21             8               19             23             
100.0        17.5          15.1          12.0          12.7          12.7          4.8            11.4          13.9          

445           103           39             65             58             51             31             79             19             
100.0        23.1          8.8            14.6          13.0          11.5          7.0            17.8          4.3            

19             3               2               2               3               1               -                 2               6               
100.0        15.8          10.5          10.5          15.8          5.3            -                 10.5          31.6          

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-20.死は存在が無くなることである

全体

ある

Q17-20.死は存在が無くなることである × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           135           66             87             82             73             39             100           48             
100.0        21.4          10.5          13.8          13.0          11.6          6.2            15.9          7.6            

78             18             7               11             10             9               5               11             7               
100.0        23.1          9.0            14.1          12.8          11.5          6.4            14.1          9.0            

544           116           59             75             71             63             33             87             40             
100.0        21.3          10.8          13.8          13.1          11.6          6.1            16.0          7.4            

8               1               -                 1               1               1               1               2               1               
100.0        12.5          -                 12.5          12.5          12.5          12.5          25.0          12.5          

630           135           66             87             82             73             39             100           48             
100.0        21.4          10.5          13.8          13.0          11.6          6.2            15.9          7.6            

121           18             9               15             20             13             11             24             11             
100.0        14.9          7.4            12.4          16.5          10.7          9.1            19.8          9.1            

136           41             12             18             11             15             9               26             4               
100.0        30.1          8.8            13.2          8.1            11.0          6.6            19.1          2.9            

133           29             14             19             16             15             10             27             3               
100.0        21.8          10.5          14.3          12.0          11.3          7.5            20.3          2.3            

79             16             9               16             13             9               2               8               6               
100.0        20.3          11.4          20.3          16.5          11.4          2.5            10.1          7.6            

158           30             22             19             20             21             7               15             24             
100.0        19.0          13.9          12.0          12.7          13.3          4.4            9.5            15.2          

3               1               -                 -                 2               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 -                 66.7          -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-20.死は存在が無くなることである

Q17-21.死とはこの世の苦しみから解放されるととだ × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           77             42             88             107           85             51             133           47             
100.0        12.2          6.7            14.0          17.0          13.5          8.1            21.1          7.5            

194           16             13             25             31             25             20             46             18             
100.0        8.2            6.7            12.9          16.0          12.9          10.3          23.7          9.3            

281           48             19             38             48             36             21             53             18             
100.0        17.1          6.8            13.5          17.1          12.8          7.5            18.9          6.4            

107           8               5               16             20             22             8               22             6               
100.0        7.5            4.7            15.0          18.7          20.6          7.5            20.6          5.6            

44             4               5               9               7               2               2               12             3               
100.0        9.1            11.4          20.5          15.9          4.5            4.5            27.3          6.8            

4               1               -                 -                 1               -                 -                 -                 2               
100.0        25.0          -                 -                 25.0          -                 -                 -                 50.0          

630           77             42             88             107           85             51             133           47             
100.0        12.2          6.7            14.0          17.0          13.5          8.1            21.1          7.5            

166           25             20             24             27             19             7               19             25             
100.0        15.1          12.0          14.5          16.3          11.4          4.2            11.4          15.1          

445           50             20             60             78             64             43             112           18             
100.0        11.2          4.5            13.5          17.5          14.4          9.7            25.2          4.0            

19             2               2               4               2               2               1               2               4               
100.0        10.5          10.5          21.1          10.5          10.5          5.3            10.5          21.1          

Q17-21.死とはこの世の苦しみから解放されるととだ

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-21.死とはこの世の苦しみから解放されるととだ × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           77             42             88             107           85             51             133           47             
100.0        12.2          6.7            14.0          17.0          13.5          8.1            21.1          7.5            

78             7               5               9               11             10             7               20             9               
100.0        9.0            6.4            11.5          14.1          12.8          9.0            25.6          11.5          

544           70             37             76             95             74             43             112           37             
100.0        12.9          6.8            14.0          17.5          13.6          7.9            20.6          6.8            

8               -                 -                 3               1               1               1               1               1               
100.0        -                 -                 37.5          12.5          12.5          12.5          12.5          12.5          

630           77             42             88             107           85             51             133           47             
100.0        12.2          6.7            14.0          17.0          13.5          8.1            21.1          7.5            

121           11             5               17             20             14             16             29             9               
100.0        9.1            4.1            14.0          16.5          11.6          13.2          24.0          7.4            

136           21             8               18             21             21             10             33             4               
100.0        15.4          5.9            13.2          15.4          15.4          7.4            24.3          2.9            

133           15             4               18             24             22             14             33             3               
100.0        11.3          3.0            13.5          18.0          16.5          10.5          24.8          2.3            

79             8               4               11             15             11             6               18             6               
100.0        10.1          5.1            13.9          19.0          13.9          7.6            22.8          7.6            

158           21             21             24             25             17             5               20             25             
100.0        13.3          13.3          15.2          15.8          10.8          3.2            12.7          15.8          

3               1               -                 -                 2               -                 -                 -                 -                 
100.0        33.3          -                 -                 66.7          -                 -                 -                 -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-21.死とはこの世の苦しみから解放されるととだ
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Q17-22.死んでも魂は残ると思う × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           88             63             97             137           67             39             85             54             
100.0        14.0          10.0          15.4          21.7          10.6          6.2            13.5          8.6            

194           24             18             19             43             26             18             23             23             
100.0        12.4          9.3            9.8            22.2          13.4          9.3            11.9          11.9          

281           49             26             41             60             28             15             42             20             
100.0        17.4          9.3            14.6          21.4          10.0          5.3            14.9          7.1            

107           12             10             27             23             11             5               11             8               
100.0        11.2          9.3            25.2          21.5          10.3          4.7            10.3          7.5            

44             3               8               10             10             2               1               8               2               
100.0        6.8            18.2          22.7          22.7          4.5            2.3            18.2          4.5            

4               -                 1               -                 1               -                 -                 1               1               
100.0        -                 25.0          -                 25.0          -                 -                 25.0          25.0          

630           88             63             97             137           67             39             85             54             
100.0        14.0          10.0          15.4          21.7          10.6          6.2            13.5          8.6            

166           23             14             22             33             15             10             20             29             
100.0        13.9          8.4            13.3          19.9          9.0            6.0            12.0          17.5          

445           63             45             73             102           50             28             64             20             
100.0        14.2          10.1          16.4          22.9          11.2          6.3            14.4          4.5            

19             2               4               2               2               2               1               1               5               
100.0        10.5          21.1          10.5          10.5          10.5          5.3            5.3            26.3          

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-22.死んでも魂は残ると思う

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

Ⅰ-(1)　学年

無回答

Q17-22.死んでも魂は残ると思う × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           88             63             97             137           67             39             85             54             
100.0        14.0          10.0          15.4          21.7          10.6          6.2            13.5          8.6            

78             8               5               17             17             5               4               15             7               
100.0        10.3          6.4            21.8          21.8          6.4            5.1            19.2          9.0            

544           78             58             79             119           60             34             70             46             
100.0        14.3          10.7          14.5          21.9          11.0          6.3            12.9          8.5            

8               2               -                 1               1               2               1               -                 1               
100.0        25.0          -                 12.5          12.5          25.0          12.5          -                 12.5          

630           88             63             97             137           67             39             85             54             
100.0        14.0          10.0          15.4          21.7          10.6          6.2            13.5          8.6            

121           11             11             13             31             20             11             13             11             
100.0        9.1            9.1            10.7          25.6          16.5          9.1            10.7          9.1            

136           29             12             16             28             16             9               23             3               
100.0        21.3          8.8            11.8          20.6          11.8          6.6            16.9          2.2            

133           18             13             29             30             11             7               19             6               
100.0        13.5          9.8            21.8          22.6          8.3            5.3            14.3          4.5            

79             6               11             19             16             7               3               12             5               
100.0        7.6            13.9          24.1          20.3          8.9            3.8            15.2          6.3            

158           24             16             20             30             13             9               17             29             
100.0        15.2          10.1          12.7          19.0          8.2            5.7            10.8          18.4          

3               -                 -                 -                 2               -                 -                 1               -                 
100.0        -                 -                 -                 66.7          -                 -                 33.3          -                 

Q17-22.死んでも魂は残ると思う

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-23.死後の世界はあると思う × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           92             65             94             169           55             29             80             46             
100.0        14.6          10.3          14.9          26.8          8.7            4.6            12.7          7.3            

194           22             20             22             59             19             15             20             17             
100.0        11.3          10.3          11.3          30.4          9.8            7.7            10.3          8.8            

281           53             29             42             64             21             9               43             20             
100.0        18.9          10.3          14.9          22.8          7.5            3.2            15.3          7.1            

107           12             9               22             33             14             2               9               6               
100.0        11.2          8.4            20.6          30.8          13.1          1.9            8.4            5.6            

44             5               7               8               12             1               3               6               2               
100.0        11.4          15.9          18.2          27.3          2.3            6.8            13.6          4.5            

4               -                 -                 -                 1               -                 -                 2               1               
100.0        -                 -                 -                 25.0          -                 -                 50.0          25.0          

630           92             65             94             169           55             29             80             46             
100.0        14.6          10.3          14.9          26.8          8.7            4.6            12.7          7.3            

166           25             16             18             38             17             9               19             24             
100.0        15.1          9.6            10.8          22.9          10.2          5.4            11.4          14.5          

445           67             45             73             128           34             20             61             17             
100.0        15.1          10.1          16.4          28.8          7.6            4.5            13.7          3.8            

19             -                 4               3               3               4               -                 -                 5               
100.0        -                 21.1          15.8          15.8          21.1          -                 -                 26.3          

Q17-23.死後の世界はあると思う

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-23.死後の世界はあると思う × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           92             65             94             169           55             29             80             46             
100.0        14.6          10.3          14.9          26.8          8.7            4.6            12.7          7.3            

78             8               5               12             20             6               5               15             7               
100.0        10.3          6.4            15.4          25.6          7.7            6.4            19.2          9.0            

544           84             60             81             147           45             24             65             38             
100.0        15.4          11.0          14.9          27.0          8.3            4.4            11.9          7.0            

8               -                 -                 1               2               4               -                 -                 1               
100.0        -                 -                 12.5          25.0          50.0          -                 -                 12.5          

630           92             65             94             169           55             29             80             46             
100.0        14.6          10.3          14.9          26.8          8.7            4.6            12.7          7.3            

121           11             12             15             38             13             10             12             10             
100.0        9.1            9.9            12.4          31.4          10.7          8.3            9.9            8.3            

136           29             13             21             35             9               2               24             3               
100.0        21.3          9.6            15.4          25.7          6.6            1.5            17.6          2.2            

133           21             13             26             36             10             6               17             4               
100.0        15.8          9.8            19.5          27.1          7.5            4.5            12.8          3.0            

79             6               10             14             24             7               3               10             5               
100.0        7.6            12.7          17.7          30.4          8.9            3.8            12.7          6.3            

158           25             17             18             34             16             8               16             24             
100.0        15.8          10.8          11.4          21.5          10.1          5.1            10.1          15.2          

3               -                 -                 -                 2               -                 -                 1               -                 
100.0        -                 -                 -                 66.7          -                 -                 33.3          -                 

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-23.死後の世界はあると思う
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Q17-24.人は死後、また生まれ変わると思う × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           87             47             68             178           64             43             98             45             
100.0        13.8          7.5            10.8          28.3          10.2          6.8            15.6          7.1            

194           23             17             14             51             27             20             24             18             
100.0        11.9          8.8            7.2            26.3          13.9          10.3          12.4          9.3            

281           48             23             35             72             20             15             50             18             
100.0        17.1          8.2            12.5          25.6          7.1            5.3            17.8          6.4            

107           10             3               15             42             17             2               12             6               
100.0        9.3            2.8            14.0          39.3          15.9          1.9            11.2          5.6            

44             6               4               4               12             -                 5               11             2               
100.0        13.6          9.1            9.1            27.3          -                 11.4          25.0          4.5            

4               -                 -                 -                 1               -                 1               1               1               
100.0        -                 -                 -                 25.0          -                 25.0          25.0          25.0          

630           87             47             68             178           64             43             98             45             
100.0        13.8          7.5            10.8          28.3          10.2          6.8            15.6          7.1            

166           29             12             15             36             22             7               20             25             
100.0        17.5          7.2            9.0            21.7          13.3          4.2            12.0          15.1          

445           58             31             50             140           39             35             77             15             
100.0        13.0          7.0            11.2          31.5          8.8            7.9            17.3          3.4            

19             -                 4               3               2               3               1               1               5               
100.0        -                 21.1          15.8          10.5          15.8          5.3            5.3            26.3          

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-24.人は死後、また生まれ変わると思う

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

Q17-24.人は死後、また生まれ変わると思う × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           87             47             68             178           64             43             98             45             
100.0        13.8          7.5            10.8          28.3          10.2          6.8            15.6          7.1            

78             10             6               5               16             9               7               19             6               
100.0        12.8          7.7            6.4            20.5          11.5          9.0            24.4          7.7            

544           77             41             61             160           53             35             79             38             
100.0        14.2          7.5            11.2          29.4          9.7            6.4            14.5          7.0            

8               -                 -                 2               2               2               1               -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          25.0          25.0          12.5          -                 12.5          

630           87             47             68             178           64             43             98             45             
100.0        13.8          7.5            10.8          28.3          10.2          6.8            15.6          7.1            

121           11             10             7               36             17             14             16             10             
100.0        9.1            8.3            5.8            29.8          14.0          11.6          13.2          8.3            

136           25             8               18             38             10             8               27             2               
100.0        18.4          5.9            13.2          27.9          7.4            5.9            19.9          1.5            

133           19             8               20             40             14             7               22             3               
100.0        14.3          6.0            15.0          30.1          10.5          5.3            16.5          2.3            

79             6               6               8               27             6               7               14             5               
100.0        7.6            7.6            10.1          34.2          7.6            8.9            17.7          6.3            

158           26             15             15             35             17             7               18             25             
100.0        16.5          9.5            9.5            22.2          10.8          4.4            11.4          15.8          

3               -                 -                 -                 2               -                 -                 1               -                 
100.0        -                 -                 -                 66.7          -                 -                 33.3          -                 

Q17-24.人は死後、また生まれ変わると思う

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

Ⅰ-(3)　性別

Q17-25.世の中には「魂」や「たたり」があると思う × Ⅰ-(1)　学年＋Ⅰ-(4)　就労経験
上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           115           58             98             154           54             39             71             41             
100.0        18.3          9.2            15.6          24.4          8.6            6.2            11.3          6.5            

194           32             20             21             46             25             18             18             14             
100.0        16.5          10.3          10.8          23.7          12.9          9.3            9.3            7.2            

281           58             29             44             62             17             17             36             18             
100.0        20.6          10.3          15.7          22.1          6.0            6.0            12.8          6.4            

107           14             4               24             33             11             3               12             6               
100.0        13.1          3.7            22.4          30.8          10.3          2.8            11.2          5.6            

44             11             5               8               11             1               1               5               2               
100.0        25.0          11.4          18.2          25.0          2.3            2.3            11.4          4.5            

4               -                 -                 1               2               -                 -                 -                 1               
100.0        -                 -                 25.0          50.0          -                 -                 -                 25.0          

630           115           58             98             154           54             39             71             41             
100.0        18.3          9.2            15.6          24.4          8.6            6.2            11.3          6.5            

166           19             16             23             38             14             13             21             22             
100.0        11.4          9.6            13.9          22.9          8.4            7.8            12.7          13.3          

445           92             41             74             112           38             25             49             14             
100.0        20.7          9.2            16.6          25.2          8.5            5.6            11.0          3.1            

19             4               1               1               4               2               1               1               5               
100.0        21.1          5.3            5.3            21.1          10.5          5.3            5.3            26.3          

Q17-25.世の中には「魂」や「たたり」があると思う

全体

ある

ない

無回答

全体

1年

2年

3年

4年

無回答

Ⅰ-(1)　学年

Ⅰ-(4)　就労経験

Q17-25.世の中には「魂」や「たたり」があると思う × Ⅰ-(3)　性別＋Ⅰ-(2)　年齢

上段:度数

下段:％ 合計 あてはまる
かなりあて
はまる

ややあては
まる

どちらともい
えない

ややあては
まらない

ほとんどあ
てはまらな

あてはまら
ない

無回答

630           115           58             98             154           54             39             71             41             
100.0        18.3          9.2            15.6          24.4          8.6            6.2            11.3          6.5            

78             15             5               7               16             6               5               18             6               
100.0        19.2          6.4            9.0            20.5          7.7            6.4            23.1          7.7            

544           100           53             90             135           47             32             53             34             
100.0        18.4          9.7            16.5          24.8          8.6            5.9            9.7            6.3            

8               -                 -                 1               3               1               2               -                 1               
100.0        -                 -                 12.5          37.5          12.5          25.0          -                 12.5          

630           115           58             98             154           54             39             71             41             
100.0        18.3          9.2            15.6          24.4          8.6            6.2            11.3          6.5            

121           13             13             12             33             17             12             12             9               
100.0        10.7          10.7          9.9            27.3          14.0          9.9            9.9            7.4            

136           43             11             23             25             9               6               17             2               
100.0        31.6          8.1            16.9          18.4          6.6            4.4            12.5          1.5            

133           26             12             26             36             9               6               15             3               
100.0        19.5          9.0            19.5          27.1          6.8            4.5            11.3          2.3            

79             14             7               14             21             5               3               10             5               
100.0        17.7          8.9            17.7          26.6          6.3            3.8            12.7          6.3            

158           19             15             23             36             14             12             17             22             
100.0        12.0          9.5            14.6          22.8          8.9            7.6            10.8          13.9          

3               -                 -                 -                 3               -                 -                 -                 -                 
100.0        -                 -                 -                 100.0        -                 -                 -                 -                 

Ⅰ-(2)　年齢

全体

男性

女性

無回答

全体

18歳以下

19歳

20歳

21～22歳

23歳以上

無回答

Ⅰ-(3)　性別

Q17-25.世の中には「魂」や「たたり」があると思う
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